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VATAN KABLO A.Ş. VATAN KABLO INC.

Atentamente...

One of the largest companies on cable manufacturing in 
Turkey Vatan Kablo, based in 1975 on %100 of the Turkish 
investment, possesses an industrial complex on which all 
kinds of a cable from % 99, 99 Copper rod to high voltage 
cables.

CUSTOMER SATISFACTION” with combining the latest 
technologies and experience.

Vatan Kablo has the only in Turkey hi-tech industrial 
complex, on which the high-quality copper rods are made. 
On this industrial complex all production automatized, 
copper arriving here as cothodes, then it is melted by” 
UPCAST” method and made copper rod from 8, 12 to 16 

used in production. The production is performed at 
integrated plant with total in door area of 30.000 m2 and site 
area of 150.000 m2 with the latest Technologies and using 
the most updated machinery under supervision of skilled 

process are tested with the newest technological 
equipments.  We have product range of low , medium and 
high voltage energy cables. Furthermore we have 
production of Halogen Free cables which exhausts less 
smoke and toxic gases in comparison with standard cables, 
obtain greater human safety and minimize damages during 

medium voltage cables with aluminium conductor.

Furthermore; Our RES investment with 2,35 MW installed 
power was put into use. Our Integrated Plant that has 
reached the capacity of producing its own energy will be 
able to prevent 3,500 to 4,000 tons of CO2 emissions 
annually in the Carbon Footprint through the use of 
renewable energy. Today, as global warming, climate 

registered its place in "Environment Friendly Companies" 
with the use of renewable energy.

We export through many countries in Europe, Middle East 
Africa and Middle Asia and Vatan Kablo become well known 
brand in global world. Vatan Kablo products are supplied to 
customers in conformity with the product and quality 

BASEC, UKR-SEPRO and ISO 14001 Environmental 
Management System.

Best Regards…

Vatan Kablo es una de las más grandes empresas 
fabricantes de cables en Turquía, la cual fue establecida 
en 1975 con un capital de inversión 100% turca y posee 
su propio complejo industrial donde se fabrican todo 
tipo de cables, desde varillas de cobre con un 99,99% de 
pureza hasta cables de 400 kV de alta tensión.

Nuestra empresa, dando prioridad al principio de “ALTA 
SATISFACCION AL CLIENTE”, tiene como objetivo princi-
pal proporcionar el mejor servicio a toda su clientela 
combinando la experiencia con tecnología de última 
generación.

Vatan Kablo tiene el único complejo industrial de alta 
tecnología en Turquía donde se fabrican varillas de 
cobre, utilizando un proceso totalmente automatizado. 
Es en nuestras instalaciones donde el cobre se convierte 
en cátodos, que luego se funden mediante el método 
“UPCAST” para producir varillas de cobre de 8, 12 a 16 
mm. A continuación, estas varillas de cobre se re�nan a 
0,1 mm para luego ser utilizadas en la producción de 
cables. Este proceso se realiza en Çorlu, donde se ubica 
nuestra planta integrada que cuenta con un área total de 
150.000 m2 que incluyen un área cubierta de 30.000 m2. 
Es aquí donde se fabrican todos nuestros productos 
cumpliendo con altos estándares de calidad mundial, 
utilizando la maquinaria más actualizada y equipos con 
tecnología de punta, bajo la supervisión de nuestro 
personal altamente cali�cado y experimentado. 

Nuestros productos son monitoreados y controlados 
durante todo el ciclo de producción y es en el proceso de 
control de calidad �nal donde se ponen a prueba, con un 
equipamiento de última tecnología. Vale destacar que 
contamos con una amplia gama de productos de cables 
de energía de bajo, medio y alto voltaje de hasta 400 kV. 
Adicionalmente, fabricamos cables libres de halógeno 
que presentan una baja emisión de humo y gases tóxicos, 
por lo cual, brindan una mayor protección al ser humano 
y a la vez minimiza los daños producidos en caso de 
incendio. Así mismo, tenemos una producción de cables 
de bajo y medio voltaje con conductor de aluminio.

Además de ser una marca con�able de Turquía, Vatan 
Kablo exporta sus productos a muchos países en Europa, 
Medio Oriente, África, Asia Central y Latinoamérica 
convirtiéndose en una marca reconocida a nivel mundial. 
Es importante señalar que los productos de Vatan Kablo 
se suministran a los clientes de conformidad con los  
certi�cados de calidad como TSE, HAR, TS EN ISO 9001: 
2000 Sistema de Gestión de Calidad, GOST-R, KEMA, VDE, 
UKR-SEPRO, BASEC e ISO14001 Sistema de Gestión 
Ambiental.

Vatan Kablo
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COLORES DE LOS CABLES CONDUCTORES  / COLOR OF CABLES CORES 

COLORES PARA CABLES MONOCONDUCTORES / COLOR OF SINGLE CORE

H 05 V-U    H 05 V-K    H 07 V-U    H 07 V-R    H 07 V-K
H 05 Z-U    H 05 Z1-U   H 05 Z-K    H 05 Z1-K   H 07 Z-U    H 07 Z1-U
H 07 Z1-K   H 07 Z-R    H 07 Z1-R

Azul - Marrón - Negro - Gris - Amarillo / Verde
Blue - Brown - Black - Grey -Yellow/Green

COLORES PARA CABLES DE DOS CONDUCTORES / COLOR OF TWO CORES

NVV-NYM   H 03 VV-F   H 05 VV-F   NHXMH   NHMH   H 03 Z1Z1-F
H 05 Z1Z1-F   YVV   YVCV(NYCY)   YVZ2V(NYRY)   YXV(N2XY)
N2XRY   N2XH   N2XRH

Azul – Marrón
Blue - Brown

COLORES PARA CABLES DE TRES CONDUCTORES / COLOR OF THREE CORES

NVV-NYM   H 03 VV-F   H 05 VV-F   NHXMH   NHMH   H 03 Z1Z1-F
H 05 Z1Z1-F

Verde / Amarillo - Azul – Marrón
Green/Yellow - Blue - Brown

YVV   YVCV(NYCY)   YVZ2V(NYRY)   YXV(N2XY)
N2XRY   N2XH   N2XRH

Marrón - Negro – Gris
Brown - Black - Grey

COLORES PARA CABLES DE CUATRO CONDUCTORES / COLOR OF FOUR CORES

NVV-NYM   H 03 VV-F   H 05 VV-F   NHXMH   NHMH   H 03 Z1Z1-F
H 05 Z1Z1-F   YVV   YVCV(NYCY)   YVZ2V(NYRY)   YXV(N2XY)

Azul - Marrón - Negro - Gris
Blue - Brown - Black - Grey

COLORES PARA CABLES DE CINCO CONDUCTORES / COLOR OF FIVE CORES

NVV-NYM   H 03 VV-F   H 05 VV-F   NHXMH   NHMH   H 03 Z1Z1-F
H 05 Z1Z1-F   YVV   YVCV(NYCY)   YVZ2V(NYRY)   YXV(N2XY)
N2XRY   N2XH   N2XRH

Verde / Amarillo - Azul - Marrón - Negro – Gris
Green/Yellow - Blue  -  Brown -   Black - Grey
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Símbolos de Cables
Cable Symbols

Abreviaturas / Abbreviations Estándares / Standarts Tensión Nominal
Rated Voltages

VTS VDE TS Harmonize
Harmonized VDE IEC СТАНДАРТ

H05V-U H05V-U ПВ1 EN 50525-2-31

EN 50525-2-31

EN 50525-2-31

EN 50525-2-31

EN 50525-2-31

HD 21.3 S3 0281-3 - ГОСТ 6323-79 300/500 V

H07V-U H07V-U ПВ1 HD 21.3 S3 0281-3 - ГОСТ 6323-79 450/750 V

H07V-R H07V-R ПВ2, ПВ3 HD 21.3 S3 0281-3 - ГОСТ 6323-79 450/750 V

H05V-K H05V-K ПВ4 HD 21.3 S3 0281-3 - ГОСТ 6323-79 300/500 V

H07V-K H07V-K ПВ4 HD 21.3 S3 0281-3 - ГОСТ 6323-79 450/750 V

NVV NYM NYM HD 21.4 S2 HD 21.4 S2 0250-204 -  ТУ 3521-009-
05755714-2002 300/500 V

H03VV-F NYLHY-rd ПВС EN 50525-2-11

EN 50525-2-11

HD 21.5 S3     0281-5 - ГОСТ 7399-97 300/300 V

H05VV-F H05VV-F ПВС HD 21.5 S3     0281-5 - ГОСТ 7399-97 300/300 V

YVV NYY enerji NYY IEC 60502-1       -  0276-603 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV

YVV NYY kumanda NYY IEC 60502-1       -  0276-627 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV

YVMV NYCY NYCY IEC 60502-1 - 0276-603 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV

YVOV NYRGY NYRGY IEC 60502-1 - 0271 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV

YVŞV NYFGbY NYFGbY IEC 60502-1 - 0271 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV

YE3V N2XY ПвВГ IEC 60502-1 - 0276-603 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV      

YE3MV N2XCY - IEC 60502-1 - 0276-603 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV      

YE3OV N2XRY - IEC 60502-1 - 0271 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV      

YE3ŞV N2XFGY - IEC 60502-1 - 0271 60502-1 ТУ 3530-035-
05755714-2007 0,6/1 kV      

YE3SV N2XSY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2 ТУ 16.K71-
277-2001 3,6/6 kV      

YE3SHŞV N2XSEYFGbY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2 ТУ 16.K71-
335-2004 3,6/6 kV      

YE3SV N2XSY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2 ТУ 16.K71-
335-2004  6/10 kV      

YE3SHŞV N2XSEYFGbY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2 ТУ 16.K71-
335-2004  6/10 kV      

YE3SV N2XSY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2          ТУ 16.K71-
335-2004 8,7/15 kV    

YE3SHŞV N2XSEYFGbY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2                ТУ 16.K71-
335-2004 8,7/15 kV

YE3SV N2XSY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2          ТУ 16.K71-
335-2004 12/20 kV      

YE3SHŞV N2XSEYFGbY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2                ТУ 16.K71-
335-2004 12/20 kV     

YE3SV N2XSY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2           ТУ 16.K71-
335-2004 18/30 kV      

YE3SHŞV N2XSEYFGbY ПвВ IEC 60502-2 - 0276-620 60502-2           ТУ 16.K71-
335-2004 18/30 kV     

YE3SV N2XSY ПвВ TSEK

TSEK

- - 60502-2 ТУ 16.K71-
335-2004 20,3/35 kV      

YE3SŞV N2XSEYFGbY ПвВ - - - ТУ 16.K71-
335-2004 20,3/35 kV      

07Z1-U - - EN 50525-2-31

EN 50525-2-31

EN 50525-2-31

HD 21.3 S3 - - - 450/750 V      

07Z1-R - - HD 21.3 S3 - - - 450/750 V      

07Z1-K - - HD 21.3 S3 - - - 450/750 V      

- NHXMH - HD 21.4 S2 HD 21.4 S2  0250-214 - - 300/500 V      

052XZ1-F NHXMH - EN 50525-2-11 HD 21.5 S3  0250-214 - - 300/500 V      

-

-
-

- -         -                  - 0250-215 - - 300/500 V      

- -         -                   - 0276-604/627 - - 0,6/1 kV      

N2XCH -         -                   - 0276-604/627 60502-1  - 0,6/1 kV      

- N2XRH -         -                   -     - 60502-1  - 0,6/1 kV      

-

-

N2XFGbH -         -                   -         - 60502-1  - 0,6/1 kV      

- -         -                   - 0276-604/627   - - 0,6/1 kV      

3

DESIGNACIÓN DE CÓDIGOS PARA CABLES ARMONIZADOS

Parte 1

Tipo nacional 

Parte 2 Parte 3

Tipo armonizado 

Caucho Natural 

Caucho Natural 

Plano, Divisible  

Sólido

Sin Conductor Verde / Amarillo 
Con Conductor Verde / Amarillo 

Trenzado
Fino-Trenzado, para instalación fija 

Fino - Trenzado, Flexible 
Extra fino- Trenzado, Flexible 

Cables de Oropel 

Plano, No Divisible 

Caucho Policloropreno 
Tejido de Fibra de Vidrio

Tejido Textil 

Caucho de Silicona 

Voltaje Nominal 

Aislamiento

Revestimiento

Características de Construcción

Estructura de Conductor

No De Núcleos

Sección Transversal 
Nominal del Conductor 
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SÍMBOLOS / SYMBOLS
TS  VDE        

EXPLANATION621   0276

A      A               Aluminium conductor

V      Y              Aislamiento o cubierta termoplástica de PVC PVC thermoplastic insulation or sheath

S      S               Protector Shield

SH   SH            Pantalla metálica (de cobre) sobre cada núcleo Metallic screen(copper) over each core

M     C              Conductor de cobre concéntrico Concentric copper conductor

E      2Y            Polietileno Polyethylene

E3    2X            Polietileno reticulado

Armadura de alambre de acero plano galvanizado

Armadura de alambre de acero redondo galvanizado

 Cross-linked polyethylene

Ş      F                       Galvaniz

O     R               Galvanized round steel wire armour

G              Hélice de cinta de acero Steel tape helix

s      s                Conductor en forma de sector  Sector-shaped conductor

ş      v Conductor compacto Compacted conductor

ç      rm             Conductor trenzado Stranded conductor

W              Resistente contra el calor y la corrosión Resistant against heat and corrosion

VDE        
DESCRIPCIÓN EXPLANATION0250

   Y               Material de aislamiento termoplástico (PVC)  Thermoplastic insulation material( PVC)           

 S               Pantalla metálica Metallic screen

G              Aislamiento de goma Rubber  insulation

 2G            Resistente al calor Resistant to heat

 W              Resistente a condiciones al aire libre Resistant to open air conditions

u               Ignífugo Flame  retardant

AF            Cable trenzado Twisted cable

B               Cobertura de metal (plomo) Metal Sheath(lead)  

 T               Conductor piloto como textil, acero o similar Pilot core as textile, steel or similar

 ö               Resistente al aceite

Conductor verde / amarillo para tierra.

Resistant to  oil

 J Green/ yellow conductor for earth.  

Conductor de aluminio

DESCRIPCIÓN
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CAT 6 U/UTP PVC, CAT 6 U/UTP LSOH 
CAT 6 U/UTP PVC, CAT 6 U/UTP LSOH 

CA
BL

ES
 D

E 
D

AT
O

S
D

AT
A

 C
A

BL
ES

CAT 6 U/UTP PVC              IEC 61156-5
CAT 6 U/UTP LSOH 

Temperatura de funcionamiento 
admisible: -20 °C, +60 °C
Tensión de funcionamiento (25 °C): 250 V

El cable de datos LAN CAT 6U/UTP  de 
Vatan Kablo  es un cable de rendimiento 
avanzado que se utiliza para transmitir 
datos de alta velocidad, audio analógico 
y digital y señales RGB de video en una 
red de área local (LAN). Es compatible 
con el estándar Gigabit Ethernet (1000 
baseT) y funciona con anchos de 
banda de hasta 250 MHz. PBX, V.11, 
X.21, RDSI, Ethernet (10Base-T), ATM-
25/521155 Mbit/s, 100VG-AnyLAN, Token, Ring 16/100Mbit/s, Fast 
Ethernet (100BASETX), 1000BASE-T, 2.5GBASE-T, 5GBASET, PoE, 
PoE+, 4PPoE. Para instalación estacionaria dentro de edificios, 
estaciones, estructuras y equipos operados en frecuencias de 
hasta 250 MHz. 

1-  Cobre recocido 
 (24 o 23 AWG)
2-  Aislamiento PE
3-  Separador
4-  Cubierta exterior de 
 PVC o HFFR

 1- Annealed copper
 (24 or 23 AWG)
2- PE insulation
3- Seperator
4- PVC or HFFR 
 outer sheath

DATOS TÉCNICOS APLICACIONES

The Vatan Kablo CAT 6 U / UTP LAN Data Cable is an advanced 
performance cable used to transmit high-speed data, digital and 
analog audio and video RGB signals in local area network (LAN). 
It supports Gigabit Ethernet(1000 baseT) standard and operates 
at bandwidths up to 250MHZ. PBX, V.11, X.21, ISDN, Ethernet 
(10Base-T), ATM-25/52/155 Mbit/s,100VG-AnyLAN, Token 
Ring 16/100 Mbit/s, Fast Ethernet (100BASETX), 1000BASE-T, 
2.5GBASE-T, 5GBASET,  PoE, PoE+, 4PPoE. For stationary 
installation inside buildings, stations, structures and equipment 
operated on frequencies up to 250 MHz.

APPLICATIONS

Permissible operating temp: -20 °C, +60 °C
Operating voltage  (25 °C): 250 V 

TECHNICAL DATA

1234

 Especificaciones Técnicas / Technical Features

Frecuencia 
Frequency

Atenuación 
Attenuation Next PS Next Elfext PS Elfext RL

MHz dB (Max) dB (Min)       dB (Min) dB (Min) dB (Min) dB (Min)

1 2,10 75,30 72,30 68 65 20

4 3,80 66,30 63,30 56 53 23

10 6,00 60,30 57,30 48 45 25

16 7,60 57,30 54,30 44 41 25

20 8,50 55,80 52,80 42 39 25

31,25 10,80 52,80 49,80 38 35 23,6

62,5 15,50 48,30 45,30 32 29 21,50

100 19,90 45,30 42,30 28 25 20,10

250 33,00 39,30 36,30 20 17 17,30



6

CAT 7 S/FTP LSOH
CAT 7 S/FTP LSOH 

CA
BL

ES
 D

E 
D

AT
O

S
D

AT
A

 C
A

BL
ES Temperatura de funcionamiento 

admisible: -20 °C, +60 °C 
Tensión de funcionamiento (25 °C): 250 V

El cable de datos LAN  Cat 7 SNIP de 
VATAN Kablo aplicado en redes locales 
estructuradas para transmisión de voz y 
alta velocidad, a nivel primario (vertical) 
y terciario (horizontal), estandarizado 
para aplicación hasta 600 Mhz (en ciertas 
configuraciones incluso
hasta 900Mhz). La longitud de este cable 
en redes 10GBASE-T puede incluso superar 
los 100m. Para instalación estacionaria en el interior de edificios, 
estructuras de estaciones y equipos operados en frecuencias de 
hasta 600 Mhz.
     

DATOS TÉCNICOS APLICACIONES

The VATAN Kablo Cat 7 S/FTP LAN data cable applied in 
structured local networksfor high speed and voice transmission, 
at primary (vertical) and tertiary (horizontal) level. Standardized 
for application up to 600 Mhz (in certain configurations even 
up to 900Mhz). Lenght of this cable in 10GBASE-T networks can 
even exceed 100m. For Stationary installation inside buildings, 
stations,structures and equipment operated on frequencies up to 
600 Mhz.

APPLICATIONS

Permissible operating temp: -20 °C, +60 °C
Operating voltage  (25 °C): 250 V 

TECHNICAL DATA

CAT 7 S/FTP LSOH            IEC 61156-5

1-  Cobre Recocido
 (23 AWG)
2-  Aislamiento PE
3-  Par trenzado
4-  Pantalla de cinta de 
 aluminio
5-  Pantalla de cobre 
 estañado
6- Funda exterior LSOH

123456

Especificaciones Técnicas / Technical Features

Frecuencia 
Frequency

Atenuación
Attenuation Next PS Next ACR PS -ACR Elfext PS Elfext RL

MHz dB (Max) dB (Min)       dB (Min) Min Min dB (Min) dB (Min) dB (Min)

1 2,10 78 75 75,9 72,9 78 75 20
4 3,70 78 75 74,3 71,3 78 75 23

10 5,80 78 75 72,2 69,2 75 72 25
16 7,30 78 75 70,7 67,7 71 68 25
20 8,20 78 75 69,8 66,8 69 66 25

31,25 10,30 78 75 67,7 64,7 65 62 23,6
62,5 14,60 78 75 63,9 60,9 59 56 21,5
100 18,50 75 72 56,9 53,9 55 52 20,1
200 26,50 71 68 44,4 41,4 49 46 18
300 32,70 68 65 35,6 32,6 46 43 17,3
400 38 66 63 28,4 25,4 43 40 17,3
600 47,10 64 61 16,6 13,6 40 37 17,3

1- Annealed Copper 
 (23 AWG)
2- PE insulation
3- Twisted pair
4- Aluminium 
 tape screen
5- Tinned copper 
 screen
6- LSOH outer sheath
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 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro 
General del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga de 
Corriente

Resistencia de 
DC del Conductor

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A (Aire) 
Air

A (Suelo)
Conduit Ohm/km (20°C) kg/km mt

H05V-U (300/500V)
0,5 2,00 12 3 36,0 8 100

0,75 2,20 15 6 24,5 11 100
1 2,30 19 10 18,1 13 100

H07V-U (450/750V)
1,5 2,80 24 15 12,1 20 100
2,5 3,40 32 20 7,41 31 100
4 3,80 42 26 4,61 45 100
6 4,30 54 34 3,08 64 100

10 5,50 73 46 1,83 105 100
16 6,50 98 61 1,15 165 100

H07V-R (450/750V)
1,5 3,00 24 15 12,1 21 100
2,5 3,60 32 20 7,41 33 100
4 4,00 42 26 4,61 47 100
6 4,80 54 34 3,08 71 100

10 5,90 73 46 1,83 110 100
16 6,60 98 61 1,15 165 100
25 8,40 129 80 0,727 265 1000
35 9,40 158 99 0,524 360 1000
50 10,70 198 119 0,387 480 1000
70 12,60 245 151 0,268 690 1000
95 14,80 292 182 0,193 940 1000

120 16,20 344 210 0,153 1.160 1000
150 18,00 391 240 0,124 1.430 1000
185 20,20 448 273 0,0991 1.820 1000
240 22,90 528 321 0,0754 2.350 1000
300 25,60 608 367 0,0601 2.980 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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H05V-U 300/500 V TS EN 50525-2-31 
H07V-U/R 450/750 V TS EN 50525-2-31 

CABLES MONOCONDUCTORES CON 
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE
PVC INSULATED NON-SHEATED 
SINGLE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

 1.  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2.  Aislamiento de PVC

1.  Solid or stranded 
  copper conductor
2.  PVC insulation

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit Tip Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section Type Overall Diameter Of 

Cable
Current Carrying 

Capacity
Conductor DC 

Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Boru içinde
Ground (A) Ohm / Km Kg /Km Mt

0.5 H 05 V-U 2.00 11 - 36.000 8,26
10,98
13,37
20,03
31,33
45,42
64,02
106,59
162,75
21,33
32,92
47,02
70,99
111,91
164,39
265,23
361,15
479,36
686,32
939,55
1.159,36
1.433,58
1.821,45
2.345,57
2.979,29
3.779,17

100
0.75 H 05 V-U 2.15 14 - 24.500 100

1 H 05 V-U 2.30 18 - 18.100 100
1.5 H 07 V-U 2.75 24 15 12.100 100
2.5 H 07 V-U 3.35 32 19 7.410 100
4 H 07 V-U 3.80 42 25 4.610 100
6 H 07 V-U 4.30 54 33 3.080 100

10 H 07 V-U 5.50 73 45 1.830 100
16 H 07 V-U 6.50 98 61 1.150 100
1.5 H 07 V-R 2.96 24 15 12.100 100
2.5 H 07 V-R 3.60 32 19 7.410 100
4 H 07 V-R 4.15 42 25 4.610 100
6 H 07 V-R 4.75 54 33 3.080 100

10 H 07 V-R 5.80 73 45 1.830 100
16 H 07 V-R 6.80 98 61 1.150 100
25 H 07 V-R 8.30 129 83 0.727 100 or 1000
35 H 07 V-R 9.40 158 103 0.524 100 or 1000
50 H 07 V-R 11.00 197 132 0.387 100 or 1000
70 H 07 V-R 12.60 245 165 0.268 100 or 1000
95 H 07 V-R 14.80 290 207 0.193 100 or 1000

120 H 07 V-R 16.20 345 235 0.153 100 or 1000
150 H 07 V-R 18.00 390 - 0.124 100 or 1000
185 H 07 V-R 20.20 445 - 0.099 100 or 1000
240 H 07 V-R 22.90 525 - 0.075 100 or 1000
300 H 07 V-R 25.60 605 - 0.060 100 or 1000
400 H 07 V-R 28.80 725 - 0.047 100 or 1000

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2kV-2.5 kV
°C

APLICACIONES

Para condiciones de funcionamiento 
seco, normal y ligero, en conductos, 
debajo y sobre yeso para el 
cableado de casa

APPLICATIONS
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CABLES MONOCONDUCTORES CON AISLAMIENTO
DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE
PVC INSULATED NON-SHEATED SINGLE CORE CABLES

 WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit Tip Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section Type Overall Diameter Of 

Cable
Current Carrying 

Capacity
Conductor DC 

Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Boru içinde
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

0.5 H 05 V-K 2.20 8 - 39.000 100
0.75 H 05 V-K 2.30 10 - 26.000 100

1 H 05 V-K 2.50 16 - 19.500 100
1.5 H 07 V-K 2.900 24 15 13.300 100
2.5 H 07 V-K 3.550 32 19 7.980 100
4 H 07 V-K 4.100 41 25 4.950 100
6 H 07 V-K 4.600 53 33 3.300 100

10 H 07 V-K 5.900 72 45 1.910 100
16 H 07 V-K 7.200 97 61 1.210 100
25 H 07 V-K 8.900 128 83 0.780 100 or 1000
35 H 07 V-K 9.900 156 103 0.554 100 or 1000
50 H 07 V-K 11.800 195 132 0.386 100 or 1000
70 H 07 V-K 13.300 243 165 0.272 100 or 1000
95 H 07 V-K 15.300 287 207 0.206 100 or 1000

120 H 07 V-K 17.400 342 235 0.161 100 or 1000
150 H 07 V-K 19.400 386 - 0.129 100 or 1000
185 H 07 V-K 21.500 441 - 0.106 100 or 1000
240 H 07 V-K 24.500 520 - 0.080 100 or 1000
300 H 07 V-K 27.30 605 - 0.064 100 or 1000
400 H 07 V-K 31.00 725 - 0.049 100 or 1000

 
 

1- Flexible copper conductor
2- PVC insulation

APLICACIONES

APPLICATIONS

Para los sistemas de 
conexión y distribución

H05V-K 300/500 V TS EN 50525-2-31 
H07V-K 450/750 V TS EN 50525-2-31 

9,03
11,06
13,81
19,39
31,22
46,28
60,69
106,57
175,08
250,71
372,42
510,27
723,32
973,99
1.232,45
1.496,50
1.884,76
2.444,15
3.024,32
3.951,12

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2kV-2.5 kV
°C

For connection and
distribution systems.

 

1- Conductor �exible de cobre 
2- Aislamiento de PVC

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro 
General del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga de 
Corriente

Resistencia de 
DC del Conductor

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A (Aire) 
Air

A (Suelo)
Conduit Ohm/km (20°C) kg/km mt

H05V-K (300/500V)
0,5 2,20 12 3 39 9 100

0,75 2,30 15 6 26 11 100
1 2,50 19 10 19,5 14 100

H07V-K (450/750V)
1,5 2,90 24 15 13,3 19 100
2,5 3,60 32 20 7,98 31 100
4 4,10 42 26 4,95 46 100
6 4,40 54 34 3,3 61 100

10 5,70 73 46 1,91 105 100
16 7,10 98 61 1,21 170 100
25 7,90 129 80 0,78 250 1000
35 9,90 158 99 0,554 370 1000
50 11,80 198 119 0,386 500 1000
70 13,80 245 151 0,272 720 1000
95 15,90 292 182 0,206 970 1000

120 17,70 344 210 0,161 1.200 1000
150 19,40 391 240 0,129 1.470 1000
185 21,50 448 273 0,106 1.820 1000
240 24,50 528 321 0,0801 2.390 1000
300 27,30 608 367 0,0641 3.020 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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CABLES MONOCONDUCTORES CON AISLAMIENTO
DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE
PVC INSULATED NON-SHEATED SINGLE CORE CABLES

 WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit Tip Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section Type Overall Diameter Of 

Cable
Current Carrying 

Capacity
Conductor DC 

Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Boru içinde
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

0.5 H 05 V-K 2.20 8 - 39.000 100
0.75 H 05 V-K 2.30 10 - 26.000 100

1 H 05 V-K 2.50 16 - 19.500 100
1.5 H 07 V-K 2.900 24 15 13.300 100
2.5 H 07 V-K 3.550 32 19 7.980 100
4 H 07 V-K 4.100 41 25 4.950 100
6 H 07 V-K 4.600 53 33 3.300 100

10 H 07 V-K 5.900 72 45 1.910 100
16 H 07 V-K 7.200 97 61 1.210 100
25 H 07 V-K 8.900 128 83 0.780 100 or 1000
35 H 07 V-K 9.900 156 103 0.554 100 or 1000
50 H 07 V-K 11.800 195 132 0.386 100 or 1000
70 H 07 V-K 13.300 243 165 0.272 100 or 1000
95 H 07 V-K 15.300 287 207 0.206 100 or 1000

120 H 07 V-K 17.400 342 235 0.161 100 or 1000
150 H 07 V-K 19.400 386 - 0.129 100 or 1000
185 H 07 V-K 21.500 441 - 0.106 100 or 1000
240 H 07 V-K 24.500 520 - 0.080 100 or 1000
300 H 07 V-K 27.30 605 - 0.064 100 or 1000
400 H 07 V-K 31.00 725 - 0.049 100 or 1000

 
 

1- Flexible copper conductor
2- PVC insulation

APLICACIONES

APPLICATIONS

Para los sistemas de 
conexión y distribución

H05V-K 300/500 V TS EN 50525-2-31 
H07V-K 450/750 V TS EN 50525-2-31 

9,03
11,06
13,81
19,39
31,22
46,28
60,69
106,57
175,08
250,71
372,42
510,27
723,32
973,99
1.232,45
1.496,50
1.884,76
2.444,15
3.024,32
3.951,12

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2kV-2.5 kV
°C

For connection and
distribution systems.

 

1- Conductor �exible de cobre 
2- Aislamiento de PVC

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General del Cable 
(Aproximado)

Capacidad de 
Carga de 
Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Peso Neto
 (Aproximado)

Longitud de 
Entrega

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall Diameter of Cable                                       
(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A       Ohm/km (20°C) kg/km mt

2 x 1,5 8,40 22 12,1 110 100
2 x 2,5 9,60 30 7,41 155 100
2 x 4 10,40 40 4,61 195 100
2 x 6 11,40 51 3,08 250 100

2 x 10 15,00 70 1,83 430 1000
2 x 16 16,80 94 1,15 590 1000
3 x 1,5 8,90 22 12,1 130 100
3 x 2,5 10,20 30 7,41 185 100
3 x 4 11,10 40 4,61 240 100
3 x 6 12,50 51 3,08 325 100

3 x 10 16,00 70 1,83 540 1000
3 x 16 17,90 94 1,15 750 1000
4 x 1,5 9,60 19 12,1 160 100
4 x 2,5 11,10 25 7,41 225 100
4 x 4 12,40 34 4,61 305 100
4 x 6 13,70 43 3,08 405 100

4 x 10 17,50 60 1,83 670 1000
4 x 16 19,60 80 1,15 940 1000
5 x 1,5 10,40 19 12,1 190 100
5 x 2,5 12,00 25 7,41 270 100
5 x 4 13,50 34 4,61 370 100
5 x 6 14,90 43 3,08 490 1000

5 x 10 19,20 60 1,83 820 1000
5 x 16 21,90 80 1,15 1.170 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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APLICACIONES

APPLICATIONS

In wet places, open wiring systems. 
Can not be applied in underground 
work, can use in house wiring 
system.

 1- Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4- PVC outer sheath

NVV 300/500 V TS HD 21.4
NYM 300/500 V VDE 0250

CABLES MULTICONDUCTORES CON 
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE 
PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit Tip Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section Type Overall Diameter Of 

Cable
Current Carrying 

Capacity
Conductor DC 

Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Boru içinde
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 1.5 NVV-NYM re 8.40 18.5 26 12.100 100
2 x 2.5 NVV-NYM re 9.60 25 34 7.410 100
2 x 4 NVV-NYM re 10.40 34 44 4.610 100
2 x 6 NVV-NYM re 11.40 43 56 3.080 100

2 x 10 NVV-NYM rm 14.80 60 75 1.830 100 or 1000
2 x 16 NVV-NYM rm 17.20 80 98 1.150 100 or 1000
3 x 1.5 NVV-NYM re 8.90 18.5 26 12.100 100
3 x 2.5 NVV-NYM re 10.20 25 34 7.410 100
3 x 4 NVV-NYM re 11.10 34 44 4.610 100
3 x 6 NVV-NYM re 12.50 43 56 3.080 100

3 x 10 NVV-NYM rm 15.80 60 75 1.830 100 or 1000
3 x 16 NVV-NYM rm 18.30 80 98 1.150 100 or 1000
4 x 1.5 NVV-NYM re 9.60 18.5 26 12.100 100
4 x 2.5 NVV-NYM re 11.10 25 34 7.410 100
4 x 4 NVV-NYM re 12.40 34 44 4.610 100
4 x 6 NVV-NYM re 13.70 43 56 3.080 100

4 x 10 NVV-NYM rm 17.30 60 75 1.830 100 or 1000
4 x 16 NVV-NYM rm 20.10 80 98 1.150 100 or 1000
5 x 1.5 NVV-NYM re 10.40 18.5 26 12.100 100
5 x 2.5 NVV-NYM re 12.00 25 34 7.410 100
5 x 4 NVV-NYM re 13.50 34 44 4.610 100
5 x 6 NVV-NYM re 14.90 43 56 3.080 100

5 x 10 NVV-NYM rm 18.90 60 75 1.830 100 or 1000
5 x 16 NVV-NYM rm 22.40 80 98 1.150 100 or 1000

111,41
153,27
195,43
251,46
431,56
592,14
131,99
184,30
240,85
323,43
536,39
746,99
158,61
225,65
306,17
404,66
668,72
938,46
189,59
269,38
370,56
490,11
818,55
1.171,55

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C
Color de la cubierta exterior: Gris

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2kV-2.5 kV

Colour of outer sheath: Grey
°C

En lugares húmedos, sistemas de 
cableado abierto. No se puede 
aplicar en trabajo subterráneo,
puede usarse en el sistema de 
cableado de casa 
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Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General del Cable 
(Aproximado)

Capacidad de 
Carga de 
Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Peso Neto
 (Aproximado)

Longitud de 
Entrega

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall Diameter of Cable                                       
(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A       Ohm/km (20°C) kg/km mt

H03VV-F (300/300V)

2 x 0,5 5,20 3 39 37 100

2 x 0,75 5,40 6 26 43 100

3 x 0,5 5,60 3 39 45 100

3 x 0,75 5,80 6 26 53 100

4 x 0,5 6,10 3 39 55 100

4 x 0,75 6,30 6 26 65 100

H05VV-F (300/500V)

2 x 0,75 6,20 6 26 53 100

2 x 1 6,60 10 19,5 63 100

2 x 1,5 7,40 16 13,3 81 100

2 x 2,5 9,20 25 7,98 130 100

2 x 4 10,40 32 4,95 175 100

3 x 0,75 6,60 6 26 64 100

3 x 1 7,00 10 19,5 76 100

3 x 1,5 8,10 16 13,3 105 100

3 x 2,5 10,00 25 7,98 160 100

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit Tip Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section Type Overall Diameter Of 

Cable
Current Carrying 

Capacity
Conductor DC 

Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 0.50 H 03 VV-F 5.20 3 39.000 100
2 x 0.75 H 03 VV-F 5.40 6 26.000 100
3 x 0.50 H 03 VV-F 5.60 3 39.000 100
3 x 0.75 H 03 VV-F 5.80 6 26.000 100
4 x 0.50 H 03 VV-F 6.10 3 39.000 100
4 x 0.75 H 03 VV-F 6.30 6 26.000 100
5 x 0.50 H 03 VV-F 6.50 3 39.000 100
5 x 0.75 H 03 VV-F 6.80 6 26.000 100
2 x 0.75 H 05 VV-F 6.20 6 26.000 100

2 x 0.75 ¹ H 05 VV-F 6.80 6 26.000 100
2 x 1 H 05 VV-F 6.60 10 19.500 100

2 x 1 ¹ H 05 VV-F 7.20 10 19.500 100
2 x 1.5 H 05 VV-F 7.40 15 13.300 100

2 x 1.5 ¹ H 05 VV-F 8.00 15 13.300 100
2 x 2.5 H 05 VV-F 9.20 20 7.980 100

2 x 2.5 ¹ H 05 VV-F 9.80 20 7.980 100
2 x 4 H 05 VV-F 10.20 26 4.950 100

2 x 4 ¹ H 05 VV-F 10.80 26 4.950 100
2 x 6* H 05 VV-F 11.00 33 3.300 100 or 1000

100 or 1000
100 or 1000
100 or 1000
100 or 1000
100 or 1000

2 x 6* ¹ H 05 VV-F 11.60 33 3.300
2 x 10* H 05 VV-F 14.20 45 1.910

2 x 10* ¹ H 05 VV-F 14.80 45 1.910
2 x 16* H 05 VV-F 16.40 61 1.210

2 x 16* ¹ H 05 VV-F 17.00 61 1.210

APLICACIONES

APPLICATIONS

In dry and wet places, household 

En lugares secos y húmedos, 
electrodomésticos, calentadores, etc. 

H05VV-F 300/500 V TS EN 50525-2-11

CABLES MULTICONDUCTORES CON AISLAMIENTO 
DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE 

PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

1.  Conductor �exible 
 de cobre 
2.  Aislamiento de PVC
3.  Cubierta exterior de PVC

1.  Flexible
  copper conductor
2.  PVC insulation
3.  PVC outer sheath

37,00
42,66
45,30
52,79
55,29
64,66
65,84
78,60
53,06
70,43
62,11
80,98
80,92

102,90
127,64
156,28
170,77
204,01
212,73
249,24
352,46
403,21
536,89
604,55

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C
Color de la cubierta exterior: Blanco, Negro

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2kV-2.5 kV

Colour of outer sheath: White, Black
°C
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H05VV-F 300/500 V TS EN 50525-2-11

CABLES MULTICONDUCTORES CON AISLAMIENTO 
DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE
PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features

Normal 
Kesit Tip Kablo 

Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapas-

itesi

İletken DC 
Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section Type Overall Diameter 

Of Cable
Current Carrying 

Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 

oC)
Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 0.75 H 05 VV-F 6.60 6 26.000 100
3 x 0.75 ¹ H 05 VV-F 7.20 6 26.000 100

3 x 1 H 05 VV-F 7.00 10 19.500 100
3 x 1 ¹ H 05 VV-F 7.60 10 19.500 100
3 x 1.5 H 05 VV-F 8.10 15 13.300 100

3 x 1.5 ¹ H 05 VV-F 8.70 15 13.300 100
3 x 2.5 H 05 VV-F 10.00 20 7.980 100

3 x 2.5 ¹ H 05 VV-F 10.60 20 7.980 100
3 x 4 H 05 VV-F 11.30 26 4.950 100

3 x 4 ¹ H 05 VV-F 11.90 26 4.950 100
3 x 6* H 05 VV-F 12.00 33 3.300 100 or 1000

3 x 6* ¹ H 05 VV-F 12.60 33 3.300 100 or 1000
3 x 10* H 05 VV-F 15.20 45 1.910 100 or 1000

3 x 10* ¹ H 05 VV-F 15.80 45 1.910 100 or 1000
3 x 16* H 05 VV-F 18.00 61 1.210 100 or 1000

3 x 16* ¹ H 05 VV-F 18.60 61 1.210 100 or 1000
4 x 0.75 H 05 VV-F 7.20 6 26.000 100

4 x 0.75 ¹ H 05 VV-F 7.80 6 26.000 100
4 x 1 H 05 VV-F 7.90 10 19.500 100

4 x 1 ¹ H 05 VV-F 8.50 10 19.500 100
4 x 1.5 H 05 VV-F 9.00 15 13.300 100

4 x 1.5 ¹ H 05 VV-F 9.60 15 13.300 100
4 x 2.5 H 05 VV-F 10.90 20 7.980 100

4 x 2.5 ¹ H 05 VV-F 11.50 20 7.980 100
4 x 4 H 05 VV-F 12.30 26 4.950 100

4 x 4 ¹ H 05 VV-F 12.90 26 4.950 100
4 x 6* H 05 VV-F 13.30 33 3.300 100 or 1000

4 x 6* ¹ H 05 VV-F 13.90 33 3.300 100 or 1000
4 x 10* H 05 VV-F 16.90 45 1.910 100 or 1000

4 x 10* ¹ H 05 VV-F 17.50 45 1.910 100 or 1000
4 x 16* H 05 VV-F 19.80 61 1.210 100 or 1000

4 x 16* ¹ H 05 VV-F 20.40 61 1.210 100 or 1000
5 x 0.75 H 05 VV-F 8.10 6 26.000 100

5 x 0.75 ¹ H 05 VV-F 8.70 6 26.000 100
5 x 1 H 05 VV-F 8.60 10 19.500 100

5 x 1 ¹ H 05 VV-F 9.20 10 19.500 100
5 x 1.5 H 05 VV-F 10.10 15 13.300 100

5 x 1.5 ¹ H 05 VV-F 10.70 15 13.300 100
5 x 2.5 H 05 VV-F 12.20 20 7.980 100

5 x 2.5 ¹ H 05 VV-F 12.80 20 7.980 100
5 x 4 H 05 VV-F 13.90 26 4.950 100

5 x 4 ¹ H 05 VV-F 14.50 26 4.950 100
5 x 6* H 05 VV-F 14.70 33 3.300 100 or 1000

5 x 6* ¹ H 05 VV-F 15.30 33 3.300 100 or 1000
5 x 10* H 05 VV-F 18.80 45 1.910 100 or 1000

5 x 10* ¹ H 05 VV-F 19.40 45 1.910 100 or 1000
5 x 16 * H 05 VV-F 22.20 61 1.210 100 or 1000
5 x 16 *¹ H 05 VV-F 22.80 61 1.210 100 or 1000

* Özel (special)
1

63,95
81,79
75,05
94,18

103,04
125,80
161,57
190,71
224,69
258,76
277,51
314,77
454,81
505,18
717,25
783,79

78,35
97,87
96,83

118,44
130,20
155,17
199,32
231,07
278,56
315,49
353,25
394,26
580,80
635,97
912,02
985,15

98,84
121,22
116,54
140,59
163,60
192,48
249,51
286,36
352,74
395,66
435,99
482,44
720,50
783,98

1.143,11
1.228,31

3 x 4 11,30 32 4,95 225 100

4 x 0,75 7,20 6 26 79 100

4 x 1 7,90 10 19,5 98 100

4 x 1,5 9,10 16 13,3 130 100

4 x 2,5 11,00 20 7,98 200 100

4 x 4 12,40 25 4,95 280 100

5 x 0,75 8,10 6 26 100 100

5 x 1 8,60 10 19,5 120 100

5 x 1,5 10,10 16 13,3 165 100

5 x 2,5 12,20 20 7,98 250 100

5 x 4 13,90 25 4,95 355 100

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General del Cable 
(Aproximado)

Capacidad de 
Carga de 
Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Peso Neto
 (Aproximado)

Longitud de 
Entrega

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall Diameter of Cable                                       
(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A       Ohm/km (20°C) kg/km mt
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YVV 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYY 0.6/1 kV VDE 0276-603

Teknik Özellikler / Technical Features

Normal 
Kesit

Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC 
Direnci (20 

oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter 
Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 1.5 re 11.60 23 27 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 re 12.40 30 36 30 36 7.410 1000
2 x 4 re 14.00 40 47 40 47 4.610 1000
2 x 6 re 15.00 51 59 51 59 3.080 1000

2 x 1.5 rm 12.00 23 27 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 rm 12.80 30 36 30 36 7.410 1000
2 x 4 rm 14.80 40 47 40 47 4.610 1000
2 x 6 rm 16.00 51 59 51 59 3.080 1000

2 x 10 rm 17.20 70 80 70 80 1.830 1000
2 x 16 rm 19.20 93 104 93 104 1.150 1000
2 x 25 rm 22.20 123 134 123 134 0.727 1000
2 x 35 rm 24.40 151 162 151 162 0.524 1000
2 x 50 rm 27.80 182 191 182 191 0.387 1000
2 x 70 rm 31.60 230 236 230 236 0.268 1000
2 x 95 rm 36.40 280 281 280 281 0.193 1000

2 x 120 rm 39.40 325 321 325 321 0.153 1000
2 x 150 rm 43.60 371 361 371 361 0.124 1000
2 x 185 rm 48.40 424 406 424 406 0.099 1000
2 x 240 rm 54.60 501 470 501 470 0.075 1000
2 x 300 rm 60.40 572 528 572 528 0.060 500
2 x 400 rm 67.20 634 541 634 541 0.047 500
3 x 1.5 re 12.10 19 23 19 23 12.100 500
3 x 2.5 re 13.00 26 31 26 31 7.410 500
3 x 4 re 14.70 34 40 34 40 4.610 500
3 x 6 re 15.80 44 50 44 50 3.080 500

3 x 1.5 rm 12.60 19 23 19 23 12.100 500
3 x 2.5 rm 13.40 26 31 26 31 7.410 500
3 x 4 rm 15.60 34 40 34 40 4.610 500
3 x 6 rm 16.90 44 50 44 50 3.080 1000

3 x 10 rm 18.20 60 68 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 20.30 79 88 79 88 1.150 1000
3 x 25 rm 23.60 105 114 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 26.00 129 137 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 29.80 162 168 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 33.90 203 206 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 39.00 250 247 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 42.60 289 281 289 281 0.153 1000
3 x 150 rm 46.70 330 315 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 51.90 381 356 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 58.50 451 412 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 64.70 517 464 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 72.70 594 524 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 19.30 68 77 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 21.50 90 99 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 24.80 121 128 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 27.00 149 154 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 31.40 173 173 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 35.20 215 212 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 40.60 266 255 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 44.70 308 289 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 48.30 357 327 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 54.50 405 366 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 60.60 482 425 482 425 0.075 500

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

159,14
195,41
266,58
328,83
170,00
207,11
279,63
369,29
480,07
626,18
946,87

1.213,04
1.554,86
2.239,22
3.002,82
3.629,89
4.553,45
5.680,86
7.376,39
9.210,08

11.604,19
182,02
228,92
315,58
396,51
196,19
240,86
332,62
443,89
588,07
783,23

1.195,98
1.554,30
2.017,39
2.900,59
3.891,99
4.837,30
5.906,93
7.423,82
9.583,22

11.997,99
15.247,98

679,32
915,48

1.369,16
1.705,16
2.293,45
3.258,05
4.378,34
5.552,04
6.549,85
8.495,19

10.712,69
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APLICACIONES

APPLICATIONS

YVV 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYY 0.6/1 kV VDE 0276-603

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

1- Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

  1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4-  PVC outer sheath

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg  / Km Mt

1 x 1.5 re 5.80 21 27 21 27 12.100 1000
1 x 2.5 re 6.20 27 35 28 35 7.410 1000
1 x 4 re 7.00 37 46 38 45 4.610 1000
1 x 6 re 7.50 46 57 48 57 3.080 1000

1 x 1.5 rm 6.00 21 27 21 27 12.100 1000
1 x 2.5 rm 6.40 27 35 28 35 7.410 1000
1 x 4 rm 7.40 37 46 38 45 4.610 1000
1 x 6 rm 8.00 46 57 48 57 3.080 1000

1 x 10 rm 8.60 64 76 65 76 1.830 1000
1 x 16 rm 9.60 84 98 87 97 1.150 1000
1 x 25 rm 11.10 114 127 117 125 0.727 1000
1 x 35 rm 12.20 140 152 144 150 0.524 1000
1 x 50 rm 13.80 172 180 177 178 0.387 1000
1 x 70 rm 15.60 218 220 225 218 0.268 1000
1 x 95 rm 18.00 270 264 278 260 0.193 1000

1 x 120 rm 19.40 315 300 325 296 0.153 1000
1 x 150 rm 21.40 362 336 373 331 0.124 1000
1 x 185 rm 23.80 420 379 433 374 0.099 1000
1 x 240 rm 26.70 503 439 518 432 0.075 1000
1 x 300 rm 29.40 580 494 598 486 0.060 500
1 x 400 rm 33.00 674 558 695 549 0.047 500
1 x 500 rm 36.60 781 629 806 618 0.037 500
1 x 630 rm 40.20 901 704 930 692 0.028 500

51,21
63,88
87,12

109,58
53,97
66,82
90,27

120,41
161,41
218,64
331,68
434,38
561,41
788,76

1.066,64
1.297,30
1.595,78
2.013,24
2.573,79
3.232,35
4.096,50
5.140,27
6.485,44

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

En las estaciones de distribución de 
energía, en las instalaciones de casa, 
en las plantas industriales en 
conductos de cables y tuberías. 
Donde no hay riesgo de daño 
mecánico.TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2kV-2.5 kV
°C

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

1 x 4 7,00 37 50 4,61 5,516 0,46 87 1000

1 x 6 7,50 47 62 3,08 3,685 0,69 110 1000

1 x 10 8,70 64 83 1,83 2,190 1,15 160 1000

1 x 16 9,40 84 107 1,15 1,376 1,84 220 1000

1 x 25 11,20 114 138 0,727 0,870 2,88 330 1000

1 x 35 12,20 139 164 0,524 0,627 4,03 435 1000

1 x 50 13,50 169 195 0,387 0,463 5,75 560 1000

1 x 70 15,60 213 238 0,268 0,321 8,05 790 1000

1 x 95 18,00 264 286 0,193 0,231 10,93 1.070 1000

1 x 120 19,40 307 325 0,153 0,183 13,80 1.300 1000

1 x 150 21,40 352 365 0,124 0,148 17,25 1.600 1000

1 x 185 23,80 406 413 0,0991 0,119 21,28 2.010 1000

1 x 240 26,70 483 479 0,0754 0,090 27,60 2.570 1000

1 x 300 29,40 557 541 0,0601 0,072 34,50 3.230 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YVV 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYY 0.6/1 kV VDE 0276-603

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features

Normal 
Kesit

Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC 
Direnci (20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 300 + 150 rm 67.00 552 479 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 74.90 643 545 643 545 0.047 500

4 x 1.5 re 12.90 22 27 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 re 13.90 29 35 29 35 7.410 1000
4 x 4 re 15.80 39 46 39 46 4.610 1000
4 x 6 re 17.00 50 57 50 57 3.080 1000

4 x 1.5 rm 13.40 22 27 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 rm 14.40 29 35 29 35 7.410 1000
4 x 4 rm 16.80 39 46 39 46 4.610 1000
4 x 6 rm 18.20 50 57 50 57 3.080 1000

4 x 10 rm 19.70 68 77 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 22.10 90 99 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 25.70 121 128 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 28.60 149 154 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 33.30 173 173 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 37.30 215 212 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 43.50 266 255 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 47.10 308 289 308 289 0.153 1000
4 x 150 rm 51.80 357 327 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 57.90 405 366 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 64.90 482 425 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 72.20 552 479 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 80.50 643 545 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 21.00 68 77 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 23.50 90 99 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 27.40 121 128 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 30.00 149 154 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 34.90 173 173 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 39.30 215 212 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 45.80 266 255 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 49.80 308 289 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 54.50 357 327 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 60.90 405 366 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 67.90 482 425 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 75.70 552 479 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 84.20 643 545 643 545 0.047 500

5 x 1.5 re 13.70 23 27 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 re 14.80 30 36 30 36 7.410 1000
5 x 4 re 17.00 41 47 41 47 4.610 1000
5 x 6 re 18.30 52 59 52 59 3.080 1000

5 x 1.5 rm 14.30 23 27 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 rm 15.40 30 36 30 36 7.410 1000
5 x 4 rm 18.10 41 47 41 47 4.610 1000
5 x 6 rm 19.70 52 59 52 59 3.080 1000

5 x 10 rm 21.30 71 78 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 24.00 94 101 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 28.30 126 131 126 131 0.727 1000
5 x 35 rm 31.80 155 157 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 36.50 189 185 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 41.10 215 212 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 47.80 266 255 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 52.00 308 289 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 57.60 357 327 357 327 0.124 500

13.387,16
16.980,09

215,25
273,98
382,17
483,62
230,17
290,18
400,08
539,84
725,14
978,09

1.506,61
1.977,69
2.640,60
3.690,52
5.097,51
6.183,14
7.573,58
9.645,26

12.286,88
15.484,65
19.556,02

796,58
1.079,66
1.709,25
2.166,23
2.985,89
4.115,48
5.671,62
7.005,71
8.494,93

10.771,72
13.629,81
17.176,30
21.651,92

250,35
321,42
456,74
579,78
269,67
342,43
475,68
651,17
880,35

1.194,08
1.852,36
2.507,79
3.253,04
4.559,78
6.271,60
7.641,96
9.495,28

1 x 400 33,30 646 614 0,0470 0,056 41,20 4.100 1000

1 x 500 36,60 747 693 0,0366 0,044 51,50 5.140 500

1 x 630 41,20 858 777 0,0283 0,034 64,89 6.580 500

2 x 1,5 10,40 20 29 12,1 14,478 0,17 160 1000

2 x 2,5 11,20 27 38 7,41 8,866 0,29 195 1000

2 x 4 12,80 36 49 4,61 5,516 0,46 265 1000

2 x 6 13,80 45 61 3,08 3,685 0,69 330 1000

2 x 10 16,20 62 81 1,83 2,190 1,15 480 1000

2 x 16 17,60 82 105 1,15 1,376 1,84 630 1000

2 x 25 21,20 110 136 0,727 0,870 2,88 950 1000

2 x 35 23,20 134 162 0,524 0,627 4,03 1.210 1000

2 x 50 25,80 163 192 0,387 0,463 5,75 1.550 1000

2 x 70 30,80 206 235 0,268 0,321 8,05 2.240 1000

2 x 95 35,40 255 283 0,193 0,231 10,93 3.000 1000

2 x 120 38,40 296 322 0,153 0,183 13,80 3.630 1000

2 x 150 43,20 339 362 0,124 0,148 17,25 4.550 1000

2 x 185 47,80 390 410 0,0991 0,119 21,28 5.680 1000

2 x 240 54,60 464 476 0,0754 0,090 27,60 7.380 1000

2 x 300 60,40 534 538 0,0601 0,072 34,50 9.210 1000

2 x 400 67,80 622 614 0,0470 0,056 41,20 11.600 500

3 x 1,5 10,90 20 27 12,1 14,478 0,17 180 500

3 x 2,5 11,80 25 36 7,41 8,866 0,29 230 1000

3 x 4 13,50 34 47 4,61 5,516 0,46 315 1000

3 x 6 14,60 43 59 3,08 3,685 0,69 395 1000

3 x 10 17,20 59 79 1,83 2,190 1,15 590 1000

3 x 16 18,70 79 102 1,15 1,376 1,84 780 1000

3 x 25 22,60 106 133 0,727 0,870 2,88 1.200 1000

3 x 35 24,80 129 159 0,524 0,627 4,03 1.550 1000

3 x 50 27,80 157 188 0,387 0,463 5,75 2.020 1000

3 x 70 33,10 199 232 0,268 0,321 8,05 2.900 1000

3 x 95 38,00 246 280 0,193 0,231 10,93 3.890 1000

3 x 120 42,20 285 318 0,153 0,183 13,80 4.840 1000

3 x 150 46,30 326 359 0,124 0,148 17,25 5.910 1000

3 x 185 51,50 374 406 0,0991 0,119 21,28 7.420 1000

3 x 240 58,50 445 473 0,0754 0,090 27,60 9.580 1000

3 x 300 64,70 511 535 0,0601 0,072 34,50 12.000 500

3 x 400 73,30 597 613 0,0470 0,056 41,20 15.250 500

3 x 10 + 6 18,30 59 79 1,83 2,190 1,15 680 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVV 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYY 0.6/1 kV VDE 0276-603

Teknik Özellikler / Technical Features

Normal 
Kesit

Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC 
Direnci (20 

oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter 
Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 1.5 re 11.60 23 27 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 re 12.40 30 36 30 36 7.410 1000
2 x 4 re 14.00 40 47 40 47 4.610 1000
2 x 6 re 15.00 51 59 51 59 3.080 1000

2 x 1.5 rm 12.00 23 27 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 rm 12.80 30 36 30 36 7.410 1000
2 x 4 rm 14.80 40 47 40 47 4.610 1000
2 x 6 rm 16.00 51 59 51 59 3.080 1000

2 x 10 rm 17.20 70 80 70 80 1.830 1000
2 x 16 rm 19.20 93 104 93 104 1.150 1000
2 x 25 rm 22.20 123 134 123 134 0.727 1000
2 x 35 rm 24.40 151 162 151 162 0.524 1000
2 x 50 rm 27.80 182 191 182 191 0.387 1000
2 x 70 rm 31.60 230 236 230 236 0.268 1000
2 x 95 rm 36.40 280 281 280 281 0.193 1000

2 x 120 rm 39.40 325 321 325 321 0.153 1000
2 x 150 rm 43.60 371 361 371 361 0.124 1000
2 x 185 rm 48.40 424 406 424 406 0.099 1000
2 x 240 rm 54.60 501 470 501 470 0.075 1000
2 x 300 rm 60.40 572 528 572 528 0.060 500
2 x 400 rm 67.20 634 541 634 541 0.047 500
3 x 1.5 re 12.10 19 23 19 23 12.100 500
3 x 2.5 re 13.00 26 31 26 31 7.410 500
3 x 4 re 14.70 34 40 34 40 4.610 500
3 x 6 re 15.80 44 50 44 50 3.080 500

3 x 1.5 rm 12.60 19 23 19 23 12.100 500
3 x 2.5 rm 13.40 26 31 26 31 7.410 500
3 x 4 rm 15.60 34 40 34 40 4.610 500
3 x 6 rm 16.90 44 50 44 50 3.080 1000

3 x 10 rm 18.20 60 68 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 20.30 79 88 79 88 1.150 1000
3 x 25 rm 23.60 105 114 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 26.00 129 137 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 29.80 162 168 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 33.90 203 206 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 39.00 250 247 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 42.60 289 281 289 281 0.153 1000
3 x 150 rm 46.70 330 315 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 51.90 381 356 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 58.50 451 412 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 64.70 517 464 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 72.70 594 524 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 19.30 68 77 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 21.50 90 99 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 24.80 121 128 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 27.00 149 154 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 31.40 173 173 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 35.20 215 212 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 40.60 266 255 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 44.70 308 289 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 48.30 357 327 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 54.50 405 366 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 60.60 482 425 482 425 0.075 500

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

159,14
195,41
266,58
328,83
170,00
207,11
279,63
369,29
480,07
626,18
946,87

1.213,04
1.554,86
2.239,22
3.002,82
3.629,89
4.553,45
5.680,86
7.376,39
9.210,08

11.604,19
182,02
228,92
315,58
396,51
196,19
240,86
332,62
443,89
588,07
783,23

1.195,98
1.554,30
2.017,39
2.900,59
3.891,99
4.837,30
5.906,93
7.423,82
9.583,22

11.997,99
15.247,98

679,32
915,48

1.369,16
1.705,16
2.293,45
3.258,05
4.378,34
5.552,04
6.549,85
8.495,19

10.712,69

3 x 16 + 10 20,00 79 102 1,15 1,376 1,84 920 1000

3 x 25 + 16 23,70 106 133 0,727 0,870 2,88 1.370 1000

3 x 35 + 16 25,50 129 159 0,524 0,627 4,03 1.710 1000

3 x 50 + 25 29,20 157 188 0,387 0,463 5,75 2.290 1000

3 x 70 + 35 34,40 199 232 0,268 0,321 8,05 3.260 1000

3 x 95 + 50 39,60 246 280 0,193 0,231 10,93 4.380 1000

3 x 120 + 70 44,30 285 318 0,153 0,183 13,80 5.550 1000

3 x 150 + 70 47,70 326 359 0,124 0,148 17,25 6.550 1000

3 x 185 + 95 54,50 374 406 0,0991 0,119 21,28 8.500 1000

3 x 240 + 120 60,60 445 473 0,0754 0,090 27,60 10.710 1000

3 x 300 + 150 67,00 511 535 0,0601 0,072 34,50 13.390 500

4 x 1,5 11,70 20 27 12,1 14,478 0,17 215 1000

4 x 2,5 12,70 25 36 7,41 8,866 0,29 275 1000

4 x 4 14,60 34 47 4,61 5,516 0,46 380 1000

4 x 6 15,80 43 59 3,08 3,685 0,69 485 1000

4 x 10 18,70 59 79 1,83 2,190 1,15 730 1000

4 x 16 20,40 79 102 1,15 1,376 1,84 980 1000

4 x 25 24,80 106 133 0,727 0,870 2,88 1.510 1000

4 x 35 27,40 129 159 0,524 0,627 4,03 1.980 1000

4 x 50 31,50 157 188 0,387 0,463 5,75 2.640 1000

4 x 70 36,50 199 232 0,268 0,321 8,05 3.690 1000

4 x 95 43,10 246 280 0,193 0,231 10,93 5.100 1000

4 x 120 46,70 285 318 0,153 0,183 13,80 6.180 1000

4 x 150 51,40 326 359 0,124 0,148 17,25 7.570 1000

4 x 185 57,90 374 406 0,0991 0,119 21,28 9.650 1000

4 x 240 64,90 445 473 0,0754 0,090 27,60 12.290 1000

4 x 300 72,20 511 535 0,0601 0,072 34,50 15.480 500

4 x 400 81,30 597 613 0,0470 0,056 41,20 19.560 500

4 x 10 + 6 20,00 59 79 1,83 2,190 1,15 830 1000

4 x 16 + 10 21,90 79 102 1,15 1,376 1,84 1.130 1000

4 x 25 + 16 26,20 106 133 0,727 0,870 2,88 1.710 1000

4 x 35 + 16 28,50 129 159 0,524 0,627 4,03 2.170 1000

4 x 50 + 25 33,50 157 188 0,387 0,463 5,75 2.990 1000

4 x 70 + 35 38,30 199 232 0,268 0,321 8,05 4.120 1000

4 x 95 + 50 45,20 246 280 0,193 0,231 10,93 5.670 1000

4 x 120 + 70 49,40 285 318 0,153 0,183 13,80 7.010 1000

4 x 150 + 70 54,50 326 359 0,124 0,148 17,25 8.490 1000

4 x 185 + 95 60,90 374 406 0,0991 0,119 21,28 10.770 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVV 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYY 0.6/1 kV VDE 0276-603

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features

Normal 
Kesit

Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma Kapasitesi

İletken DC 
Direnci (20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 300 + 150 rm 67.00 552 479 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 74.90 643 545 643 545 0.047 500

4 x 1.5 re 12.90 22 27 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 re 13.90 29 35 29 35 7.410 1000
4 x 4 re 15.80 39 46 39 46 4.610 1000
4 x 6 re 17.00 50 57 50 57 3.080 1000

4 x 1.5 rm 13.40 22 27 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 rm 14.40 29 35 29 35 7.410 1000
4 x 4 rm 16.80 39 46 39 46 4.610 1000
4 x 6 rm 18.20 50 57 50 57 3.080 1000

4 x 10 rm 19.70 68 77 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 22.10 90 99 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 25.70 121 128 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 28.60 149 154 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 33.30 173 173 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 37.30 215 212 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 43.50 266 255 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 47.10 308 289 308 289 0.153 1000
4 x 150 rm 51.80 357 327 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 57.90 405 366 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 64.90 482 425 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 72.20 552 479 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 80.50 643 545 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 21.00 68 77 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 23.50 90 99 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 27.40 121 128 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 30.00 149 154 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 34.90 173 173 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 39.30 215 212 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 45.80 266 255 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 49.80 308 289 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 54.50 357 327 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 60.90 405 366 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 67.90 482 425 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 75.70 552 479 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 84.20 643 545 643 545 0.047 500

5 x 1.5 re 13.70 23 27 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 re 14.80 30 36 30 36 7.410 1000
5 x 4 re 17.00 41 47 41 47 4.610 1000
5 x 6 re 18.30 52 59 52 59 3.080 1000

5 x 1.5 rm 14.30 23 27 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 rm 15.40 30 36 30 36 7.410 1000
5 x 4 rm 18.10 41 47 41 47 4.610 1000
5 x 6 rm 19.70 52 59 52 59 3.080 1000

5 x 10 rm 21.30 71 78 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 24.00 94 101 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 28.30 126 131 126 131 0.727 1000
5 x 35 rm 31.80 155 157 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 36.50 189 185 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 41.10 215 212 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 47.80 266 255 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 52.00 308 289 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 57.60 357 327 357 327 0.124 500

13.387,16
16.980,09

215,25
273,98
382,17
483,62
230,17
290,18
400,08
539,84
725,14
978,09

1.506,61
1.977,69
2.640,60
3.690,52
5.097,51
6.183,14
7.573,58
9.645,26

12.286,88
15.484,65
19.556,02

796,58
1.079,66
1.709,25
2.166,23
2.985,89
4.115,48
5.671,62
7.005,71
8.494,93

10.771,72
13.629,81
17.176,30
21.651,92

250,35
321,42
456,74
579,78
269,67
342,43
475,68
651,17
880,35

1.194,08
1.852,36
2.507,79
3.253,04
4.559,78
6.271,60
7.641,96
9.495,28

4 x 240 + 120 67,90 445 473 0,0754 0,090 27,60 13.630 500

4 x 300 + 150 75,70 511 535 0,0601 0,072 34,50 17.180 500

5 x 1,5 12,50 20 27 12,1 14,478 0,17 250 1000

5 x 2,5 13,60 25 36 7,41 8,866 0,29 320 1000

5 x 4 15,80 34 47 4,61 5,516 0,46 455 1000

5 x 6 17,10 43 59 3,08 3,685 0,69 580 1000

5 x 10 20,40 59 79 1,83 2,190 1,15 880 1000

5 x 16 22,30 79 102 1,15 1,376 1,84 1.190 1000

5 x 25 27,30 106 133 0,727 0,870 2,88 1.850 1000

5 x 35 31,00 129 159 0,524 0,627 4,03 2.510 1000

5 x 50 34,70 157 188 0,387 0,463 5,75 3.250 1000

5 x 70 40,30 199 232 0,268 0,321 8,05 4.560 1000

5 x 95 47,40 246 280 0,193 0,231 10,93 6.270 1000

5 x 120 51,60 285 318 0,153 0,183 13,80 7.640 1000

5 x 150 57,60 326 359 0,124 0,148 17,25 9.500 1000

5 x 185 64,00 374 406 0,0991 0,119 21,28 11.930 1000

5 x 240 72,10 445 473 0,0754 0,090 27,60 15.270 500

7 x 1,5 13,40 13 16 12,1 14,478 0,17 300 1000

7 x 2,5 14,60 16 22 7,41 8,866 0,29 390 1000

10 x 1,5 16,40 11 14 12,1 14,478 0,17 450 1000

10 x 2,5 18,00 14 18 7,41 8,866 0,29 590 1000

12 x 1,5 16,90 10 13 12,1 14,478 0,17 490 1000

12 x 2,5 18,60 13 17 7,41 8,866 0,29 650 1000

14 x 1,5 17,70 10 12 12,1 14,478 0,17 540 1000

14 x 2,5 19,40 13 16 7,41 8,866 0,29 720 1000

19 x 1,5 19,40 9 11 12,1 14,478 0,17 670 1000

19 x 2,5 21,40 11 14 7,41 8,866 0,29 910 1000

21 x 1,5 20,40 8 10 12,1 14,478 0,17 750 1000

21 x 2,5 22,60 11 14 7,41 8,866 0,29 1.010 1000

24 x 1,5 22,40 8 9 12,1 14,478 0,17 890 1000

24 x 2,5 24,80 10 13 7,41 8,866 0,29 1.200 1000

30 x 1,5 23,70 7 9 12,1 14,478 0,17 1.030 1000

30 x 2,5 26,20 9 12 7,41 8,866 0,29 1.390 1000

40 x 1,5 26,40 7 8 12,1 14,478 0,17 1.300 1000

40 x 2,5 30,60 9 11 7,41 8,866 0,29 1.890 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYRY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 16 rm 22.24 93 104 1.150 1000
2 x 25 rm 25.24 123 134 0.727 1000
2 x 35 rm 27.64 151 162 0.524 1000
2 x 50 rm 31.04 182 191 0.387 1000
2 x 70 rm 35.62 230 236 0.268 1000
2 x 95 rm 40.42 280 281 0.193 1000

2 x 120 rm 43.42 325 321 0.153 1000
2 x 150 rm 48.76 371 361 0.124 500
2 x 185 rm 53.36 424 406 0.099 500
2 x 240 rm 59.56 501 470 0.075 500
2 x 300 rm 65.36 572 528 0.060 500
2 x 400 rm 73.60 634 541 0.047 500
3 x 1.5 re 13.64 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 re 14.54 26 31 7.410 1000
3 x 4 re 17.08 34 40 4.610 1000
3 x 6 re 18.18 44 50 3.080 1000

3 x 1.5 rm 14.14 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.94 26 31 7.410 1000
3 x 4 rm 17.98 34 40 4.610 1000
3 x 6 rm 19.28 44 50 3.080 1000

3 x 10 rm 20.58 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 23.34 79 88 1.150 1000
3 x 25 rm 26.84 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 29.24 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 33.82 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 37.92 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 43.02 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 47.56 289 281 0.153 500
3 x 150 rm 51.86 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 56.86 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 63.66 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 69.86 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 79.10 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 22.34 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 24.54 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 28.04 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 30.24 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 35.42 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 39.42 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 45.76 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 49.86 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 53.26 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 59.46 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 65.56 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 73.40 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 81.30 643 545 0.047 500

4 x 1.5 re 14.44 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 re 16.28 29 35 7.410 1000
4 x 4 re 18.18 39 46 4.610 1000
4 x 6 re 19.38 50 57 3.080 1000

4 x 1.5 rm 16.00 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 rm 16.78 29 35 7.410 1000

1.184,60
1.627,64
1.961,19
2.406,46
3.428,85
4.375,22
5.137,71
6.549,68
7.919,71
9.813,08

11.884,68
15.431,09

366,41
428,53
652,65
756,66
390,38
449,92
681,05
836,72

1.024,60
1.376,85
1.926,06
2.371,53
3.147,05
4.172,73
5.373,74
6.769,90
8.065,74
9.801,19

12.208,55
14.941,26
19.391,20

1.255,86
1.545,01
2.134,98
2.555,41
3.478,87
4.602,40
6.257,55
7.627,47
8.750,07

10.931,83
13.425,81
17.213,28
21.311,66

414,51
589,03
742,31
876,81
439,23
616,59

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC, ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO 

REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

1 x 10 13,50 67 84 1,83 2,190 1,15 385 1000

1 x 16 14,20 89 108 1,15 1,376 1,84 460 1000

1 x 25 16,80 119 139 0,727 0,870 2,88 710 1000

1 x 35 17,80 146 166 0,524 0,627 4,03 840 1000

1 x 50 19,10 177 196 0,387 0,463 5,75 1.020 1000

1 x 70 21,70 221 238 0,268 0,321 8,05 1.390 1000

1 x 95 23,90 270 281 0,193 0,231 10,93 1.740 1000

1 x 120 25,30 310 315 0,153 0,183 13,80 2.030 1000

1 x 150 27,30 350 347 0,124 0,148 17,25 2.410 1000

1 x 185 29,50 399 385 0,0991 0,119 21,28 2.890 1000

1 x 240 33,40 462 432 0,0754 0,090 27,60 3.770 1000

1 x 300 36,30 519 473 0,0601 0,072 34,50 4.560 1000

1 x 400 40,00 583 521 0,0470 0,056 41,20 5.590 1000

1 x 500 43,50 657 574 0,0366 0,044 51,50 6.800 500

1 x 630 49,40 744 636 0,0283 0,034 64,89 8.880 500

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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APLICACIONES

Paneles de conmutación, redes 
urbanas, en conductos donde existen 
riesgos de daños mecánicos, en
agua para condiciones estacionarias

APPLICATIONS

YVZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYRY 0.6/1 kV VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC, ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO 
REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter Of 
Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 10 rm 13.34 64 76 1.830 383,32
458,04
710,92
840,58

1.016,09
1.393,89
1.741,75
2.028,92
2.405,11
2.888,68
3.768,07
4.561,40
5.586,65
6.797,48
8.734,30

333,72
384,87
581,98
666,96
350,01
402,00
606,04
739,74
884,26

1000
1 x 16 rm 14.34 84 98 1.150 1000
1 x 25 rm 16.68 114 127 0.727 1000
1 x 35 rm 17.78 140 152 0.524 1000
1 x 50 rm 19.38 172 180 0.387 1000
1 x 70 rm 21.64 218 220 0.268 1000
1 x 95 rm 23.84 270 264 0.193 1000

1 x 120 rm 25.24 315 300 0.153 1000
1 x 150 rm 27.24 362 336 0.124 1000
1 x 185 rm 29.44 420 379 0.099 1000
1 x 240 rm 33.32 503 439 0.075 1000
1 x 300 rm 36.22 580 494 0.060 500
1 x 400 rm 39.62 674 558 0.047 500
1 x 500 rm 43.42 781 629 0.037 500
1 x 630 rm 48.36 901 704 0.028 500
2 x 1.5 re 13.14 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 re 13.94 30 36 7.410 1000
2 x 4 re 16.38 40 47 4.610 1000
2 x 6 re 17.38 51 59 3.080 1000

2 x 1.5 rm 13.54 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 rm 14.34 30 36 7.410 1000
2 x 4 rm 17.18 40 47 4.610 1000
2 x 6 rm 18.38 51 59 3.080 1000

2 x 10 rm 19.58 70 80 1.830 1000

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4.  Alambres de acero 
 redondo galvanizado
5-  Cinta de poliéster
6-  Cubierta exterior de PVC

   1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4-  Galvanized round 

steel wires
5-  Polyester tape
6- PVC outer sheath

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYRY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

4 x 4 rm 19.18 39 46 4.610 1000
4 x 6 rm 20.58 50 57 3.080 1000

4 x 10 rm 22.74 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 25.14 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 28.94 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 31.84 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 37.32 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 41.32 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 48.66 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 52.26 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 56.76 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 62.86 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 70.06 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 78.80 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 86.90 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 23.74 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 26.14 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 30.64 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 34.02 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 39.12 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 43.32 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 50.76 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 54.96 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 59.46 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 65.86 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 74.30 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 82.10 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 90.60 643 545 0.047 500

5 x 1.5 re 16.08 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 re 17.18 30 36 7.410 1000
5 x 4 re 19.38 41 47 4.610 1000
5 x 6 re 20.68 52 59 3.080 1000

5 x 1.5 rm 16.68 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 rm 17.78 30 36 7.410 1000
5 x 4 rm 20.48 41 47 4.610 1000
5 x 6 rm 22.74 52 59 3.080 1000

5 x 10 rm 24.34 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 27.24 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 31.54 126 131 0.727 1000
5 x 35 rm 36.02 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 40.52 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 46.26 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 52.96 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 56.96 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 62.56 357 327 0.124 500
5 x 185 rm 68.96 405 366 0.099 500
5 x 240 rm 78.70 482 425 0.075 500
5 x 300 rm 86.40 552 479 0.060 500
5 x 400 rm 95.60 643 545 0.047 500
7 x 1.5 re 16.98 14 10 12.100 1000
7 x 2.5 re 18.18 19 16 7.410 1000
7 x 1.5 rm 17.58 14 10 12.100 1000

781,20
966,06

1.318,76
1.624,70
2.323,84
2.869,35
3.874,60
5.097,76
7.093,53
8.342,80
9.950,79

12.239,52
15.230,35
19.662,03
24.243,63

1.409,04
1.761,48
2.578,31
3.323,77
4.283,91
5.622,97
7.726,70
9.288,67

10.931,57
13.484,98
17.517,84
21.507,87
26.489,51

555,09
658,84
849,92

1.006,35
595,72
691,57
880,23

1.228,42
1.526,96
1.922,95
2.743,62
3.715,39
4.598,38
6.479,73
8.471,18

10.019,51
12.050,98
14.799,54
19.389,84
23.777,81
29.372,00

626,35
749,84
667,73

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC, ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO 
REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

2 x 1,5 13,20 21 29 12,1 14,478 0,17 335 1000

2 x 2,5 14,00 28 38 7,41 8,866 0,29 385 1000

2 x 4 16,40 37 49 4,61 5,516 0,46 580 1000

2 x 6 17,40 47 61 3,08 3,685 0,69 670 1000

2 x 10 19,80 64 82 1,83 2,190 1,15 880 1000

2 x 16 21,90 85 105 1,15 1,376 1,84 1.180 1000

2 x 25 25,50 114 136 0,727 0,870 2,88 1.630 1000

2 x 35 27,70 139 163 0,524 0,627 4,03 1.960 1000

2 x 50 30,50 169 193 0,387 0,463 5,75 2.410 1000

2 x 70 35,70 212 236 0,268 0,321 8,05 3.430 1000

2 x 95 40,50 260 281 0,193 0,231 10,93 4.380 1000

2 x 120 43,50 300 317 0,153 0,183 13,80 5.140 1000

2 x 150 48,80 340 352 0,124 0,148 17,25 6.550 1000

2 x 185 53,40 388 394 0,0991 0,119 21,28 7.920 1000

2 x 240 59,60 453 448 0,0754 0,090 27,60 9.810 1000

2 x 300 65,40 512 496 0,0601 0,072 34,50 11.880 500

2 x 400 74,20 580 550 0,0470 0,056 41,20 15.430 500

3 x 1,5 13,70 20 27 12,1 14,478 0,17 365 1000

3 x 2,5 14,60 26 36 7,41 8,866 0,29 430 1000

3 x 4 17,10 34 47 4,61 5,516 0,46 650 1000

3 x 6 18,20 44 59 3,08 3,685 0,69 760 1000

3 x 10 20,80 60 79 1,83 2,190 1,15 1.020 1000

3 x 16 23,00 80 102 1,15 1,376 1,84 1.380 1000

3 x 25 27,10 108 133 0,727 0,870 2,88 1.930 1000

3 x 35 29,30 132 160 0,524 0,627 4,03 2.370 1000

3 x 50 33,30 160 190 0,387 0,463 5,75 3.150 1000

3 x 70 38,00 202 234 0,268 0,321 8,05 4.170 1000

3 x 95 43,10 249 280 0,193 0,231 10,93 5.370 1000

3 x 120 47,60 289 319 0,153 0,183 13,80 6.770 1000

3 x 150 51,90 329 357 0,124 0,148 17,25 8.070 1000

3 x 185 56,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 9.800 1000

3 x 240 63,70 443 463 0,0754 0,090 27,60 12.210 1000

3 x 300 69,90 504 518 0,0601 0,072 34,50 14.940 500

3 x 400 79,70 577 579 0,0470 0,056 41,20 19.390 500

3 x 10 + 6 22,60 60 79 1,83 2,190 1,15 1.260 1000

3 x 16 + 10 24,30 80 102 1,15 1,376 1,84 1.550 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYRY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 16 rm 22.24 93 104 1.150 1000
2 x 25 rm 25.24 123 134 0.727 1000
2 x 35 rm 27.64 151 162 0.524 1000
2 x 50 rm 31.04 182 191 0.387 1000
2 x 70 rm 35.62 230 236 0.268 1000
2 x 95 rm 40.42 280 281 0.193 1000

2 x 120 rm 43.42 325 321 0.153 1000
2 x 150 rm 48.76 371 361 0.124 500
2 x 185 rm 53.36 424 406 0.099 500
2 x 240 rm 59.56 501 470 0.075 500
2 x 300 rm 65.36 572 528 0.060 500
2 x 400 rm 73.60 634 541 0.047 500
3 x 1.5 re 13.64 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 re 14.54 26 31 7.410 1000
3 x 4 re 17.08 34 40 4.610 1000
3 x 6 re 18.18 44 50 3.080 1000

3 x 1.5 rm 14.14 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.94 26 31 7.410 1000
3 x 4 rm 17.98 34 40 4.610 1000
3 x 6 rm 19.28 44 50 3.080 1000

3 x 10 rm 20.58 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 23.34 79 88 1.150 1000
3 x 25 rm 26.84 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 29.24 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 33.82 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 37.92 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 43.02 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 47.56 289 281 0.153 500
3 x 150 rm 51.86 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 56.86 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 63.66 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 69.86 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 79.10 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 22.34 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 24.54 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 28.04 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 30.24 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 35.42 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 39.42 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 45.76 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 49.86 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 53.26 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 59.46 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 65.56 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 73.40 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 81.30 643 545 0.047 500

4 x 1.5 re 14.44 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 re 16.28 29 35 7.410 1000
4 x 4 re 18.18 39 46 4.610 1000
4 x 6 re 19.38 50 57 3.080 1000

4 x 1.5 rm 16.00 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 rm 16.78 29 35 7.410 1000

1.184,60
1.627,64
1.961,19
2.406,46
3.428,85
4.375,22
5.137,71
6.549,68
7.919,71
9.813,08

11.884,68
15.431,09

366,41
428,53
652,65
756,66
390,38
449,92
681,05
836,72

1.024,60
1.376,85
1.926,06
2.371,53
3.147,05
4.172,73
5.373,74
6.769,90
8.065,74
9.801,19

12.208,55
14.941,26
19.391,20

1.255,86
1.545,01
2.134,98
2.555,41
3.478,87
4.602,40
6.257,55
7.627,47
8.750,07

10.931,83
13.425,81
17.213,28
21.311,66

414,51
589,03
742,31
876,81
439,23
616,59

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC, ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO 

REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

3 x 25 + 16 28,20 108 133 0,727 0,870 2,88 2.130 1000

3 x 35 + 16 30,20 132 160 0,524 0,627 4,03 2.560 1000

3 x 50 + 25 34,70 160 190 0,387 0,463 5,75 3.480 1000

3 x 70 + 35 39,50 202 234 0,268 0,321 8,05 4.600 1000

3 x 95 + 50 45,60 249 280 0,193 0,231 10,93 6.260 1000

3 x 120 + 70 49,90 289 319 0,153 0,183 13,80 7.630 1000

3 x 150 + 70 53,30 329 357 0,124 0,148 17,25 8.750 1000

3 x 185 + 95 59,50 377 402 0,0991 0,119 21,28 10.930 1000

3 x 240 + 120 65,60 443 463 0,0754 0,090 27,60 13.430 1000

3 x 300 + 150 73,40 504 518 0,0601 0,072 34,50 17.210 500

4 x 1,5 14,50 20 27 12,1 14,478 0,17 415 1000

4 x 2,5 16,30 26 36 7,41 8,866 0,29 590 1000

4 x 4 18,20 34 47 4,61 5,516 0,46 740 1000

4 x 6 19,40 44 59 3,08 3,685 0,69 880 1000

4 x 10 23,00 60 79 1,83 2,190 1,15 1.320 1000

4 x 16 24,70 80 102 1,15 1,376 1,84 1.620 1000

4 x 25 29,30 108 133 0,727 0,870 2,88 2.320 1000

4 x 35 31,90 132 160 0,524 0,627 4,03 2.870 1000

4 x 50 36,60 160 190 0,387 0,463 5,75 3.870 1000

4 x 70 41,40 202 234 0,268 0,321 8,05 5.100 1000

4 x 95 48,70 249 280 0,193 0,231 10,93 7.090 1000

4 x 120 52,30 289 319 0,153 0,183 13,80 8.340 1000

4 x 150 56,80 329 357 0,124 0,148 17,25 9.950 1000

4 x 185 62,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 12.240 1000

4 x 240 70,10 443 463 0,0754 0,090 27,60 15.230 500

4 x 300 78,80 504 518 0,0601 0,072 34,50 19.660 500

4 x 400 87,90 577 579 0,0470 0,056 41,20 24.240 500

4 x 10 + 6 24,30 60 79 1,83 2,190 1,15 1.460 1000

4 x 16 + 10 26,20 80 102 1,15 1,376 1,84 1.830 1000

4 x 25 + 16 30,90 108 133 0,727 0,870 2,88 2.580 1000

4 x 35 + 16 34,00 132 160 0,524 0,627 4,03 3.320 1000

4 x 50 + 25 38,40 160 190 0,387 0,463 5,75 4.280 1000

4 x 70 + 35 43,40 202 234 0,268 0,321 8,05 5.620 1000

4 x 95 + 50 50,60 249 280 0,193 0,231 10,93 7.730 1000

4 x 120 + 70 55,00 289 319 0,153 0,183 13,80 9.290 1000

4 x 150 + 70 59,50 329 357 0,124 0,148 17,25 10.930 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYRY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

4 x 4 rm 19.18 39 46 4.610 1000
4 x 6 rm 20.58 50 57 3.080 1000

4 x 10 rm 22.74 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 25.14 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 28.94 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 31.84 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 37.32 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 41.32 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 48.66 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 52.26 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 56.76 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 62.86 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 70.06 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 78.80 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 86.90 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 23.74 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 26.14 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 30.64 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 34.02 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 39.12 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 43.32 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 50.76 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 54.96 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 59.46 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 65.86 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 74.30 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 82.10 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 90.60 643 545 0.047 500

5 x 1.5 re 16.08 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 re 17.18 30 36 7.410 1000
5 x 4 re 19.38 41 47 4.610 1000
5 x 6 re 20.68 52 59 3.080 1000

5 x 1.5 rm 16.68 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 rm 17.78 30 36 7.410 1000
5 x 4 rm 20.48 41 47 4.610 1000
5 x 6 rm 22.74 52 59 3.080 1000

5 x 10 rm 24.34 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 27.24 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 31.54 126 131 0.727 1000
5 x 35 rm 36.02 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 40.52 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 46.26 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 52.96 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 56.96 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 62.56 357 327 0.124 500
5 x 185 rm 68.96 405 366 0.099 500
5 x 240 rm 78.70 482 425 0.075 500
5 x 300 rm 86.40 552 479 0.060 500
5 x 400 rm 95.60 643 545 0.047 500
7 x 1.5 re 16.98 14 10 12.100 1000
7 x 2.5 re 18.18 19 16 7.410 1000
7 x 1.5 rm 17.58 14 10 12.100 1000

781,20
966,06

1.318,76
1.624,70
2.323,84
2.869,35
3.874,60
5.097,76
7.093,53
8.342,80
9.950,79

12.239,52
15.230,35
19.662,03
24.243,63

1.409,04
1.761,48
2.578,31
3.323,77
4.283,91
5.622,97
7.726,70
9.288,67

10.931,57
13.484,98
17.517,84
21.507,87
26.489,51

555,09
658,84
849,92

1.006,35
595,72
691,57
880,23

1.228,42
1.526,96
1.922,95
2.743,62
3.715,39
4.598,38
6.479,73
8.471,18

10.019,51
12.050,98
14.799,54
19.389,84
23.777,81
29.372,00

626,35
749,84
667,73

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE PVC, ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO 
REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

3 x 25 + 16 28,20 108 133 0,727 0,870 2,88 2.130 1000

3 x 35 + 16 30,20 132 160 0,524 0,627 4,03 2.560 1000

3 x 50 + 25 34,70 160 190 0,387 0,463 5,75 3.480 1000

3 x 70 + 35 39,50 202 234 0,268 0,321 8,05 4.600 1000

3 x 95 + 50 45,60 249 280 0,193 0,231 10,93 6.260 1000

3 x 120 + 70 49,90 289 319 0,153 0,183 13,80 7.630 1000

3 x 150 + 70 53,30 329 357 0,124 0,148 17,25 8.750 1000

3 x 185 + 95 59,50 377 402 0,0991 0,119 21,28 10.930 1000

3 x 240 + 120 65,60 443 463 0,0754 0,090 27,60 13.430 1000

3 x 300 + 150 73,40 504 518 0,0601 0,072 34,50 17.210 500

4 x 1,5 14,50 20 27 12,1 14,478 0,17 415 1000

4 x 2,5 16,30 26 36 7,41 8,866 0,29 590 1000

4 x 4 18,20 34 47 4,61 5,516 0,46 740 1000

4 x 6 19,40 44 59 3,08 3,685 0,69 880 1000

4 x 10 23,00 60 79 1,83 2,190 1,15 1.320 1000

4 x 16 24,70 80 102 1,15 1,376 1,84 1.620 1000

4 x 25 29,30 108 133 0,727 0,870 2,88 2.320 1000

4 x 35 31,90 132 160 0,524 0,627 4,03 2.870 1000

4 x 50 36,60 160 190 0,387 0,463 5,75 3.870 1000

4 x 70 41,40 202 234 0,268 0,321 8,05 5.100 1000

4 x 95 48,70 249 280 0,193 0,231 10,93 7.090 1000

4 x 120 52,30 289 319 0,153 0,183 13,80 8.340 1000

4 x 150 56,80 329 357 0,124 0,148 17,25 9.950 1000

4 x 185 62,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 12.240 1000

4 x 240 70,10 443 463 0,0754 0,090 27,60 15.230 500

4 x 300 78,80 504 518 0,0601 0,072 34,50 19.660 500

4 x 400 87,90 577 579 0,0470 0,056 41,20 24.240 500

4 x 10 + 6 24,30 60 79 1,83 2,190 1,15 1.460 1000

4 x 16 + 10 26,20 80 102 1,15 1,376 1,84 1.830 1000

4 x 25 + 16 30,90 108 133 0,727 0,870 2,88 2.580 1000

4 x 35 + 16 34,00 132 160 0,524 0,627 4,03 3.320 1000

4 x 50 + 25 38,40 160 190 0,387 0,463 5,75 4.280 1000

4 x 70 + 35 43,40 202 234 0,268 0,321 8,05 5.620 1000

4 x 95 + 50 50,60 249 280 0,193 0,231 10,93 7.730 1000

4 x 120 + 70 55,00 289 319 0,153 0,183 13,80 9.290 1000

4 x 150 + 70 59,50 329 357 0,124 0,148 17,25 10.930 1000

4 x 185 + 95 65,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 13.480 1000

4 x 240 + 120 74,30 443 463 0,0754 0,090 27,60 17.520 500

4 x 300 + 150 82,10 504 518 0,0601 0,072 34,50 21.510 500

5 x 1,5 16,10 20 27 12,1 14,478 0,17 560 1000

5 x 2,5 17,20 26 36 7,41 8,866 0,29 660 1000

5 x 4 19,40 34 47 4,61 5,516 0,46 850 1000

5 x 6 20,70 44 59 3,08 3,685 0,69 1.010 1000

5 x 10 24,70 60 79 1,83 2,190 1,15 1.530 1000

5 x 16 26,80 80 102 1,15 1,376 1,84 1.920 1000

5 x 25 31,80 108 133 0,727 0,870 2,88 2.740 1000

5 x 35 36,10 132 160 0,524 0,627 4,03 3.720 1000

5 x 50 39,80 160 190 0,387 0,463 5,75 4.600 1000

5 x 70 46,30 202 234 0,268 0,321 8,05 6.480 1000

5 x 95 53,00 249 280 0,193 0,231 10,93 8.470 1000

5 x 120 57,00 289 319 0,153 0,183 13,80 10.020 1000

5 x 150 62,60 329 357 0,124 0,148 17,25 12.050 1000

5 x 185 69,00 377 402 0,0991 0,119 21,28 14.800 500

5 x 240 78,70 443 463 0,0754 0,090 27,60 19.390 500

7 x 1,5 17,00 13 16 12,1 14,478 0,17 630 1000

7 x 2,5 18,20 17 22 7,41 8,866 0,29 750 1000

10 x 1,5 20,00 11 14 12,1 14,478 0,17 860 1000

10 x 2,5 22,30 14 18 7,41 8,866 0,29 1.150 1000

12 x 1,5 20,50 10 13 12,1 14,478 0,17 920 1000

12 x 2,5 22,90 14 17 7,41 8,866 0,29 1.230 1000

14 x 1,5 22,00 10 12 12,1 14,478 0,17 1.100 1000

14 x 2,5 23,70 13 16 7,41 8,866 0,29 1.330 1000

19 x 1,5 23,70 9 11 12,1 14,478 0,17 1.290 1000

19 x 2,5 25,70 12 14 7,41 8,866 0,29 1.590 1000

21 x 1,5 24,70 8 10 12,1 14,478 0,17 1.390 1000

21 x 2,5 27,10 11 14 7,41 8,866 0,29 1.740 1000

24 x 1,5 26,90 8 9 12,1 14,478 0,17 1.620 1000

24 x 2,5 29,30 10 13 7,41 8,866 0,29 2.020 1000

30 x 1,5 28,20 7 9 12,1 14,478 0,17 1.790 1000

30 x 2,5 30,90 10 12 7,41 8,866 0,29 2.260 1000

40 x 1,5 31,10 7 8 12,1 14,478 0,17 2.190 1000

40 x 2,5 35,50 9 11 7,41 8,866 0,29 3.050 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ3V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYFGbY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 25 rm 25.60 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 28.20 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 31.80 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 36.10 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 41.00 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 44.60 289 281 0.153 500
3 x 150 rm 48.90 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 54.30 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 60.90 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 67.10 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 74.90 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 21.30 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.50 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 27.00 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 29.00 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.60 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.40 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.80 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 46.90 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 50.30 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 56.70 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 62.80 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 69.20 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 77.30 643 545 0.047 500

4 x 10 rm 21.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 24.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 27.90 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 30.80 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 35.30 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 39.50 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 45.70 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 49.30 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 54.20 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 60.30 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 67.30 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 74.60 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 82.90 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 22.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 25.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 29.40 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 32.00 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 37.10 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.30 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 47.80 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 52.20 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 56.70 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 63.10 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 70.30 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 77.90 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 86.60 643 545 0.047 500

5 x 10 rm 23.30 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 26.00 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 30.50 126 131 0.727 1000

1.766,47
2.179,74
2.718,55
3.708,06
4.809,86
5.789,89
6.982,36
8.673,59

10.942,17
13.496,21
16.951,89

1.112,48
1.414,50
1.959,58
2.362,93
3.047,49
4.100,36
5.333,06
6.563,08
7.659,03
9.725,27

12.078,62
14.917,79
18.712,67

1.188,43
1.479,61
2.132,05
2.676,16
3.411,22
4.572,45
6.075,67
7.260,32
8.822,78

10.973,85
13.786,00
17.155,68
21.462,66

1.265,48
1.615,66
2.386,11
2.899,73
3.795,58
5.035,02
6.691,51
8.215,62
9.725,01

12.138,87
15.198,10
18.908,89
23.588,90

1.381,87
1.735,07
2.550,16

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

1 x 95 22,80 270 281 0,193 0,231 10,93 1.930 1000

1 x 120 24,20 310 315 0,153 0,183 13,80 2.230 1000

1 x 150 26,00 350 347 0,124 0,148 17,25 2.640 1000

1 x 185 28,40 399 385 0,0991 0,119 21,28 3.140 1000

1 x 240 31,30 462 432 0,0754 0,090 27,60 3.840 1000

1 x 300 34,20 519 473 0,0601 0,072 34,50 4.650 1000

1 x 400 37,90 583 521 0,0470 0,056 41,20 5.700 1000

1 x 500 41,40 657 574 0,0366 0,044 51,50 6.900 500

1 x 630 46,40 744 636 0,0283 0,034 64,89 8.650 500

2 x 25 24,40 114 136 0,727 0,870 2,88 1.480 1000

2 x 35 26,40 139 163 0,524 0,627 4,03 1.790 1000

2 x 50 29,20 169 193 0,387 0,463 5,75 2.210 1000

2 x 70 33,80 212 236 0,268 0,321 8,05 2.980 1000

2 x 95 38,40 260 281 0,193 0,231 10,93 3.850 1000

2 x 120 41,40 300 317 0,153 0,183 13,80 4.550 1000
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YVZ3V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYFGbY 0.6/1 kV VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter Of 
Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 95 rm 22.80 270 264 0.193 1000

1 x 120 rm 24.20 315 300 0.153 1000
1 x 150 rm 26.00 362 336 0.124 1000
1 x 185 rm 28.40 420 379 0.099 1000
1 x 240 rm 31.30 503 439 0.075 1000
1 x 300 rm 34.20 580 494 0.060 500
1 x 400 rm 37.60 674 558 0.047 500
1 x 500 rm 41.40 781 629 0.037 500
1 x 630 rm 45.40 901 704 0.028 500
2 x 10 rm 18.80 70 80 1.830 1000
2 x 16 rm 21.20 93 104 1.150 1000
2 x 25 rm 24.20 123 134 0.727 1000
2 x 35 rm 26.40 151 162 0.524 1000
2 x 50 rm 30.00 182 191 0.387 1000
2 x 70 rm 33.80 230 236 0.268 1000
2 x 95 rm 38.40 280 281 0.193 1000

2 x 120 rm 41.40 325 321 0.153 1000
2 x 150 rm 45.80 371 361 0.124 1000
2 x 185 rm 50.40 424 406 0.099 500
2 x 240 rm 56.80 501 470 0.075 500
2 x 300 rm 62.60 572 528 0.060 500
2 x 400 rm 69.60 634 541 0.047 500
3 x 10 rm 19.80 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 22.30 79 88 1.150 1000

APLICACIONES

APPLICATIONS

damage.

 1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4-  

5- 
 
Galvanized steel tape

6- PVC outer sheath

1.929,78
2.229,00
2.644,78
3.139,55
3.837,18
4.647,10
5.696,52
6.900,55
8.489,47

855,91
1.054,99
1.481,01
1.787,27
2.214,66
2.978,33
3.850,67
4.549,98
5.532,05
6.790,48
8.606,87

10.575,19
13.172,04

996,28
1.246,52

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Alambres de acero 
 plano galvanizado
5-  Cinta de acero galvanizado
6-  Cubierta exterior de PVC

Estaciones de intercambio, plantas 
industriales donde existen riesgos 
de daños mecánicos

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YVZ3V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYFGbY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 25 rm 25.60 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 28.20 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 31.80 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 36.10 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 41.00 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 44.60 289 281 0.153 500
3 x 150 rm 48.90 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 54.30 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 60.90 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 67.10 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 74.90 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 21.30 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.50 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 27.00 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 29.00 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.60 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.40 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.80 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 46.90 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 50.30 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 56.70 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 62.80 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 69.20 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 77.30 643 545 0.047 500

4 x 10 rm 21.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 24.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 27.90 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 30.80 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 35.30 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 39.50 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 45.70 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 49.30 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 54.20 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 60.30 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 67.30 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 74.60 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 82.90 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 22.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 25.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 29.40 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 32.00 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 37.10 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.30 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 47.80 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 52.20 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 56.70 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 63.10 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 70.30 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 77.90 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 86.60 643 545 0.047 500

5 x 10 rm 23.30 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 26.00 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 30.50 126 131 0.727 1000

1.766,47
2.179,74
2.718,55
3.708,06
4.809,86
5.789,89
6.982,36
8.673,59

10.942,17
13.496,21
16.951,89

1.112,48
1.414,50
1.959,58
2.362,93
3.047,49
4.100,36
5.333,06
6.563,08
7.659,03
9.725,27

12.078,62
14.917,79
18.712,67

1.188,43
1.479,61
2.132,05
2.676,16
3.411,22
4.572,45
6.075,67
7.260,32
8.822,78

10.973,85
13.786,00
17.155,68
21.462,66

1.265,48
1.615,66
2.386,11
2.899,73
3.795,58
5.035,02
6.691,51
8.215,62
9.725,01

12.138,87
15.198,10
18.908,89
23.588,90

1.381,87
1.735,07
2.550,16

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE
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YVZ3V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYFGbY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

5 x 35 rm 34.00 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 38.50 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 43.30 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 50.00 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 54.40 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 59.80 357 327 0.124 500
5 x 185 rm 66.20 405 366 0.099 500
5 x 240 rm 74.50 482 425 0.075 500
5 x 300 rm 82.40 552 479 0.060 500
5 x 400 rm 92.00 643 545 0.047 500

3.248,01
4.097,01
5.546,01
7.351,84
8.892,31

10.793,49
13.391,72
16.944,22
21.068,11
26.569,36

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

2 x 150 45,80 340 352 0,124 0,148 17,25 5.530 1000

2 x 185 50,40 388 394 0,0991 0,119 21,28 6.790 1000

2 x 240 56,80 453 448 0,0754 0,090 27,60 8.610 1000

2 x 300 62,60 512 496 0,0601 0,072 34,50 10.580 1000

2 x 400 70,20 580 550 0,0470 0,056 41,20 13.170 500

3 x 16 21,90 80 102 1,15 1,376 1,84 1.250 1000

3 x 25 25,80 108 133 0,727 0,870 2,88 1.770 1000

3 x 35 28,20 132 160 0,524 0,627 4,03 2.180 1000

3 x 50 31,20 160 190 0,387 0,463 5,75 2.720 1000

3 x 70 36,10 202 234 0,268 0,321 8,05 3.710 1000

3 x 95 41,00 249 280 0,193 0,231 10,93 4.810 1000

3 x 120 44,60 289 319 0,153 0,183 13,80 5.790 1000

3 x 150 48,90 329 357 0,124 0,148 17,25 6.980 1000

3 x 185 54,30 377 402 0,0991 0,119 21,28 8.670 1000

3 x 240 60,90 443 463 0,0754 0,090 27,60 10.940 1000

3 x 300 67,10 504 518 0,0601 0,072 34,50 13.500 500

3 x 400 75,70 577 579 0,0470 0,056 41,20 16.950 500

3 x 16 + 10 23,20 80 102 1,15 1,376 1,84 1.410 1000

3 x 25 + 16 27,10 108 133 0,727 0,870 2,88 1.960 1000

3 x 35 + 16 28,90 132 160 0,524 0,627 4,03 2.360 1000

3 x 50 + 25 32,80 160 190 0,387 0,463 5,75 3.050 1000

3 x 70 + 35 37,40 202 234 0,268 0,321 8,05 4.100 1000

3 x 95 + 50 42,60 249 280 0,193 0,231 10,93 5.330 1000

3 x 120 + 70 46,90 289 319 0,153 0,183 13,80 6.560 1000

3 x 150 + 70 50,30 329 357 0,124 0,148 17,25 7.660 1000

3 x 185 + 95 56,70 377 402 0,0991 0,119 21,28 9.730 1000

3 x 240 + 120 62,80 443 463 0,0754 0,090 27,60 12.080 1000

3 x 300 + 150 69,20 504 518 0,0601 0,072 34,50 14.920 500

4 x 16 23,60 80 102 1,15 1,376 1,84 1.480 1000

4 x 25 28,20 108 133 0,727 0,870 2,88 2.130 1000

4 x 35 30,80 132 160 0,524 0,627 4,03 2.680 1000

4 x 50 34,50 160 190 0,387 0,463 5,75 3.410 1000

4 x 70 39,50 202 234 0,268 0,321 8,05 4.570 1000

4 x 95 45,70 249 280 0,193 0,231 10,93 6.080 1000

4 x 120 49,30 289 319 0,153 0,183 13,80 7.260 1000

4 x 150 54,20 329 357 0,124 0,148 17,25 8.820 1000

4 x 185 60,30 377 402 0,0991 0,119 21,28 10.970 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ3V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYFGbY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 25 rm 25.60 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 28.20 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 31.80 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 36.10 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 41.00 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 44.60 289 281 0.153 500
3 x 150 rm 48.90 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 54.30 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 60.90 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 67.10 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 74.90 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 21.30 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.50 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 27.00 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 29.00 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.60 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.40 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.80 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 46.90 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 50.30 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 56.70 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 62.80 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 69.20 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 77.30 643 545 0.047 500

4 x 10 rm 21.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 24.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 27.90 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 30.80 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 35.30 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 39.50 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 45.70 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 49.30 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 54.20 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 60.30 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 67.30 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 74.60 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 82.90 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 22.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 25.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 29.40 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 32.00 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 37.10 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.30 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 47.80 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 52.20 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 56.70 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 63.10 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 70.30 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 77.90 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 86.60 643 545 0.047 500

5 x 10 rm 23.30 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 26.00 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 30.50 126 131 0.727 1000

1.766,47
2.179,74
2.718,55
3.708,06
4.809,86
5.789,89
6.982,36
8.673,59

10.942,17
13.496,21
16.951,89

1.112,48
1.414,50
1.959,58
2.362,93
3.047,49
4.100,36
5.333,06
6.563,08
7.659,03
9.725,27

12.078,62
14.917,79
18.712,67

1.188,43
1.479,61
2.132,05
2.676,16
3.411,22
4.572,45
6.075,67
7.260,32
8.822,78

10.973,85
13.786,00
17.155,68
21.462,66

1.265,48
1.615,66
2.386,11
2.899,73
3.795,58
5.035,02
6.691,51
8.215,62
9.725,01

12.138,87
15.198,10
18.908,89
23.588,90

1.381,87
1.735,07
2.550,16

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

4 x 240 67,30 443 463 0,0754 0,090 27,60 13.790 1000

4 x 300 74,60 504 518 0,0601 0,072 34,50 17.160 500

4 x 400 83,70 577 579 0,0470 0,056 41,20 21.460 500

4 x 16 + 10 24,70 80 102 1,15 1,376 1,84 1.620 1000

4 x 25 + 16 29,80 108 133 0,727 0,870 2,88 2.390 1000

4 x 35 + 16 31,90 132 160 0,524 0,627 4,03 2.900 1000

4 x 50 + 25 36,50 160 190 0,387 0,463 5,75 3.800 1000

4 x 70 + 35 41,30 202 234 0,268 0,321 8,05 5.040 1000

4 x 95 + 50 47,60 249 280 0,193 0,231 10,93 6.690 1000

4 x 120 + 70 52,20 289 319 0,153 0,183 13,80 8.220 1000

4 x 150 + 70 56,70 329 357 0,124 0,148 17,25 9.730 1000

4 x 185 + 95 63,10 377 402 0,0991 0,119 21,28 12.140 1000

4 x 240 + 120 70,30 443 463 0,0754 0,090 27,60 15.200 500

4 x 300 + 150 77,90 504 518 0,0601 0,072 34,50 18.910 500

5 x 16 25,50 80 102 1,15 1,376 1,84 1.740 1000

5 x 25 30,70 108 133 0,727 0,870 2,88 2.550 1000

5 x 35 34,00 132 160 0,524 0,627 4,03 3.250 1000

5 x 50 37,70 160 190 0,387 0,463 5,75 4.100 1000

5 x 70 43,30 202 234 0,268 0,321 8,05 5.550 1000

5 x 95 50,00 249 280 0,193 0,231 10,93 7.350 1000

5 x 120 54,40 289 319 0,153 0,183 13,80 8.890 1000

5 x 150 59,80 329 357 0,124 0,148 17,25 10.790 1000

5 x 185 66,20 377 402 0,0991 0,119 21,28 13.390 1000

5 x 240 74,50 443 463 0,0754 0,090 27,60 16.940 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVZ4V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYBY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 185 + 95 rm 56.50 643 545 0.047 9,549.33 500

3 x 240 + 120 rm 62.60 357 327 0.124 11,968.84 500

3 x 300 + 150 rm 69.00 405 366 0.099 14,652.76 500

3 x 400 + 185 rm 77.10 482 425 0.075 18,427.88 500

4 x 10 rm 49.30 68 77 1.830 7,251.23 1000

4 x 16 rm 53.80 90 99 1.150 8,722.55 1000

4 x 25 rm 59.90 121 128 0.727 10,752.19 1000

4 x 35 rm 67.10 149 154 0.524 13,662.05 1000

4 x 50 rm 74.40 173 173 0.387 16,850.27 1000

4 x 70 rm 83.90 215 212 0.268 22,173.06 1000

4 x 95 rm 24.30 266 255 0.193 1,385.12 1000

4 x 120 rm 28.20 308 289 0.153 2,009.48 500

4 x 150 rm 30.80 357 327 0.124 2,499.05 500

4 x 185 rm 37.10 405 366 0.099 3,841.19 500

4 x 240 rm 41.30 482 425 0.075 4,988.84 500

4 x 300 rm 47.80 552 479 0.060 6,673.75 500

4 x 400 rm 52.00 643 545 0.047 8,124.30 500

4 x 10 + 6 rm 56.50 68 77 1.830 9,630.55 1000

4 x 16 + 10 rm 62.90 90 99 1.150 11,935.91 1000

4 x 25 + 16 rm 70.10 121 128 0.727 15,071.75 1000

4 x 35 + 16 rm 77.70 149 154 0.524 18,579.33 1000

4 x 50  + 25 rm 87.60 173 173 0.387 24,370.77 1000

4 x 70 + 35 rm 22.10 215 212 0.268 1,105.47 1000

4 x 95 + 50 rm 24.80 266 255 0.193 1,496.85 1000

4 x 120 + 70 rm 29.10 308 289 0.153 2,148.28 500

4 x 150 + 70 rm 32.80 357 327 0.124 2,813.58 500

4 x 185 + 95 rm 38.50 405 366 0.099 4,162.81 500

4 x 240 + 120 rm 43.30 482 425 0.075 5,477.39 500

4 x 300 + 150 rm 50.00 552 479 0.060 7,318.25 500

4 x 400 + 185 rm 54.20 643 545 0.047 8,822.18 500

5 x 10 rm 59.60 71 78 1.830 10,709.37 1000

5 x 16 rm 66.00 94 101 1.150 13,139.13 1000

5 x 25 rm 74.30 126 131 0.727 16,801.92 1000

5 x 35 rm 83.40 155 157 0.524 21,707.54 1000

5 x 50 rm 92.60 189 185 0.387 27,126.59 1000

5 x 70 rm 43.30 215 212 0.268 5,496.65 1000

5 x 95 rm 50.00 266 255 0.193 7,326.10 1000

5 x 120 rm 54.40 308 289 0.153 8,907.48 500

5 x 150 rm 59.80 357 327 0.124 10,811.86 500

5 x 185 rm 66.20 405 366 0.099 13,272.17 500

5 x 240 rm 74.50 482 425 0.075 16,935.33 500

5 x 300 rm 82.40 552 479 0.060 20,850.46 500

5 x 400 rm 92.00 643 545 0.047 26,398.20 500

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
ARMADURA CON DOBLE CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 
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YVZ3V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYFGbY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 25 rm 25.60 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 28.20 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 31.80 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 36.10 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 41.00 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 44.60 289 281 0.153 500
3 x 150 rm 48.90 330 315 0.124 500
3 x 185 rm 54.30 381 356 0.099 500
3 x 240 rm 60.90 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 67.10 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 74.90 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 21.30 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.50 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 27.00 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 29.00 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.60 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.40 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.80 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 46.90 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 50.30 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 56.70 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 62.80 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 69.20 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 77.30 643 545 0.047 500

4 x 10 rm 21.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 24.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 27.90 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 30.80 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 35.30 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 39.50 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 45.70 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 49.30 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 54.20 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 60.30 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 67.30 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 74.60 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 82.90 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 22.70 68 77 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 25.10 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 29.40 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 32.00 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 37.10 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.30 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 47.80 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 52.20 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 56.70 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 63.10 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 70.30 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 77.90 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 86.60 643 545 0.047 500

5 x 10 rm 23.30 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 26.00 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 30.50 126 131 0.727 1000

1.766,47
2.179,74
2.718,55
3.708,06
4.809,86
5.789,89
6.982,36
8.673,59

10.942,17
13.496,21
16.951,89

1.112,48
1.414,50
1.959,58
2.362,93
3.047,49
4.100,36
5.333,06
6.563,08
7.659,03
9.725,27

12.078,62
14.917,79
18.712,67

1.188,43
1.479,61
2.132,05
2.676,16
3.411,22
4.572,45
6.075,67
7.260,32
8.822,78

10.973,85
13.786,00
17.155,68
21.462,66

1.265,48
1.615,66
2.386,11
2.899,73
3.795,58
5.035,02
6.691,51
8.215,62
9.725,01

12.138,87
15.198,10
18.908,89
23.588,90

1.381,87
1.735,07
2.550,16

0.6/1 kV PVC INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE
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YVZ4V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYBY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 185 + 95 rm 56.50 643 545 0.047 9,549.33 500

3 x 240 + 120 rm 62.60 357 327 0.124 11,968.84 500

3 x 300 + 150 rm 69.00 405 366 0.099 14,652.76 500

3 x 400 + 185 rm 77.10 482 425 0.075 18,427.88 500

4 x 10 rm 49.30 68 77 1.830 7,251.23 1000

4 x 16 rm 53.80 90 99 1.150 8,722.55 1000

4 x 25 rm 59.90 121 128 0.727 10,752.19 1000

4 x 35 rm 67.10 149 154 0.524 13,662.05 1000

4 x 50 rm 74.40 173 173 0.387 16,850.27 1000

4 x 70 rm 83.90 215 212 0.268 22,173.06 1000

4 x 95 rm 24.30 266 255 0.193 1,385.12 1000

4 x 120 rm 28.20 308 289 0.153 2,009.48 500

4 x 150 rm 30.80 357 327 0.124 2,499.05 500

4 x 185 rm 37.10 405 366 0.099 3,841.19 500

4 x 240 rm 41.30 482 425 0.075 4,988.84 500

4 x 300 rm 47.80 552 479 0.060 6,673.75 500

4 x 400 rm 52.00 643 545 0.047 8,124.30 500

4 x 10 + 6 rm 56.50 68 77 1.830 9,630.55 1000

4 x 16 + 10 rm 62.90 90 99 1.150 11,935.91 1000

4 x 25 + 16 rm 70.10 121 128 0.727 15,071.75 1000

4 x 35 + 16 rm 77.70 149 154 0.524 18,579.33 1000

4 x 50  + 25 rm 87.60 173 173 0.387 24,370.77 1000

4 x 70 + 35 rm 22.10 215 212 0.268 1,105.47 1000

4 x 95 + 50 rm 24.80 266 255 0.193 1,496.85 1000

4 x 120 + 70 rm 29.10 308 289 0.153 2,148.28 500

4 x 150 + 70 rm 32.80 357 327 0.124 2,813.58 500

4 x 185 + 95 rm 38.50 405 366 0.099 4,162.81 500

4 x 240 + 120 rm 43.30 482 425 0.075 5,477.39 500

4 x 300 + 150 rm 50.00 552 479 0.060 7,318.25 500

4 x 400 + 185 rm 54.20 643 545 0.047 8,822.18 500

5 x 10 rm 59.60 71 78 1.830 10,709.37 1000

5 x 16 rm 66.00 94 101 1.150 13,139.13 1000

5 x 25 rm 74.30 126 131 0.727 16,801.92 1000

5 x 35 rm 83.40 155 157 0.524 21,707.54 1000

5 x 50 rm 92.60 189 185 0.387 27,126.59 1000

5 x 70 rm 43.30 215 212 0.268 5,496.65 1000

5 x 95 rm 50.00 266 255 0.193 7,326.10 1000

5 x 120 rm 54.40 308 289 0.153 8,907.48 500

5 x 150 rm 59.80 357 327 0.124 10,811.86 500

5 x 185 rm 66.20 405 366 0.099 13,272.17 500

5 x 240 rm 74.50 482 425 0.075 16,935.33 500

5 x 300 rm 82.40 552 479 0.060 20,850.46 500

5 x 400 rm 92.00 643 545 0.047 26,398.20 500

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
ARMADURA CON DOBLE CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 
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YVZ4V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYBY 0.6/1 kV VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
ARMADURA CON DOBLE CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

APLICACIONES

APPLICATIONS

damage.

Estaciones de intercambio, plantas 
industriales donde existen 
riesgos de daños mecánicos

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Doble cinta de acero 
 galvanizado
5-  Cubierta exterior de PVC

 
1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4-  Galvanized double 

steel tape
5- PVC outer sheath

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 10 rm 19.00 60 68 1.830 780.83 1000
3 x 16 rm 21.10 79 88 1.150 1,029.99 1000
3 x 25 rm 24.40 105 114 0.727 1,442.83 1000
3 x 35 rm 27.00 129 137 0.524 1,839.89 1000
3 x 50 rm 30.60 162 168 0.387 2,404.06 1000
3 x 70 rm 34.70 203 206 0.268 3,222.02 1000
3 x 95 rm 41.00 250 247 0.193 4,790.05 1000

3 x 120 rm 44.60 289 281 0.153 5,777.67 500
3 x 150 rm 48.90 330 315 0.124 6,964.74 500
3 x 185 rm 53.90 381 356 0.099 8,489.15 500
3 x 240 rm 60.70 451 412 0.075 10,823.50 500
3 x 300 rm 66.90 517 464 0.060 13,245.84 500
3 x 400 rm 74.70 594 524 0.047 16,675.35 500

3 x 16 + 10 rm 22.30 68 77 1.830 1,173.62 1000
3 x 25 + 16 rm 25.60 90 99 1.150 1,636.66 1000
3 x 35 + 16 rm 27.80 121 128 0.727 2,008.05 1000
3 x 50  + 25 rm 32.20 149 154 0.524 2,717.84 1000
3 x 70 + 35 rm 37.40 173 173 0.387 4,047.75 1000
3 x 95 + 50 rm 42.80 215 212 0.268 5,335.24 1000

3 x 120 + 70 rm 46.90 266 255 0.193 6,553.74 1000
3 x 150 + 70 rm 50.30 552 479 0.060 7,630.57 500

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

3 x 10 19,20 60 79 1,83 2,190 1,15 790 1000

3 x 16 20,70 80 102 1,15 1,376 1,84 1.000 1000

3 x 25 24,60 108 133 0,727 0,870 2,88 1.470 1000

3 x 35 27,00 132 160 0,524 0,627 4,03 1.860 1000

3 x 50 30,00 160 190 0,387 0,463 5,75 2.360 1000

3 x 70 34,70 202 234 0,268 0,321 8,05 3.250 1000

3 x 95 41,00 249 280 0,193 0,231 10,93 4.810 1000

3 x 120 44,60 289 319 0,153 0,183 13,80 5.770 1000

3 x 150 48,90 329 357 0,124 0,148 17,25 6.960 1000

3 x 185 53,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 8.560 1000

3 x 240 60,70 443 463 0,0754 0,090 27,60 10.830 1000

3 x 300 66,90 504 518 0,0601 0,072 34,50 13.380 1000

3 x 400 75,30 577 579 0,0470 0,056 41,20 16.780 500

3 x 16 + 10 22,00 80 102 1,15 1,376 1,84 1.150 1000

3 x 25 + 16 25,70 108 133 0,727 0,870 2,88 1.650 1000

3 x 35 + 16 27,70 132 160 0,524 0,627 4,03 2.020 1000

3 x 50 + 25 31,40 160 190 0,387 0,463 5,75 2.660 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YVZ4V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYBY 0.6/1 kV VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
ARMADURA CON DOBLE CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR 

APLICACIONES

APPLICATIONS

damage.

Estaciones de intercambio, plantas 
industriales donde existen 
riesgos de daños mecánicos

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Doble cinta de acero 
 galvanizado
5-  Cubierta exterior de PVC

 
1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4-  Galvanized double 

steel tape
5- PVC outer sheath

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 10 rm 19.00 60 68 1.830 780.83 1000
3 x 16 rm 21.10 79 88 1.150 1,029.99 1000
3 x 25 rm 24.40 105 114 0.727 1,442.83 1000
3 x 35 rm 27.00 129 137 0.524 1,839.89 1000
3 x 50 rm 30.60 162 168 0.387 2,404.06 1000
3 x 70 rm 34.70 203 206 0.268 3,222.02 1000
3 x 95 rm 41.00 250 247 0.193 4,790.05 1000

3 x 120 rm 44.60 289 281 0.153 5,777.67 500
3 x 150 rm 48.90 330 315 0.124 6,964.74 500
3 x 185 rm 53.90 381 356 0.099 8,489.15 500
3 x 240 rm 60.70 451 412 0.075 10,823.50 500
3 x 300 rm 66.90 517 464 0.060 13,245.84 500
3 x 400 rm 74.70 594 524 0.047 16,675.35 500

3 x 16 + 10 rm 22.30 68 77 1.830 1,173.62 1000
3 x 25 + 16 rm 25.60 90 99 1.150 1,636.66 1000
3 x 35 + 16 rm 27.80 121 128 0.727 2,008.05 1000
3 x 50  + 25 rm 32.20 149 154 0.524 2,717.84 1000
3 x 70 + 35 rm 37.40 173 173 0.387 4,047.75 1000
3 x 95 + 50 rm 42.80 215 212 0.268 5,335.24 1000

3 x 120 + 70 rm 46.90 266 255 0.193 6,553.74 1000
3 x 150 + 70 rm 50.30 552 479 0.060 7,630.57 500

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

3 x 70 + 35 37,40 202 234 0,268 0,321 8,05 4.090 1000

3 x 95 + 50 42,60 249 280 0,193 0,231 10,93 5.330 1000

3 x 120 + 70 46,90 289 319 0,153 0,183 13,80 6.560 1000

3 x 150 + 70 50,30 329 357 0,124 0,148 17,25 7.630 1000

3 x 185 + 95 56,50 377 402 0,0991 0,119 21,28 9.630 1000

3 x 240 + 120 62,60 443 463 0,0754 0,090 27,60 11.980 1000

3 x 300 + 150 69,00 504 518 0,0601 0,072 34,50 14.790 500

4 x 10 20,70 60 79 1,83 2,190 1,15 950 1000

4 x 16 22,40 80 102 1,15 1,376 1,84 1.220 1000

4 x 25 27,00 108 133 0,727 0,870 2,88 1.820 1000

4 x 35 29,40 132 160 0,524 0,627 4,03 2.300 1000

4 x 50 33,30 160 190 0,387 0,463 5,75 2.990 1000

4 x 70 39,50 202 234 0,268 0,321 8,05 4.570 1000

4 x 95 45,70 249 280 0,193 0,231 10,93 6.070 1000

4 x 120 49,30 289 319 0,153 0,183 13,80 7.240 1000

4 x 150 53,80 329 357 0,124 0,148 17,25 8.710 1000

4 x 185 59,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 10.850 1000

4 x 240 67,10 443 463 0,0754 0,090 27,60 13.670 1000

4 x 300 74,40 504 518 0,0601 0,072 34,50 17.030 500

4 x 400 84,90 577 579 0,0470 0,056 41,20 22.380 500

4 x 16 + 10 23,90 80 102 1,15 1,376 1,84 1.390 1000

4 x 25 + 16 28,40 108 133 0,727 0,870 2,88 2.040 1000

4 x 35 + 16 30,70 132 160 0,524 0,627 4,03 2.520 1000

4 x 50 + 25 36,50 160 190 0,387 0,463 5,75 3.790 1000

4 x 70 + 35 41,30 202 234 0,268 0,321 8,05 5.040 1000

4 x 95 + 50 47,60 249 280 0,193 0,231 10,93 6.670 1000

4 x 120 + 70 52,00 289 319 0,153 0,183 13,80 8.130 1000

4 x 150 + 70 56,50 329 357 0,124 0,148 17,25 9.630 1000

4 x 185 + 95 62,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 12.040 1000

4 x 240 + 120 70,10 443 463 0,0754 0,090 27,60 15.080 500

4 x 300 + 150 77,70 504 518 0,0601 0,072 34,50 18.760 500

5 x 10 22,40 60 79 1,83 2,190 1,15 1.120 1000

5 x 16 24,30 80 102 1,15 1,376 1,84 1.460 1000

5 x 25 29,30 108 133 0,727 0,870 2,88 2.180 1000

5 x 35 32,80 132 160 0,524 0,627 4,03 2.850 1000

5 x 50 37,70 160 190 0,387 0,463 5,75 4.090 1000

5 x 70 43,30 202 234 0,268 0,321 8,05 5.530 1000

5 x 95 50,00 249 280 0,193 0,231 10,93 7.350 1000

5 x 120 54,20 289 319 0,153 0,183 13,80 8.810 1000

5 x 150 59,60 329 357 0,124 0,148 17,25 10.700 1000

5 x 185 66,00 377 402 0,0991 0,119 21,28 13.260 500

5 x 240 74,30 443 463 0,0754 0,090 27,60 16.820 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aproximado))

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVCV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYCY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 6 re 16.80 44 50 3.080 1000
3 x 1.5 rm 13.40 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.60 26 31 7.410 1000
3 x 4 rm 16.80 34 40 4.610 1000
3 x 6 rm 18.10 44 50 3.080 1000

3 x 10 rm 19.40 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 22.10 79 88 1.150 1000
3 x 25 rm 25.40 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 28.48 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 32.08 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 36.18 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 41.50 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 45.10 289 281 0.153 1000
3 x 150 rm 49.20 330 315 0.124 1000
3 x 185 rm 54.76 381 356 0.099 1000
3 x 240 rm 61.36 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 68.52 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 76.46 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 20.50 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.04 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 26.34 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 28.54 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 32.94 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.00 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.88 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 47.18 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 50.58 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 57.36 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 63.46 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 70.62 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 78.72 643 545 0.047 500

4 x 1.5 re 13.70 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 re 14.70 29 35 7.410 1000
4 x 4 re 16.60 39 46 4.610 1000
4 x 6 re 18.00 50 57 3.080 1000

4 x 1.5 rm 14.20 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 rm 15.20 29 35 7.410 1000
4 x 4 rm 17.60 39 46 4.610 1000
4 x 6 rm 19.20 50 57 3.080 1000

4 x 10 rm 20.90 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 23.30 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 26.90 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 30.88 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 35.58 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 39.58 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 46.00 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 49.80 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 54.30 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 60.76 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 67.96 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 75.40 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 84.40 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 21.90 68 77 1.830 1000

519,87
261,98
319,59
434,18
571,74
760,75

1.033,25
1.461,92
1.856,33
2.426,09
3.378,57
4.559,50
5.644,07
6.721,87
8.506,93

10.859,53
13.636,89
17.250,70

856,49
1.166,22
1.635,01
1.992,08
2.688,13
3.721,43
5.019,38
6.379,49
7.385,80
9.521,50

11.991,45
14.995,85
18.960,77

282,26
354,76
486,18
607,86
299,23
372,99
506,14
673,00
903,95

1.223,82
1.770,31
2.277,46
3.029,34
4.179,30
5.711,33
7.022,85
8.399,49

10.674,76
13.602,20
17.109,62
21.578,24

979,06

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
CONDUCTOR CONCENTRICO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED CONCENTRIC CONDUCTOR SCREEN,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
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1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4.  Conductor concéntrico
5-  Cubierta de cinta de cobre
6-  Cinta de poliéster
7-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  
4-  Concentric conductor
5-  Copper tape as binder
6-  Polyester tape
7-  PVC outer sheath

YVCV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYCY 0.6/1 kV  VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
CONDUCTOR CONCENTRICO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED CONCENTRIC CONDUCTOR SCREEN,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

APPLICATIONS

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter Of 
Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 1.5 re 12.60 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 re 13.40 30 36 7.410 1000
2 x 4 re 15.00 40 47 4.610 1000
2 x 6 re 16.20 51 59 3.080 1000

2 x 1.5 rm 12.80 23 27 12.100 1000
2 x 2.5 rm 13.60 30 36 7.410 1000
2 x 4 rm 15.80 40 47 4.610 1000
2 x 6 rm 17.00 51 59 3.080 1000

2 x 10 rm 18.20 70 80 1.830 1000
2 x 16 rm 20.74 93 104 1.150 1000
2 x 25 rm 23.74 123 134 0.727 1000
2 x 35 rm 25.94 151 162 0.524 1000
2 x 50 rm 29.60 182 191 0.387 1000
2 x 70 rm 33.40 230 236 0.268 1000
2 x 95 rm 39.26 280 281 0.193 1000

2 x 120 rm 42.26 325 321 0.153 1000
2 x 150 rm 46.66 371 361 0.124 1000
2 x 185 rm 51.26 424 406 0.099 1000
2 x 240 rm 57.46 501 470 0.075 500
2 x 300 rm 63.26 572 528 0.060 500
2 x 400 rm 70.06 634 541 0.047 1000
3 x 1.5 re 12.90 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 re 13.80 26 31 7.410 1000
3 x 4 re 15.70 34 40 4.610 1000

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

220,85
270,06
363,25
448,93
233,34
283,39
377,92
493,47
648,67
867,13

1.202,52
1.476,85
1.937,04
2.691,45
3.672,99
4.503,13
5.394,54
6.779,87
8.649,23

10.789,97
13.533,12

245,77
306,02
415,10

Red de distribución de energía, sistema de 
alumbrado público. El conductor 
concéntrico actúa como un fusible, 
por lo cual no hay riesgo de 
accidente

2 Conductores / 2 Cores

2 x 1,5 12,80 21 29 12,1 14,478 0,17 220 1000

2 x 2,5 13,60 28 38 7,41 8,866 0,29 270 1000

2 x 4 15,20 37 49 4,61 5,516 0,46 365 1000

2 x 6 16,20 47 61 3,08 3,685 0,69 450 1000

2 x 10 18,60 64 82 1,83 2,190 1,15 650 1000

2 x 16 20,40 85 105 1,15 1,376 1,84 870 1000

2 x 25 24,00 114 136 0,727 0,870 2,88 1.200 1000

2 x 35 26,00 139 163 0,524 0,627 4,03 1.480 1000

2 x 50 29,00 169 193 0,387 0,463 5,75 1.940 1000

2 x 70 33,40 212 236 0,268 0,321 8,05 2.690 1000

2 x 95 39,30 260 281 0,193 0,231 10,93 3.670 1000

2 x 120 42,30 300 317 0,153 0,183 13,80 4.500 1000

2 x 150 46,70 340 352 0,124 0,148 17,25 5.390 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YVCV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYCY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diam-
eter Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

4 x 16 + 10 rm 24.90 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 29.20 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 31.80 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 36.70 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.80 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 48.66 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 53.58 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 58.08 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 64.78 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 71.78 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 80.50 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 89.00 643 545 0.047 500

5 x 1.5 re 14.40 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 re 15.60 30 36 7.410 1000
5 x 4 re 18.20 41 47 4.610 1000
5 x 6 re 19.50 52 59 3.080 1000

5 x 1.5 rm 15.10 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 rm 16.20 30 36 7.410 1000
5 x 4 rm 18.90 41 47 4.610 1000
5 x 6 rm 20.90 52 59 3.080 1000

5 x 10 rm 22.50 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 25.80 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 30.10 126 131 0.727 1000
5 x 35 rm 33.00 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 38.30 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 43.80 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 50.86 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 55.78 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 61.18 357 327 0.124 500
5 x 185 rm 67.88 405 366 0.099 500
5 x 240 rm 75.98 482 425 0.075 500
5 x 300 rm 84.80 552 479 0.060 500
5 x 400 rm 94.00 643 545 0.047 500
7 x 1.5 re 15.80 14 10 12.100 1000
7 x 2.5 re 17.00 19 16 7.410 1000
7 x 1.5 rm 16.40 14 10 12.100 1000
7 x 2.5 rm 17.60 19 16 7.410 1000
10 x 1.5 re 18.80 12 9 12.100 1000
10 x 2.5 re 20.40 16 13 7.410 1000
10 x 1.5 rm 19.60 12 9 12.100 1000
10 x 2.5 rm 21.20 16 13 7.410 1000
12 x 1.5 re 19.30 12 9 12.100 1000
12 x 2.5 re 21.00 16 13 7.410 1000
12 x 1.5 rm 20.20 12 9 12.100 1000
12 x 2.5 rm 21.80 16 13 7.410 1000
14 x 1.5 re 20.10 10 8 12.100 1000
14 x 2.5 re 21.80 14 12 7.410 1000
14 x 1.5 rm 20.70 10 8 12.100 1000
14 x 2.5 rm 22.40 14 12 7.410 1000
19 x 1.5 re 21.80 9 7 12.100 1000
19 x 2.5 re 23.80 12 11 7.410 1000
19 x 1.5 rm 22.80 9 7 12.100 1000
19 x 2.5 rm 24.80 12 11 7.410 1000

1.341,10
2.004,07
2.472,20
3.347,57
4.630,45
6.303,17
7.890,42
9.302,50

11.873,70
15.000,26
18.907,94
23.736,83

312,60
405,86
565,65
713,35
342,40
429,33
586,63
790,45

1.066,09
1.458,79
2.138,12
2.760,55
3.636,32
5.082,55
6.931,55
8.533,13

10.306,22
13.035,71
16.650,17
20.933,28
26.313,74

373,19
478,22
395,70
502,51
535,56
691,52
572,57
731,81
577,46
753,83
620,24
794,59
636,21
828,97
680,26
876,83
773,43

1.025,02
826,05

1.082,60

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
CONDUCTOR CONCENTRICO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED CONCENTRIC CONDUCTOR SCREEN,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

2 x 185 51,30 388 394 0,0991 0,119 21,28 6.780 1000

2 x 240 57,50 453 448 0,0754 0,090 27,60 8.650 1000

2 x 300 63,30 512 496 0,0601 0,072 34,50 10.790 500

2 x 400 70,70 580 550 0,0470 0,056 41,20 13.530 500

3 Conductores / 3 Cores

3 x 1,5 13,30 20 27 12,1 14,478 0,17 245 1000

3 x 2,5 14,20 26 36 7,41 8,866 0,29 305 1000

3 x 4 15,90 34 47 4,61 5,516 0,46 415 1000

3 x 6 17,00 44 59 3,08 3,685 0,69 520 1000

3 x 10 19,60 60 79 1,83 2,190 1,15 760 1000

3 x 16 21,70 80 102 1,15 1,376 1,84 1.030 1000

3 x 25 25,60 108 133 0,727 0,870 2,88 1.460 1000

3 x 35 28,50 132 160 0,524 0,627 4,03 1.860 1000

3 x 50 31,50 160 190 0,387 0,463 5,75 2.430 1000

3 x 70 36,20 202 234 0,268 0,321 8,05 3.380 1000

3 x 95 41,50 249 280 0,193 0,231 10,93 4.560 1000

3 x 120 45,10 289 319 0,153 0,183 13,80 5.640 1000

3 x 150 49,20 329 357 0,124 0,148 17,25 6.720 1000

3 x 185 54,80 377 402 0,0991 0,119 21,28 8.510 1000

3 x 240 61,40 443 463 0,0754 0,090 27,60 10.860 1000

3 x 300 68,60 504 518 0,0601 0,072 34,50 13.640 500

3 x 400 77,30 577 579 0,0470 0,056 41,20 17.250 500

4 Conductores / 4 Cores

3 x 10 + 6 20,70 60 79 1,83 2,190 1,15 860 1000

3 x 16 + 10 22,80 80 102 1,15 1,376 1,84 1.170 1000

3 x 25 + 16 26,50 108 133 0,727 0,870 2,88 1.640 1000

3 x 35 + 16 28,50 132 160 0,524 0,627 4,03 1.990 1000

3 x 50 + 25 32,20 160 190 0,387 0,463 5,75 2.690 1000

3 x 70 + 35 37,00 202 234 0,268 0,321 8,05 3.720 1000

3 x 95 + 50 42,70 249 280 0,193 0,231 10,93 5.020 1000

3 x 120 + 70 47,20 289 319 0,153 0,183 13,80 6.380 1000

3 x 150 + 70 50,60 329 357 0,124 0,148 17,25 7.390 1000

3 x 185 + 95 57,40 377 402 0,0991 0,119 21,28 9.520 1000

3 x 240 + 120 63,50 443 463 0,0754 0,090 27,60 11.990 1000

3 x 300 + 150 70,70 504 518 0,0601 0,072 34,50 15.000 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega (Aproxi-

mado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVCV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYCY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 6 re 16.80 44 50 3.080 1000
3 x 1.5 rm 13.40 19 23 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.60 26 31 7.410 1000
3 x 4 rm 16.80 34 40 4.610 1000
3 x 6 rm 18.10 44 50 3.080 1000

3 x 10 rm 19.40 60 68 1.830 1000
3 x 16 rm 22.10 79 88 1.150 1000
3 x 25 rm 25.40 105 114 0.727 1000
3 x 35 rm 28.48 129 137 0.524 1000
3 x 50 rm 32.08 162 168 0.387 1000
3 x 70 rm 36.18 203 206 0.268 1000
3 x 95 rm 41.50 250 247 0.193 1000

3 x 120 rm 45.10 289 281 0.153 1000
3 x 150 rm 49.20 330 315 0.124 1000
3 x 185 rm 54.76 381 356 0.099 1000
3 x 240 rm 61.36 451 412 0.075 500
3 x 300 rm 68.52 517 464 0.060 500
3 x 400 rm 76.46 594 524 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 20.50 68 77 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.04 90 99 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 26.34 121 128 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 28.54 149 154 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 32.94 173 173 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.00 215 212 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.88 266 255 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 47.18 308 289 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 50.58 357 327 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 57.36 405 366 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 63.46 482 425 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 70.62 552 479 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 78.72 643 545 0.047 500

4 x 1.5 re 13.70 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 re 14.70 29 35 7.410 1000
4 x 4 re 16.60 39 46 4.610 1000
4 x 6 re 18.00 50 57 3.080 1000

4 x 1.5 rm 14.20 22 27 12.100 1000
4 x 2.5 rm 15.20 29 35 7.410 1000
4 x 4 rm 17.60 39 46 4.610 1000
4 x 6 rm 19.20 50 57 3.080 1000

4 x 10 rm 20.90 68 77 1.830 1000
4 x 16 rm 23.30 90 99 1.150 1000
4 x 25 rm 26.90 121 128 0.727 1000
4 x 35 rm 30.88 149 154 0.524 1000
4 x 50 rm 35.58 173 173 0.387 1000
4 x 70 rm 39.58 215 212 0.268 1000
4 x 95 rm 46.00 266 255 0.193 1000

4 x 120 rm 49.80 308 289 0.153 500
4 x 150 rm 54.30 357 327 0.124 500
4 x 185 rm 60.76 405 366 0.099 500
4 x 240 rm 67.96 482 425 0.075 500
4 x 300 rm 75.40 552 479 0.060 500
4 x 400 rm 84.40 643 545 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 21.90 68 77 1.830 1000

519,87
261,98
319,59
434,18
571,74
760,75

1.033,25
1.461,92
1.856,33
2.426,09
3.378,57
4.559,50
5.644,07
6.721,87
8.506,93

10.859,53
13.636,89
17.250,70

856,49
1.166,22
1.635,01
1.992,08
2.688,13
3.721,43
5.019,38
6.379,49
7.385,80
9.521,50

11.991,45
14.995,85
18.960,77

282,26
354,76
486,18
607,86
299,23
372,99
506,14
673,00
903,95

1.223,82
1.770,31
2.277,46
3.029,34
4.179,30
5.711,33
7.022,85
8.399,49

10.674,76
13.602,20
17.109,62
21.578,24

979,06

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
CONDUCTOR CONCENTRICO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV PVC INSULATED CONCENTRIC CONDUCTOR SCREEN,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

2 x 185 51,30 388 394 0,0991 0,119 21,28 6.780 1000

2 x 240 57,50 453 448 0,0754 0,090 27,60 8.650 1000

2 x 300 63,30 512 496 0,0601 0,072 34,50 10.790 500

2 x 400 70,70 580 550 0,0470 0,056 41,20 13.530 500

3 Conductores / 3 Cores

3 x 1,5 13,30 20 27 12,1 14,478 0,17 245 1000

3 x 2,5 14,20 26 36 7,41 8,866 0,29 305 1000

3 x 4 15,90 34 47 4,61 5,516 0,46 415 1000

3 x 6 17,00 44 59 3,08 3,685 0,69 520 1000

3 x 10 19,60 60 79 1,83 2,190 1,15 760 1000

3 x 16 21,70 80 102 1,15 1,376 1,84 1.030 1000

3 x 25 25,60 108 133 0,727 0,870 2,88 1.460 1000

3 x 35 28,50 132 160 0,524 0,627 4,03 1.860 1000

3 x 50 31,50 160 190 0,387 0,463 5,75 2.430 1000

3 x 70 36,20 202 234 0,268 0,321 8,05 3.380 1000

3 x 95 41,50 249 280 0,193 0,231 10,93 4.560 1000

3 x 120 45,10 289 319 0,153 0,183 13,80 5.640 1000

3 x 150 49,20 329 357 0,124 0,148 17,25 6.720 1000

3 x 185 54,80 377 402 0,0991 0,119 21,28 8.510 1000

3 x 240 61,40 443 463 0,0754 0,090 27,60 10.860 1000

3 x 300 68,60 504 518 0,0601 0,072 34,50 13.640 500

3 x 400 77,30 577 579 0,0470 0,056 41,20 17.250 500

4 Conductores / 4 Cores

3 x 10 + 6 20,70 60 79 1,83 2,190 1,15 860 1000

3 x 16 + 10 22,80 80 102 1,15 1,376 1,84 1.170 1000

3 x 25 + 16 26,50 108 133 0,727 0,870 2,88 1.640 1000

3 x 35 + 16 28,50 132 160 0,524 0,627 4,03 1.990 1000

3 x 50 + 25 32,20 160 190 0,387 0,463 5,75 2.690 1000

3 x 70 + 35 37,00 202 234 0,268 0,321 8,05 3.720 1000

3 x 95 + 50 42,70 249 280 0,193 0,231 10,93 5.020 1000

3 x 120 + 70 47,20 289 319 0,153 0,183 13,80 6.380 1000

3 x 150 + 70 50,60 329 357 0,124 0,148 17,25 7.390 1000

3 x 185 + 95 57,40 377 402 0,0991 0,119 21,28 9.520 1000

3 x 240 + 120 63,50 443 463 0,0754 0,090 27,60 11.990 1000

3 x 300 + 150 70,70 504 518 0,0601 0,072 34,50 15.000 500

4 x 1,5 14,10 20 27 12,1 14,478 0,17 280 1000

4 x 2,5 15,10 26 36 7,41 8,866 0,29 355 1000

4 x 4 17,00 34 47 4,61 5,516 0,46 485 1000

4 x 6 18,00 44 59 3,08 3,685 0,69 610 1000

4 x 10 21,10 60 79 1,83 2,190 1,15 900 1000

4 x 16 22,80 80 102 1,15 1,376 1,84 1.220 1000

4 x 25 27,20 108 133 0,727 0,870 2,88 1.770 1000

4 x 35 30,90 132 160 0,524 0,627 4,03 2.280 1000

4 x 50 34,80 160 190 0,387 0,463 5,75 3.030 1000

4 x 70 39,60 202 234 0,268 0,321 8,05 4.180 1000

4 x 95 46,00 249 280 0,193 0,231 10,93 5.710 1000

4 x 120 49,80 289 319 0,153 0,183 13,80 7.020 1000

4 x 150 54,30 329 357 0,124 0,148 17,25 8.400 1000

4 x 185 60,80 377 402 0,0991 0,119 21,28 10.670 1000

4 x 240 68,00 443 463 0,0754 0,090 27,60 13.600 1000

4 x 300 75,40 504 518 0,0601 0,072 34,50 17.110 500

4 x 400 85,20 577 579 0,0470 0,056 41,20 21.580 500

5 Conductores / 5 Cores

4 x 10 + 6 22,40 60 79 1,83 2,190 1,15 1.020 1000

4 x 16 + 10 24,90 80 102 1,15 1,376 1,84 1.390 1000

4 x 25 + 16 29,40 108 133 0,727 0,870 2,88 2.000 1000

4 x 35 + 16 31,70 132 160 0,524 0,627 4,03 2.470 1000

4 x 50 + 25 36,10 160 190 0,387 0,463 5,75 3.350 1000

4 x 70 + 35 41,80 202 234 0,268 0,321 8,05 4.630 1000

4 x 95 + 50 48,50 249 280 0,193 0,231 10,93 6.300 1000

4 x 120 + 70 53,60 289 319 0,153 0,183 13,80 7.890 1000

4 x 150 + 70 58,10 329 357 0,124 0,148 17,25 9.300 1000

4 x 185 + 95 64,80 377 402 0,0991 0,119 21,28 11.870 1000

4 x 240 + 120 71,80 443 463 0,0754 0,090 27,60 15.000 500

4 x 300 + 150 80,50 504 518 0,0601 0,072 34,50 18.910 500

5 x 1,5 14,40 20 27 12,1 14,478 0,17 315 1000

5 x 2,5 16,00 26 36 7,41 8,866 0,29 405 1000

5 x 4 18,20 34 47 4,61 5,516 0,46 570 1000

5 x 6 19,50 44 59 3,08 3,685 0,69 710 1000

5 x 10 22,80 60 79 1,83 2,190 1,15 1.070 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega

 (Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YVCV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
NYCY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diam-
eter Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

4 x 16 + 10 rm 24.90 90 99 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 29.20 121 128 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 31.80 149 154 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 36.70 173 173 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.80 215 212 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 48.66 266 255 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 53.58 308 289 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 58.08 357 327 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 64.78 405 366 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 71.78 482 425 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 80.50 552 479 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 89.00 643 545 0.047 500

5 x 1.5 re 14.40 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 re 15.60 30 36 7.410 1000
5 x 4 re 18.20 41 47 4.610 1000
5 x 6 re 19.50 52 59 3.080 1000

5 x 1.5 rm 15.10 23 27 12.100 1000
5 x 2.5 rm 16.20 30 36 7.410 1000
5 x 4 rm 18.90 41 47 4.610 1000
5 x 6 rm 20.90 52 59 3.080 1000

5 x 10 rm 22.50 71 78 1.830 1000
5 x 16 rm 25.80 94 101 1.150 1000
5 x 25 rm 30.10 126 131 0.727 1000
5 x 35 rm 33.00 155 157 0.524 1000
5 x 50 rm 38.30 189 185 0.387 1000
5 x 70 rm 43.80 215 212 0.268 1000
5 x 95 rm 50.86 266 255 0.193 1000

5 x 120 rm 55.78 308 289 0.153 500
5 x 150 rm 61.18 357 327 0.124 500
5 x 185 rm 67.88 405 366 0.099 500
5 x 240 rm 75.98 482 425 0.075 500
5 x 300 rm 84.80 552 479 0.060 500
5 x 400 rm 94.00 643 545 0.047 500
7 x 1.5 re 15.80 14 10 12.100 1000
7 x 2.5 re 17.00 19 16 7.410 1000
7 x 1.5 rm 16.40 14 10 12.100 1000
7 x 2.5 rm 17.60 19 16 7.410 1000
10 x 1.5 re 18.80 12 9 12.100 1000
10 x 2.5 re 20.40 16 13 7.410 1000
10 x 1.5 rm 19.60 12 9 12.100 1000
10 x 2.5 rm 21.20 16 13 7.410 1000
12 x 1.5 re 19.30 12 9 12.100 1000
12 x 2.5 re 21.00 16 13 7.410 1000
12 x 1.5 rm 20.20 12 9 12.100 1000
12 x 2.5 rm 21.80 16 13 7.410 1000
14 x 1.5 re 20.10 10 8 12.100 1000
14 x 2.5 re 21.80 14 12 7.410 1000
14 x 1.5 rm 20.70 10 8 12.100 1000
14 x 2.5 rm 22.40 14 12 7.410 1000
19 x 1.5 re 21.80 9 7 12.100 1000
19 x 2.5 re 23.80 12 11 7.410 1000
19 x 1.5 rm 22.80 9 7 12.100 1000
19 x 2.5 rm 24.80 12 11 7.410 1000

1.341,10
2.004,07
2.472,20
3.347,57
4.630,45
6.303,17
7.890,42
9.302,50

11.873,70
15.000,26
18.907,94
23.736,83

312,60
405,86
565,65
713,35
342,40
429,33
586,63
790,45

1.066,09
1.458,79
2.138,12
2.760,55
3.636,32
5.082,55
6.931,55
8.533,13

10.306,22
13.035,71
16.650,17
20.933,28
26.313,74

373,19
478,22
395,70
502,51
535,56
691,52
572,57
731,81
577,46
753,83
620,24
794,59
636,21
828,97
680,26
876,83
773,43

1.025,02
826,05

1.082,60

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE PVC,
CONDUCTOR CONCENTRICO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED CONCENTRIC CONDUCTOR SCREEN,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

5 x 16 25,30 80 102 1,15 1,376 1,84 1.460 1000

5 x 25 30,30 108 133 0,727 0,870 2,88 2.140 1000

5 x 35 33,00 132 160 0,524 0,627 4,03 2.760 1000

5 x 50 37,50 160 190 0,387 0,463 5,75 3.640 1000

5 x 70 43,80 202 234 0,268 0,321 8,05 5.080 1000

5 x 95 50,90 249 280 0,193 0,231 10,93 6.930 1000

5 x 120 55,80 289 319 0,153 0,183 13,80 8.530 1000

5 x 150 61,20 329 357 0,124 0,148 17,25 10.310 1000

5 x 185 67,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 13.040 500

5 x 240 76,00 443 463 0,0754 0,090 27,60 16.650 500

Cables de Control / Control Cables

7 x 1,5 15,80 13 16 12,1 14,478 0,17 375 1000

7 x 2,5 17,00 17 22 7,41 8,866 0,29 480 1000

10 x 1,5 18,80 11 14 12,1 14,478 0,17 540 1000

10 x 2,5 20,40 14 18 7,41 8,866 0,29 690 1000

12 x 1,5 19,30 10 13 12,1 14,478 0,17 580 1000

12 x 2,5 21,00 14 17 7,41 8,866 0,29 750 1000

14 x 1,5 20,10 10 12 12,1 14,478 0,17 640 1000

14 x 2,5 21,80 13 16 7,41 8,866 0,29 830 1000

19 x 1,5 21,80 9 11 12,1 14,478 0,17 770 1000

19 x 2,5 23,80 12 14 7,41 8,866 0,29 1.030 1000

21 x 1,5 22,80 8 10 12,1 14,478 0,17 850 1000

21 x 2,5 25,00 11 14 7,41 8,866 0,29 1.130 1000

24 x 1,5 24,80 8 9 12,1 14,478 0,17 1.000 1000

24 x 2,5 27,20 10 13 7,41 8,866 0,29 1.330 1000

30 x 1,5 26,10 7 9 12,1 14,478 0,17 1.140 1000

30 x 2,5 28,80 10 12 7,41 8,866 0,29 1.540 1000

40 x 1,5 29,00 7 8 12,1 14,478 0,17 1.450 1000

40 x 2,5 32,60 9 11 7,41 8,866 0,29 2.010 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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5 x 16 25,30 80 102 1,15 1,376 1,84 1.460 1000

5 x 25 30,30 108 133 0,727 0,870 2,88 2.140 1000

5 x 35 33,00 132 160 0,524 0,627 4,03 2.760 1000

5 x 50 37,50 160 190 0,387 0,463 5,75 3.640 1000

5 x 70 43,80 202 234 0,268 0,321 8,05 5.080 1000

5 x 95 50,90 249 280 0,193 0,231 10,93 6.930 1000

5 x 120 55,80 289 319 0,153 0,183 13,80 8.530 1000

5 x 150 61,20 329 357 0,124 0,148 17,25 10.310 1000

5 x 185 67,90 377 402 0,0991 0,119 21,28 13.040 500

5 x 240 76,00 443 463 0,0754 0,090 27,60 16.650 500

Cables de Control / Control Cables

7 x 1,5 15,80 13 16 12,1 14,478 0,17 375 1000

7 x 2,5 17,00 17 22 7,41 8,866 0,29 480 1000

10 x 1,5 18,80 11 14 12,1 14,478 0,17 540 1000

10 x 2,5 20,40 14 18 7,41 8,866 0,29 690 1000

12 x 1,5 19,30 10 13 12,1 14,478 0,17 580 1000

12 x 2,5 21,00 14 17 7,41 8,866 0,29 750 1000

14 x 1,5 20,10 10 12 12,1 14,478 0,17 640 1000

14 x 2,5 21,80 13 16 7,41 8,866 0,29 830 1000

19 x 1,5 21,80 9 11 12,1 14,478 0,17 770 1000

19 x 2,5 23,80 12 14 7,41 8,866 0,29 1.030 1000

21 x 1,5 22,80 8 10 12,1 14,478 0,17 850 1000

21 x 2,5 25,00 11 14 7,41 8,866 0,29 1.130 1000

24 x 1,5 24,80 8 9 12,1 14,478 0,17 1.000 1000

24 x 2,5 27,20 10 13 7,41 8,866 0,29 1.330 1000

30 x 1,5 26,10 7 9 12,1 14,478 0,17 1.140 1000

30 x 2,5 28,80 10 12 7,41 8,866 0,29 1.540 1000

40 x 1,5 29,00 7 8 12,1 14,478 0,17 1.450 1000

40 x 2,5 32,60 9 11 7,41 8,866 0,29 2.010 1000
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YXV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

 

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 240 rm 25.50 630 527 650 519 0.075 1000
1 x 300 rm 28.20 728 593 751 584 0.060 500
1 x 400 rm 31.60 848 671 875 660 0.047 500
1 x 500 rm 35.20 985 757 1018 744 0.037 500
1 x 630 rm 39.20 1141 849 1179 834 0.028 500
2 x 1.5 re 11.20 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 re 12.00 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 re 12.80 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 re 13.80 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 1.5 rm 11.60 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 rm 12.40 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 rm 13.60 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 rm 14.80 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 10 rm 16.00 88 98 88 98 1.830 1000
2 x 16 rm 18.00 116 128 116 128 1.150 1000
2 x 25 rm 21.00 154 165 154 165 0.727 1000
2 x 35 rm 23.20 190 199 190 199 0.524 1000
2 x 50 rm 26.00 230 236 230 236 0.387 1000
2 x 70 rm 30.00 292 292 292 292 0.268 1000
2 x 95 rm 34.20 356 348 356 348 0.193 1000

2 x 120 rm 37.60 414 397 414 397 0.153 1000
2 x 150 rm 41.40 474 445 474 445 0.124 1000
2 x 185 rm 46.60 544 502 544 502 0.099 500
2 x 240 rm 52.00 644 582 644 582 0.075 500
2 x 300 rm 57.80 737 654 737 654 0.060 500
2 x 400 rm 64.60 834 741 834 741 0.047 500
3 x 1.5 re 11.70 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 re 12.60 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 re 13.40 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 re 14.50 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 1.5 rm 12.10 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 rm 13.00 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 rm 14.30 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 rm 15.60 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 10 rm 16.90 74 83 74 83 1.830 1000
3 x 16 rm 19.00 99 107 99 107 1.150 1000
3 x 25 rm 22.30 131 139 131 139 0.727 1000
3 x 35 rm 24.70 162 167 162 167 0.524 1000
3 x 50 rm 27.90 200 203 200 203 0.387 1000
3 x 70 rm 32.40 252 248 252 248 0.268 1000
3 x 95 rm 36.70 309 298 309 298 0.193 1000

3 x 120 rm 40.30 359 339 359 339 0.153 500
3 x 150 rm 44.80 411 379 411 379 0.124 500
3 x 185 rm 50.00 475 430 475 430 0.099 500
3 x 240 rm 56.20 562 497 562 497 0.075 500
3 x 300 rm 62.00 645 560 645 560 0.060 500
3 x 400 rm 69.50 745 670 745 670 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 18.20 81 89 81 89 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 20.00 108 116 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 22.70 146 151 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 25.40 180 181 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 28.40 212 208 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 33.40 265 254 265 254 0.268 1000

2.433,30
3.069,61
3.885,98
4.897,74
6.235,31

144,07
178,63
222,63
280,73
153,62
188,90
233,28
314,69
419,64
561,12
860,20

1.117,08
1.424,06
2.021,45
2.769,26
3.407,60
4.180,60
5.375,61
6.816,11
8.645,29

10.946,61
164,44
209,13
264,14
339,92
173,74
219,16
277,79
378,65
515,76
705,64

1.090,10
1.436,67
1.841,68
2.714,56
3.615,02
4.449,84
5.568,02
7.018,70
9.048,78

11.319,50
14.426,26

592,95
818,52

1.242,65
1.574,24
2.106,88
3.063,62

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, 
WITH COPPER CONDUCTOR
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YXV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/1 kV  VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
 AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, 
WITH COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

APPLICATIONS

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 1.5 re 5.60 25 33 26 33 12.100 1000
1 x 2.5 re 6.00 34 43 35 43 7.410 1000
1 x 4 re 6.40 45 56 46 55 4.610 1000
1 x 6 re 6.90 57 69 58 68 3.080 1000

1 x 1.5 rm 5.80 25 33 26 33 12.100 1000
1 x 2.5 rm 6.20 34 43 35 43 7.410 1000
1 x 4 rm 6.80 45 56 46 55 4.610 1000
1 x 6 rm 7.40 57 69 58 68 3.080 1000

1 x 10 rm 8.00 78 92 80 91 1.830 1000
1 x 16 rm 9.00 104 118 107 117 1.150 1000
1 x 25 rm 10.50 141 152 145 151 0.727 1000
1 x 35 rm 11.60 173 182 178 180 0.524 1000
1 x 50 rm 13.00 213 216 220 214 0.387 1000
1 x 70 rm 14.80 271 265 279 261 0.268 1000
1 x 95 rm 16.80 335 316 346 312 0.193 1000

1 x 120 rm 18.40 392 359 404 355 0.153 1000
1 x 150 rm 20.40 451 403 466 397 0.124 1000
1 x 185 rm 22.80 526 455 543 449 0.099 1000

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  
4-  PVC outer sheath

46,24
58,28
74,58
95,84
48,45
60,63
76,88

104,30
143,62
199,76
305,16
404,98
523,60
738,96
990,72

1.220,34
1.506,27
1.904,32

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

90
250

Para interiores y exteriores en conductos de cables
y en plantas industriales o estaciones de 
intercambio donde no se prevén daños 
mecánicos. Adecuado para lugares 
con una temperatura ambiente 
comparativamente elevada debido 
a la alta temperatura máxima 
permisible del conductor

1 x 1,5 5,60 26 33 12,1 15,429 0,21 46 1000

1 x 2,5 6,00 34 42 7,41 9,448 0,36 58 1000

1 x 4 6,40 44 54 4,61 5,878 0,57 75 1000

1 x 6 6,90 56 67 3,08 3,927 0,86 96 1000

1 x 10 8,10 77 89 1,83 2,333 1,43 145 1000

1 x 16 8,80 102 115 1,15 1,466 2,29 200 1000

1 x 25 10,60 138 148 0,727 0,927 3,58 305 1000

1 x 35 11,60 170 177 0,524 0,668 5,01 405 1000

1 x 50 12,70 207 209 0,387 0,493 7,15 520 1000

1 x 70 14,80 263 256 0,268 0,342 10,01 740 1000

1 x 95 16,80 325 307 0,193 0,246 13,59 990 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YXV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/1 kV  VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
 AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, 
WITH COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

APPLICATIONS

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 1.5 re 5.60 25 33 26 33 12.100 1000
1 x 2.5 re 6.00 34 43 35 43 7.410 1000
1 x 4 re 6.40 45 56 46 55 4.610 1000
1 x 6 re 6.90 57 69 58 68 3.080 1000

1 x 1.5 rm 5.80 25 33 26 33 12.100 1000
1 x 2.5 rm 6.20 34 43 35 43 7.410 1000
1 x 4 rm 6.80 45 56 46 55 4.610 1000
1 x 6 rm 7.40 57 69 58 68 3.080 1000

1 x 10 rm 8.00 78 92 80 91 1.830 1000
1 x 16 rm 9.00 104 118 107 117 1.150 1000
1 x 25 rm 10.50 141 152 145 151 0.727 1000
1 x 35 rm 11.60 173 182 178 180 0.524 1000
1 x 50 rm 13.00 213 216 220 214 0.387 1000
1 x 70 rm 14.80 271 265 279 261 0.268 1000
1 x 95 rm 16.80 335 316 346 312 0.193 1000

1 x 120 rm 18.40 392 359 404 355 0.153 1000
1 x 150 rm 20.40 451 403 466 397 0.124 1000
1 x 185 rm 22.80 526 455 543 449 0.099 1000

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  
4-  PVC outer sheath

46,24
58,28
74,58
95,84
48,45
60,63
76,88

104,30
143,62
199,76
305,16
404,98
523,60
738,96
990,72

1.220,34
1.506,27
1.904,32

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

90
250

Para interiores y exteriores en conductos de cables
y en plantas industriales o estaciones de 
intercambio donde no se prevén daños 
mecánicos. Adecuado para lugares 
con una temperatura ambiente 
comparativamente elevada debido 
a la alta temperatura máxima 
permisible del conductor

1 x 120 18,40 380 349 0,153 0,195 17,16 1.220 1000

1 x 150 20,40 437 393 0,124 0,158 21,45 1.510 1000

1 x 185 22,80 507 445 0,0991 0,126 26,46 1.900 1000

1 x 240 25,50 604 517 0,0754 0,096 34,32 2.430 1000

1 x 300 28,20 697 583 0,0601 0,077 42,90 3.070 1000

1 x 400 31,90 811 663 0,0470 0,060 57,20 3.890 1000

1 x 500 35,20 940 749 0,0366 0,047 71,50 4.900 500

1 x 630 40,40 1.083 843 0,0283 0,036 90,09 6.320 500

2 x 1,5 10,00 25 32 12,1 15,429 0,21 145 1000

2 x 2,5 10,80 33 41 7,41 9,448 0,36 180 1000

2 x 4 11,60 43 53 4,61 5,878 0,57 225 1000

2 x 6 12,60 55 66 3,08 3,927 0,86 280 1000

2 x 10 15,00 76 88 1,83 2,333 1,43 420 1000

2 x 16 16,40 100 114 1,15 1,466 2,29 560 1000

2 x 25 20,00 136 147 0,727 0,927 3,58 860 1000

2 x 35 22,00 166 176 0,524 0,668 5,01 1.120 1000

2 x 50 24,20 202 208 0,387 0,493 7,15 1.420 1000

2 x 70 28,60 257 255 0,268 0,342 10,01 2.020 1000

2 x 95 33,20 317 306 0,193 0,246 13,59 2.750 1000

2 x 120 36,60 370 349 0,153 0,195 17,16 3.390 1000

2 x 150 40,60 425 393 0,124 0,158 21,45 4.180 1000

2 x 185 46,00 491 445 0,0991 0,126 26,46 5.350 1000

2 x 240 51,40 584 517 0,0754 0,096 34,32 6.790 1000

2 x 300 57,60 673 584 0,0601 0,077 42,90 8.620 500

2 x 400 65,20 786 667 0,0470 0,060 57,20 10.950 500

3 x 1,5 10,50 24 31 12,1 15,429 0,21 165 1000

3 x 2,5 11,40 32 40 7,41 9,448 0,36 210 1000

3 x 4 12,20 42 52 4,61 5,878 0,57 265 1000

3 x 6 13,30 53 64 3,08 3,927 0,86 340 1000

3 x 10 15,90 74 86 1,83 2,333 1,43 520 1000

3 x 16 17,40 98 112 1,15 1,466 2,29 710 1000

3 x 25 21,30 133 145 0,727 0,927 3,58 1.090 1000

3 x 35 23,50 162 174 0,524 0,668 5,01 1.440 1000

3 x 50 25,80 197 206 0,387 0,493 7,15 1.840 1000

3 x 70 31,60 250 254 0,268 0,342 10,01 2.710 1000

3 x 95 35,70 308 305 0,193 0,246 13,59 3.600 1000

3 x 120 39,30 359 348 0,153 0,195 17,16 4.430 1000

3 x 150 44,40 412 392 0,124 0,158 21,45 5.570 1000

3 x 185 49,60 475 444 0,0991 0,126 26,46 7.020 1000

3 x 240 56,20 564 517 0,0754 0,096 34,32 9.050 1000

3 x 300 62,00 649 585 0,0601 0,077 42,90 11.320 500

3 x 400 70,30 761 671 0,0470 0,060 57,20 14.390 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YXV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

 

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 240 rm 25.50 630 527 650 519 0.075 1000
1 x 300 rm 28.20 728 593 751 584 0.060 500
1 x 400 rm 31.60 848 671 875 660 0.047 500
1 x 500 rm 35.20 985 757 1018 744 0.037 500
1 x 630 rm 39.20 1141 849 1179 834 0.028 500
2 x 1.5 re 11.20 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 re 12.00 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 re 12.80 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 re 13.80 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 1.5 rm 11.60 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 rm 12.40 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 rm 13.60 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 rm 14.80 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 10 rm 16.00 88 98 88 98 1.830 1000
2 x 16 rm 18.00 116 128 116 128 1.150 1000
2 x 25 rm 21.00 154 165 154 165 0.727 1000
2 x 35 rm 23.20 190 199 190 199 0.524 1000
2 x 50 rm 26.00 230 236 230 236 0.387 1000
2 x 70 rm 30.00 292 292 292 292 0.268 1000
2 x 95 rm 34.20 356 348 356 348 0.193 1000

2 x 120 rm 37.60 414 397 414 397 0.153 1000
2 x 150 rm 41.40 474 445 474 445 0.124 1000
2 x 185 rm 46.60 544 502 544 502 0.099 500
2 x 240 rm 52.00 644 582 644 582 0.075 500
2 x 300 rm 57.80 737 654 737 654 0.060 500
2 x 400 rm 64.60 834 741 834 741 0.047 500
3 x 1.5 re 11.70 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 re 12.60 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 re 13.40 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 re 14.50 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 1.5 rm 12.10 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 rm 13.00 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 rm 14.30 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 rm 15.60 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 10 rm 16.90 74 83 74 83 1.830 1000
3 x 16 rm 19.00 99 107 99 107 1.150 1000
3 x 25 rm 22.30 131 139 131 139 0.727 1000
3 x 35 rm 24.70 162 167 162 167 0.524 1000
3 x 50 rm 27.90 200 203 200 203 0.387 1000
3 x 70 rm 32.40 252 248 252 248 0.268 1000
3 x 95 rm 36.70 309 298 309 298 0.193 1000

3 x 120 rm 40.30 359 339 359 339 0.153 500
3 x 150 rm 44.80 411 379 411 379 0.124 500
3 x 185 rm 50.00 475 430 475 430 0.099 500
3 x 240 rm 56.20 562 497 562 497 0.075 500
3 x 300 rm 62.00 645 560 645 560 0.060 500
3 x 400 rm 69.50 745 670 745 670 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 18.20 81 89 81 89 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 20.00 108 116 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 22.70 146 151 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 25.40 180 181 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 28.40 212 208 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 33.40 265 254 265 254 0.268 1000

2.433,30
3.069,61
3.885,98
4.897,74
6.235,31

144,07
178,63
222,63
280,73
153,62
188,90
233,28
314,69
419,64
561,12
860,20

1.117,08
1.424,06
2.021,45
2.769,26
3.407,60
4.180,60
5.375,61
6.816,11
8.645,29

10.946,61
164,44
209,13
264,14
339,92
173,74
219,16
277,79
378,65
515,76
705,64

1.090,10
1.436,67
1.841,68
2.714,56
3.615,02
4.449,84
5.568,02
7.018,70
9.048,78

11.319,50
14.426,26

592,95
818,52

1.242,65
1.574,24
2.106,88
3.063,62

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, 
WITH COPPER CONDUCTOR

1 x 120 18,40 380 349 0,153 0,195 17,16 1.220 1000

1 x 150 20,40 437 393 0,124 0,158 21,45 1.510 1000

1 x 185 22,80 507 445 0,0991 0,126 26,46 1.900 1000

1 x 240 25,50 604 517 0,0754 0,096 34,32 2.430 1000

1 x 300 28,20 697 583 0,0601 0,077 42,90 3.070 1000

1 x 400 31,90 811 663 0,0470 0,060 57,20 3.890 1000

1 x 500 35,20 940 749 0,0366 0,047 71,50 4.900 500

1 x 630 40,40 1.083 843 0,0283 0,036 90,09 6.320 500

2 x 1,5 10,00 25 32 12,1 15,429 0,21 145 1000

2 x 2,5 10,80 33 41 7,41 9,448 0,36 180 1000

2 x 4 11,60 43 53 4,61 5,878 0,57 225 1000

2 x 6 12,60 55 66 3,08 3,927 0,86 280 1000

2 x 10 15,00 76 88 1,83 2,333 1,43 420 1000

2 x 16 16,40 100 114 1,15 1,466 2,29 560 1000

2 x 25 20,00 136 147 0,727 0,927 3,58 860 1000

2 x 35 22,00 166 176 0,524 0,668 5,01 1.120 1000

2 x 50 24,20 202 208 0,387 0,493 7,15 1.420 1000

2 x 70 28,60 257 255 0,268 0,342 10,01 2.020 1000

2 x 95 33,20 317 306 0,193 0,246 13,59 2.750 1000

2 x 120 36,60 370 349 0,153 0,195 17,16 3.390 1000

2 x 150 40,60 425 393 0,124 0,158 21,45 4.180 1000

2 x 185 46,00 491 445 0,0991 0,126 26,46 5.350 1000

2 x 240 51,40 584 517 0,0754 0,096 34,32 6.790 1000

2 x 300 57,60 673 584 0,0601 0,077 42,90 8.620 500

2 x 400 65,20 786 667 0,0470 0,060 57,20 10.950 500

3 x 1,5 10,50 24 31 12,1 15,429 0,21 165 1000

3 x 2,5 11,40 32 40 7,41 9,448 0,36 210 1000

3 x 4 12,20 42 52 4,61 5,878 0,57 265 1000

3 x 6 13,30 53 64 3,08 3,927 0,86 340 1000

3 x 10 15,90 74 86 1,83 2,333 1,43 520 1000

3 x 16 17,40 98 112 1,15 1,466 2,29 710 1000

3 x 25 21,30 133 145 0,727 0,927 3,58 1.090 1000

3 x 35 23,50 162 174 0,524 0,668 5,01 1.440 1000

3 x 50 25,80 197 206 0,387 0,493 7,15 1.840 1000

3 x 70 31,60 250 254 0,268 0,342 10,01 2.710 1000

3 x 95 35,70 308 305 0,193 0,246 13,59 3.600 1000

3 x 120 39,30 359 348 0,153 0,195 17,16 4.430 1000

3 x 150 44,40 412 392 0,124 0,158 21,45 5.570 1000

3 x 185 49,60 475 444 0,0991 0,126 26,46 7.020 1000

3 x 240 56,20 564 517 0,0754 0,096 34,32 9.050 1000

3 x 300 62,00 649 585 0,0601 0,077 42,90 11.320 500

3 x 400 70,30 761 671 0,0470 0,060 57,20 14.390 500

3 x 10 + 6 16,90 74 86 1,83 2,333 1,43 590 1000

3 x 16 + 10 18,50 98 112 1,15 1,466 2,29 820 1000

3 x 25 + 16 22,20 133 145 0,727 0,927 3,58 1.240 1000

3 x 35 + 16 24,10 162 174 0,524 0,668 5,01 1.570 1000

3 x 50 + 25 27,10 197 206 0,387 0,493 7,15 2.090 1000

3 x 70 + 35 32,80 250 254 0,268 0,342 10,01 3.050 1000

3 x 95 + 50 36,90 308 305 0,193 0,246 13,59 4.030 1000

3 x 120 + 70 42,30 359 348 0,153 0,195 17,16 5.220 1000

3 x 150 + 70 45,70 412 392 0,124 0,158 21,45 6.170 1000

3 x 185 + 95 51,20 475 444 0,0991 0,126 26,46 7.850 1000

3 x 240 + 120 57,90 564 517 0,0754 0,096 34,32 10.080 1000

3 x 300 + 150 63,90 649 585 0,0601 0,077 42,90 12.590 500

4 x 1,5 11,20 24 31 12,1 15,429 0,21 190 1000

4 x 2,5 12,20 32 40 7,41 9,448 0,36 245 1000

4 x 4 13,20 42 52 4,61 5,878 0,57 320 1000

4 x 6 14,40 53 64 3,08 3,927 0,86 415 1000

4 x 10 17,30 74 86 1,83 2,333 1,43 640 1000

4 x 16 19,00 98 112 1,15 1,466 2,29 880 1000

4 x 25 23,30 133 145 0,727 0,927 3,58 1.370 1000

4 x 35 25,70 162 174 0,524 0,668 5,01 1.810 1000

4 x 50 28,60 197 206 0,387 0,493 7,15 2.360 1000

4 x 70 34,90 250 254 0,268 0,342 10,01 3.460 1000

4 x 95 39,40 308 305 0,193 0,246 13,59 4.590 1000

4 x 120 44,50 359 348 0,153 0,195 17,16 5.800 1000

4 x 150 49,10 412 392 0,124 0,158 21,45 7.120 1000

4 x 185 55,80 475 444 0,0991 0,126 26,46 9.130 1000

4 x 240 62,20 564 517 0,0754 0,096 34,32 11.590 1000

4 x 300 68,70 649 585 0,0601 0,077 42,90 14.520 500

4 x 400 78,20 761 671 0,0470 0,060 57,20 18.520 500

4 x 10 + 6 18,40 74 86 1,83 2,333 1,43 730 1000

4 x 16 + 10 20,30 98 112 1,15 1,466 2,29 1.010 1000

4 x 25 + 16 24,50 133 145 0,727 0,927 3,58 1.550 1000

4 x 35 + 16 26,70 162 174 0,524 0,668 5,01 1.990 1000

4 x 50 + 25 31,20 197 206 0,387 0,493 7,15 2.730 1000

4 x 70 + 35 36,50 250 254 0,268 0,342 10,01 3.850 1000

4 x 95 + 50 42,20 308 305 0,193 0,246 13,59 5.220 1000

4 x 120 + 70 47,20 359 348 0,153 0,195 17,16 6.590 1000

4 x 150 + 70 51,30 412 392 0,124 0,158 21,45 7.870 1000

4 x 185 + 95 58,20 475 444 0,0991 0,126 26,46 10.120 1000

4 x 240 + 120 65,10 564 517 0,0754 0,096 34,32 12.860 500

4 x 300 + 150 72,20 649 585 0,0601 0,077 42,90 16.160 500

5 x 1,5 12,00 24 31 12,1 15,429 0,21 225 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YXZ2V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
N2XRY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A) 

  

Havada
Air (A)

  

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 400 rm 38.22 848 671 875 660 0.047 500
1 x 500 rm 42.22 985 757 1018 744 0.037 500
1 x 630 rm 47.16 1141 849 1179 834 0.028 500
2 x 1.5 re 12.74 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 re 13.54 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 re 14.34 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 re 16.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 1.5 rm 13.14 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 rm 13.94 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 rm 15.98 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 rm 17.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 10 rm 18.38 88 98 88 98 1.830 1000
2 x 16 rm 20.38 116 128 116 128 1.150 1000
2 x 25 rm 24.04 154 165 154 165 0.727 1000
2 x 35 rm 26.24 190 199 190 199 0.524 1000
2 x 50 rm 29.24 230 236 230 236 0.387 1000
2 x 70 rm 34.02 292 292 292 292 0.268 1000
2 x 95 rm 38.22 356 348 356 348 0.193 1000

2 x 120 rm 41.62 414 397 414 397 0.153 1000
2 x 150 rm 46.56 474 445 474 445 0.124 500
2 x 185 rm 51.76 544 502 544 502 0.099 500
2 x 240 rm 56.96 644 582 644 582 0.075 500
2 x 300 rm 62.76 737 654 737 654 0.060 500
2 x 400 rm 69.76 834 741 834 741 0.047 500
3 x 1.5 re 13.24 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 re 14.14 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 re 14.94 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 re 16.88 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 1.5 rm 13.64 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.54 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 rm 16.68 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 rm 17.98 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 10 rm 19.28 74 83 74 83 1.830 1000
3 x 16 rm 22.04 99 107 99 107 1.150 1000
3 x 25 rm 25.34 131 139 131 139 0.727 1000
3 x 35 rm 27.94 162 167 162 167 0.524 1000
3 x 50 rm 31.14 200 203 200 203 0.387 1000
3 x 70 rm 36.62 252 248 252 248 0.268 1000
3 x 95 rm 40.72 309 298 309 298 0.193 1000

3 x 120 rm 45.46 359 339 359 339 0.153 500
3 x 150 rm 49.96 411 379 411 379 0.124 500
3 x 185 rm 55.16 475 430 475 430 0.099 500
3 x 240 rm 61.36 562 497 562 497 0.075 500
3 x 300 rm 67.16 645 560 645 560 0.060 500
3 x 400 rm 75.90 745 670 745 670 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 20.28 81 89 81 89 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.04 108 116 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 26.44 146 151 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 28.64 180 181 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.22 212 208 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.82 265 254 265 254 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.32 327 305 327 305 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 48.06 379 347 379 347 0.153 500

5.315,30
6.513,85
8.376,22

309,20
358,64
417,52
585,82
328,20
378,36
437,62
652,11
790,80
975,62

1.489,73
1.816,33
2.207,55
3.179,44
4.042,25
4.815,69
6.139,95
7.534,20
9.193,66

11.239,50
13.890,37

339,37
403,32
473,20
666,68
358,12
418,77
592,84
738,10
918,90

1.247,68
1.771,22
2.201,69
2.693,28
3.948,89
4.995,82
6.328,72
7.643,66
9.340,50

11.592,75
14.104,19
18.441,79

1.018,82
1.395,77
1.942,60
2.357,33
2.994,43
4.326,49
5.493,38
7.181,11

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
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YXV 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A) 

  

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground 

(A)
  

Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 95 + 50 rm 38.10 327 305 327 305 0.193 1000
3 x 120 + 70 rm 42.90 379 347 379 347 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 46.30 442 392 442 392 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 51.80 504 441 504 441 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 58.10 597 511 597 511 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 64.10 685 576 685 576 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 72.10 790 670 790 670 0.047 500

4 x 1.5 re 12.40 27 31 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 re 13.40 35 41 35 41 7.410 1000
4 x 4 re 14.00 47 53 47 53 4.610 1000
4 x 6 re 15.60 59 67 59 67 3.080 1000

4 x 1.5 rm 12.90 27 31 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 rm 13.90 35 41 35 41 7.410 1000
4 x 4 rm 15.30 47 53 47 53 4.610 1000
4 x 6 rm 16.80 59 67 59 67 3.080 1000

4 x 10 rm 18.20 81 89 81 89 1.830 1000
4 x 16 rm 20.70 108 116 108 116 1.150 1000
4 x 25 rm 24.30 146 151 146 151 0.727 1000
4 x 35 rm 27.10 180 181 180 181 0.524 1000
4 x 50 rm 30.70 212 208 212 208 0.387 1000
4 x 70 rm 35.90 265 254 265 254 0.268 1000
4 x 95 rm 40.40 327 305 327 305 0.193 1000

4 x 120 rm 45.10 379 347 379 347 0.153 500
4 x 150 rm 49.70 442 392 442 392 0.124 500
4 x 185 rm 55.80 504 441 504 441 0.099 500
4 x 240 rm 62.20 597 511 597 511 0.075 500
4 x 300 rm 68.70 685 576 685 576 0.060 500
4 x 400 rm 77.40 790 670 790 670 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 19.40 81 89 81 89 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 21.80 108 116 108 116 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 25.60 146 151 146 151 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 28.20 180 181 180 181 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 32.80 212 208 212 208 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 37.50 265 254 265 254 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 43.00 327 305 327 305 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 47.60 379 347 379 347 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 51.90 442 392 442 392 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 58.40 504 441 504 441 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 65.10 597 511 597 511 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 72.20 685 576 685 576 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 80.90 790 670 790 670 0.047 500

5 x 1.5 re 13.20 27 32 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 re 14.30 36 42 36 42 7.410 1000
5 x 4 re 15.40 48 54 48 54 4.610 1000
5 x 6 re 16.70 61 68 61 68 3.080 1000

5 x 1.5 rm 13.70 27 32 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 rm 14.80 36 42 36 42 7.410 1000
5 x 4 rm 16.40 48 54 48 54 4.610 1000
5 x 6 rm 18.10 61 68 61 68 3.080 1000

5 x 10 rm 19.70 84 91 84 91 1.830 1000
5 x 16 rm 22.40 112 118 112 118 1.150 1000
5 x 25 rm 26.40 152 153 152 153 0.727 1000
5 x 35 rm 29.80 187 184 187 184 0.524 1000

4.044,04
5.236,59
6.195,71
7.876,11

10.106,24
12.622,22
16.073,75

191,69
247,42
321,22
416,48
204,20
260,97
331,29
461,82
638,34
884,89

1.370,79
1.813,61
2.360,60
3.463,40
4.613,06
5.799,69
7.146,97
9.128,87

11.585,18
14.524,84
18.519,57

707,77
1.014,42
1.549,49
1.998,38
2.734,32
3.867,47
5.242,56
6.588,74
7.898,53

10.151,75
12.861,40
16.156,59
20.514,78

223,69
291,23
381,23
496,58
236,54
305,15
395,36
553,98
771,98

1.071,66
1.677,74
2.242,57

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
 AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES, 
WITH COPPER CONDUCTOR

5 x 2,5 13,10 32 40 7,41 9,448 0,36 290 1000

5 x 4 14,20 42 52 4,61 5,878 0,57 380 1000

5 x 6 15,50 53 64 3,08 3,927 0,86 495 1000

5 x 10 18,80 74 86 1,83 2,333 1,43 770 1000

5 x 16 20,60 98 112 1,15 1,466 2,29 1.070 1000

5 x 25 25,50 133 145 0,727 0,927 3,58 1.680 1000

5 x 35 28,40 162 174 0,524 0,668 5,01 2.240 1000

5 x 50 32,40 197 206 0,387 0,493 7,15 2.990 1000

5 x 70 38,40 250 254 0,268 0,342 10,01 4.270 1000

5 x 95 44,50 308 305 0,193 0,246 13,59 5.800 1000

5 x 120 49,00 359 348 0,153 0,195 17,16 7.150 1000

5 x 150 55,10 412 392 0,124 0,158 21,45 8.940 1000

5 x 185 61,40 475 444 0,0991 0,126 26,46 11.250 1000

5 x 240 68,80 564 517 0,0754 0,096 34,32 14.340 500

7 x 1,5 12,80 16 19 12,1 15,429 0,21 265 1000

7 x 2,5 14,00 21 24 7,41 9,448 0,36 350 1000

10 x 1,5 15,60 13 16 12,1 15,429 0,21 395 1000

10 x 2,5 17,20 18 20 7,41 9,448 0,36 530 1000

12 x 1,5 16,10 13 15 12,1 15,429 0,21 430 1000

12 x 2,5 17,80 17 19 7,41 9,448 0,36 580 1000

14 x 1,5 16,80 12 14 12,1 15,429 0,21 475 1000

14 x 2,5 18,60 16 18 7,41 9,448 0,36 650 1000

19 x 1,5 18,40 11 12 12,1 15,429 0,21 580 1000

19 x 2,5 20,40 14 16 7,41 9,448 0,36 810 1000

21 x 1,5 19,40 10 12 12,1 15,429 0,21 650 1000

21 x 2,5 21,50 14 15 7,41 9,448 0,36 900 1000

24 x 1,5 21,20 10 11 12,1 15,429 0,21 770 1000

24 x 2,5 23,60 13 14 7,41 9,448 0,36 1.070 1000

30 x 1,5 22,40 9 10 12,1 15,429 0,21 890 1000

30 x 2,5 25,00 12 13 7,41 9,448 0,36 1.240 1000

40 x 1,5 25,00 8 9 12,1 15,429 0,21 1.120 1000

40 x 2,5 28,10 11 12 7,41 9,448 0,36 1.590 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YXZ2V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
N2XRY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A) 

  

Havada
Air (A)

  

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 400 rm 38.22 848 671 875 660 0.047 500
1 x 500 rm 42.22 985 757 1018 744 0.037 500
1 x 630 rm 47.16 1141 849 1179 834 0.028 500
2 x 1.5 re 12.74 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 re 13.54 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 re 14.34 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 re 16.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 1.5 rm 13.14 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 rm 13.94 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 rm 15.98 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 rm 17.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 10 rm 18.38 88 98 88 98 1.830 1000
2 x 16 rm 20.38 116 128 116 128 1.150 1000
2 x 25 rm 24.04 154 165 154 165 0.727 1000
2 x 35 rm 26.24 190 199 190 199 0.524 1000
2 x 50 rm 29.24 230 236 230 236 0.387 1000
2 x 70 rm 34.02 292 292 292 292 0.268 1000
2 x 95 rm 38.22 356 348 356 348 0.193 1000

2 x 120 rm 41.62 414 397 414 397 0.153 1000
2 x 150 rm 46.56 474 445 474 445 0.124 500
2 x 185 rm 51.76 544 502 544 502 0.099 500
2 x 240 rm 56.96 644 582 644 582 0.075 500
2 x 300 rm 62.76 737 654 737 654 0.060 500
2 x 400 rm 69.76 834 741 834 741 0.047 500
3 x 1.5 re 13.24 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 re 14.14 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 re 14.94 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 re 16.88 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 1.5 rm 13.64 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.54 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 rm 16.68 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 rm 17.98 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 10 rm 19.28 74 83 74 83 1.830 1000
3 x 16 rm 22.04 99 107 99 107 1.150 1000
3 x 25 rm 25.34 131 139 131 139 0.727 1000
3 x 35 rm 27.94 162 167 162 167 0.524 1000
3 x 50 rm 31.14 200 203 200 203 0.387 1000
3 x 70 rm 36.62 252 248 252 248 0.268 1000
3 x 95 rm 40.72 309 298 309 298 0.193 1000

3 x 120 rm 45.46 359 339 359 339 0.153 500
3 x 150 rm 49.96 411 379 411 379 0.124 500
3 x 185 rm 55.16 475 430 475 430 0.099 500
3 x 240 rm 61.36 562 497 562 497 0.075 500
3 x 300 rm 67.16 645 560 645 560 0.060 500
3 x 400 rm 75.90 745 670 745 670 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 20.28 81 89 81 89 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.04 108 116 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 26.44 146 151 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 28.64 180 181 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.22 212 208 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.82 265 254 265 254 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.32 327 305 327 305 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 48.06 379 347 379 347 0.153 500

5.315,30
6.513,85
8.376,22

309,20
358,64
417,52
585,82
328,20
378,36
437,62
652,11
790,80
975,62

1.489,73
1.816,33
2.207,55
3.179,44
4.042,25
4.815,69
6.139,95
7.534,20
9.193,66

11.239,50
13.890,37

339,37
403,32
473,20
666,68
358,12
418,77
592,84
738,10
918,90

1.247,68
1.771,22
2.201,69
2.693,28
3.948,89
4.995,82
6.328,72
7.643,66
9.340,50

11.592,75
14.104,19
18.441,79

1.018,82
1.395,77
1.942,60
2.357,33
2.994,43
4.326,49
5.493,38
7.181,11

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
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YXZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XRY 0.6/1 kV  VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

Para instalaciones en interiores, 
exteriores y subterráneas en conductos 
y al aire libre donde se requiere una mejor 
protección mecánica, o para una mayor 
tensión de tracción durante la instalación 
y operación. Adecuado para una temperatura 
ambiente comparativamente elevada 
debido a la alta temperatura máxima 
permisible del conductor.

APPLICATIONS

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 10 rm 12.74 78 92 80 91 1.830 1000
1 x 16 rm 13.74 104 118 107 117 1.150 1000
1 x 25 rm 16.08 141 152 145 151 0.727 1000
1 x 35 rm 17.18 173 182 178 180 0.524 1000
1 x 50 rm 18.58 213 216 220 214 0.387 1000
1 x 70 rm 20.38 271 265 279 261 0.268 1000
1 x 95 rm 22.84 335 316 346 312 0.193 1000

1 x 120 rm 24.44 392 359 404 355 0.153 1000
1 x 150 rm 26.24 451 403 466 397 0.124 1000
1 x 185 rm 28.64 526 455 543 449 0.099 1000
1 x 240 rm 31.34 630 527 650 519 0.075 1000
1 x 300 rm 34.82 728 593 751 584 0.060 500

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento XLPE
3-  Relleno de PVC
4- Alambres de acero 
 redondo galvanizado
5-  Cinta de poliéster
6-  Cubierta exterior de PVC

  1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  
4-  Galvanized round 

steel wires
5-  Polyester tape
6- PVC outer sheath

352,84
422,45
660,55
796,93
952,88

1.232,53
1.635,91
1.939,83
2.276,01
2.754,48
3.381,58
4.323,55

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

90
250

1 x 10 12,90 81 91 1,83 2,333 1,43 355 1000

1 x 16 13,60 109 117 1,15 1,466 2,29 420 1000

1 x 25 16,20 146 150 0,727 0,927 3,58 660 1000

1 x 35 17,20 179 179 0,524 0,668 5,01 800 1000

1 x 50 18,30 218 211 0,387 0,493 7,15 950 1000

1 x 70 20,40 275 257 0,268 0,342 10,01 1.230 1000

1 x 95 22,90 336 304 0,193 0,246 13,59 1.640 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt



34

CA
BL

ES
 D

E 
BA

JO
 V

O
LT

A
JE

LO
W

 V
O

LT
A

G
E 

CA
BL

ES

33

YXZ2V 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
N2XRY 0.6/1 kV VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A) 

  

Havada
Air (A)

  

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 400 rm 38.22 848 671 875 660 0.047 500
1 x 500 rm 42.22 985 757 1018 744 0.037 500
1 x 630 rm 47.16 1141 849 1179 834 0.028 500
2 x 1.5 re 12.74 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 re 13.54 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 re 14.34 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 re 16.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 1.5 rm 13.14 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 rm 13.94 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 rm 15.98 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 rm 17.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 10 rm 18.38 88 98 88 98 1.830 1000
2 x 16 rm 20.38 116 128 116 128 1.150 1000
2 x 25 rm 24.04 154 165 154 165 0.727 1000
2 x 35 rm 26.24 190 199 190 199 0.524 1000
2 x 50 rm 29.24 230 236 230 236 0.387 1000
2 x 70 rm 34.02 292 292 292 292 0.268 1000
2 x 95 rm 38.22 356 348 356 348 0.193 1000

2 x 120 rm 41.62 414 397 414 397 0.153 1000
2 x 150 rm 46.56 474 445 474 445 0.124 500
2 x 185 rm 51.76 544 502 544 502 0.099 500
2 x 240 rm 56.96 644 582 644 582 0.075 500
2 x 300 rm 62.76 737 654 737 654 0.060 500
2 x 400 rm 69.76 834 741 834 741 0.047 500
3 x 1.5 re 13.24 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 re 14.14 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 re 14.94 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 re 16.88 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 1.5 rm 13.64 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.54 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 rm 16.68 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 rm 17.98 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 10 rm 19.28 74 83 74 83 1.830 1000
3 x 16 rm 22.04 99 107 99 107 1.150 1000
3 x 25 rm 25.34 131 139 131 139 0.727 1000
3 x 35 rm 27.94 162 167 162 167 0.524 1000
3 x 50 rm 31.14 200 203 200 203 0.387 1000
3 x 70 rm 36.62 252 248 252 248 0.268 1000
3 x 95 rm 40.72 309 298 309 298 0.193 1000

3 x 120 rm 45.46 359 339 359 339 0.153 500
3 x 150 rm 49.96 411 379 411 379 0.124 500
3 x 185 rm 55.16 475 430 475 430 0.099 500
3 x 240 rm 61.36 562 497 562 497 0.075 500
3 x 300 rm 67.16 645 560 645 560 0.060 500
3 x 400 rm 75.90 745 670 745 670 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 20.28 81 89 81 89 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.04 108 116 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 26.44 146 151 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 28.64 180 181 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.22 212 208 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.82 265 254 265 254 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.32 327 305 327 305 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 48.06 379 347 379 347 0.153 500

5.315,30
6.513,85
8.376,22

309,20
358,64
417,52
585,82
328,20
378,36
437,62
652,11
790,80
975,62

1.489,73
1.816,33
2.207,55
3.179,44
4.042,25
4.815,69
6.139,95
7.534,20
9.193,66

11.239,50
13.890,37

339,37
403,32
473,20
666,68
358,12
418,77
592,84
738,10
918,90

1.247,68
1.771,22
2.201,69
2.693,28
3.948,89
4.995,82
6.328,72
7.643,66
9.340,50

11.592,75
14.104,19
18.441,79

1.018,82
1.395,77
1.942,60
2.357,33
2.994,43
4.326,49
5.493,38
7.181,11

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR
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YXZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XRY 0.6/1 kV  VDE 0271

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

Para instalaciones en interiores, 
exteriores y subterráneas en conductos 
y al aire libre donde se requiere una mejor 
protección mecánica, o para una mayor 
tensión de tracción durante la instalación 
y operación. Adecuado para una temperatura 
ambiente comparativamente elevada 
debido a la alta temperatura máxima 
permisible del conductor.

APPLICATIONS

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 10 rm 12.74 78 92 80 91 1.830 1000
1 x 16 rm 13.74 104 118 107 117 1.150 1000
1 x 25 rm 16.08 141 152 145 151 0.727 1000
1 x 35 rm 17.18 173 182 178 180 0.524 1000
1 x 50 rm 18.58 213 216 220 214 0.387 1000
1 x 70 rm 20.38 271 265 279 261 0.268 1000
1 x 95 rm 22.84 335 316 346 312 0.193 1000

1 x 120 rm 24.44 392 359 404 355 0.153 1000
1 x 150 rm 26.24 451 403 466 397 0.124 1000
1 x 185 rm 28.64 526 455 543 449 0.099 1000
1 x 240 rm 31.34 630 527 650 519 0.075 1000
1 x 300 rm 34.82 728 593 751 584 0.060 500

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento XLPE
3-  Relleno de PVC
4- Alambres de acero 
 redondo galvanizado
5-  Cinta de poliéster
6-  Cubierta exterior de PVC

  1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  
4-  Galvanized round 

steel wires
5-  Polyester tape
6- PVC outer sheath

352,84
422,45
660,55
796,93
952,88

1.232,53
1.635,91
1.939,83
2.276,01
2.754,48
3.381,58
4.323,55

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

90
250

1 x 120 24,50 388 341 0,153 0,195 17,16 1.940 1000

1 x 150 26,30 438 377 0,124 0,158 21,45 2.280 1000

1 x 185 28,70 501 418 0,0991 0,126 26,46 2.750 1000

1 x 240 31,40 580 469 0,0754 0,096 34,32 3.380 1000

1 x 300 34,90 654 514 0,0601 0,077 42,90 4.320 1000

1 x 400 38,60 733 565 0,0470 0,060 57,20 5.320 1000

1 x 500 42,30 825 623 0,0366 0,047 71,50 6.510 500

1 x 630 48,60 934 690 0,0283 0,036 90,09 8.570 500

2 x 1,5 12,80 26 31 12,1 15,429 0,21 310 1000

2 x 2,5 13,60 35 40 7,41 9,448 0,36 360 1000

2 x 4 14,40 45 52 4,61 5,878 0,57 420 1000

2 x 6 16,20 57 65 3,08 3,927 0,86 590 1000

2 x 10 18,60 78 89 1,83 2,333 1,43 790 1000

2 x 16 20,00 105 115 1,15 1,466 2,29 980 1000

2 x 25 24,30 141 148 0,727 0,927 3,58 1.490 1000

2 x 35 26,30 172 178 0,524 0,668 5,01 1.820 1000

2 x 50 28,70 210 210 0,387 0,493 7,15 2.210 1000

2 x 70 34,10 265 257 0,268 0,342 10,01 3.180 1000

2 x 95 38,30 325 306 0,193 0,246 13,59 4.040 1000

2 x 120 41,70 376 345 0,153 0,195 17,16 4.820 1000

2 x 150 46,60 427 384 0,124 0,158 21,45 6.140 1000

2 x 185 51,80 491 430 0,0991 0,126 26,46 7.530 1000

2 x 240 57,00 573 489 0,0754 0,096 34,32 9.190 1000

2 x 300 62,80 649 542 0,0601 0,077 42,90 11.240 500

2 x 400 70,40 735 601 0,0470 0,060 57,20 13.890 500

3 x 1,5 13,30 25 31 12,1 15,429 0,21 340 1000

3 x 2,5 14,20 33 40 7,41 9,448 0,36 405 1000

3 x 4 15,00 43 52 4,61 5,878 0,57 475 1000

3 x 6 16,90 54 65 3,08 3,927 0,86 670 1000

3 x 10 19,50 75 87 1,83 2,333 1,43 920 1000

3 x 16 21,70 100 113 1,15 1,466 2,29 1.250 1000

3 x 25 25,60 136 146 0,727 0,927 3,58 1.770 1000

3 x 35 28,00 165 176 0,524 0,668 5,01 2.200 1000

3 x 50 30,50 201 208 0,387 0,493 7,15 2.690 1000

3 x 70 36,70 255 256 0,268 0,342 10,01 3.950 1000

3 x 95 40,80 314 307 0,193 0,246 13,59 5.000 1000

3 x 120 45,50 364 349 0,153 0,195 17,16 6.330 1000

3 x 150 50,00 416 391 0,124 0,158 21,45 7.640 1000

3 x 185 55,20 480 442 0,0991 0,126 26,46 9.340 1000

3 x 240 61,40 565 509 0,0754 0,096 34,32 11.590 1000

3 x 300 67,20 643 569 0,0601 0,077 42,90 14.100 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A) 

  

Havada
Air (A)

  

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

1 x 400 rm 38.22 848 671 875 660 0.047 500
1 x 500 rm 42.22 985 757 1018 744 0.037 500
1 x 630 rm 47.16 1141 849 1179 834 0.028 500
2 x 1.5 re 12.74 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 re 13.54 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 re 14.34 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 re 16.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 1.5 rm 13.14 29 34 29 34 12.100 1000
2 x 2.5 rm 13.94 38 44 38 44 7.410 1000
2 x 4 rm 15.98 50 58 50 58 4.610 1000
2 x 6 rm 17.18 64 73 64 73 3.080 1000

2 x 10 rm 18.38 88 98 88 98 1.830 1000
2 x 16 rm 20.38 116 128 116 128 1.150 1000
2 x 25 rm 24.04 154 165 154 165 0.727 1000
2 x 35 rm 26.24 190 199 190 199 0.524 1000
2 x 50 rm 29.24 230 236 230 236 0.387 1000
2 x 70 rm 34.02 292 292 292 292 0.268 1000
2 x 95 rm 38.22 356 348 356 348 0.193 1000

2 x 120 rm 41.62 414 397 414 397 0.153 1000
2 x 150 rm 46.56 474 445 474 445 0.124 500
2 x 185 rm 51.76 544 502 544 502 0.099 500
2 x 240 rm 56.96 644 582 644 582 0.075 500
2 x 300 rm 62.76 737 654 737 654 0.060 500
2 x 400 rm 69.76 834 741 834 741 0.047 500
3 x 1.5 re 13.24 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 re 14.14 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 re 14.94 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 re 16.88 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 1.5 rm 13.64 21 28 21 28 12.100 1000
3 x 2.5 rm 14.54 32 37 32 37 7.410 1000
3 x 4 rm 16.68 43 49 43 49 4.610 1000
3 x 6 rm 17.98 54 61 54 61 3.080 1000

3 x 10 rm 19.28 74 83 74 83 1.830 1000
3 x 16 rm 22.04 99 107 99 107 1.150 1000
3 x 25 rm 25.34 131 139 131 139 0.727 1000
3 x 35 rm 27.94 162 167 162 167 0.524 1000
3 x 50 rm 31.14 200 203 200 203 0.387 1000
3 x 70 rm 36.62 252 248 252 248 0.268 1000
3 x 95 rm 40.72 309 298 309 298 0.193 1000

3 x 120 rm 45.46 359 339 359 339 0.153 500
3 x 150 rm 49.96 411 379 411 379 0.124 500
3 x 185 rm 55.16 475 430 475 430 0.099 500
3 x 240 rm 61.36 562 497 562 497 0.075 500
3 x 300 rm 67.16 645 560 645 560 0.060 500
3 x 400 rm 75.90 745 670 745 670 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 20.28 81 89 81 89 1.830 1000
3 x 16 + 10 rm 23.04 108 116 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 26.44 146 151 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 28.64 180 181 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 33.22 212 208 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 37.82 265 254 265 254 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 42.32 327 305 327 305 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 48.06 379 347 379 347 0.153 500

5.315,30
6.513,85
8.376,22

309,20
358,64
417,52
585,82
328,20
378,36
437,62
652,11
790,80
975,62

1.489,73
1.816,33
2.207,55
3.179,44
4.042,25
4.815,69
6.139,95
7.534,20
9.193,66

11.239,50
13.890,37

339,37
403,32
473,20
666,68
358,12
418,77
592,84
738,10
918,90

1.247,68
1.771,22
2.201,69
2.693,28
3.948,89
4.995,82
6.328,72
7.643,66
9.340,50

11.592,75
14.104,19
18.441,79

1.018,82
1.395,77
1.942,60
2.357,33
2.994,43
4.326,49
5.493,38
7.181,11

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1 x 120 24,50 388 341 0,153 0,195 17,16 1.940 1000

1 x 150 26,30 438 377 0,124 0,158 21,45 2.280 1000

1 x 185 28,70 501 418 0,0991 0,126 26,46 2.750 1000

1 x 240 31,40 580 469 0,0754 0,096 34,32 3.380 1000

1 x 300 34,90 654 514 0,0601 0,077 42,90 4.320 1000

1 x 400 38,60 733 565 0,0470 0,060 57,20 5.320 1000

1 x 500 42,30 825 623 0,0366 0,047 71,50 6.510 500

1 x 630 48,60 934 690 0,0283 0,036 90,09 8.570 500

2 x 1,5 12,80 26 31 12,1 15,429 0,21 310 1000

2 x 2,5 13,60 35 40 7,41 9,448 0,36 360 1000

2 x 4 14,40 45 52 4,61 5,878 0,57 420 1000

2 x 6 16,20 57 65 3,08 3,927 0,86 590 1000

2 x 10 18,60 78 89 1,83 2,333 1,43 790 1000

2 x 16 20,00 105 115 1,15 1,466 2,29 980 1000

2 x 25 24,30 141 148 0,727 0,927 3,58 1.490 1000

2 x 35 26,30 172 178 0,524 0,668 5,01 1.820 1000

2 x 50 28,70 210 210 0,387 0,493 7,15 2.210 1000

2 x 70 34,10 265 257 0,268 0,342 10,01 3.180 1000

2 x 95 38,30 325 306 0,193 0,246 13,59 4.040 1000

2 x 120 41,70 376 345 0,153 0,195 17,16 4.820 1000

2 x 150 46,60 427 384 0,124 0,158 21,45 6.140 1000

2 x 185 51,80 491 430 0,0991 0,126 26,46 7.530 1000

2 x 240 57,00 573 489 0,0754 0,096 34,32 9.190 1000

2 x 300 62,80 649 542 0,0601 0,077 42,90 11.240 500

2 x 400 70,40 735 601 0,0470 0,060 57,20 13.890 500

3 x 1,5 13,30 25 31 12,1 15,429 0,21 340 1000

3 x 2,5 14,20 33 40 7,41 9,448 0,36 405 1000

3 x 4 15,00 43 52 4,61 5,878 0,57 475 1000

3 x 6 16,90 54 65 3,08 3,927 0,86 670 1000

3 x 10 19,50 75 87 1,83 2,333 1,43 920 1000

3 x 16 21,70 100 113 1,15 1,466 2,29 1.250 1000

3 x 25 25,60 136 146 0,727 0,927 3,58 1.770 1000

3 x 35 28,00 165 176 0,524 0,668 5,01 2.200 1000

3 x 50 30,50 201 208 0,387 0,493 7,15 2.690 1000

3 x 70 36,70 255 256 0,268 0,342 10,01 3.950 1000

3 x 95 40,80 314 307 0,193 0,246 13,59 5.000 1000

3 x 120 45,50 364 349 0,153 0,195 17,16 6.330 1000

3 x 150 50,00 416 391 0,124 0,158 21,45 7.640 1000

3 x 185 55,20 480 442 0,0991 0,126 26,46 9.340 1000

3 x 240 61,40 565 509 0,0754 0,096 34,32 11.590 1000

3 x 300 67,20 643 569 0,0601 0,077 42,90 14.100 500

3 x 400 76,90 737 637 0,0470 0,060 57,20 18.440 500

3 x 10 + 6 20,50 75 87 1,83 2,333 1,43 1.020 1000

3 x 16 + 10 22,80 100 113 1,15 1,466 2,29 1.400 1000

3 x 25 + 16 26,50 136 146 0,727 0,927 3,58 1.940 1000

3 x 35 + 16 28,60 165 176 0,524 0,668 5,01 2.360 1000

3 x 50 + 25 31,80 201 208 0,387 0,493 7,15 3.000 1000

3 x 70 + 35 37,90 255 256 0,268 0,342 10,01 4.340 1000

3 x 95 + 50 42,20 314 307 0,193 0,246 13,59 5.500 1000

3 x 120 + 70 48,10 364 349 0,153 0,195 17,16 7.190 1000

3 x 150 + 70 51,50 416 391 0,124 0,158 21,45 8.320 1000

3 x 185 + 95 56,80 480 442 0,0991 0,126 26,46 10.250 1000

3 x 240 + 120 63,10 565 509 0,0754 0,096 34,32 12.700 1000

3 x 300 + 150 69,10 643 569 0,0601 0,077 42,90 15.490 500

4 x 1,5 14,00 25 31 12,1 15,429 0,21 380 1000

4 x 2,5 15,00 33 40 7,41 9,448 0,36 455 1000

4 x 4 16,80 43 52 4,61 5,878 0,57 650 1000

4 x 6 18,00 54 65 3,08 3,927 0,86 780 1000

4 x 10 20,90 75 87 1,83 2,333 1,43 1.080 1000

4 x 16 23,30 100 113 1,15 1,466 2,29 1.480 1000

4 x 25 27,80 136 146 0,727 0,927 3,58 2.140 1000

4 x 35 30,40 165 176 0,524 0,668 5,01 2.660 1000

4 x 50 34,10 201 208 0,387 0,493 7,15 3.520 1000

4 x 70 40,00 255 256 0,268 0,342 10,01 4.830 1000

4 x 95 45,60 314 307 0,193 0,246 13,59 6.490 1000

4 x 120 50,10 364 349 0,153 0,195 17,16 7.880 1000

4 x 150 54,90 416 391 0,124 0,158 21,45 9.430 1000

4 x 185 61,00 480 442 0,0991 0,126 26,46 11.630 1000

4 x 240 67,40 565 509 0,0754 0,096 34,32 14.410 1000

4 x 300 75,10 643 569 0,0601 0,077 42,90 18.410 500

4 x 400 84,80 737 637 0,0470 0,060 57,20 23.020 500

4 x 10 + 6 22,70 75 87 1,83 2,333 1,43 1.300 1000

4 x 16 + 10 24,60 100 113 1,15 1,466 2,29 1.660 1000

4 x 25 + 16 29,00 136 146 0,727 0,927 3,58 2.350 1000

4 x 35 + 16 31,40 165 176 0,524 0,668 5,01 2.870 1000

4 x 50 + 25 36,30 201 208 0,387 0,493 7,15 3.940 1000

4 x 70 + 35 41,60 255 256 0,268 0,342 10,01 5.270 1000

4 x 95 + 50 47,80 314 307 0,193 0,246 13,59 7.170 1000

4 x 120 + 70 52,80 364 349 0,153 0,195 17,16 8.780 1000

4 x 150 + 70 56,90 416 391 0,124 0,158 21,45 10.260 1000

4 x 185 + 95 63,60 480 442 0,0991 0,126 26,46 12.770 1000

4 x 240 + 120 70,30 565 509 0,0754 0,096 34,32 15.810 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 150 + 70 rm 51.46 442 392 442 392 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 56.76 504 441 504 441 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 63.06 597 511 597 511 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 69.06 685 576 685 576 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 78.70 790 670 790 670 0.047 500

4 x 1.5 re 13.94 27 31 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 re 14.94 35 41 35 41 7.410 1000
4 x 4 re 16.78 47 53 47 53 4.610 1000
4 x 6 re 17.98 59 67 59 67 3.080 1000

4 x 1.5 rm 14.44 27 31 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 rm 16.28 35 41 35 41 7.410 1000
4 x 4 rm 17.68 47 53 47 53 4.610 1000
4 x 6 rm 19.18 59 67 59 67 3.080 1000

4 x 10 rm 20.58 81 89 81 89 1.830 1000
4 x 16 rm 23.74 108 116 108 116 1.150 1000
4 x 25 rm 27.54 146 151 146 151 0.727 1000
4 x 35 rm 30.34 180 181 180 181 0.524 1000
4 x 50 rm 34.72 212 208 212 208 0.387 1000
4 x 70 rm 39.92 265 254 265 254 0.268 1000
4 x 95 rm 45.56 327 305 327 305 0.193 1000

4 x 120 rm 50.06 379 347 379 347 0.153 500
4 x 150 rm 54.86 442 392 442 392 0.124 500
4 x 185 rm 60.96 504 441 504 441 0.099 500
4 x 240 rm 67.36 597 511 597 511 0.075 500
4 x 300 rm 75.10 685 576 685 576 0.060 500
4 x 400 rm 83.80 790 670 790 670 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 22.04 81 89 81 89 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 24.54 108 116 108 116 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 28.84 146 151 146 151 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 31.44 180 181 180 181 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 36.82 212 208 212 208 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.52 265 254 265 254 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 48.16 327 305 327 305 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 52.76 379 347 379 347 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 56.86 442 392 442 392 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 63.56 504 441 504 441 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 70.26 597 511 597 511 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 78.80 685 576 685 576 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 87.30 790 670 790 670 0.047 500

5 x 1.5 re 14.74 27 32 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 re 16.68 36 42 36 42 7.410 1000
5 x 4 re 17.78 48 54 48 54 4.610 1000
5 x 6 re 19.08 61 68 61 68 3.080 1000

5 x 1.5 rm 16.08 27 32 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 rm 17.18 36 42 36 42 7.410 1000
5 x 4 rm 18.78 48 54 48 54 4.610 1000
5 x 6 rm 20.48 61 68 61 68 3.080 1000

5 x 10 rm 22.74 84 91 84 91 1.830 1000
5 x 16 rm 25.44 112 118 112 118 1.150 1000
5 x 25 rm 29.84 152 153 152 153 0.727 1000
5 x 35 rm 33.82 187 184 187 184 0.524 1000
5 x 50 rm 38.22 227 217 227 217 0.387 1000
5 x 70 rm 43.42 347 252 347 252 0.268 1000

8.303,44
10.245,50
12.700,59
15.493,00
20.187,92

381,15
456,49
647,63
775,92
403,46
576,01
668,71
854,30

1.075,22
1.479,57
2.135,01
2.664,75
3.518,59
4.834,14
6.492,27
7.875,55
9.429,72

11.634,04
14.408,48
18.413,65
23.016,66

1.248,12
1.594,69
2.349,85
2.872,37
3.938,87
5.266,29
7.170,80
8.776,09

10.264,10
12.769,16
15.805,06
20.333,96
25.134,68

428,03
617,29
730,37
888,71
541,28
642,57
765,46
979,84

1.365,95
1.718,97
2.527,99
3.399,66
4.255,19
5.773,35

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

4 x 300 + 150 78,80 643 569 0,0601 0,077 42,90 20.330 500

5 x 1,5 14,80 25 31 12,1 15,429 0,21 430 1000

5 x 2,5 16,70 33 40 7,41 9,448 0,36 620 1000

5 x 4 17,80 43 52 4,61 5,878 0,57 730 1000

5 x 6 19,10 54 65 3,08 3,927 0,86 890 1000

5 x 10 23,10 75 87 1,83 2,333 1,43 1.370 1000

5 x 16 24,90 100 113 1,15 1,466 2,29 1.720 1000

5 x 25 30,20 136 146 0,727 0,927 3,58 2.530 1000

5 x 35 33,90 165 176 0,524 0,668 5,01 3.400 1000

5 x 50 37,50 201 208 0,387 0,493 7,15 4.260 1000

5 x 70 43,50 255 256 0,268 0,342 10,01 5.770 1000

5 x 95 50,10 314 307 0,193 0,246 13,59 7.880 1000

5 x 120 54,80 364 349 0,153 0,195 17,16 9.460 1000

5 x 150 60,50 416 391 0,124 0,158 21,45 11.470 1000

5 x 185 66,80 480 442 0,0991 0,126 26,46 14.060 500

5 x 240 75,20 565 509 0,0754 0,096 34,32 18.230 500

7 x 1,5 16,40 16 19 12,1 15,429 0,21 580 1000

7 x 2,5 17,60 21 24 7,41 9,448 0,36 700 1000

10 x 1,5 19,20 14 16 12,1 15,429 0,21 790 1000

10 x 2,5 20,80 18 20 7,41 9,448 0,36 960 1000

12 x 1,5 19,70 13 15 12,1 15,429 0,21 830 1000

12 x 2,5 22,10 17 19 7,41 9,448 0,36 1.140 1000

14 x 1,5 20,40 13 14 12,1 15,429 0,21 900 1000

14 x 2,5 22,90 17 18 7,41 9,448 0,36 1.220 1000

19 x 1,5 22,70 11 12 12,1 15,429 0,21 1.160 1000

19 x 2,5 24,70 15 16 7,41 9,448 0,36 1.450 1000

21 x 1,5 23,70 11 12 12,1 15,429 0,21 1.260 1000

21 x 2,5 25,80 14 15 7,41 9,448 0,36 1.580 1000

24 x 1,5 25,50 10 11 12,1 15,429 0,21 1.450 1000

24 x 2,5 28,10 13 14 7,41 9,448 0,36 1.830 1000

30 x 1,5 26,90 9 10 12,1 15,429 0,21 1.610 1000

30 x 2,5 29,50 12 13 7,41 9,448 0,36 2.050 1000

40 x 1,5 29,50 9 9 12,1 15,429 0,21 1.940 1000

40 x 2,5 33,60 12 12 7,41 9,448 0,36 2.720 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YXZ2V 0.6/1 kV  TS IEC 60502-1
N2XRY 0.6/1 kV  VDE 0271

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

3 x 150 + 70 rm 51.46 442 392 442 392 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 56.76 504 441 504 441 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 63.06 597 511 597 511 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 69.06 685 576 685 576 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 78.70 790 670 790 670 0.047 500

4 x 1.5 re 13.94 27 31 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 re 14.94 35 41 35 41 7.410 1000
4 x 4 re 16.78 47 53 47 53 4.610 1000
4 x 6 re 17.98 59 67 59 67 3.080 1000

4 x 1.5 rm 14.44 27 31 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 rm 16.28 35 41 35 41 7.410 1000
4 x 4 rm 17.68 47 53 47 53 4.610 1000
4 x 6 rm 19.18 59 67 59 67 3.080 1000

4 x 10 rm 20.58 81 89 81 89 1.830 1000
4 x 16 rm 23.74 108 116 108 116 1.150 1000
4 x 25 rm 27.54 146 151 146 151 0.727 1000
4 x 35 rm 30.34 180 181 180 181 0.524 1000
4 x 50 rm 34.72 212 208 212 208 0.387 1000
4 x 70 rm 39.92 265 254 265 254 0.268 1000
4 x 95 rm 45.56 327 305 327 305 0.193 1000

4 x 120 rm 50.06 379 347 379 347 0.153 500
4 x 150 rm 54.86 442 392 442 392 0.124 500
4 x 185 rm 60.96 504 441 504 441 0.099 500
4 x 240 rm 67.36 597 511 597 511 0.075 500
4 x 300 rm 75.10 685 576 685 576 0.060 500
4 x 400 rm 83.80 790 670 790 670 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 22.04 81 89 81 89 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 24.54 108 116 108 116 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 28.84 146 151 146 151 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 31.44 180 181 180 181 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 36.82 212 208 212 208 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 41.52 265 254 265 254 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 48.16 327 305 327 305 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 52.76 379 347 379 347 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 56.86 442 392 442 392 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 63.56 504 441 504 441 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 70.26 597 511 597 511 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 78.80 685 576 685 576 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 87.30 790 670 790 670 0.047 500

5 x 1.5 re 14.74 27 32 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 re 16.68 36 42 36 42 7.410 1000
5 x 4 re 17.78 48 54 48 54 4.610 1000
5 x 6 re 19.08 61 68 61 68 3.080 1000

5 x 1.5 rm 16.08 27 32 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 rm 17.18 36 42 36 42 7.410 1000
5 x 4 rm 18.78 48 54 48 54 4.610 1000
5 x 6 rm 20.48 61 68 61 68 3.080 1000

5 x 10 rm 22.74 84 91 84 91 1.830 1000
5 x 16 rm 25.44 112 118 112 118 1.150 1000
5 x 25 rm 29.84 152 153 152 153 0.727 1000
5 x 35 rm 33.82 187 184 187 184 0.524 1000
5 x 50 rm 38.22 227 217 227 217 0.387 1000
5 x 70 rm 43.42 347 252 347 252 0.268 1000

8.303,44
10.245,50
12.700,59
15.493,00
20.187,92

381,15
456,49
647,63
775,92
403,46
576,01
668,71
854,30

1.075,22
1.479,57
2.135,01
2.664,75
3.518,59
4.834,14
6.492,27
7.875,55
9.429,72

11.634,04
14.408,48
18.413,65
23.016,66

1.248,12
1.594,69
2.349,85
2.872,37
3.938,87
5.266,29
7.170,80
8.776,09

10.264,10
12.769,16
15.805,06
20.333,96
25.134,68

428,03
617,29
730,37
888,71
541,28
642,57
765,46
979,84

1.365,95
1.718,97
2.527,99
3.399,66
4.255,19
5.773,35

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED,
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

4 x 300 + 150 78,80 643 569 0,0601 0,077 42,90 20.330 500

5 x 1,5 14,80 25 31 12,1 15,429 0,21 430 1000

5 x 2,5 16,70 33 40 7,41 9,448 0,36 620 1000

5 x 4 17,80 43 52 4,61 5,878 0,57 730 1000

5 x 6 19,10 54 65 3,08 3,927 0,86 890 1000

5 x 10 23,10 75 87 1,83 2,333 1,43 1.370 1000

5 x 16 24,90 100 113 1,15 1,466 2,29 1.720 1000

5 x 25 30,20 136 146 0,727 0,927 3,58 2.530 1000

5 x 35 33,90 165 176 0,524 0,668 5,01 3.400 1000

5 x 50 37,50 201 208 0,387 0,493 7,15 4.260 1000

5 x 70 43,50 255 256 0,268 0,342 10,01 5.770 1000

5 x 95 50,10 314 307 0,193 0,246 13,59 7.880 1000

5 x 120 54,80 364 349 0,153 0,195 17,16 9.460 1000

5 x 150 60,50 416 391 0,124 0,158 21,45 11.470 1000

5 x 185 66,80 480 442 0,0991 0,126 26,46 14.060 500

5 x 240 75,20 565 509 0,0754 0,096 34,32 18.230 500

7 x 1,5 16,40 16 19 12,1 15,429 0,21 580 1000

7 x 2,5 17,60 21 24 7,41 9,448 0,36 700 1000

10 x 1,5 19,20 14 16 12,1 15,429 0,21 790 1000

10 x 2,5 20,80 18 20 7,41 9,448 0,36 960 1000

12 x 1,5 19,70 13 15 12,1 15,429 0,21 830 1000

12 x 2,5 22,10 17 19 7,41 9,448 0,36 1.140 1000

14 x 1,5 20,40 13 14 12,1 15,429 0,21 900 1000

14 x 2,5 22,90 17 18 7,41 9,448 0,36 1.220 1000

19 x 1,5 22,70 11 12 12,1 15,429 0,21 1.160 1000

19 x 2,5 24,70 15 16 7,41 9,448 0,36 1.450 1000

21 x 1,5 23,70 11 12 12,1 15,429 0,21 1.260 1000

21 x 2,5 25,80 14 15 7,41 9,448 0,36 1.580 1000

24 x 1,5 25,50 10 11 12,1 15,429 0,21 1.450 1000

24 x 2,5 28,10 13 14 7,41 9,448 0,36 1.830 1000

30 x 1,5 26,90 9 10 12,1 15,429 0,21 1.610 1000

30 x 2,5 29,50 12 13 7,41 9,448 0,36 2.050 1000

40 x 1,5 29,50 9 9 12,1 15,429 0,21 1.940 1000

40 x 2,5 33,60 12 12 7,41 9,448 0,36 2.720 1000
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YAVV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NAYY 0.6/1 kV VDE 0276

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)
  

Toprakta
Ground (A) 

 
Ohm / Km Kg  / Km Mt

2x50 27.60 141 148 - - 0.641 1,101 1000
2x70 31.00 178 183 - - 0.443 1,415 1000
2x95 36.00 218 219 - - 0.320 1,923 1000

2x120 38.40 253 250 - - 0.253 2,214 500
2x150 43.00 285 279 - - 0.206 2,768 500
2x185 47.20 331 317 - - 0.164 3,360 500
2x240 53.20 390 366 - - 0.125 4,303 500
2x300 59.60 447 413 - - 0.100 5,336 500
3x10 18.40 46 52 - - 3.08 478 500
3x16 20.60 62 69 - - 1.91 602 500
3x25 23.60 81 88 - - 1.20 805 500
3x35 25.70 100 106 - - 0.868 971 500
3x50 29.40 126 131 - - 0.641 1,264 500
3x70 33.60 158 160 - - 0.443 1,685 500
3x95 38.40 194 192 - - 0.320 2,227 500

3x120 41.20 225 219 - - 0.253 2,595 500
3x150 46.10 257 245 - - 0.206 3,236 500
3x185 50.60 297 278 - - 0.164 3,934 500
3x240 57.60 352 322 - - 0.125 5,137 500
3x300 64.10 405 364 - - 0.100 6,270 500

3x10+6mm² rm 19.30 53 59 53 59 3.080 526 1000
3x16+10mm² rm 21.70 71 77 71 77 1.910 672 1000
3x25+16mm² rm 24.90 83 99 83 99 1.200 899 1000
3x35+16mm² rm 26.90 102 118 102 118 0.868 1,063 1000
3x50+25mm² rm 30.90 124 142 124 142 0.641 1,400 1000
3x70+35mm² rm 35.00 158 176 158 176 0.443 1,837 1000
3x95+50mm² rm 40.10 190 211 190 211 0.320 2,432 1000

3x120+70mm² rm 43.90 221 242 221 242 0.253 2,954 1000
3x150+70mm² rm 47.50 252 270 252 270 0.206 3,456 500
3x185+95mm² rm 52.80 289 308 289 308 0.164 4,305 500

3x240+120mm² rm 59.40 339 363 339 363 0.125 5,506 500
3x300+150mm² rm 66.10 377 412 377 412 0.100 6,721 500

4x10 19.90 53 59 - - 3.08 563 1000
4x16 22.30 71 77 - - 1.91 711 1000
4x25 25.70 93 99 - - 1.20 962 1000
4x35 28.40 115 119 - - 0.868 1,192 1000
4x50 33.00 134 135 - - 0.641 1,598 1000
4x70 37.10 167 165 - - 0.443 2,069 1000
4x95 43.00 207 198 - - 0.320 2,806 1000

4x120 46.10 240 225 - - 0.253 3,268 500
4x150 50.90 277 254 - - 0.206 3,978 500
4x185 56.50 316 286 - - 0.164 4,937 500
4x240 63.90 377 332 - - 0.125 6,373 500
4x300 71.50 433 376 - - 0.100 7,850 500
5x10 21.60 54 60 - - 3.08 667 1000
5x16 24.30 73 78 - - 1.91 848 1000
5x25 28.30 97 101 - - 1.20 1,169 1000
5x35 31.60 120 121 - - 0.868 1,480 1000
5x50 36.30 147 144 - - 0.641 1,939 1000

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE PVC  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO
0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1x10 8.70 49 59 50 58 3.08 104 1000

1x16 9.70 66 77 68 76 1.91 131 1000

1x25 11.10 88 98 91 97 1.20 176 1000

1x35 12.10 109 118 112 117 0.868 214 1000

1x50 13.70 134 140 138 138 0.641 274 1000

1x70 15.50 170 171 175 169 0.443 363 1000

1x95 17.80 210 205 216 202 0.320 486 1000

1x120 19.00 244 233 251 229 0.253 566 1000

1x150 21.10 283 261 291 258 0.206 695 1000

1x185 23.10 328 296 339 292 0.164 847 1000

1x240 26.10 395 344 407 339 0.125 1,097 1000

1x300 29.10 456 388 471 382 0.100 1,333 500

1x400 32.20 548 447 565 440 0.0778 1,596 500

1x500 36.00 633 507 653 499 0.0605 2,071 500

2x10 17.40 54 61 - - 3.08 423 1000

2x16 19.40 73 81 - - 1.91 529 1000

2x25 22.20 94 103 - - 1.20 704 1000

2x35 24.20 116 125 - - 0.868 849 1000

YAVV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NAYY 0.6/1 kV VDE 0276

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE PVC  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR

1-  Conductor de aluminio 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

 
  

 

1- Solid or stranded 
   aluminium conductor
2- PVC insulation

4- PVC outer sheath

APLICACIONES

APPLICATIONS

En las estaciones de distribución de 
energía, instalaciones domésticas, 
en conductos y tuberías de 
cable en plantas industriales. 
Donde no hay riesgo de 
daños mecánicos. 

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

1 x 25 11,10 87 106 1,2 1,442 1,90 175 1000
1 x 35 12,10 107 127 0,868 1,043 2,66 210 1000
1 x 50 13,70 131 151 0,641 0,770 3,80 270 1000
1 x 70 15,50 166 185 0,443 0,532 5,32 355 1000
1 x 95 17,80 205 222 0,32 0,384 7,22 475 1000

1 x 120 19,20 239 253 0,253 0,304 9,12 560 1000
1 x 150 21,30 273 284 0,206 0,248 11,40 680 1000
1 x 185 23,30 317 322 0,164 0,197 14,06 830 1000
1 x 240 26,20 378 375 0,125 0,150 18,24 1.080 1000
1 x 300 28,80 437 425 0,1 0,120 22,80 1.330 1000
1 x 400 32,20 513 487 0,0778 0,093 27,20 1.630 1000
1 x 500 36,00 600 558 0,0605 0,073 34,00 2.060 500
1 x 630 40,40 701 635 0,0469 0,056 42,84 2.570 500
2 x 25 21,00 85 104 1,2 1,442 1,90 630 1000
2 x 35 23,00 104 125 0,868 1,043 2,66 760 1000
2 x 50 26,20 125 148 0,641 0,770 3,80 990 1000
2 x 70 30,60 159 182 0,443 0,532 5,32 1.360 1000
2 x 95 35,00 196 219 0,32 0,384 7,22 1.790 1000

2 x 120 38,00 228 249 0,253 0,304 9,12 2.130 1000
2 x 150 42,60 260 280 0,206 0,248 11,40 2.650 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1x10 8.70 49 59 50 58 3.08 104 1000

1x16 9.70 66 77 68 76 1.91 131 1000

1x25 11.10 88 98 91 97 1.20 176 1000

1x35 12.10 109 118 112 117 0.868 214 1000

1x50 13.70 134 140 138 138 0.641 274 1000

1x70 15.50 170 171 175 169 0.443 363 1000

1x95 17.80 210 205 216 202 0.320 486 1000

1x120 19.00 244 233 251 229 0.253 566 1000

1x150 21.10 283 261 291 258 0.206 695 1000

1x185 23.10 328 296 339 292 0.164 847 1000

1x240 26.10 395 344 407 339 0.125 1,097 1000

1x300 29.10 456 388 471 382 0.100 1,333 500

1x400 32.20 548 447 565 440 0.0778 1,596 500

1x500 36.00 633 507 653 499 0.0605 2,071 500

2x10 17.40 54 61 - - 3.08 423 1000

2x16 19.40 73 81 - - 1.91 529 1000

2x25 22.20 94 103 - - 1.20 704 1000

2x35 24.20 116 125 - - 0.868 849 1000

YAVV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NAYY 0.6/1 kV VDE 0276

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE PVC  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR

1-  Conductor de aluminio 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

 
  

 

1- Solid or stranded 
   aluminium conductor
2- PVC insulation

4- PVC outer sheath

APLICACIONES

APPLICATIONS

En las estaciones de distribución de 
energía, instalaciones domésticas, 
en conductos y tuberías de 
cable en plantas industriales. 
Donde no hay riesgo de 
daños mecánicos. 

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

TS IEC 60502-1
VDE 0276

2 x 185 46,80 301 318 0,164 0,197 14,06 3.230 1000
2 x 240 52,60 358 370 0,125 0,150 18,24 4.160 1000
2 x 300 57,80 419 422 0,1 0,120 22,80 5.060 1000
2 x 400 64,60 493 486 0,0778 0,093 27,20 6.260 500
3 x 25 22,40 82 102 1,2 1,442 1,90 720 1000
3 x 35 24,50 100 123 0,868 1,043 2,66 870 1000
3 x 50 28,20 119 144 0,641 0,770 3,80 1.150 1000
3 x 70 32,80 152 179 0,443 0,532 5,32 1.590 1000
3 x 95 37,60 186 215 0,32 0,384 7,22 2.100 1000

3 x 120 40,80 216 245 0,253 0,304 9,12 2.500 1000
3 x 150 45,70 246 275 0,206 0,248 11,40 3.090 1000
3 x 185 50,20 285 313 0,164 0,197 14,06 3.770 1000
3 x 240 56,50 338 364 0,125 0,150 18,24 4.890 1000
3 x 300 62,00 400 419 0,1 0,120 22,80 5.940 1000
3 x 400 69,60 472 484 0,0778 0,093 27,20 7.390 1000

3 x 25 + 16 23,70 82 102 1,2 1,442 1,90 810 1000
3 x 35 + 16 25,50 100 123 0,868 1,043 2,66 940 1000
3 x 50 + 25 29,50 119 144 0,641 0,770 3,80 1.270 1000
3 x 70 + 35 34,20 152 179 0,443 0,532 5,32 1.730 1000
3 x 95 + 50 39,30 186 215 0,32 0,384 7,22 2.290 1000

3 x 120 + 70 43,50 216 245 0,253 0,304 9,12 2.840 1000
3 x 150 + 70 47,10 246 275 0,206 0,248 11,40 3.300 1000
3 x 185 + 95 52,40 285 313 0,164 0,197 14,06 4.120 1000

3 x 240 + 120 58,50 338 364 0,125 0,150 18,24 5.260 1000
3 x 300 + 150 64,50 400 419 0,1 0,120 22,80 6.440 500

4 x 25 24,50 82 102 1,2 1,442 1,90 870 1000
4 x 35 27,20 100 123 0,868 1,043 2,66 1.080 1000
4 x 50 32,00 119 144 0,641 0,770 3,80 1.490 1000
4 x 70 36,30 152 179 0,443 0,532 5,32 1.950 1000
4 x 95 42,20 186 215 0,32 0,384 7,22 2.650 1000

4 x 120 45,80 216 245 0,253 0,304 9,12 3.160 1000
4 x 150 50,60 246 275 0,206 0,248 11,40 3.810 1000
4 x 185 55,80 285 313 0,164 0,197 14,06 4.680 1000
4 x 240 62,70 338 364 0,125 0,150 18,24 6.060 1000
4 x 300 68,90 400 419 0,1 0,120 22,80 7.390 500
4 x 400 77,30 472 484 0,0778 0,093 27,20 9.180 500

4 x 25 + 16 26,10 82 102 1,2 1,442 1,90 990 1000
4 x 35 + 16 28,50 100 123 0,868 1,043 2,66 1.180 1000
4 x 50 + 25 33,90 119 144 0,641 0,770 3,80 1.680 1000
4 x 70 + 35 38,10 152 179 0,443 0,532 5,32 2.160 1000
4 x 95 + 50 44,30 186 215 0,32 0,384 7,22 2.930 1000

4 x 120 + 70 48,60 216 245 0,253 0,304 9,12 3.560 1000
4 x 150 + 70 52,90 246 275 0,206 0,248 11,40 4.170 1000
4 x 185 + 95 58,70 285 313 0,164 0,197 14,06 5.190 1000

4 x 240 + 120 65,70 338 364 0,125 0,150 18,24 6.660 500
4 x 300 + 150 72,30 400 419 0,1 0,120 22,80 8.130 500

5 x 25 27,10 82 102 1,2 1,442 1,90 1.070 1000
5 x 35 30,80 100 123 0,868 1,043 2,66 1.390 1000
5 x 50 35,30 119 144 0,641 0,770 3,80 1.820 1000
5 x 70 40,00 152 179 0,443 0,532 5,32 2.380 1000
5 x 95 46,50 186 215 0,32 0,384 7,22 3.230 1000

5 x 120 50,40 216 245 0,253 0,304 9,12 3.840 1000
5 x 150 56,00 246 275 0,206 0,248 11,40 4.670 1000
5 x 185 61,80 285 313 0,164 0,197 14,06 5.750 500
5 x 240 69,70 338 364 0,125 0,150 18,24 7.500 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

1x10 8.70 49 59 50 58 3.08 104 1000

1x16 9.70 66 77 68 76 1.91 131 1000

1x25 11.10 88 98 91 97 1.20 176 1000

1x35 12.10 109 118 112 117 0.868 214 1000

1x50 13.70 134 140 138 138 0.641 274 1000

1x70 15.50 170 171 175 169 0.443 363 1000

1x95 17.80 210 205 216 202 0.320 486 1000

1x120 19.00 244 233 251 229 0.253 566 1000

1x150 21.10 283 261 291 258 0.206 695 1000

1x185 23.10 328 296 339 292 0.164 847 1000

1x240 26.10 395 344 407 339 0.125 1,097 1000

1x300 29.10 456 388 471 382 0.100 1,333 500

1x400 32.20 548 447 565 440 0.0778 1,596 500

1x500 36.00 633 507 653 499 0.0605 2,071 500

2x10 17.40 54 61 - - 3.08 423 1000

2x16 19.40 73 81 - - 1.91 529 1000

2x25 22.20 94 103 - - 1.20 704 1000

2x35 24.20 116 125 - - 0.868 849 1000

YAVV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NAYY 0.6/1 kV VDE 0276

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE PVC  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR

1-  Conductor de aluminio 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

 
  

 

1- Solid or stranded 
   aluminium conductor
2- PVC insulation

4- PVC outer sheath

APLICACIONES

APPLICATIONS

En las estaciones de distribución de 
energía, instalaciones domésticas, 
en conductos y tuberías de 
cable en plantas industriales. 
Donde no hay riesgo de 
daños mecánicos. 

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70
160

2 x 185 46,80 301 318 0,164 0,197 14,06 3.230 1000
2 x 240 52,60 358 370 0,125 0,150 18,24 4.160 1000
2 x 300 57,80 419 422 0,1 0,120 22,80 5.060 1000
2 x 400 64,60 493 486 0,0778 0,093 27,20 6.260 500
3 x 25 22,40 82 102 1,2 1,442 1,90 720 1000
3 x 35 24,50 100 123 0,868 1,043 2,66 870 1000
3 x 50 28,20 119 144 0,641 0,770 3,80 1.150 1000
3 x 70 32,80 152 179 0,443 0,532 5,32 1.590 1000
3 x 95 37,60 186 215 0,32 0,384 7,22 2.100 1000

3 x 120 40,80 216 245 0,253 0,304 9,12 2.500 1000
3 x 150 45,70 246 275 0,206 0,248 11,40 3.090 1000
3 x 185 50,20 285 313 0,164 0,197 14,06 3.770 1000
3 x 240 56,50 338 364 0,125 0,150 18,24 4.890 1000
3 x 300 62,00 400 419 0,1 0,120 22,80 5.940 1000
3 x 400 69,60 472 484 0,0778 0,093 27,20 7.390 1000

3 x 25 + 16 23,70 82 102 1,2 1,442 1,90 810 1000
3 x 35 + 16 25,50 100 123 0,868 1,043 2,66 940 1000
3 x 50 + 25 29,50 119 144 0,641 0,770 3,80 1.270 1000
3 x 70 + 35 34,20 152 179 0,443 0,532 5,32 1.730 1000
3 x 95 + 50 39,30 186 215 0,32 0,384 7,22 2.290 1000

3 x 120 + 70 43,50 216 245 0,253 0,304 9,12 2.840 1000
3 x 150 + 70 47,10 246 275 0,206 0,248 11,40 3.300 1000
3 x 185 + 95 52,40 285 313 0,164 0,197 14,06 4.120 1000

3 x 240 + 120 58,50 338 364 0,125 0,150 18,24 5.260 1000
3 x 300 + 150 64,50 400 419 0,1 0,120 22,80 6.440 500

4 x 25 24,50 82 102 1,2 1,442 1,90 870 1000
4 x 35 27,20 100 123 0,868 1,043 2,66 1.080 1000
4 x 50 32,00 119 144 0,641 0,770 3,80 1.490 1000
4 x 70 36,30 152 179 0,443 0,532 5,32 1.950 1000
4 x 95 42,20 186 215 0,32 0,384 7,22 2.650 1000

4 x 120 45,80 216 245 0,253 0,304 9,12 3.160 1000
4 x 150 50,60 246 275 0,206 0,248 11,40 3.810 1000
4 x 185 55,80 285 313 0,164 0,197 14,06 4.680 1000
4 x 240 62,70 338 364 0,125 0,150 18,24 6.060 1000
4 x 300 68,90 400 419 0,1 0,120 22,80 7.390 500
4 x 400 77,30 472 484 0,0778 0,093 27,20 9.180 500

4 x 25 + 16 26,10 82 102 1,2 1,442 1,90 990 1000
4 x 35 + 16 28,50 100 123 0,868 1,043 2,66 1.180 1000
4 x 50 + 25 33,90 119 144 0,641 0,770 3,80 1.680 1000
4 x 70 + 35 38,10 152 179 0,443 0,532 5,32 2.160 1000
4 x 95 + 50 44,30 186 215 0,32 0,384 7,22 2.930 1000

4 x 120 + 70 48,60 216 245 0,253 0,304 9,12 3.560 1000
4 x 150 + 70 52,90 246 275 0,206 0,248 11,40 4.170 1000
4 x 185 + 95 58,70 285 313 0,164 0,197 14,06 5.190 1000

4 x 240 + 120 65,70 338 364 0,125 0,150 18,24 6.660 500
4 x 300 + 150 72,30 400 419 0,1 0,120 22,80 8.130 500

5 x 25 27,10 82 102 1,2 1,442 1,90 1.070 1000
5 x 35 30,80 100 123 0,868 1,043 2,66 1.390 1000
5 x 50 35,30 119 144 0,641 0,770 3,80 1.820 1000
5 x 70 40,00 152 179 0,443 0,532 5,32 2.380 1000
5 x 95 46,50 186 215 0,32 0,384 7,22 3.230 1000

5 x 120 50,40 216 245 0,253 0,304 9,12 3.840 1000
5 x 150 56,00 246 275 0,206 0,248 11,40 4.670 1000
5 x 185 61,80 285 313 0,164 0,197 14,06 5.750 500
5 x 240 69,70 338 364 0,125 0,150 18,24 7.500 500
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YAXV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NA2XY 0.6/1 kV VDE 0276

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  

Havada
Air (A)

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg / Km  Mt

2x150 40.80 364 344 - - 0.206 2,445 500

2x185 45.60 425 391 - - 0.164 3,065 500

2x240 51.20 501 454 - - 0.125 3,901 500

2x300 57.00 574 511 - - 0.100 4,778 500

3x10 17.10 57 63 - - 3.08 399 1000

3x16 19.30 77 84 - - 1.91 512 1000

3x25 22.30 101 107 - - 1.20 694 1000

3x35 24.40 125 129 - - 0.868 849 1000

3x50 27.70 155 157 - - 0.641 1,093 1000

3x70 32.20 195 193 - - 0.443 1,505 1000

3x95 36.20 240 231 - - 0.320 1,938 1000

3x120 39.40 279 263 - - 0.253 2,321 500

3x150 44.20 319 294 - - 0.206 2,903 500

3x185 48.90 370 335 - - 0.164 3,570 500

3x240 55.30 439 388 - - 0.125 4,617 500

3x300 61.30 506 439 - - 0.100 5,580 500

3x10+6mm² rm 17.80 63 69 63 69 3.080 432 1000
3x16+10mm² rm 20.30 85 90 85 90 1.910 567 1000
3x25+16mm² rm 23.40 112 116 112 116 1.200 765 1000
3x35+16mm² rm 25.30 139 140 139 140 0.868 912 1000
3x50+25mm² rm 28.80 164 162 164 162 0.641 1,183 1000
3x70+35mm² rm 33.50 206 197 206 197 0.443 1,630 1000
3x95+50mm² rm 37.60 253 237 253 237 0.320 2,092 1000

3x120+70mm² rm 41.50 295 269 295 269 0.253 2,579 1000
3x150+70mm² rm 45.70 343 305 343 305 0.206 3,107 500
3x185+95mm² rm 50.60 393 344 393 344 0.164 3,844 500

3x240+120mm² rm 56.90 466 399 466 399 0.125 4,918 500
3x300+150mm² rm 63.40 537 451 537 451 0.100 5,997 500

4x10 63.40 63 69 - - 3.08 469 1000

4x16 20.90 85 90 - - 1.91 602 1000

4x25 24.30 112 116 - - 1.20 828 1000

4x35 26.90 139 140 - - 0.868 1,036 1000

4x50 30.50 164 162 - - 0.641 1,330 1000

4x70 35.40 206 197 - - 0.443 1,827 1000

4x95 40.00 253 237 - - 0.320 2,381 1000

4x120 43.90 295 269 - - 0.253 2,899 500

4x150 48.90 343 305 - - 0.206 3,570 500

4x185 54.60 393 344 - - 0.164 4,472 500

4x240 61.30 466 399 - - 0.125 5,707 500

4x300 68.00 537 451 - - 0.100 6,899 500

5x10 20.00 65 70 - - 3.08 551 1000

5x16 22.70 88 92 - - 1.91 713 1000

5x25 26.40 117 118 - - 1.20 981 1000

5x35 29.30 144 143 0.868 1,235 1000
5x50 33.90 176 168 0.641 1,647 1000

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO
0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR
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YAXV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NA2XY 0.6/1 kV VDE 0276

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

1x10 8.10 60 71 62 70 3.08 86 1000
1x16 9.10 81 92 84 91 1.91 110 1000
1x25 10.50 109 118 112 117 1.20 149 1000
1x35 11.50 134 142 138 140 0.868 185 1000
1x50 12.90 165 168 170 166 0.641 233 1000
1x70 14.90 211 206 218 203 0.443 320 1000
1x95 16.60 260 245 269 242 0.320 411 1000

1x120 18.20 303 279 312 275 0.253 502 1000
1x150 20.10 353 313 364 309 0.206 608 1000
1x185 22.30 411 355 424 350 0.164 755 1000
1x240 25.10 494 412 510 406 0.125 974 1000
1x300 27.90 571 465 590 458 0.100 1,172 500
1x400 31.00 688 536 711 528 0.0778 1,418 500
1x500 34.60 796 609 823 599 0.0605 1,838 500
2x10 16.20 67 75 - - 3.08 358 1000
2x16 18.20 91 100 - - 1.91 454 1000
2x25 21.00 119 128 - - 1.20 614 1000
2x35 23.00 147 154 - - 0.868 749 1000
2x50 25.80 179 183 - - 0.641 945 1000
2x70 29.80 227 226 - - 0.443 1,277 1000
2x95 33.80 277 270 - - 0.320 1,670 1000

2x120 36.80 322 308 - - 0.253 1,997 500

 1- Solid or stranded 
   aluminium conductor
2- XLPE insulation

4- PVC outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR

APLICACIONES

APPLICATIONS

En las estaciones de distribución de 
energía, instalaciones domésticas, 
en conductos y tuberías de 
cable en plantas industriales. 
Donde no hay riesgo de 
daños mecánicos. 

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C

°C
Test voltage (AC): 3,5 kV

(+ ≥ 5 sec.)
90

250 °C

1-  Conductor de aluminio
  sólido o trenzado
2-  Aislamiento XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1 x 25 10,50 106 114 1,2 1,539 2,35 150 1000
1 x 35 11,50 130 136 0,868 1,113 3,29 185 1000
1 x 50 12,90 161 162 0,641 0,822 4,70 235 1000
1 x 70 14,90 204 199 0,443 0,568 6,58 320 1000
1 x 95 16,60 252 238 0,32 0,410 8,93 410 1000

1 x 120 18,40 295 272 0,253 0,324 11,28 510 1000
1 x 150 20,30 339 305 0,206 0,264 14,10 600 1000
1 x 185 22,50 395 347 0,164 0,210 17,39 750 1000
1 x 240 25,20 472 404 0,125 0,160 22,56 990 1000
1 x 300 27,60 547 457 0,1 0,128 28,20 1.210 1000
1 x 400 31,00 643 525 0,0778 0,100 37,60 1.480 1000
1 x 500 34,60 754 601 0,0605 0,078 47,00 1.880 500
1 x 630 39,60 882 687 0,0469 0,060 59,22 2.460 500
2 x 25 19,80 104 113 1,2 1,539 2,35 550 1000
2 x 35 21,80 128 136 0,868 1,113 3,29 670 1000
2 x 50 24,60 155 160 0,641 0,822 4,70 860 1000
2 x 70 28,40 198 198 0,443 0,568 6,58 1.160 1000
2 x 95 33,00 243 236 0,32 0,410 8,93 1.590 1000

2 x 120 36,40 284 270 0,253 0,324 11,28 1.940 1000
2 x 150 40,40 325 303 0,206 0,264 14,10 2.370 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YAXV 0.6/1 kV TS IEC 60502
NA2XY 0.6/1 kV VDE 0276

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

   

Havada
Air (A)

 

Toprakta
Ground (A)

  
Ohm / Km Kg / Km Mt

1x10 8.10 60 71 62 70 3.08 86 1000
1x16 9.10 81 92 84 91 1.91 110 1000
1x25 10.50 109 118 112 117 1.20 149 1000
1x35 11.50 134 142 138 140 0.868 185 1000
1x50 12.90 165 168 170 166 0.641 233 1000
1x70 14.90 211 206 218 203 0.443 320 1000
1x95 16.60 260 245 269 242 0.320 411 1000

1x120 18.20 303 279 312 275 0.253 502 1000
1x150 20.10 353 313 364 309 0.206 608 1000
1x185 22.30 411 355 424 350 0.164 755 1000
1x240 25.10 494 412 510 406 0.125 974 1000
1x300 27.90 571 465 590 458 0.100 1,172 500
1x400 31.00 688 536 711 528 0.0778 1,418 500
1x500 34.60 796 609 823 599 0.0605 1,838 500
2x10 16.20 67 75 - - 3.08 358 1000
2x16 18.20 91 100 - - 1.91 454 1000
2x25 21.00 119 128 - - 1.20 614 1000
2x35 23.00 147 154 - - 0.868 749 1000
2x50 25.80 179 183 - - 0.641 945 1000
2x70 29.80 227 226 - - 0.443 1,277 1000
2x95 33.80 277 270 - - 0.320 1,670 1000

2x120 36.80 322 308 - - 0.253 1,997 500

 1- Solid or stranded 
   aluminium conductor
2- XLPE insulation

4- PVC outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE  Y CONDUCTOR DE ALUMINIO

0.6/1 kV PVC INSULATED MULTI -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR

APLICACIONES

APPLICATIONS

En las estaciones de distribución de 
energía, instalaciones domésticas, 
en conductos y tuberías de 
cable en plantas industriales. 
Donde no hay riesgo de 
daños mecánicos. 

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

°C

°C
Test voltage (AC): 3,5 kV

(+ ≥ 5 sec.)
90

250 °C

1-  Conductor de aluminio
  sólido o trenzado
2-  Aislamiento XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

TS IEC 60502-1
VDE 0276

2 x 185 45,60 378 345 0,164 0,210 17,39 3.030 1000
2 x 240 50,80 450 401 0,125 0,160 22,56 3.860 1000
2 x 300 56,40 527 457 0,1 0,128 28,20 4.790 1000
2 x 400 63,40 622 527 0,0778 0,100 37,60 5.960 500
3 x 25 21,10 102 112 1,2 1,539 2,35 630 1000
3 x 35 23,20 126 135 0,868 1,113 3,29 770 1000
3 x 50 26,30 149 158 0,641 0,822 4,70 990 1000
3 x 70 31,40 191 196 0,443 0,568 6,58 1.430 1000
3 x 95 35,20 234 234 0,32 0,410 8,93 1.830 1000

3 x 120 39,10 273 268 0,253 0,324 11,28 2.270 1000
3 x 150 44,20 311 300 0,206 0,264 14,10 2.850 1000
3 x 185 48,90 360 342 0,164 0,210 17,39 3.520 1000
3 x 240 55,50 427 398 0,125 0,160 22,56 4.670 1000
3 x 300 60,70 507 457 0,1 0,128 28,20 5.640 500
3 x 400 68,00 600 529 0,0778 0,100 37,60 6.950 500

3 x 25 + 16 22,00 102 112 1,2 1,539 2,35 690 1000
3 x 35 + 16 24,10 126 135 0,868 1,113 3,29 830 1000
3 x 50 + 25 27,60 149 158 0,641 0,822 4,70 1.090 1000
3 x 70 + 35 32,50 191 196 0,443 0,568 6,58 1.540 1000
3 x 95 + 50 36,80 234 234 0,32 0,410 8,93 2.000 1000

3 x 120 + 70 41,00 273 268 0,253 0,324 11,28 2.500 1000
3 x 150 + 70 45,70 311 300 0,206 0,264 14,10 3.060 1000
3 x 185 + 95 50,50 360 342 0,164 0,210 17,39 3.780 1000

3 x 240 + 120 57,40 427 398 0,125 0,160 22,56 5.020 1000
3 x 300 + 150 62,80 507 457 0,1 0,128 28,20 6.050 500

4 x 25 23,10 102 112 1,2 1,539 2,35 760 1000
4 x 35 25,50 126 135 0,868 1,113 3,29 930 1000
4 x 50 29,10 149 158 0,641 0,822 4,70 1.210 1000
4 x 70 34,60 191 196 0,443 0,568 6,58 1.740 1000
4 x 95 39,20 234 234 0,32 0,410 8,93 2.280 1000

4 x 120 44,00 273 268 0,253 0,324 11,28 2.890 1000
4 x 150 49,00 311 300 0,206 0,264 14,10 3.520 1000
4 x 185 55,10 360 342 0,164 0,210 17,39 4.490 1000
4 x 240 61,50 427 398 0,125 0,160 22,56 5.780 1000
4 x 300 67,20 507 457 0,1 0,128 28,20 6.970 500
4 x 400 76,00 600 529 0,0778 0,100 37,60 8.720 500

4 x 25 + 16 24,30 102 112 1,2 1,539 2,35 840 1000
4 x 35 + 16 26,80 126 135 0,868 1,113 3,29 1.030 1000
4 x 50 + 25 31,60 149 158 0,641 0,822 4,70 1.430 1000
4 x 70 + 35 36,50 191 196 0,443 0,568 6,58 1.940 1000
4 x 95 + 50 41,10 234 234 0,32 0,410 8,93 2.510 1000

4 x 120 + 70 46,70 273 268 0,253 0,324 11,28 3.250 1000
4 x 150 + 70 51,20 311 300 0,206 0,264 14,10 3.850 1000
4 x 185 + 95 57,60 360 342 0,164 0,210 17,39 4.920 500

4 x 240 + 120 64,30 427 398 0,125 0,160 22,56 6.320 500
4 x 300 + 150 70,90 507 457 0,1 0,128 28,20 7.730 500

5 x 25 25,20 102 112 1,2 1,539 2,35 910 1000
5 x 35 28,10 126 135 0,868 1,113 3,29 1.130 1000
5 x 50 33,10 149 158 0,641 0,822 4,70 1.570 1000
5 x 70 38,20 191 196 0,443 0,568 6,58 2.130 1000
5 x 95 44,00 234 234 0,32 0,410 8,93 2.880 1000

5 x 120 48,70 273 268 0,253 0,324 11,28 3.550 1000
5 x 150 55,00 311 300 0,206 0,264 14,10 4.440 1000
5 x 185 60,80 360 342 0,164 0,210 17,39 5.480 1000
5 x 240 68,00 427 398 0,125 0,160 22,56 7.080 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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2 x 185 45,60 378 345 0,164 0,210 17,39 3.030 1000
2 x 240 50,80 450 401 0,125 0,160 22,56 3.860 1000
2 x 300 56,40 527 457 0,1 0,128 28,20 4.790 1000
2 x 400 63,40 622 527 0,0778 0,100 37,60 5.960 500
3 x 25 21,10 102 112 1,2 1,539 2,35 630 1000
3 x 35 23,20 126 135 0,868 1,113 3,29 770 1000
3 x 50 26,30 149 158 0,641 0,822 4,70 990 1000
3 x 70 31,40 191 196 0,443 0,568 6,58 1.430 1000
3 x 95 35,20 234 234 0,32 0,410 8,93 1.830 1000

3 x 120 39,10 273 268 0,253 0,324 11,28 2.270 1000
3 x 150 44,20 311 300 0,206 0,264 14,10 2.850 1000
3 x 185 48,90 360 342 0,164 0,210 17,39 3.520 1000
3 x 240 55,50 427 398 0,125 0,160 22,56 4.670 1000
3 x 300 60,70 507 457 0,1 0,128 28,20 5.640 500
3 x 400 68,00 600 529 0,0778 0,100 37,60 6.950 500

3 x 25 + 16 22,00 102 112 1,2 1,539 2,35 690 1000
3 x 35 + 16 24,10 126 135 0,868 1,113 3,29 830 1000
3 x 50 + 25 27,60 149 158 0,641 0,822 4,70 1.090 1000
3 x 70 + 35 32,50 191 196 0,443 0,568 6,58 1.540 1000
3 x 95 + 50 36,80 234 234 0,32 0,410 8,93 2.000 1000

3 x 120 + 70 41,00 273 268 0,253 0,324 11,28 2.500 1000
3 x 150 + 70 45,70 311 300 0,206 0,264 14,10 3.060 1000
3 x 185 + 95 50,50 360 342 0,164 0,210 17,39 3.780 1000

3 x 240 + 120 57,40 427 398 0,125 0,160 22,56 5.020 1000
3 x 300 + 150 62,80 507 457 0,1 0,128 28,20 6.050 500

4 x 25 23,10 102 112 1,2 1,539 2,35 760 1000
4 x 35 25,50 126 135 0,868 1,113 3,29 930 1000
4 x 50 29,10 149 158 0,641 0,822 4,70 1.210 1000
4 x 70 34,60 191 196 0,443 0,568 6,58 1.740 1000
4 x 95 39,20 234 234 0,32 0,410 8,93 2.280 1000

4 x 120 44,00 273 268 0,253 0,324 11,28 2.890 1000
4 x 150 49,00 311 300 0,206 0,264 14,10 3.520 1000
4 x 185 55,10 360 342 0,164 0,210 17,39 4.490 1000
4 x 240 61,50 427 398 0,125 0,160 22,56 5.780 1000
4 x 300 67,20 507 457 0,1 0,128 28,20 6.970 500
4 x 400 76,00 600 529 0,0778 0,100 37,60 8.720 500

4 x 25 + 16 24,30 102 112 1,2 1,539 2,35 840 1000
4 x 35 + 16 26,80 126 135 0,868 1,113 3,29 1.030 1000
4 x 50 + 25 31,60 149 158 0,641 0,822 4,70 1.430 1000
4 x 70 + 35 36,50 191 196 0,443 0,568 6,58 1.940 1000
4 x 95 + 50 41,10 234 234 0,32 0,410 8,93 2.510 1000

4 x 120 + 70 46,70 273 268 0,253 0,324 11,28 3.250 1000
4 x 150 + 70 51,20 311 300 0,206 0,264 14,10 3.850 1000
4 x 185 + 95 57,60 360 342 0,164 0,210 17,39 4.920 500

4 x 240 + 120 64,30 427 398 0,125 0,160 22,56 6.320 500
4 x 300 + 150 70,90 507 457 0,1 0,128 28,20 7.730 500

5 x 25 25,20 102 112 1,2 1,539 2,35 910 1000
5 x 35 28,10 126 135 0,868 1,113 3,29 1.130 1000
5 x 50 33,10 149 158 0,641 0,822 4,70 1.570 1000
5 x 70 38,20 191 196 0,443 0,568 6,58 2.130 1000
5 x 95 44,00 234 234 0,32 0,410 8,93 2.880 1000

5 x 120 48,70 273 268 0,253 0,324 11,28 3.550 1000
5 x 150 55,00 311 300 0,206 0,264 14,10 4.440 1000
5 x 185 60,80 360 342 0,164 0,210 17,39 5.480 1000
5 x 240 68,00 427 398 0,125 0,160 22,56 7.080 500
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YVV - sm 0.6/1 kV TS IEC 60502-1
NYY - sm 0.6/1 kV VDE 0276-603

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO
PVC (EN FORMA DE SECTOR) Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV PVC INSULATED (SECTOR SHAPE D) CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de PVC
3-  Cinta de poliéster
4- Cubierta exterior de PVC

 1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  PVC insulation
3-  Polyester tape
4-  PVC outer sheath

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)   

Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg  / Km Mt

3 x 25 sm 19.85 105 114 105 114 0.727 895.00 1000
3 x 35 sm 23.25 129 137 129 137 0.524 1,217.00 1000
3 x 50 sm 26.85 162 168 162 168 0.387 1,642.00 1000
3 x 70 sm 29.05 203 206 203 206 0.268 2,242.00 1000
3 x 95 sm 34.85 250 247 250 247 0.193 3,107.00 1000

3 x 120 sm 37.85 289 281 289 281 0.153 3,840.00 1000
3 x 150 sm 40.45 330 315 330 315 0.124 4,702.00 500
3 x 185 sm 44.65 381 356 381 356 0.099 5,827.00 500
3 x 240 sm 50.85 451 412 451 412 0.075 7,581.00 500
3 x 300 sm 55.05 517 464 517 464 0.060 9,418.00 500
3 x 400 sm 62.25 594 524 594 524 0.047 12,181.00 500
4 x 25 sm 20.85 121 128 121 128 0.727 1,160.00 1000
4 x 35 sm 25.25 149 154 149 154 0.524 1,617.00 1000
4 x 50 sm 28.45 173 173 173 173 0.387 2,160.00 1000
4 x 70 sm 31.25 215 212 215 212 0.268 2,979.00 1000
4 x 95 sm 36.85 266 255 266 255 0.193 4,070.00 1000

4 x 120 sm 39.45 308 289 308 289 0.153 5,019.00 1000
4 x 150 sm 43.65 357 327 357 327 0.124 6,237.00 500
4 x 185 sm 47.85 405 366 405 366 0.099 7,716.00 500
4 x 240 sm 52.85 482 425 482 425 0.075 10,000.00 500
4 x 300 sm 57.85 552 479 552 479 0.060 12,269.00 500
4 x 400 sm 64.25 643 545 643 545 0.047 15,906.00 500

APLICACIONES

APPLICATIONS

En las estaciones de distribución de 
energía, instalaciones domésticas, 
en conductos y tuberías de 
cable en plantas industriales. 
Donde no hay riesgo de 
daños mecánicos. 

DATOS TÉCNICOS

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C (+≤5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV 
Temperatura de instalación, min: -5 °C

TECHNICAL DATA

Test voltage (AC): 3,5 kV
(+ ≥ 5 sec.)

°C

70 °C
160 °C

3 x 25 20,30 106 133 0,727 0,870 2,88 910 1000
3 x 35 23,50 129 159 0,524 0,627 4,03 1.230 1000
3 x 50 26,90 157 188 0,387 0,463 5,75 1.640 1000
3 x 70 29,10 199 232 0,268 0,321 8,05 2.240 1000
3 x 95 34,90 246 280 0,193 0,231 10,93 3.110 1000

3 x 120 37,90 285 318 0,153 0,183 13,80 3.840 1000
3 x 150 40,50 326 359 0,124 0,148 17,25 4.700 1000
3 x 185 44,70 374 406 0,0991 0,119 21,28 5.830 1000
3 x 240 50,90 445 473 0,0754 0,090 27,60 7.580 1000
3 x 300 55,10 511 535 0,0601 0,072 34,50 9.420 1000
3 x 400 62,30 597 613 0,0470 0,056 41,20 12.180 500
4 x 25 21,30 106 133 0,727 0,870 2,88 1.180 1000
4 x 35 24,70 129 159 0,524 0,627 4,03 1.580 1000
4 x 50 27,70 157 188 0,387 0,463 5,75 2.110 1000
4 x 70 30,70 199 232 0,268 0,321 8,05 2.890 1000
4 x 95 36,30 246 280 0,193 0,231 10,93 4.010 1000

4 x 120 39,30 285 318 0,153 0,183 13,80 4.970 1000
4 x 150 43,10 326 359 0,124 0,148 17,25 6.130 1000
4 x 185 47,50 374 406 0,0991 0,119 21,28 7.640 1000
4 x 240 53,30 445 473 0,0754 0,090 27,60 9.960 1000
4 x 300 58,30 511 535 0,0601 0,072 34,50 12.380 500
4 x 400 62,30 597 613 0,0470 0,056 41,20 15.950 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(70°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO 
PVC (EN FORMA DE SECTOR) Y CONDUCTOR DE COBRE 
0.6/1 kV PVC INSULATED (SECTOR SHAPE D) CABLES
WITH COPPER CONDUCTOR
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Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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DATOS TÉCNICOS 

Temperatura de funcionamiento permitida: 60 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 200 °C  
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV  
Temperatura de instalación, min: -5 °C  
Color de la Cubierta Exterior: Negro 

Estos cables se utilizan en lugares
secos y húmedos.”Son resistentes 
al aceite, al ozono y diversos
productos químicos. 

TECHNICAL DATA

°C
°C

Test voltage (AC): 2,5 kV 
°C

Colour of outer sheath: Black

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter Of 
Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) Ohm / Km Kg / Km Mt

2 x 1.5 9.20 19 13.3000 85.00 100
2 x 2.5 11.00 26 7.9800 127.00 100
2 x 4 12.60 34 4.9500 177.00 100
2 x 6 14.00 43 3.3000 234.00 100

2 x 10 18.80 60 1.9100 415.00 100
2 x 16 21.80 79 1.2100 593.00 100
3 x 1.5 9.90 15 13.3000 106.00 100
3 x 2.5 11.90 21 7.9800 160.00 100
3 x 4 13.60 29 4.9500 225.00 100
3 x 6 15.00 36 3.3000 299.00 100

3 x 10 20.30 51 1.9100 532.00 100
3 x 16 23.50 67 1.2100 768.00 100
4 x 1.5 10.90 16 13.3000 132.00 100
4 x 2.5 13.00 22 7.9800 198.00 100
4 x 4 14.90 30 4.9500 282.00 100
4 x 6 16.70 37 3.3000 382.00 100

4 x 10 22.00 52 1.9100 660.00 100
4 x 16 25.60 69 1.2100 962.00 100
5 x 1.5 12.00 14 13.3000 162.00 100 or 1000
5 x 2.5 14.30 20 7.9800 243.00 100 or 1000
5 x 4 16.60 27 4.9500 351.00 100 or 1000
5 x 6 18.50 33.5 3.3000 473.00 100 or 1000

5 x 10 24.30 49 1.9100 814.00 100 or 1000
5 x 16 27.80 65 1.2100 1,168.00 100 or 1000

APLICACIONES

APPLICATIONS

H07RN-F 450/750 V TS EN 50525-2-21

CABLES MULTICONDUCTORES CON AİSLAMİENTO 
DE CAUCHO Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE
RUBBER INSULATED MULTI CORE CABLES WITH 
FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre 
 �exible
2-  Aislamiento EPR (Caucho de 
 Etileno Propileno) - EI4
3-  Cubierta exterior de PCP 
 (Cauchode policloropreno) - EM2

 1-  Flexible Copper 
  Conductor
2-  EPR ( Ethylene Propylene
  Rubber ) insulation - EI4
3-  PCP ( Polychloroprene 
  Rubber ) outer sheath - EM2

2 x 1,5 9,20 19 13,3 84 1000
2 x 2,5 11,00 25 7,98 125 1000
2 x 4 12,60 34 4,95 175 1000
2 x 6 13,60 43 3,3 225 1000

2 x 10 18,40 60 1,91 405 1000
2 x 16 21,60 79 1,21 590 1000
3 x 1,5 9,90 20 13,3 105 1000
3 x 2,5 11,90 26 7,98 160 1000
3 x 4 13,60 35 4,95 225 1000
3 x 6 14,60 44 3,3 285 1000

3 x 10 19,80 62 1,91 520 1000
3 x 16 23,20 82 1,21 770 1000
4 x 1,5 11,00 16 13,3 130 1000
4 x 2,5 13,00 22 7,98 195 1000
4 x 4 14,90 30 4,95 280 1000
4 x 6 16,30 37 3,3 365 1000

4 x 10 21,60 52 1,91 650 1000
4 x 16 25,40 69 1,21 970 1000
5 x 1,5 12,00 17 13,3 160 1000
5 x 2,5 14,30 23 7,98 240 1000
5 x 4 16,60 30 4,95 350 1000
5 x 6 18,00 38 3,3 450 1000

5 x 10 23,70 54 1,91 790 1000
5 x 16 28,10 71 1,21 1.200 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General del Cable 
(Aproximado)

Capacidad de 
Carga de 
Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Peso Neto
 (Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall Diameter of Cable                                       
(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A       Ohm/km (20°C) kg/km mt

CABLES MULTICONDUCTORES CON AISLAMIENTO
DE CAUCHO Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE

RUBBER INSULATED MULTI CORE CABLES WITH
FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR 
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Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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1x1,5 5,60 26 33 12,1 15,429 0,21 55 1000
1x2,5 6,00  34 42 7,41 9,448 0,36 70 1000
1x4 6,40 44 54 4,61 5,878 0,57 90 1000
1x6 6,90 56 67 3,08 3,927 0,86 115 1000

1x10 7,70  77 89 1,83 2,333 1,43 165 1000
1x16 8,70  102 115 1,15 1,466 2,29 240 1000
1x1,5 5,80 26 33 12,1 15,429 0,21 60 1000
1x2,5 6,20 34 42 7,41 9,448 0,36 75 1000
1x4 6,60  44 54 4,61 5,878 0,57 95 1000
1x6 7,40  56 67 3,08 3,927 0,86 130 1000

1x10 8,10 77 89 1,83 2,333 1,43 175 1000
1x16 9,00 102 115 1,15 1,466 2,29 250 1000
1x25 10,60 138 148 0,727 0,927 3,58 380 1000
1x35 11,60 170 177 0,524 0,668 5,01 500 1000

1234

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES,
WITH COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
 copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  PVC filler
4-  PVC outer sheath

YMvK  0.6/1 kV    HD 604-S1-4D, KEMA K42-1-4-D

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C (+5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C (+ ≥ 5 sn)
Test Voltage (AC): 3,5 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

DATOS TÉCNICOS

Para interiores y exteriores en conductos 
de cables y en plantas industriales o 
estaciones de intercambio donde no se 
prevén daños mecánicos. Adecuado para 
lugares con una temperatura ambiente
comparativamente elevada debido
a la alta temperatura máxima
permisible del conductor

For indoor and outdoor in cable ducts and in 
industrial plants or switching stations where 
mechanical damage is not anticipated. Suitable for 
comparatively high ambient temperature due to 
high maximum permissible conductor temperature.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE

0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES,
WITH COPPER CONDUCTOR

YMvK  0.6/1 kV    HD 604-S1-4D, KEMA K42-1-4-D

1x50 13,00 207 209 0,387 0,493 7,15 645 1000
1x70 15,00 263 256 0,268 0,342 10,01 920 1000
1x95 16,80 325 307 0,193 0,246 13,59 1215 1000

1x120 18,50 380 349 0,153 0,195 17,16 1510 1000
1x150 20,40 437 393 0,124 0,158 21,45 1855 1000
1x185 22,70 507 445 0,0991 0,126 26,46 2340 1000
1x240 25,50 604 517 0,0754 0,096 34,32 3015 1000
1x300 28,10 697 583 0,0601 0,077 42,90 3750 1000
1x400 31,60 811 663 0,0470 0,060 57,20 4770 1000
1x500 35,90 940 749 0,0366 0,047 71,50 6155 500
1x630 40,20 1083 843 0,0283 0,036 90,09 7810 500
2x1,5 10,00 25 32 12,1 15,429 0,21 145 1000
2x2,5 10,80 33 41 7,41 9,448 0,36 180 1000
2x4 11,60 43 53 4,61 5,878 0,57 220 1000
2x6 12,60 55 66 3,08 3,927 0,86 280 1000

2x10 14,20 76 88 1,83 2,333 1,43 390 1000
2x16 16,20 100 114 1,15 1,466 2,29 555 1000
2x1,5 10,40 25 32 12,1 15,429 0,21 155 1000
2x2,5 11,20 33 41 7,41 9,448 0,36 190 1000
2x4 12,00 43 53 4,61 5,878 0,57 235 1000
2x6 13,60 55 66 3,08 3,927 0,86 315 1000

2x10 15,00 76 88 1,83 2,333 1,43 420 1000
2x16 16,80 100 114 1,15 1,466 2,29 575 1000
2x25 20,00 136 147 0,727 0,927 3,58 860 1000
2x35 22,00 166 176 0,524 0,668 5,01 1115 1000
2x50 24,80 202 208 0,387 0,493 7,15 1440 1000
2x70 28,80 257 255 0,268 0,342 10,01 2020 1000
2x95 33,00 317 306 0,193 0,246 13,59 2725 1000

2x120 36,80 370 349 0,153 0,195 17,16 3575 1000
2x150 40,60 425 393 0,124 0,158 21,45 4365 1000
2x185 46,20 491 445 0,0991 0,126 26,46 5570 500
2x240 51,80 584 517 0,0754 0,096 34,32 7125 500
3x1,5 10,50 24 31 12,1 15,429 0,21 165 1000
3x2,5 11,40 32 40 7,41 9,448 0,36 210 1000
3x4 12,20 42 52 4,61 5,878 0,57 265 1000
3x6 13,30 53 64 3,08 3,927 0,86 340 1000

3x10 15,00 74 86 1,83 2,333 1,43 485 1000
3x16 17,20 98 112 1,15 1,466 2,29 695 1000
3x1,5 10,90 24 31 12,1 15,429 0,21 175 1000
3x2,5 11,80  32 40 7,41 9,448 0,36 220 1000
3x4 12,70 42 52 4,61 5,878 0,57 275 1000
3x6 14,40 53 64 3,08 3,927 0,86 380 1000

3x10 15,90 74 86 1,83 2,333 1,43 515 1000
3x16 17,80 98 112 1,15 1,466 2,29 720 1000
3x25 21,30 133 145 0,727 0,927 3,58 1090 1000
3x35 23,50 162 174 0,524 0,668 5,01 1435 1000
3x50 26,50 197 206 0,387 0,493 7,15 1855 1000
3x70 31,80 250 254 0,268 0,342 10,01 2710 1000
3x95 35,50 308 305 0,193 0,246 13,59 3565 1000

3x120 39,30 359 348 0,153 0,195 17,16 4425 1000
3x150 44,20 412 392 0,124 0,158 21,45 5525 1000
3x185 49,40 475 444 0,0991 0,126 26,46 6940 500
3x240 56,20 564 517 0,0754 0,096 34,32 9035 500

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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3x300 61,80 649 585 0,0601 0,077 42,90 11190 500
3x35+16 24,20 162 174 0,524 0,668 5,01 1580 1000
3x50+25 27,70 197 206 0,387 0,493 7,15 2105 1000
3x70+35 32,90 250 254 0,268 0,342 10,01 3035 1000
3x95+50 36,90 308 305 0,193 0,246 13,59 4000 1000

3x120+70 42,40  359 348 0,153 0,195 17,16 5215 1000
3x150+70 45,60 412 392 0,124 0,158 21,45 6135 1000
3x185+95 51,20 475 444 0,0991 0,126 26,46 7795 500

3x240+120 57,90 564 517 0,0754 0,096 34,32 10065 500
4x1,5 11,20 24 31 12,1 15,429 0,21 190 1000
4x2,5 12,20 32 40 7,41 9,448 0,36 245 1000
4x4 13,20 42 52 4,61 5,878 0,57 320 1000
4x6 14,40 53 64 3,08 3,927 0,86 415 1000

4x10 16,30 74 86 1,83 2,333 1,43 600 1000
4x16 18,70 98 112 1,15 1,466 2,29 870 1000
4x1,5 11,70 24 31 12,1 15,429 0,21 205 1000
4x2,5 12,70 32 40 7,41 9,448 0,36 260 1000
4x4 13,60 42 52 4,61 5,878 0,57 330 1000
4x6 15,60 53 64 3,08 3,927 0,86 460 1000

4x10 17,30 74 86 1,83 2,333 1,43 635 1000
4x16 19,50 98 112 1,15 1,466 2,29 905 1000
4x25 23,30 133 145 0,727 0,927 3,58 1370 1000
4x35 25,70 162 174 0,524 0,668 5,01 1810 1000
4x50 29,30 197 206 0,387 0,493 7,15 2370 1000
4x70 35,20 250 254 0,268 0,342 10,01 3460 1000
4x95 39,20 308 305 0,193 0,246 13,59 4550 1000

4x120 44,60 359 348 0,153 0,195 17,16 5805 500
4x150 48,90 412 392 0,124 0,158 21,45 7070 500
4x185 55,60 475 444 0,0991 0,126 26,46 9030 500
4x240 62,30 564 517 0,0754 0,096 34,32 11585 500
4x300 68,50 649 585 0,0601 0,077 42,90 14355 250

4x35+16 26,80 162 174 0,524 0,668 5,01 1990 1000
4x50+25 31,70 197 206 0,387 0,493 7,15 2730 1000
4x70+35 37,00 250 254 0,268 0,342 10,01 3865 1000
4x95+50 42,20 308 305 0,193 0,246 13,59 5190 1000

5x1,5 12,00 24 31 12,1 15,429 0,21 225 1000
5x2,5 13,10 32 40 7,41 9,448 0,36 290 1000
5x4 14,20 42 52 4,61 5,878 0,57 380 1000
5x6 15,50 53 64 3,08 3,927 0,86 495 1000

5x10 17,70 74 86 1,83 2,333 1,43 730 1000
5x16 20,40 98 112 1,15 1,466 2,29 1065 1000
5x1,5 12,50 24 31 12,1 15,429 0,21 235 1000
5x2,5 13,60 32 40 7,41 9,448 0,36 305 1000
5x4 14,70 42 52 4,61 5,878 0,57 395 1000
5x6 16,90 53 64 3,08 3,927 0,86 555 1000

5x10 18,80 74 86 1,83 2,333 1,43 770 1000
5x16 21,20 98 112 1,15 1,466 2,29 1100 1000
5x25 25,50 133 145 0,727 0,927 3,58 1675 1000
5x35 28,20 162 174 0,524 0,668 5,01 2225 1000
5x50 33,20 197 206 0,387 0,493 7,15 3005 1000
5x70 38,80 250 254 0,268 0,342 10,01 4270 1000
5x95 44,30 308 305 0,193 0,246 13,59 5750 1000

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES,
WITH COPPER CONDUCTOR

YMvK  0.6/1 kV    HD 604-S1-4D, KEMA K42-1-4-D

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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1234

YMvK-ss  0.6/1 kV    HD 604-S1-4D, KEMA K42-1-4-D

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C (+5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C (+ ≥ 5 sn)
Test Voltage (AC): 3,5 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

1- Conductor de cobre flexible
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1- Flexible copper conductor
2- XLPE insulation
3- PVC filler
4- PVC outer sheath

0,6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE Y 
CONDUCTOR DE COBRE

0,6/1 kV XLPE INSULATED, 
WITH COPPER CONDUCTOR

1x 1,5 5,70 26 33 12,1 15,429 0,21 45 1000
1 x 2,5 6,20 34 42 7,41 9,448 0,36 60 1000
1 x 4 6,70 44 54 4,61 5,878 0,57 75 1000
1 x 6 7,20 56 67 3,08 3,927 0,86 100 1000

1 x 10 8,00 77 89 1,83 2,333 1,43 145 1000
1 x 16 9,50 102 115 1,15 1,466 2,29 215 1000
1 x 25 11,10 138 148 0,727 0,927 3,58 315 1000
1 x 35 12,20 170 177 0,524 0,668 5,01 420 1000
1 x 50 14,00 207 209 0,387 0,493 7,15 565 1000
1 x 70 16,60 263 256 0,268 0,342 10,01 810 1000
1 x 95 18,00 325 307 0,193 0,246 13,59 1045 1000

1 x 120 20,10 380 349 0,153 0,195 17,16 1310 1000
1 x 150 22,10 437 393 0,124 0,158 21,45 1610 1000
1 x 185 24,80 507 445 0,0991 0,126 26,46 1990 1000
1 x 240 27,30 604 517 0,0754 0,096 34,32 2570 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

DATOS TÉCNICOS

Para instalaciones en interiores,
exteriores y subterráneas en conductos
y al aire libre donde se requiere una mejor
protección mecánica, o para una mayor
tensión de tracción durante la instalación
y operación. Adecuado para una temperatura
ambiente comparativamente elevada
debido a la alta temperatura máxima
permisible del conductor.

For indoor and outdoor in cable ducts and in 
industrial plants or switching stations where 
mechanical damage is not anticipated. Suitable for 
comparatively high ambient temperature due to 
high maximum permissible conductor temperature.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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YMvK-ss  0.6/1 kV    HD 604-S1-4D, KEMA K42-1-4-D

1 x 300 30,20 697 583 0,0601 0,077 42,90 3325 1000
1 x 400 35,60 811 663 0,0470 0,060 57,20 4230 1000
1 x 500 38,80 940 749 0,0366 0,047 71,50 5290 500
1 x 630 45,00 1083 843 0,0283 0,036 90,09 7010 500
2 x 1,5 10,20 25 32 12,1 15,429 0,21 145 1000
2 x 2,5 11,20 33 41 7,41 9,448 0,36 185 1000
2 x 4 12,20 43 53 4,61 5,878 0,57 235 1000
2 x 6 13,20 55 66 3,08 3,927 0,86 295 1000

2 x 10 14,80 76 88 1,83 2,333 1,43 415 1000
2 x 16 17,80 100 114 1,15 1,466 2,29 625 1000
2 x 25 21,00 136 147 0,727 0,927 3,58 905 1000
2 x 35 23,20 166 176 0,524 0,668 5,01 1190 1000
2 x 50 26,80 202 208 0,387 0,493 7,15 1595 1000
2 x 70 32,80 257 255 0,268 0,342 10,01 2370 1000
2 x 95 35,80 317 306 0,193 0,246 13,59 3000 1000

2 x 120 39,80 370 349 0,153 0,195 17,16 3730 1000
2 x 150 44,60 425 393 0,124 0,158 21,45 4670 1000
2 x 185 50,40 491 445 0,0991 0,126 26,46 5855 500
2 x 240 56,20 584 517 0,0754 0,096 34,32 7520 500
3 x 1,5 10,70 24 31 12,1 15,429 0,21 165 1000
3 x 2,5 11,80 32 40 7,41 9,448 0,36 215 1000
3 x 4 12,90 42 52 4,61 5,878 0,57 280 1000
3 x 6 14,00 53 64 3,08 3,927 0,86 355 1000

3 x 10 15,70 74 86 1,83 2,333 1,43 515 1000
3 x 16 18,90 98 112 1,15 1,466 2,29 775 1000
3 x 25 22,40 133 145 0,727 0,927 3,58 1135 1000
3 x 35 24,80 162 174 0,524 0,668 5,01 1520 1000
3 x 50 28,80 197 206 0,387 0,493 7,15 2045 1000
3 x 70 35,20 250 254 0,268 0,342 10,01 3035 1000
3 x 95 38,40 308 305 0,193 0,246 13,59 3870 1000

3 x 120 43,80 359 348 0,153 0,195 17,16 4950 1000
3 x 150 47,80 412 392 0,124 0,158 21,45 6020 1000
3 x 185 54,90 475 444 0,0991 0,126 26,46 7660 500
3 x 240 60,20 564 517 0,0754 0,096 34,32 9710 500

3 x 2,5+1,5 12,40 32 40 7,41 9,448 0,36 240 1000
3 x 4+2,5 13,60 42 52 4,61 5,878 0,57 320 1000
3 x 6+4 14,80 53 64 3,08 3,927 0,86 405 1000

3 x 10+6 16,50 74 86 1,83 2,333 1,43 580 1000
3 x 16+10 19,80 98 112 1,15 1,466 2,29 885 1000
3 x 25+16 23,60 133 145 0,727 0,927 3,58 1310 1000
3 x 35+16 25,60 162 174 0,524 0,668 5,01 1670 1000
3 x 50+25 30,80 197 206 0,387 0,493 7,15 2365 1000
3 x 70+35 36,20 250 254 0,268 0,342 10,01 3355 1000
3 x 95+50 40,10 308 305 0,193 0,246 13,59 4360 1000

3 x 120+70 46,20 359 348 0,153 0,195 17,16 5690 1000
3 x 150+70 49,80 412 392 0,124 0,158 21,45 6725 1000
3 x 185+95 56,80 475 444 0,0991 0,126 26,46 8560 500

3 x 240+120 62,50 564 517 0,0754 0,096 34,32 10860 500
4 x 1,5 11,50 24 31 12,1 15,429 0,21 195 1000
4 x 2,5 12,70 32 40 7,41 9,448 0,36 255 1000
4 x 4 13,90 42 52 4,61 5,878 0,57 340 1000
4 x 6 15,10 53 64 3,08 3,927 0,86 430 1000

4 x 10 17,00 74 86 1,83 2,333 1,43 635 1000
4 x 16 20,70 98 112 1,15 1,466 2,29 975 1000
4 x 25 24,50 133 145 0,727 0,927 3,58 1425 1000
4 x 35 27,20 162 174 0,524 0,668 5,01 1915 1000

0,6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE Y 
CONDUCTOR DE COBRE
0,6/1 kV XLPE INSULATED, 
WITH COPPER CONDUCTOR

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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YMvK-ss  0.6/1 kV    HD 604-S1-4D, KEMA K42-1-4-D

4 x 50 32,80 197 206 0,387 0,493 7,15 2695 1000
4 x 70 39,00 250 254 0,268 0,342 10,01 3865 1000
4 x 95 43,50 308 305 0,193 0,246 13,59 5060 1000

4 x 120 48,30 359 348 0,153 0,195 17,16 6290 500
4 x 150 53,90 412 392 0,124 0,158 21,45 7830 500
4 x 185 60,80 475 444 0,0991 0,126 26,46 9765 500
4 x 240 66,80 564 517 0,0754 0,096 34,32 12430 500
4 x 300 74,30 649 585 0,0601 0,077 42,90 15620 250

4 x 2,5+1,5 13,40 32 40 7,41 9,448 0,36 290 250
4 x 4+2,5 14,70 42 52 4,61 5,878 0,57 380 1000
4 x 6+4 16,10 53 64 3,08 3,927 0,86 495 1000

4 x 10+6 18,10 74 86 1,83 2,333 1,43 715 1000
4 x 16+10 21,70 98 112 1,15 1,466 2,29 1095 1000
4 x 25+16 26,00 133 145 0,727 0,927 3,58 1625 1000
4 x 35+16 28,60 162 174 0,524 0,668 5,01 2120 1000
4 x 50+25 34,50 197 206 0,387 0,493 7,15 3000 1000
4 x 70+35 40,70 250 254 0,268 0,342 10,01 4275 1000
4 x 95+50 45,70 308 305 0,193 0,246 13,59 5640 500

4 x 120+70 51,50 359 348 0,153 0,195 17,16 7175 500
4 x 150+70 56,60 412 392 0,124 0,158 21,45 8685 500
4 x 185+95 63,60 475 444 0,0991 0,126 26,46 10860 500

4 x 240+120 70,40 564 517 0,0754 0,096 34,32 13885 250
4 x 300+150 77,80 649 585 0,0601 0,077 42,90 17310 250

5 x 1,5 12,30 24 31 12,1 15,429 0,21 230 1000
5 x 2,5 13,60 32 40 7,41 9,448 0,36 300 1000
5 x 4 15,00 42 52 4,61 5,878 0,57 400 1000
5 x 6 16,30 53 64 3,08 3,927 0,86 515 1000

5 x 10 18,50 74 86 1,83 2,333 1,43 765 1000
5 x 16 22,50 98 112 1,15 1,466 2,29 1180 1000
5 x 25 26,90 133 145 0,727 0,927 3,58 1745 1000
5 x 35 30,80 162 174 0,524 0,668 5,01 2430 1000
5 x 50 36,10 197 206 0,387 0,493 7,15 3310 1000
5 x 70 44,00 250 254 0,268 0,342 10,01 4880 1000
5 x 95 47,90 308 305 0,193 0,246 13,59 6235 500

5 x 120 54,30 359 348 0,153 0,195 17,16 7915 500
5 x 150 59,50 412 392 0,124 0,158 21,45 9665 500
5 x 185 67,20 475 444 0,0991 0,126 26,46 12065 250
5 x 240 74,40 564 517 0,0754 0,096 34,32 15485 250
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0,6/1 kV CON AISLAMIENTO XLPE Y 
CONDUCTOR DE COBRE

0,6/1 kV XLPE INSULATED, 
WITH COPPER CONDUCTOR

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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XMvK    450/750 V    KEMA K42C-07

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C
Color de la cubierta exterior: Gris

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C 
Test voltage (AC): 2 kV
Installation temp. min: -5 °C 
Color of outer sheath: Grey

TECHNICAL DATA

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-   Solid copper 
 conductor
2-   XLPE insulation
3-   PVC filler
4-   PVC outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES CON
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

2x1,5 8,00 26 12,1 15,429 1,43 100 1000

2x2,5 8,80 36 7,41 9,448 2,29 130 1000

3x1,5 8,50 26 12,1 15,429 3,58 115 1000

3x2,5 9,30 36 7,41 9,448 0,21 155 1000

4x1,5 9,10 23 12,1 15,429 0,36 140 1000

4x2,5 10,10 32 7,41 9,448 0,21 190 1000

5x1,5 9,90 23 12,1 15,429 0,36 165 1000

5x2,5 10,90 32 7,41 9,429 0,21 225 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de 
Carga de

 Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air

DATOS TÉCNICOS

Sistemas de cableado abiertos en 
lugares húmedos. Además, se puede 
usar en el sistema de cableado 
doméstico.

In wet places open wiring systems.
Also, can use in house wiring system.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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1 x 1,5 re 5,30 22 33 12,1 15,429 0,21 40 1000
1 x 2,5 re 5,70 30 42 7,41 9,448 0,36 55 1000
1 x 4 re 6,10 40 54 4,61 5,878 0,57 70 1000
1 x 6 re 6,60 53 67 3,08 3,927 0,86 90 1000

1 x 10 re 7,40 74 89 1,83 2,333 1,43 130 1000
1 x 16 re 8,40 101 115 1,15 1,466 2,29 190 1000

1 x 1,5 rm 5,50 22 33 12,1 15,429 0,21 45 1000
1 x 2,5 rm 5,90 30 42 7,41 9,448 0,36 55 1000
1 x 4 rm 6,30 40 54 4,61 5,878 0,57 70 1000
1 x 6 rm 7,10 53 67 3,08 3,927 0,86 95 1000

1 x 10 rm 7,80 74 89 1,83 2,333 1,43 135 1000
1 x 16 rm 8,70 101 115 1,15 1,466 2,29 195 1000
1 x 25 rm 10,30 135 148 0,727 0,927 3,58 295 1000
1 x 35 rm 11,30 169 177 0,524 0,668 5,01 390 1000
1 x 50 rm 12,70 207 209 0,387 0,493 7,15 510 1000
1 x 70 rm 14,70 268 256 0,268 0,342 10,01 720 1000

1234

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
 copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  PVC filler
4- PVC outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE 

0.6/1 kV XLPE INSULATED,  MULTI-CORE CABLES,
WITH COPPER CONDUCTOR  

U-1000 R2V 0.6/1 kV    NF XP C32-321 IEC60502-1 
NF EN 60332-1-2 Category C2 NF C 15-100 

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C (+5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C (+ ≥ 5 sn)
Test Voltage (AC): 3,5 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

DATOS TÉCNICOS

Para instalaciones en interiores,
exteriores y subterráneas en conductos
y al aire libre donde se requiere una mejor
protección mecánica, o para una mayor
tensión de tracción durante la instalación
y operación. Adecuado para una temperatura
ambiente comparativamente elevada
debido a la alta temperatura máxima
permisible del conductor.

For indoor and outdoor in cable ducts and in 
industrial plants or switching stations where 
mechanical damage is not anticipated. Suitable for 
comparatively high ambient temperature due to high 
maximum permissible conductor temperature.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE 
0.6/1 kV XLPE INSULATED,  MULTI-CORE CABLES,
WITH COPPER CONDUCTOR  

U-1000 R2V 0.6/1 kV    NF XP C32-321 IEC60502-1 
NF EN 60332-1-2 Category C2 NF C 15-100 

1 x 95 rm 16,50 328 307 0,193 0,246 13,59 960 1000
1 x 120 rm 18,20 383 349 0,153 0,195 17,16 1195 1000
1 x 150 rm 20,10 444 393 0,124 0,158 21,45 1470 1000
1 x 185 rm 22,40 510 445 0,0991 0,126 26,46 1840 1000
1 x 240 rm 25,20 607 517 0,0754 0,096 34,32 2375 1000
1 x 300 rm 27,80 697 663 0,0601 0,077 42,9 2965 1000
1 x 400 rm 31,30 811 749 0,047 0,06 57,2 3770 1000
1 x 500 rm 35,60 940 843 0,0366 0,047 71,5 4810 500
1 x 630 rm 39,90 1083 935 0,0283 0,036 90,09 6115 500
2 x 1,5 re 9,60 26 37 12,1 15,429 0,21 135 1000
2 x 2,5 re 10,40 36 49 7,41 9,448 0,36 170 1000
2 x 4  re 11,20 49 64 4,61 5,878 0,57 215 1000
2 x 6 re 12,20 63 79 3,08 3,927 0,86 270 1000

2 x 10 re 13,80 86 109 1,83 2,333 1,43 385 1000
2 x 16 re 15,80 115 137 1,15 1,466 2,29 545 1000

2 x 1,5 rm 10,00 26 37 12,1 15,429 0,21 145 1000
2 x 2,5 rm 10,80 36 49 7,41 9,448 0,36 180 1000
2 x 4 rm 11,60 49 64 4,61 5,878 0,57 225 1000
2 x 6 rm 13,20 63 79 3,08 3,927 0,86 300 1000

2 x 10 rm 14,60 86 109 1,83 2,333 1,43 405 1000
2 x 16 rm 16,40 115 137 1,15 1,466 2,29 560 1000
2 x 25 rm 19,60 149 176 0,727 0,927 3,58 840 1000
2 x 35 rm 21,60 185 213 0,524 0,668 5,01 1100 1000
3 x 1,5 re 10,10 24 31 12,1 15,429 0,21 155 1000
3 x 2,5 re 11,00 32 40 7,41 9,448 0,36 200 1000
3 x 4 re 11,80 42 52 4,61 5,878 0,57 255 1000
3 x 6 re 12,90 53 64 3,08 3,927 0,86 330 1000

3 x 10 re 14,60 74 86 1,83 2,333 1,43 475 1000
3 x 16 re 16,80 98 112 1,15 1,466 2,29 685 1000

3 x 1,5 rm 10,50 24 31 12,1 15,429 0,21 165 1000
3 x 2,5 rm 11,40 32 40 7,41 9,448 0,36 210 1000
3 x 4 rm 12,30 42 52 4,61 5,878 0,57 265 1000
3 x 6 rm 14,00 53 64 3,08 3,927 0,86 360 1000

3 x 10 rm 15,50 74 86 1,83 2,333 1,43 500 1000
3 x 16 rm 17,40 98 112 1,15 1,466 2,29 700 1000
3 x 25 rm 20,90 133 145 0,727 0,927 3,58 1065 1000
3 x 35 rm 23,10 162 174 0,524 0,668 5,01 1410 1000
3 x 50 rm 26,10 197 206 0,387 0,493 7,15 1835 1000
3 x 70 rm 31,40 250 254 0,268 0,342 10,01 2670 1000
3 x 95 rm 35,10 308 305 0,193 0,246 13,59 3520 1000

3 x 120 rm 38,90 359 348 0,153 0,195 17,16 4370 1000
3 x 150 rm 43,80 412 392 0,124 0,158 21,45 5480 500
3 x 185 rm 48,80 475 444 0,0991 0,126 26,46 6845 500
3 x 240 rm 55,60 564 517 0,0754 0,096 34,32 8910 500
3 x 300 rm 61,20 649 585 0,0601 0,077 42,9 11045 500

3 x 50+35 rm 28,10 197 206 0,387 0,493 7,15 2205 1000
3 x 70+50 rm 33,80 250 254 0,268 0,342 10,01 3180 1000
3 x 95+50 rm 36,90 308 305 0,193 0,246 13,59 3990 1000

3 x 120+70 rm 42,00 359 348 0,153 0,195 17,16 5150 1000
3 x 150+70 rm 45,20 412 392 0,124 0,158 21,45 6080 500
3 x 185+70 rm 49,60 475 444 0,0991 0,126 26,46 7370 500
3 x 240+95 rm 56,50 564 517 0,0754 0,096 34,32 9630 500

4 x 1,5 re 10,80 24 31 12,1 15,429 0,21 185 1000
4 x 2,5 re 11,80 32 40 7,41 9,448 0,36 240 1000
4 x 4 re 12,80 42 52 4,61 5,878 0,57 310 1000
4 x 6 re 14,00 53 64 3,08 3,927 0,86 405 1000

4 x 10 re 15,90 74 86 1,83 2,333 1,43 590 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE 

0.6/1 kV XLPE INSULATED,  MULTI-CORE CABLES,
WITH COPPER CONDUCTOR  

U-1000 R2V 0.6/1 kV    NF XP C32-321 IEC60502-1 
NF EN 60332-1-2 Category C2 NF C 15-100 

4 x 16 re 18,30 98 112 1,15 1,466 2,29 860 1000
4 x 1,5 rm 11,30 24 31 12,1 15,429 0,21 195 1000
4 x 2,5 rm 12,30 32 40 7,41 9,448 0,36 250 1000
4 x 4 rm 13,20 42 52 4,61 5,878 0,57 320 1000
4 x 6 rm 15,20 53 64 3,08 3,927 0,86 445 1000

4 x 10 rm 16,90 74 86 1,83 2,333 1,43 620 1000
4 x 16 rm 19,10 98 112 1,15 1,466 2,29 885 1000
4 x 25 rm 22,90 133 145 0,727 0,927 3,58 1340 1000
4 x 35 rm 25,30 162 174 0,524 0,668 5,01 1785 1000
4 x 50 rm 28,90 197 206 0,387 0,493 7,15 2340 1000
4 x 70 rm 34,80 250 254 0,268 0,342 10,01 3415 1000
4 x 95 rm 38,80 308 305 0,193 0,246 13,59 4500 1000

4 x 120 rm 44,20 359 348 0,153 0,0195 17,16 5740 500
4 x 150 rm 48,30 412 392 0,124 0,158 21,45 6990 500
4 x 185 rm 55,40 475 444 0,0991 0,126 26,46 8965 500
4 x 240 rm 62,10 564 517 0,0754 0,096 34,32 11485 500
5 x 1,5 re 11,60 24 31 12,1 15,429 0,21 215 1000
5 x 2,5 re 12,70 32 40 7,41 9,448 0,36 280 1000
5 x 4 re 13,80 42 52 4,61 5,878 0,57 370 1000
5 x 6 re 15,10 53 64 3,08 3,927 0,86 485 1000

5 x 10 re 17,30 74 86 1,83 2,333 1,43 720 1000
5 x 16 re 20,00 981 112 1,15 1,466 2,29 1050 1000

5 x 1,5 rm 12,10 24 31 12,1 15,429 0,21 225 1000
5 x 2,5 rm 13,20 32 40 7,41 9,448 0,36 290 1000
5 x 4 rm 14,30 42 52 4,61 5,878 0,57 380 1000
5 x 6 rm 16,50 53 64 3,08 3,927 0,86 530 1000

5 x 10 rm 18,40 74 86 1,83 2,333 1,43 750 1000
5 x 16 rm 20,80 981 112 1,15 1,466 2,29 1075 1000
5 x 25 rm 25,10 133 145 0,727 0,927 3,58 1645 1000
7 x 1,5 re 13,00 16 19 12,1 15,429 0,21 265 1000
7 x 2,5 re 14,20 21 24 7,41 9,448 0,36 350 1000
7 x 4 re 15,40 33 41 4,61 5,878 0,57 465 1000

8 x 1,5 re 14,40 15 18 12,1 15,429 0,21 325 1000
8 x 2,5 re 15,80 20 23 7,41 9,448 0,36 430 1000
8 x 4 re 17,20 31 39 4,61 5,878 0,57 570 1000

9 x 1,5 re 15,40 14 17 12,1 15,429 0,21 375 1000
9 x 2,5 re 17,00 19 22 7,41 9,448 0,36 500 1000
9 x 4 re 18,50 29 37 4,61 5,878 0,57 660 1000

10 x 1,5 re 16,00 13 16 12,1 15,429 0,21 405 1000
10 x 2,5 re 17,60 18 20 7,41 9,448 0,36 535 1000
10 x 4 re 19,20 27 35 4,61 5,878 0,57 715 1000

12 x 1,5 re 16,50 13 15 12,1 15,429 0,21 440 1000
12 x 2,5 re 18,20 17 19 7,41 9,448 0,36 590 1000
12 x 4 re 19,90 25 33 4,61 5,878 0,57 795 1000

14 x 1,5 re 17,30 12 14 12,1 15,429 0,21 485 1000
14 x 2,5 re 19,00 16 18 7,41 9,448 0,36 650 1000
14 x 4 re 20,80 23 31 4,61 5,878 0,57 885 1000

19 x 1,5 re 19,00 11 12 12,1 15,429 0,21 600 1000
19 x 2,5 re 21,00 14 16 7,41 9,448 0,36 820 1000
19 x 4 re 23,00 21 29 4,61 5,878 0,57 1125 1000

24 x 1,5 re 22,00 10 11 12,1 15,429 0,21 805 1000
24 x 2,5 re 24,40 13 14 7,41 9,448 0,36 1095 1000
30 x 1,5 re 23,30 9 10 12,1 15,429 0,21 920 1000
30 x 2,5 re 25,80 12 13 7,41 9,448 0,36 1260 1000
37 x 1,5 re 25,00 8 9 12,1 15,429 0,21 1070 1000
37 x 2,5 re 28,00 11 12 7,41 9,448 0,36 1500 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito
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Short Circuit 
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Air Ground
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2 x 1,5 re 12,60 26 37 12,1 15,429 0,21 270 1000

2 x 2,5 re 13,40 35 48 7,41 9,448 0,36 315 1000

2 x 4 re 14,40 45 52 4,61 5,878 0,57 375 1000

2 x 6 rm 16,40 57 65 3,08 3,927 0,86 495 1000

2 x 10 rm 17,80 86 104 1,83 2,333 1,43 620 1000

2 x 16 rm 19,80 115 136 1,15 1,466 2,29 805 1000

2 x 25 rm 23,20 149 173 0,727 0,927 3,58 1145 1000

2 x 35 rm 25,40 185 208 0,524 0,668 5,01 1440 1000

3 x 1,5 re 13,10 25 31 12,1 15,429 0,21 300 1000

3 x 2,5 re 14,00 33 40 7,41 9,448 0,36 355 1000

3 x 4 re 15,00 43 52 4,61 5,878 0,57 425 1000

3 x 6 rm 17,20 54 65 3,08 3,927 0,86 570 1000

12345

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE XLPE,
ARMADURA CON CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED STEEL TAPE ARMOURED, 
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR  

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Alambres de acero
 redondo galvanizado
5-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
 copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  PVC filler
4-  Galvanized 
 steel tape
5- PVC outer sheath

U-1000   RVFV   0.6/1 kV     NF C 32-322

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C
Voltaje de prueba (AC): 4 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.:  90 °C
Max. short circuit temp.: 250 °C 
Test Voltage (AC): 4 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

4 x 16 re 18,30 98 112 1,15 1,466 2,29 860 1000
4 x 1,5 rm 11,30 24 31 12,1 15,429 0,21 195 1000
4 x 2,5 rm 12,30 32 40 7,41 9,448 0,36 250 1000
4 x 4 rm 13,20 42 52 4,61 5,878 0,57 320 1000
4 x 6 rm 15,20 53 64 3,08 3,927 0,86 445 1000

4 x 10 rm 16,90 74 86 1,83 2,333 1,43 620 1000
4 x 16 rm 19,10 98 112 1,15 1,466 2,29 885 1000
4 x 25 rm 22,90 133 145 0,727 0,927 3,58 1340 1000
4 x 35 rm 25,30 162 174 0,524 0,668 5,01 1785 1000
4 x 50 rm 28,90 197 206 0,387 0,493 7,15 2340 1000
4 x 70 rm 34,80 250 254 0,268 0,342 10,01 3415 1000
4 x 95 rm 38,80 308 305 0,193 0,246 13,59 4500 1000

4 x 120 rm 44,20 359 348 0,153 0,0195 17,16 5740 500
4 x 150 rm 48,30 412 392 0,124 0,158 21,45 6990 500
4 x 185 rm 55,40 475 444 0,0991 0,126 26,46 8965 500
4 x 240 rm 62,10 564 517 0,0754 0,096 34,32 11485 500
5 x 1,5 re 11,60 24 31 12,1 15,429 0,21 215 1000
5 x 2,5 re 12,70 32 40 7,41 9,448 0,36 280 1000
5 x 4 re 13,80 42 52 4,61 5,878 0,57 370 1000
5 x 6 re 15,10 53 64 3,08 3,927 0,86 485 1000

5 x 10 re 17,30 74 86 1,83 2,333 1,43 720 1000
5 x 16 re 20,00 981 112 1,15 1,466 2,29 1050 1000

5 x 1,5 rm 12,10 24 31 12,1 15,429 0,21 225 1000
5 x 2,5 rm 13,20 32 40 7,41 9,448 0,36 290 1000
5 x 4 rm 14,30 42 52 4,61 5,878 0,57 380 1000
5 x 6 rm 16,50 53 64 3,08 3,927 0,86 530 1000

5 x 10 rm 18,40 74 86 1,83 2,333 1,43 750 1000
5 x 16 rm 20,80 981 112 1,15 1,466 2,29 1075 1000
5 x 25 rm 25,10 133 145 0,727 0,927 3,58 1645 1000
7 x 1,5 re 13,00 16 19 12,1 15,429 0,21 265 1000
7 x 2,5 re 14,20 21 24 7,41 9,448 0,36 350 1000
7 x 4 re 15,40 33 41 4,61 5,878 0,57 465 1000

8 x 1,5 re 14,40 15 18 12,1 15,429 0,21 325 1000
8 x 2,5 re 15,80 20 23 7,41 9,448 0,36 430 1000
8 x 4 re 17,20 31 39 4,61 5,878 0,57 570 1000

9 x 1,5 re 15,40 14 17 12,1 15,429 0,21 375 1000
9 x 2,5 re 17,00 19 22 7,41 9,448 0,36 500 1000
9 x 4 re 18,50 29 37 4,61 5,878 0,57 660 1000

10 x 1,5 re 16,00 13 16 12,1 15,429 0,21 405 1000
10 x 2,5 re 17,60 18 20 7,41 9,448 0,36 535 1000
10 x 4 re 19,20 27 35 4,61 5,878 0,57 715 1000

12 x 1,5 re 16,50 13 15 12,1 15,429 0,21 440 1000
12 x 2,5 re 18,20 17 19 7,41 9,448 0,36 590 1000
12 x 4 re 19,90 25 33 4,61 5,878 0,57 795 1000

14 x 1,5 re 17,30 12 14 12,1 15,429 0,21 485 1000
14 x 2,5 re 19,00 16 18 7,41 9,448 0,36 650 1000
14 x 4 re 20,80 23 31 4,61 5,878 0,57 885 1000

19 x 1,5 re 19,00 11 12 12,1 15,429 0,21 600 1000
19 x 2,5 re 21,00 14 16 7,41 9,448 0,36 820 1000
19 x 4 re 23,00 21 29 4,61 5,878 0,57 1125 1000

24 x 1,5 re 22,00 10 11 12,1 15,429 0,21 805 1000
24 x 2,5 re 24,40 13 14 7,41 9,448 0,36 1095 1000
30 x 1,5 re 23,30 9 10 12,1 15,429 0,21 920 1000
30 x 2,5 re 25,80 12 13 7,41 9,448 0,36 1260 1000
37 x 1,5 re 25,00 8 9 12,1 15,429 0,21 1070 1000
37 x 2,5 re 28,00 11 12 7,41 9,448 0,36 1500 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor
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Cortocircuito
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(Approx)

Delivery 
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(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

DATOS TÉCNICOS

Para instalaciones en interiores,
exteriores y subterráneas en conductos
y al aire libre donde se requiere una mejor
protección mecánica, o para una mayor
tensión de tracción durante la instalación
y operación. Adecuado para una temperatura
ambiente comparativamente elevada
debido a la alta temperatura máxima
permisible del conductor.

For indoor and outdoor in cable ducts and in 
industrial plants or switching stations where 
mechanical damage is not anticipated. Suitable for 
comparatively high ambient temperature due to 
high maximum permissible conductor temperature.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE XLPE,

ARMADURA CON CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED STEEL TAPE ARMOURED, 

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR  

U-1000   RVFV   0.6/1 kV     NF C 32-322

For indoor and outdoor in cable ducts 
and in industrial plants or switching 
stations where mechanical damage is not 
anticipated. Suitable for comparatively 
high ambient temperature due to 
high maximum permissible conductor 
temperature.

3 x 10 rm 18,90 75 87 1,83 2,333 1,43 735 1000

3 x 16 rm 20,80 100 113 1,15 1,466 2,29 965 1000

3 x 25 rm 24,50 127 144 0,727 0,927 3,58 1395 1000

3 x 35 rm 26,90 158 174 0,524 0,668 5,01 1785 1000

3 x 50 rm 30,10 192 206 0,387 0,493 7,15 2260 1000

3 x 70 rm 34,80 246 254 0,268 0,342 10,01 3125 1000

3 x 95 rm 40,50 298 301 0,193 0,246 13,59 4520 1000

3 x 120 rm 44,50 345 343 0,153 0,195 17,16 5500 1000

3 x 150 rm 49,20 399 387 0,124 0,158 21,45 6695 500

3 x 185 rm 54,40 456 434 0,0991 0,126 26,46 8245 500

3 x 240 rm 60,40 598 501 0,0754 0,096 34,32 10360 500

3 x 300 rm 66,60 643 569 0,0601 0,077 42,9 12755 500

3 x 50+35 rm 32,10 192 206 0,387 0,493 7,15 2665 1000

3 x 70+50 rm 37,80 246 254 0,268 0,342 10,01 3730 1000

3 x 95+50 rm 42,30 298 301 0,193 0,246 13,59 5035 1000

3 x 120+70 rm 46,60 345 343 0,153 0,195 17,16 6230 1000

3 x 150+70 rm 50,80 399 387 0,124 0,158 21,45 7365 500

3 x 185+70 rm 55,20 456 434 0,0991 0,126 26,46 8800 500

3 x 240+95 rm 61,90 598 501 0,0754 0,096 34,32 11225 500

4 x 1,5 re 13,80 25 31 12,1 15,429 0,21 335 1000

4 x 2,5 re 15,00 33 40 7,41 9,448 0,36 410 1000

4 x 4 re 16,00 43 52 4,61 5,878 0,57 495 1000

4 x 6 rm 18,40 54 65 3,08 3,927 0,86 670 1000

4 x 10 rm 20,30 75 87 1,83 2,333 1,43 875 1000

4 x 16 rm 22,70 100 113 1,15 1,466 2,29 1185 1000

4 x 25 rm 26,50 127 144 0,727 0,927 3,58 1700 1000

4 x 35 rm 29,10 158 174 0,524 0,668 5,01 2190 1000

4 x 50 rm 32,70 192 206 0,387 0,493 7,15 2800 1000

4 x 70 rm 39,60 246 254 0,268 0,342 10,01 4340 1000

4 x 95 rm 44,00 298 301 0,193 0,246 13,59 5580 1000

4 x 120 rm 49,40 346 343 0,153 0,195 17,16 6960 500

4 x 150 rm 53,70 395 387 0,124 0,158 21,45 8335 500

4 x 185 rm 59,40 456 434 0,0991 0,126 26,46 10285 500

4 x 240 rm 66,70 538 501 0,0754 0,096 34,32 13100 500

4 x 300 rm 72,90 643 569 0,0601 0,077 42,9 16020 500

5 x 1,5 re 14,80 25 31 12,1 15,429 0,21 385 1000

5 x 2,5 re 15,90 33 40 7,41 9,448 0,36 465 1000

5 x 4 re 17,00 43 52 4,61 5,878 0,57 570 1000

5 x 6 rm 19,90 54 65 3,08 3,927 0,86 785 1000

5 x 10 rm 22,00 75 87 1,83 2,333 1,43 1040 1000

5 x 16 rm 24,40 100 113 1,15 1,466 2,29 1400 1000

5 x 25 rm 29,10 127 144 0,727 0,927 3,58 2065 1000

7 x 1,5 re 15,60 16 19 12,1 15,429 0,21 435 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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7 x 2,5 re 16,80 21 24 7,41 9,448 0,36 535 1000

7 x 4 re 18,00 33 42 4,61 5,878 0,57 665 1000

8 x 1,5 re 16,90 14 17 12,1 15,429 0,21 505 1000

8 x 2,5 re 18,30 19 21 7,41 9,448 0,36 630 1000

8 x 4 re 19,90 32 41 4,61 5,878 0,57 795 1000

10 x 1,5 re 18,40 13 15 12,1 15,429 0,21 600 1000

10 x 2,5 re 20,20 18 20 7,41 9,448 0,36 760 1000

10 x 4 re 22,00 30 39 4,61 5,878 0,57 970 1000

12 x 1,5 re 19,10 13 15 12,1 15,429 0,21 650 1000

12 x 2,5 re 20,80 17 19 7,41 9,448 0,36 825 1000

12 x 4 re 22,20 28 37 4,61 5,878 0,57 1035 1000

14 x 1,5 re 19,80 13 14 12,1 15,429 0,21 705 1000

14 x 2,5 re 21,60 16 18 7,41 9,448 0,36 900 1000

14 x 4 re 23,10 26 34 4,61 5,878 0,57 1140 1000

19 x 1,5 re 21,40 11 12 12,1 15,429 0,21 835 1000

19 x 2,5 re 23,60 15 16 7,41 9,448 0,36 1095 1000

19 x 4 re 25,80 23 30 4,61 5,878 0,57 1440 1000

24 x 1,5 re 24,40 10 11 12,1 15,429 0,21 1075 1000

24 x 2,5 re 27,00 13 14 7,41 9,448 0,36 1415 1000

27 x 1,5 re 25,10 9 10 12,1 15,429 0,21 1145 1000

27 x 2,5 re 27,70 13 14 7,41 9,448 0,36 1505 1000

30 x 1,5 re 25,80 9 10 12,1 15,429 0,21 1215 1000

30 x 2,5 re 28,60 12 13 7,41 9,448 0,36 1615 1000

37 x 1,5 re 27,40 7 8 12,1 15,429 0,21 1390 1000

37 x 2,5 re 30,40 10 11 7,41 9,448 0,36 1860 1000

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON AISLAMIENTO DE XLPE,
ARMADURA CON CINTA DE ACERO Y CONDUCTOR DE COBRE
0.6/1 kV XLPE INSULATED STEEL TAPE ARMOURED, 
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR  

U-1000   RVFV   0.6/1 kV     NF C 32-322

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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XVB     0.6/1 kV     NBN HD 604 4G

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de PVC
4-  Cubierta exterior de PVC

1-  Solid or stranded 
 copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  PVC filler
4-  PVC outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE

0,6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES
WITH COPPER CONDUCTOR

1x1,5 5,60 24 35 12,1 15,429 0,21 65 1000

1x2,5 6,00 34 45 7,41 9,448 0,36 80 1000

1x4 6,40 44 55 4,61 5,878 0,57 105 1000

1x6 6,90 57 70 3,08 3,927 0,86 130 1000

1x10 7,70 77 90 1,83 2,333 1,43 185 1000

1x16 9,00 102 115 1,15 1,466 2,29 275 1000

1x25 10,60 135 150 0,727 0,927 3,58 415 1000

1x35 11,60 169 180 0,524 0,668 5,01 545 1000

1x50 13,00 207 210 0,387 0,493 7,15 705 1000

1x70 15,00 268 260 0,268 0,342 10,01 995 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground

Para instalaciones en interiores,
exteriores y subterráneas en conductos
y al aire libre donde se requiere una mejor
protección mecánica, o para una mayor
tensión de tracción durante la instalación
y operación. Adecuado para una temperatura
ambiente comparativamente elevada
debido a la alta temperatura máxima
permisible del conductor.

For indoor and outdoor in cable ducts and in 
industrial plants or switching stations where 
mechanical damage is not anticipated. Suitable for 
comparatively high ambient temperature due to 
high maximum permissible conductor temperature.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C (+5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C (+ ≥ 5 sn)
Test Voltage (AC): 3,5 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

DATOS TÉCNICOS

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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XVB     0.6/1 kV     NBN HD 604 4G

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
0,6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES
WITH COPPER CONDUCTOR

1x95 16,80 328 310 0,193 0,246 13,59 1.310 1000

1x120 18,50 382 350 0,153 0,195 17,16 1.630 1000

1x150 20,40 443 395 0,124 0,158 21,45 1.995 1000

1x185 22,70 509 450 0,0991 0,126 26,46 2.510 1000

1x240 25,50 604 520 0,0754 0,096 34,32 3.225 1000

1x300 28,10 699 585 0,0601 0,077 42,90 4.005 1000

2x1,5 9,20 23 30,00 12,1 15,429 0,21 125 1000

2x2,5 10,00 32 40,00 7,41 9,448 0,36 160 1000

2x4 10,80 42 50 4,61 5,878 0,57 205 1000

2x6 11,80 54 65 3,08 3,927 0,86 260 1000

2x10 13,40 75 90 1,83 2,333 1,43 370 1000

2x16 16,00 100 120 1,15 1,466 2,29 550 1000

2x25 19,60 127 150 0,727 0,927 3,58 850 1000

2x35 21,60 157 175 0,524 0,668 5,01 1.105 1000

3x1,5 9,70 23 30,00 12,1 15,429 0,21 145 1000

3x2,5 10,60 32 40,00 7,41 9,448 0,36 190 1000

3x4 11,40 42 50 4,61 5,878 0,57 245 1000

3x6 12,50 54 65 3,08 3,927 0,86 315 1000

3x10 14,20 75 90 1,83 2,333 1,43 460 1000

3x16 17,20 100 120 1,15 1,466 2,29 700 1000

3x25 20,90 127 150 0,727 0,927 3,58 1.075 1000

3x35 23,30 157 175 0,524 0,668 5,01 1.435 1000

3x50 26,50 192 205 0,387 0,493 7,15 1.870 1000

4x1,5 10,40 23 30,00 12,1 15,429 0,21 170 1000

4x2,5 11,40 32 40,00 7,41 9,448 0,36 225 1000

4x4 12,40 42 50 4,61 5,878 0,57 300 1000

4x6 13,60 54 65 3,08 3,927 0,86 390 1000

4x10 15,70 75 90 1,83 2,333 1,43 580 1000

4x16 18,90 100 120 1,15 1,466 2,29 885 1000

4x25 23,10 127 150 0,727 0,927 3,58 1.365 1000

4x35 25,70 157 175 0,524 0,668 5,01 1.820 1000

4x50 29,30 192 205 0,387 0,493 7,15 2.380 1000

3x25+16 22,00 127 150 0,727 0,927 3,58 1.240 1000

3x35+16 24,90 157 175 0,524 0,668 5,01 1.615 1000

3x50+25 23,00 192 205 0,387 0,493 7,15 1.835 1000

5x1,5 11,20 23 30,00 12,1 15,429 0,21 205 1000

5x2,5 12,30 32 40,00 7,41 9,448 0,36 270 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV CON 
AISLAMIENTO DE XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE

0,6/1 kV XLPE INSULATED, MULTI-CORE CABLES
WITH COPPER CONDUCTOR

XVB     0.6/1 kV     NBN HD 604 4G

5x4 13,40 42 50 4,61 5,878 0,57 355 1000

5x6 14,70 54 65 3,08 3,927 0,86 470 1000

5x10 17,10 75 90 1,83 2,333 1,43 710 1000

5x16 20,80 100 120 1,15 1,466 2,29 1.085 1000

5x25 25,30 127 150 0,727 0,927 3,58 1.675 1000

7x1,5 12,00 15 18 12,1 15,429 0,21 240 1000

7x2,5 13,20 21 24 7,41 9,448 0,36 325 1000

9x1,5 14,30 14 16 12,1 15,429 0,21 340 1000

9x2,5 16,00 18 21 7,41 9,448 0,36 465 1000

10x1,5 14,80 13 15 12,1 15,429 0,21 370 1000

10x2,5 16,60 17 20 7,41 9,448 0,36 505 1000

12x1,5 15,30 12 14 12,1 15,429 0,21 400 1000

12x2,5 17,20 16 19 7,41 9,448 0,36 560 1000

14x1,5 16,20 11 13 12,1 15,429 0,21 455 1000

14x2,5 18,00 15 18 7,41 9,448 0,36 625 1000

16x1,5 17,00 11 13 12,1 15,429 0,21 505 1000

16x2,5 19,10 15 17 7,41 9,448 0,36 705 1000

19x1,5 17,80 10 11 12,1 15,429 0,21 560 1000

19x2,5 20,00 13 16 7,41 9,448 0,36 790 1000

21x1,5 19,00 9 11 12,1 15,429 0,21 635 1000

21x2,5 21,10 12 14 7,41 9,448 0,36 880 1000

24x1,5 20,80 9 10 12,1 15,429 0,21 760 1000

24x2,5 23,40 12 14 7,41 9,448 0,36 1.065 1000

27x1,5 21,30 9 10 12,1 15,429 0,21 810 1000

27x2,5 23,90 12 14 7,41 9,448 0,36 1.130 1000

30x1,5 22,20 8 9 12,1 15,429 0,21 880 1000

30x2,5 25,00 11 13 7,41 9,448 0,36 1.245 1000

37x1,5 23,80 8 9 12,1 15,429 0,21 1.030 1000

37x2,5 26,80 11 12 7,41 9,448 0,36 1.460 1000

40x1,5 25,00 8 9 12,1 15,429 0,21 1.130 1000

40x2,5 28,10 11 12 7,41 9,448 0,36 1.600 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air Ground
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XGB    0.6/1 kV    NBN HD 604 5L

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Color de la cubierta exterior: Negro
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C
Temperatura de instalación, min: -20 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Color of outer sheath: Black
Max. short circuit temp.: 250°C 
Installation temp. min: -20 °C 

TECHNICAL DATA

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de HFFR
4-  Cubierta exterior de HFFR

1-  Solid or stranded 
 copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  HFFR filler
4-  HFFR outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA  CON AISLAMIENTO XLPE,
CONDUCTOR DE COBRE 
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT XLPE INSULATED, 
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1x1,5 6,40 24 12,1 15,429 0,21 60 1000

1x2,5 6,80 34 7,41 9,448 0,36 70 1000

1x,4 7,20 44 4,61 5,878 0,57 90 1000

1x6 7,70 57 3,08 3,927 0,86 110 1000

1x10 8,50 77 1,83 2,333 1,43 155 1000

1x16 9,80 102 1,15 1,466 2,29 225 1000

1x25 11,40 135 0,727 0,927 3,58 330 1000

1x35 12,40 169 0,524 0,668 5,01 430 1000

1x50 13,80 207 0,387 0,493 7,15 550 1000

1x70 15,80 268 0,268 0,342 10,01 775 1000

1x95 17,60 328 0,193 0,246 13,59 1.025 1000

1x120 19,30 382 0,153 0,195 17,16 1.265 1000

1x150 21,20 443 0,124 0,158 21,45 1.545 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air

DATOS TÉCNICOS

Se utiliza en lugares internos y externos,
escuelas, hospitales, salas de
reuniones y centros comerciales.

These cables are used in internal and
external places school, hospital, 
meeting rooms and shopping centers.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente, a 20 °C de temperatura de suelo,  a 1 K.m/W de resistividad 
térmica de suelo y a 0,70m de profundidad de puesta.
Current carrying capacities apply at ambient temperature of 30 °C, soil temperature  of 20 °C, soil thermal resistivity at 1 K.m/W and depth of laying at 0,70 mt
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CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA  CON AISLAMIENTO XLPE,

CONDUCTOR DE COBRE 
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT XLPE INSULATED, 

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

XGB    0.6/1 kV    NBN HD 604 5L

1x185 23,50 509 0,0991 0,126 26,46 1.935 1000

1x240 26,30 604 0,0754 0,096 34,32 2.485 1000

1x300 28,90 699 0,0601 0,077 42,90 3.095 1000

2x1,5 9,20 23 12,1 15,429 0,21 125 1000

2x2,5 10,00 32 7,41 9,448 0,36 160 1000

2x4 10,80 42 4,61 5,878 0,57 200 1000

2x6 11,80 54 3,08 3,927 0,86 260 1000

2x10 13,40 75 1,83 2,333 1,43 370 1000

2x16 16,00 100 1,15 1,466 2,29 550 1000

2x25 19,60 127 0,727 0,927 3,58 845 1000

2x35 21,60 157 0,524 0,668 5,01 1.105 1000

3x1,5 9,70 23 12,1 15,429 0,21 145 1000

3x2,5 10,60 32 7,41 9,448 0,36 190 1000

3x4 11,40 42 4,61 5,878 0,57 240 1000

3x6 12,50 54 3,08 3,927 0,86 320 1000

3x10 14,20 75 1,83 2,333 1,43 460 1000

3x16 17,20 100 1,15 1,466 2,29 700 1000

3x25 20,90 127 0,727 0,927 3,58 1.075 1000

3x35 23,30 157 0,524 0,668 5,01 1.430 1000

3x50 26,50 192 0,387 0,493 7,15 1.865 1000

4x1,5 10,40 23 12,1 15,429 0,21 170 1000

4x2,5 11,40 32 7,41 9,448 0,36 225 1000

4x4 12,40 42 4,61 5,878 0,57 295 1000

4x6 13,60 54 3,08 3,927 0,86 390 1000

4x10 15,70 75 1,83 2,333 1,43 580 1000

4x16 18,90 100 1,15 1,466 2,29 880 1000

4x25 23,10 127 0,727 0,927 3,58 1.365 1000

4x35 25,70 157 0,524 0,668 5,01 1.820 1000

4x50 29,30 192 0,387 0,493 7,15 2.380 1000

3x25+16 22,00 127 0,727 0,927 3,58 1.235 1000

3x35+16 24,00 157 0,524 0,668 5,01 1.575 1000

3x50+25 27,70 192 0,387 0,493 7,15 2.110 1000

5x1,5 11,20 23 12,1 15,429 0,21 200 1000

5x2,5 12,30 32 7,41 9,448 0,36 265 1000

5x4 13,40 42 4,61 5,878 0,57 355 1000

5x6 14,70 54 3,08 3,927 0,86 470 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air



61

CA
BL

ES
 D

E 
BA

JO
 V

O
LT

A
JE

LO
W

 V
O

LT
A

G
E 

CA
BL

ES

5x10 17,10 75 1,83 2,333 1,43 705 1000

5x16 20,80 100 1,15 1,466 2,29 1.080 1000

5x25 25,30 127 0,727 0,927 3,58 1.670 1000

7x1,5 12,00 15 12,1 15,429 0,21 240 1000

7x2,5 13,20 21 7,41 9,448 0,36 325 1000

9x1,5 14,30 14 12,1 15,429 0,21 340 1000

9x2,5 16,00 18 7,41 9,448 0,36 465 1000

10x1,5 14,80 13 12,1 15,429 0,21 365 1000

10x2,5 16,60 17 7,41 9,448 0,36 505 1000

12x1,5 15,30 12 12,1 15,429 0,21 400 1000

12x2,5 17,20 16 7,41 9,448 0,36 555 1000

14x1,5 16,20 11 12,1 15,429 0,21 450 1000

14x2,5 18,00 15 7,41 9,448 0,36 620 1000

16x1,5 17,00 11 12,1 15,429 0,21 500 1000

16x2,5 19,10 15 7,41 9,448 0,36 700 1000

19x1,5 17,80 10 12,1 15,429 0,21 560 1000

19x2,5 20,00 13 7,41 9,448 0,36 790 1000

21x1,5 19,00 9 12,1 15,429 0,21 635 1000

21x2,5 21,10 12 7,41 9,448 0,36 875 1000

24x1,5 20,80 9 12,1 15,429 0,21 755 1000

24x2,5 23,40 12 7,41 9,448 0,36 1.060 1000

27x1,5 21,30 9 12,1 15,429 0,21 805 1000

27x2,5 23,90 12 7,41 9,448 0,36 1.130 1000

30x1,5 22,20 8 12,1 15,429 0,21 880 1000

30x2,5 25,00 11 7,41 9,448 0,36 1.240 1000

37x1,5 23,80 8 12,1 15,429 0,21 1.025 1000

37x2,5 26,80 11 7,41 9,448 0,36 1.460 1000

40x1,5 25,00 8 12,1 15,429 0,21 1.130 1000

40x2,5 28,10 11 7,41 9,448 0,36 1.595 1000

XGB    0.6/1 kV    NBN HD 604 5L

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA  CON AISLAMIENTO XLPE,
CONDUCTOR DE COBRE 
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT XLPE INSULATED, 
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire) Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

Air
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CABLES MULTICONDUCTORES CON CONDUCTOR DE COBRE, LIBRES 
DE HALÓGENOS, RETARDANTES DE LLAMA, CON AISLAMIENTO DE 

XLPE Y ARMADOS CON ALAMBRE DE ACERO
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE 

ARMOURED, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

BS 6724     0,6/1 kV

1x50 rm 16,60 207 200 0,387 7,15 680 1000

1x70 rm 19,30 263 245 0,268 10,01 950 1000

1x95 rm 21,10 325 294 0,193 13,59 1.210 1000

1x120 rm 22,80 380 332 0,153 17,16 1.460 1000

1x150 rm 15,80 437 375 0,124 21,45 1.850 1000

1-   Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-   Aislamiento de XLPE
3-  Relleno de HFFR
4-   Alambres de acero
 redondo galvanizado
5-  Cinta de poliéster
6-   Cubierta exterior de HFFR

1-   Solid or stranded 
 copper conductor
2-   XLPE insulation
3-   HFFR filler
4-   Galvanized round 
 steel wires
5-   Polyester tape
6-   HFFR outer sheath

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km kA (1 sn) kg/km mt
Air Ground

Para instalaciones en interiores,
exteriores y subterráneas en conductos
y al aire libre donde se requiere una mejor
protección mecánica, o para una mayor
tensión de tracción durante la instalación
y operación. Adecuado para una temperatura
ambiente comparativamente elevada
debido a la alta temperatura máxima
permisible del conductor.

For indoor, outdoor and underground
installation in ducts and in the open
where better mechanical protection is
required, or for higher tensile stress during
installation and operation. Suitable for 
comparatively high ambient temperature
due to high maximum permissible conductor 
temperature.

APPLICATIONS

APLICACIONES

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C (+5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C (+ ≥ 5 sn)
Test Voltage (AC): 3,5 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

DATOS TÉCNICOS

“A menos que se especifique lo contrario, los colores básicos serán los siguientes” 
“Unless otherwise specified core colours will be as below”
Núcleo único: Marrón o azul   Single: Brown or blue
2 núcleos: Marrón y azul  2 core: Brown and blue
3 núcleos: Marrón, negro y gris 3 core: Brown, black and grey
4 núcleos: Marrón, negro, gris y azul 4 core: Brown, black, grey and blue
5 núcleos: Marrón, negro, gris, azul y verde/amarillo 5core: Brown, black, grey, blue and green/yellow
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CABLES MULTICONDUCTORES CON CONDUCTOR DE COBRE, LIBRES DE 
HALÓGENOS, RETARDANTES DE LLAMA, CON AISLAMIENTO DE XLPE Y 
ARMADOS CON ALAMBRE DE ACERO
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE 
ARMOURED, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

BS 6724     0,6/1 kV

For indoor and outdoor in cable ducts 
and in industrial plants or switching 
stations where mechanical damage is not 
anticipated. Suitable for comparatively 
high ambient temperature due to 
high maximum permissible conductor 
temperature.

1x185 rm 28,30 507 421 0,0991 26,46 2.290 1000

1x240 rm 30,90 604 489 0,0754 34,32 2.840 1000

1x300 rm 33,50 697 534 0,0601 42,90 3510 1000

1x400 rm 38,20 811 635 0,0470 57,20 4510 1000

2x1,5 rm 11,60 25 30 12,1 0,21 280 1000

2x2,5 rm 13,00 33 38 7,41 0,36 350 1000

2x4 rm 13,80 43 50 4,61 0,57 400 1000

2x6 rm 15,40 55 63 3,08 0,86 510 1000

2x10 rm 17,00 76 87 1,83 1,43 640 1000

2x16 rm 19,50 100 110 1,15 2,29 940 1000

2x25 rm 22,90 136 143 0,727 3,58 1.300 1000

2x35 rm 26,20 166 172 0,524 5,01 1.790 1000

2x50 rm 29,40 202 202 0,387 7,15 2.230 1000

2x70 rm 34,80 265 257 0,268 10,01 3.200 1000

2x95 rm 38,20 325 306 0,193 13,59 3.940 1000

2x120 rm 41,60 376 345 0,153 17,16 4.680 1000

3x1,5 rm 12,10 24 30 12,1 0,21 310 1000

3x2,5 rm 13,60 32 39 7,41 0,36 390 1000

3x4 rm 14,50 42 51 4,61 0,57 460 1000

3x6 rm 16,20 53 64 3,08 0,86 590 1000

3x10 rm 18,60 74 86 1,83 1,43 860 1000

3x16 rm 20,70 98 111 1,15 2,29 1.110 1000

3x25 rm 25,50 133 144 0,727 3,58 1.750 1000

3x35 rm 27,90 162 173 0,524 5,01 2.180 1000

3x50 rm 31,10 197 205 0,387 7,15 2.720 1000

3x70 rm 36,80 250 250 0,268 10,01 3.890 1000

3x95 rm 41,10 308 301 0,193 13,59 4.940 1000

3x120 rm 45,90 359 341 0,153 17,16 6.320 1000

4x1,5 rm 12,80 24 30 12,1 0,21 350 1000

4x2,5 rm 14,50 32 39 7,41 0,36 440 1000

4x4 rm 15,40 42 51 4,61 0,57 530 1000

4x6 rm 18,30 53 64 3,08 0,86 800 1000

4x10 rm 20,00 74 86 1,83 1,43 1.010 1000

4x16 rm 22,40 98 111 1,15 2,29 1.330 1000

4x25 rm 27,50 133 144 0,727 3,58 2.080 1000

4x35 rm 30,10 162 173 0,524 5,01 2.620 1000

4x50 rm 35,10 197 205 0,387 7,15 3.610 1000

4x70 rm 40,40 250 250 0,268 10,01 4.790 1000

4x95 rm 45,80 308 301 0,193 13,59 6.480 1000

4x120 rm 50,20 359 341 0,153 17,16 7.780 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km kA (1 sn) kg/km mt
Air Ground
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BS 5467     0,6/1 kV

Para instalaciones en interiores,
exteriores y subterráneas en conductos
y al aire libre donde se requiere una mejor
protección mecánica, o para una mayor
tensión de tracción durante la instalación
y operación. Adecuado para una temperatura
ambiente comparativamente elevada
debido a la alta temperatura máxima
permisible del conductor.

For indoor, outdoor and underground
installation in ducts and in the open
where better mechanical protection is
required, or for higher tensile stress during
installation and operation. Suitable for 
comparatively high ambient temperature
due to high maximum permissible conductor 
temperature.

APPLICATIONS

1-  Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento de XLPE
3-  Cinta de poliéster
4.  Relleno de PVC
5-  Alambres de acero
 redondo galvanizado
6-  Cinta de poliéster
7-  Cubierta exterior de PVC

1-   Solid or stranded 
 copper conductor
2-   XLPE insulation
3-   Polyester tape
4-   PVC filler
5-   Galvanized round 
 steel wires
6-   Polyester tape
7-   PVC outer sheath

CABLES MULTICONDUCTORES CON CONDUCTOR DE COBRE, 
LIBRES DE HALÓGENOS, RETARDANTES DE LLAMA, CON 

AISLAMIENTO DE XLPE Y ARMADOS CON ALAMBRE DE ACERO
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE 

ARMOURED, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1x50 rm 16,20 218 211 0,387 7,15 680 1000

1x70 rm 19,40 275 257 0,268 10,01 950 1000

1x95 rm 21,20 336 304 0,193 13,59 1.220 1000

1x120 rm 22,90 388 341 0,153 17,16 1.470 1000

1x150 rm 25,90 438 377 0,124 21,45 1.860 1000

1x185 rm 28,40 501 418 0,0991 26,46 2.300 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km kA (1 sn) kg/km mt
Air Ground

APLICACIONES

Temperatura de funcionamiento 
permitida: 90 °C
Temperatura máxima de 
cortocircuito: 250 °C (+5 seg.)
Voltaje de prueba (AC): 3.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

Permissible operating temp.: 90 °C
Max. short circuit temp.: 250°C (+ ≥ 5 sn)
Test Voltage (AC): 3,5 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

DATOS TÉCNICOS

“A menos que se especifique lo contrario, los colores básicos serán los siguientes” 
“Unless otherwise specified core colours will be as below”
Núcleo único: Marrón o azul   Single: Brown or blue
2 núcleos: Marrón y azul  2 core: Brown and blue
3 núcleos: Marrón, negro y gris 3 core: Brown, black and grey
4 núcleos: Marrón, negro, gris y azul 4 core: Brown, black, grey and blue
5 núcleos: Marrón, negro, gris, azul y verde/amarillo 5core: Brown, black, grey, blue and green/yellow
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CABLES MULTICONDUCTORES CON CONDUCTOR DE COBRE, LIBRES DE 
HALÓGENOS, RETARDANTES DE LLAMA, CON AISLAMIENTO DE XLPE Y 
ARMADOS CON ALAMBRE DE ACERO
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE 
ARMOURED, MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

BS 5467     0,6/1 kV

1x240 rm 31,00 580 469 0,0754 34,32 2.850 1000

1x300 rm 33,60 654 514 0,0601 42,90 3520 1000

1x400 rm 38,30 733 565 0,0470 57,20 4520 1000

4x1,5 rm 12,90 25 31 12,1 0,21 340 1000

4x2,5 rm 14,60 33 40 7,41 0,36 430 1000

4x4 rm 15,50 43 52 4,61 0,57 510 1000

4x6 rm 18,40 54 65 3,08 0,86 760 1000

4x10 rm 20,10 75 87 1,83 1,43 950 1000

4x16 rm 12,50 100 113 1,15 2,29 1.260 1000

4x25 rm 27,60 136 146 0,727 3,58 1.970 1000

4x35 rm 30,20 165 176 0,524 5,01 2.460 1000

4x50 rm 35,20 201 208 0,387 7,15 3.390 1000

4x70 rm 40,50 255 256 0,268 10,01 4.480 1000

4x95 rm 45,90 314 307 0,193 13,59 6.080 1000

4x120 rm 50,20 364 349 0,153 17,16 7.250 1000

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud 
de Entrega 

(Aprox.)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery 
Length 

(Approx)

mm² mm
A 

(Aire)
A 

(Suelo) Ohm/km kA (1 sn) kg/km mt
Air Ground
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CABLES PLANOS CON AISLAMIENTO DE
PVC Y CONDUCTOR DE COBRE 

PVC INSULATED, FLAT CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

123

TWIN FLAT     6242Y   300/500 V    BS 6004
  6243Y   300/500 V    BS 6004

Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Voltaje de prueba (AC): 2kV-2.5 kV
Temperatura de instalación, min: -5 °C

DATOS TÉCNICOS

Permissible operating temp.: 70 °C
Max. short circuit temp.: 160°C 
Test voltage (AC): 2 kV
Installation temp. min: -5 °C 

TECHNICAL DATA

1-   Conductor de cobre
 sólido o trenzado
2-   Aislamiento PVC
3-   Cubierta exterior de PVC

1-   Solid or stranded 
 copper conductor
2-   PVC insulation
3-   PVC outer sheath

Para las habitaciones secas y húmedas, en
salas de almacenamiento y en lugares 
que están sujetas a riesgos de incendio 
y explosión, pero no para colocación 
subterránea. Para una instalación
permanente desde dentro y debajo del yeso

APLICACIONES

In dry and damp rooms, locations and
store rooms where subjects to fire and
explosions hazards, but not for underground 
laying. For permanenet installation clear from in 
and under plaster.

APPLICATIONS

6242Y

2x1re+1re 4,10x7,50 13 18,1/18,1 64 1000

2x1,5re+1re 4,60x8,50 16 12,1/18,1 82 1000

2x2,5re+1,5re 5,40x1,20 21 7,41/12,1 121 1000

2x4rm+1,5re 6,00x11,40 27 4,61/12,1 161 1000

2x6rm+2,5re 7,00x13,60 37 3,08/7,41 233 1000

2x10rm+4rm 8,30x16,60 45 1,83/4,61 356 1000

2x16rm+6rm 9,40x19,40 57 1,15/3,08 516 1000

6243Y

3x1re+1re 4,10x9,80 13 18,1/18,1 85 1000

3x1,5re+1re 4,60x11,30 16 12,1/18,1 113 1000

3x2,5re+1,5re 5,40x13,60 21 7,41/12,1 167 1000

3x4rm+1,5re 6,20x15,60 27 4,61/12,1 232 1000

3x6rm+2,5re 7,00x18,40 37 3,08/7,41 327 1000

3x10rm+4rm 8,30x22,50 45 1,83/4,61 501 1000

3x16rm+6rm 9,40x26,20 57 1,15/3,08 726 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.

Especificaciones Técnicas / Technical Features

Sección Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega (Aprox.)

Rated Cross Section
Overall

 Diameter of Cable                                       
(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km (20°C) kg/km mt
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CABLES AISLADOS VK-PV XLPO
CON CONDUCTOR DE COBRE
VK-PV XLPO INSULATED CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR
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H1Z2Z2-K   1.0/1 KV(AC)   TS EN 50618

Diseño según EN 50618
Temperatura de funcionamiento 
admisible: 90 °C
Voltaje de funcionamiento 
(voltaje nominal): 1,0/1 KV Ac
Voltaje de funcionamiento 
(voltaje máx. CC): 1,5/1,5 kV
Máx. Temperatura de cortocircuito: 250°C
Colores: Negro/Rojo

1-  Conductor flexible 
 electrorítico estañado
2-  Compuesto reticulado   
 LSZH-FR
3- Compuesto reticulado   
 LSZH-FR
  

1- Electrolitic  Tinned 
 flexible Conductor 
2- LSZH-FR Cross-Linked 
 Compound 
3- LSZH-FR Cross-Linked 
 Compound   

TEKNİK BİLGİLER

Desing  Standard: EN 50618
Permissible Operating Tempature: 90°C
Operating Voltage (Rated Voltage): 1.0/1 kV Ac
Operating Voltage(Max. Voltage DC): 1.5/1.5 kV
Max. Short Circuit Temapature: 250°C
Colours: Black/Red

TECHNICAL DATA

123

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal Diámetro Exterior Máx. Capacidad de 
Carga Actual

Máx.
Resistencia CC 

Peso 
Nominal

Longitud de 
Entrega

Cross 
Section Max.Outer Diameter Current Carrying 

Capacity
Max. DC 

Resistance
Nom. 

Weight Delivery Length 

mm² mm A       Ohm/km (20°C) kg/km mt

1,50 5,40 30 13,70 38,20 1000

2,50 5,90 41 8,21 50,80 1000

4,00 6,60 55 5,09 67,40 1000

6,00 7,40 70 3,39 90,20 1000

10,00 8,80 98 1,95 135,20 1000

16,00 10,10 132 1,24 205,10 1000

25,00 12,50 176 0,795 309,00 1000

35,00 14,00 218 0,565 416,40 1000

50,00 16,30 276 0,393 571,40 1000

70,00 18,70 347 0,277 810,60 1000

95,00 20,80 416 0,21 1001,70 1000

120,00 22,80 488 0,164 1274,90 1000

150,00 25,50 566 0,132 1674,10 1000

185,00 28,50 644 0,108 1987,10 1000

240,00 32,10 775 0,0817 2699,30 1000

DATOS TÉCNICOS

Los VK-PV se utilizan en aplicaciones 
de energía solar y producción de 
energía solar, células solares y sistemas 
de paneles solares. VK-PV es adecuado 
para su uso en sistemas fotovoltaicos 
fabricados de acuerdo con HD 60364-
7-712. La vida útil recomendada es de 
25 años.

VK-PV are used in solar power and solar 
energy production applications,
solar cells and solar panel systems. 
VK-PV is suitable for usage in PV systems 
manufactured in compliance with 
HD 60364-7-712.
Recommended service life is 25 years.

APPLICATIONS

APLICACIONES
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43

H05Z1-U 300/500 V TS EN 50525-3-31
H07Z1-U/R 450/750 V TS EN 50525-3-31

CABLES MONOCONDUCTORES LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA Y CON CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, SINGLE -CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

DATOS TÉCNICOS 
Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Temperatura de instalación, min: -20 °C

TECHNICAL DATA

°C
 °C

°C

APLICACIONES
Se utiliza en lugares secos, salas de intercambio,
tableros de distribución, en plantas 
industriales como cables  de 
iluminación e instalación.

APPLICATIONS

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter 
Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20 oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg /Km Mt

0.5 2.00 7 - 36.000 100
0.75 2.20 12 - 24.500 100

1 2.30 18 - 18.100 100
1.5 2.75 24 15 12.100 100
2.5 3.35 32 19 7.410 100
4 3.80 42 25 4.610 100
6 4.30 54 33 3.080 100

10 5.50 73 45 1.830 100
16 6.45 98 61 1.150 100
1.5 2.96 24 15 12.100 100
2.5 3.60 32 19 7.410 100
4 4.15 42 25 4.610 100
6 4.75 54 33 3.080 100

10 5.80 73 45 1.830 100
16 6.80 98 61 1.150 100
25 8.30 129 83 0.727 100 or 1000
35 9.40 158 103 0.524 100 or 1000
50 11.00 197 132 0.387 100 or 1000
70 12.60 245 165 0.268 100 or 1000
95 14.80 290 207 0.193 100 or 1000

120 16.20 345 235 0.153 100 or 1000
150 18.00 390 - 0.124 100 or 1000
185 20.20 445 - 0.099 100 or 1000
240 22.90 525 - 0.075 100 or 1000
300 25.60 605 - 0.060 100 or 1000
400 28.80 725 - 0.047 100 or 1000

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento HFFR

 1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  HFFR insulation

8,05
10,71
13,09
19,62
30,76
44,78
63,28

105,39
161,37

20,78
32,11
46,27
69,93

110,40
162,81
262,58
358,16
475,89
669,76
932,85

1.151,87
1.424,49
1.809,66
2.330,62
2.960,61
3.756,11

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de 
Carga de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A (Aire) 
Air

A (Conducto)
Conduit Ohm/km (20°C) kg/km mt

H05Z1-U (300/500V)
0,5 2,00 12 3 36,0 8 100

0,75 2,20 15 6 24,5 11 100
1 2,30 19 10 18,1 13 100

H07Z1-U (450/750V)
1,5 2,80 24 15 12,1 20 100
2,5 3,40 32 20 7,41 32 100
4 3,80 42 26 4,61 46 100
6 4,30 54 34 3,08 64 100

10 5,50 73 46 1,83 105 100
16 6,50 98 61 1,15 165 100

H07Z1-R (450/750V)
1,5 3,00 24 15 12,1 22 100
2,5 3,60 32 20 7,41 33 100
4 4,00 42 26 4,61 47 100
6 4,80 54 34 3,08 72 100

10 5,90 73 46 1,83 115 100
16 6,60 98 61 1,15 165 100
25 8,40 129 80 0,727 265 1000
35 9,40 158 99 0,524 365 1000
50 10,70 198 119 0,387 480 1000
70 12,60 245 151 0,268 690 1000
95 14,80 292 182 0,193 940 1000

120 16,20 344 210 0,153 1.160 1000
150 18,00 391 240 0,124 1.440 1000
185 20,20 448 273 0,0991 1.830 1000
240 22,90 528 321 0,0754 2.350 1000
300 25,60 608 367 0,0601 2.990 1000
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 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de 
Carga de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A (Aire) 
Air

A (Conducto)
Conduit Ohm/km (20°C) kg/km mt

H05Z1-K (300/500V)
0,5 2,20 9 12 3 39 100

0,75 2,30 11 15 6 26 100
1 2,50 14 19 10 19,5 100

H07Z1-K (450/750V)
1,5 2,90 19 24 15 13,3 100
2,5 3,60 30 32 20 7,98 100
4 4,10 44 42 26 4,95 100
6 4,40 61 54 34 3,3 100

10 5,70 105 73 46 1,91 100
16 7,10 165 98 61 1,21 100
25 7,90 245 129 80 0,78 1000
35 9,90 355 158 99 0,554 1000
50 11,80 475 198 119 0,386 1000
70 13,80 680 245 151 0,272 1000
95 15,90 920 292 182 0,206 1000

120 17,70 1.130 344 210 0,161 1000
150 19,40 1.400 391 240 0,129 1000
185 21,50 1.730 448 273 0,106 1000
240 24,50 2.270 528 321 0,0801 1000
300 27,30 2.860 608 367 0,0641 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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H05Z1-K 300/500  V TS EN 50525-3-31
H07Z1-K 450/750  V    TS EN 50525-3-31

CABLES MONOCONDUCTORES LIBRES DE HALOGENO,
 RETARDANTE DE LLAMA Y CON CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE 

HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, SINGLE- CORE CABLES
WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter 
Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)
Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg / Km Mt

0.5 2.20 6 - 39.000 100
0.75 2.30 10 - 26.000 100

1 2.50 16 - 19.500 100
1.5 3.35 24 15 13.300 100
2.5 4.10 32 19 7.980 100
4 4.60 41 25 4.950 100
6 5.50 53 33 3.300 100

10 7.20 72 45 1.910 100
16 8.50 97 61 1.210 100
25 9.90 128 83 0.780 100 or 1000
35 11.40 156 103 0.554 100 or 1000
50 13.30 195 132 0.386 100 or 1000
70 14.90 243 165 0.272 100 or 1000
95 17.40 287 207 0.206 100 or 1000

120 19.00 342 235 0.161 100 or 1000
150 21.10 386 - 0.129 100 or 1000
185 24.10 441 - 0.106 100 or 1000
240 26.90 520 - 0.080 100 or 1000
300 30.60 605 - 0.064 100 or 1000
400 34.20 725 - 0.049 100 or 1000

1. Conductor �exible de cobre 
2- Aislamiento HFFR

 
 

1- Flexible copper conductor
2- HFFR insulation

8,62
10,77
13,47
18,57
29,87
44,21
59,97

103,67
166,83
250,36
355,92
486,04
681,35
920,63

1.158,30
1.419,34
1.771,53
2.315,78
2.862,84
3.686,20

DATOS TÉCNICOS 
Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Temperatura de instalación, min: -20° C

TECHNICAL DATA

°C
 °C

°C

APLICACIONES
Se utiliza en lugares secos, salas de intercambio,
tableros de distribución, en plantas 
industriales como cables  de 
iluminación e instalación.

APPLICATIONS
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Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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APLICACIONES

APPLICATIONS

where human groups are located, subject to 

NHMH        300/500V      TSEK     VDE 0250

CABLES MULTICONDUCTORES LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA  Y CON CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Diámetro 

General del 
Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20oC)

Peso 
Neto 

Longitud de
 Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall Diameter 
Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Aire
Air (A) 

Suelo
Ground (A)  Ohm / Km Kg  / Km Mt

2 x 1.5 7.90 18.5 26 12.100 100
2 x 2.5 8.70 25 34 7.410 100
2 x 4 10.00 34 44 4.610 100
2 x 6 11.40 43 56 3.080 100

2 x 10 14.40 60 75 1.830 100
2 x 16 16.40 80 98 1.150 100
3 x 1.5 8.30 18.5 26 12.100 100
3 x 2.5 9.20 25 34 7.410 100
3 x 4 10.80 34 44 4.610 100
3 x 6 12.30 43 56 3.080 100

3 x 10 15.30 60 75 1.830 100
3 x 16 17.40 80 98 1.150 100
4 x 1.5 8.30 18.5 26 12.100 100
4 x 2.5 9.20 25 34 7.410 100
4 x 4 11.00 34 44 4.610 100
4 x 6 12.50 43 56 3.080 100

4 x 10 15.30 60 75 1.830 100
4 x 16 17.40 80 98 1.150 100
5 x 1.5 9.60 18.5 26 12.100 100
5 x 2.5 10.70 25 34 7.410 100
5 x 4 12.80 34 44 4.610 100
5 x 6 14.60 43 56 3.080 100

5 x 10 18.10 60 75 1.830 100
5 x 16 21.20 80 98 1.150 100

1- Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2- Aislamiento HFFR
3-  Relleno HFFR
4-  Cubierta exterior HFFR

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  HFFR insulation
3-  
4- HFFR outer sheath

95,45
125,32
175,39
240,45
395,11
533,41
112,09
151,45
220,08
303,99
489,93
676,75
120,21
165,77
248,47
345,71
548,55
775,87
159,04
219,65
328,57
457,44
738,97

1.054,05

°C
 °C

DATOS TÉCNICOS 
Temperatura de funcionamiento permitida: 70 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 160 °C
Temperatura de instalación, min: -20° C

Se utiliza en hospitales, centros comerciales, 
en lugares frecuentados por grupos de 
personas, en lugares donde existe riesgo 
de incendio. Estos cables no emiten llamas 
durante el fuego y proporcionan 
protección para la salud y los bienes. 

TECHNICAL DATA

°C

Sección 
Transversal 
Clasi�cada
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CABLES MULTICONDUCTORES LIBRES DE HALOGENO,
RETARDANTE DE LLAMA  CON AISLAMIENTO 

XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI-CORE CABLES

WITH COPPER CONDUCTOR

NHXMH   300/500  V      TSEK     VDE 0250

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter 
Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  Ohm / Km Kg  / Km Mt

2 x 1.5 8.30 18.5 26 12.100 100
2 x 2.5 9.10 25 34 7.410 100
2 x 4 10.40 34 44 4.610 100
2 x 6 11.80 43 56 3.080 100

2 x 10 14.60 60 75 1.830 100
2 x 16 16.60 80 98 1.150 100
3 x 1.5 8.70 18.5 26 12.100 100
3 x 2.5 9.60 25 34 7.410 100
3 x 4 11.00 34 44 4.610 100
3 x 6 12.50 43 56 3.080 100

3 x 10 15.70 60 75 1.830 100
3 x 16 17.80 80 98 1.150 100
4 x 1.5 8.70 18.5 26 12.100 100
4 x 2.5 9.60 25 34 7.410 100
4 x 4 11.00 34 44 4.610 100
4 x 6 12.50 43 56 3.080 100

4 x 10 15.70 60 75 1.830 100
4 x 16 17.80 80 98 1.150 100
5 x 1.5 10.00 18.5 26 12.100 100
5 x 2.5 11.10 25 34 7.410 100
5 x 4 12.80 34 44 4.610 100
5 x 6 14.80 43 56 3.080 100

5 x 10 18.50 60 75 1.830 100
5 x 16 21.60 80 98 1.150 100

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento  XLPE
3-  Relleno  HFFR
4-  Cubierta exterior HFFR

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  
4- HFFR outer sheath

104,70
135,56
187,33
254,09
406,43
545,68
122,01
162,52
228,09
313,18
510,40
690,66
144,62
195,58
279,24
384,33
596,85
861,31
170,86
232,94
332,61
469,20
764,66

1.082,77

APLICACIONES

APPLICATIONS

where human groups are located, subject to 

DATOS TÉCNICOS 
Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C
Temperatura de instalación, min: -20° C

Se utiliza en hospitales, centros comerciales, 
en lugares frecuentados por grupos de 
personas, en lugares donde existe riesgo 
de incendio. Estos cables no emiten llamas 
durante el fuego y proporcionan 
protección para la salud y los bienes. 

TECHNICAL DATA

°C
 °C

°C

2 x 1,5 8,30 22 12,1 105 1000
2 x 2,5 9,10 30 7,41 135 1000
2 x 4 10,40 40 4,61 185 1000
2 x 6 11,40 51 3,08 240 1000

2 x 10 15,00 70 1,83 415 1000
2 x 16 16,40 94 1,15 550 1000
3 x 1,5 8,70 22 12,1 120 1000
3 x 2,5 9,60 30 7,41 160 1000
3 x 4 11,00 40 4,61 230 1000
3 x 6 12,50 51 3,08 310 1000

3 x 10 15,90 70 1,83 510 1000
3 x 16 17,80 94 1,15 720 1000
4 x 1,5 9,30 19 12,1 145 1000
4 x 2,5 10,30 25 7,41 195 1000
4 x 4 12,30 34 4,61 290 1000
4 x 6 13,90 43 3,08 395 1000

4 x 10 17,30 60 1,83 630 1000
4 x 16 19,40 80 1,15 900 1000
5 x 1,5 10,00 19 12,1 170 1000
5 x 2,5 11,10 25 7,41 235 1000
5 x 4 13,60 34 4,61 360 1000
5 x 6 15,00 43 3,08 475 1000

5 x 10 18,80 60 1,83 760 1000
5 x 16 21,40 80 1,15 1.110 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de 
Carga de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km (20°C) kg/km mt
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Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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052XZ1-F  300/500  V TSEK

CABLES MULTICONDUCTORES LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA CON AISLAMIENTO XLPE 
Y CONDUCTOR DE COBRE FLEXIBLE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, MULTI -CORE CABLES 
WITH FLEXIBLE COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

Se utiliza en hospitales, centros comerciales, en 
lugares frecuentados por grupos de personas, 
en lugares donde existe riesgo de incendio. 
Estos cables no emiten llamas durante 
el fuego y proporcionan protección 
para la salud y los bienes. 

APPLICATIONS

where human groups are located, subject 

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20oC)

Net
 Weight Delivery Length

mm2 mm Havada
Air (A) Ohm / Km Kg  / Km Mt

2 X 0,75 6.2 6 26.00 100
2 X 1 6.6 10 19.50 100

2 X 1,5 7.4 15 13.30 100
2 X 2,5 9.2 20 7.98 100
2 X 4 10.4 26 4.95 100

3 X 0,75 6.8 6 26.00 100
3 X 1 7.5 10 19.50 100

3 X 1,5 9 16 13.30 100
3 X 2,5 10 20 7.98 100
3 X 4 11.5 26 4.95 100

4 X 0,75 7.4 6 26.00 100
4 X 1 8.4 10 19.50 100

4 X 1,5 10 15 13.30 100
4 X 2,5 10.9 20 7.98 100
4 X 4 13 26 4.95 100

5 X 0,75 8.3 6 26.00 100
5 X 1 9.1 10 19.50 100

5 X 1,5 11.2 15 13.30 100
5 X 2,5 12.2 20 7.98 100
5 X 4 14.2 26 4.95 100

1-  Conductor �exible de 
 cobre 
2-  Aislamiento XLPE
3-  Cubierta exterior HFFR

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  HFFR outer sheath

52,17
61,10
79,61

125,67
172,93

62,75
73,68

101,24
158,86
221,40

76,80
95,02

127,86
195,84
274,35

96,89
114,32
160,67
245,16
347,45

DATOS TÉCNICOS 
Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C
Temperatura de instalación, min: -20 °C

TECHNICAL DATA

°C
 °C

°C

2 x 0,75 5,80 6 26 48 1000
2 x 1 6,20 10 19,5 56 1000

2 x 1,5 7,80 16 13,3 89 1000
2 x 2,5 8,80 25 7,98 120 1000
2 x 4 10,20 32 4,95 170 1000

3 x 0,75 6,20 6 26 57 1000
3 x 1 6,60 10 19,5 67 1000

3 x 1,5 8,20 16 13,3 105 1000
3 x 2,5 9,30 25 7,98 145 1000
3 x 4 10,80 32 4,95 210 1000

4 x 0,75 6,70 6 26 68 1000
4 x 1 7,40 10 19,5 86 1000

4 x 1,5 8,90 16 13,3 125 1000
4 x 2,5 10,10 20 7,98 175 1000
4 x 4 12,20 25 4,95 270 1000

5 x 0,75 7,50 6 26 85 1000
5 x 1 8,10 10 19,5 105 1000

5 x 1,5 9,60 16 13,3 150 1000
5 x 2,5 10,90 20 7,98 210 1000
5 x 4 13,20 25 4,95 325 1000

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable

 (Aproximado)

Capacidad de 
Carga de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor 
DC Resistance

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km (20°C) kg/km mt



74

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

1 x 4 6,00 44 4,61 5,878 0,57 68 1000

1 x 6 6,50 56 3,08 3,927 0,86 89 1000

1 x 10 7,70 77 1,83 2,333 1,43 135 1000

1 x 16 8,40 102 1,15 1,466 2,29 190 1000

1 x 25 10,20 138 0,727 0,927 3,58 295 1000

1 x 35 11,20 170 0,524 0,668 5,01 395 1000

1 x 50 12,30 207 0,387 0,493 7,15 510 1000

1 x 70 14,40 263 0,268 0,342 10,01 720 1000

1 x 95 16,40 325 0,193 0,246 13,59 970 1000

1 x 120 18,00 380 0,153 0,195 17,16 1.200 1000

1 x 150 19,80 437 0,124 0,158 21,45 1.480 1000

1 x 185 22,20 507 0,0991 0,126 26,46 1.870 1000

1 x 240 24,70 604 0,0754 0,096 34,32 2.380 1000

1 x 300 27,40 697 0,0601 0,077 42,90 3.010 1000

1 x 400 31,10 811 0,0470 0,060 57,20 3.820 1000

1 x 500 34,20 940 0,0366 0,047 71,50 4.810 500

2 x 1,5 10,00 25 12,1 15,429 0,21 145 1000

2 x 2,5 10,80 33 7,41 9,448 0,36 180 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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APLICACIONES

Se utiliza en lugares internos y externos, 
escuelas, hospitales, salas de 
reuniones y centros comerciales

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Color de la Cubierta Exterior: Negro
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C
Temperatura de instalación, min: -20° C 

TECHNICAL DATA

°C
Color of outer sheath: Black

°C
°C

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV LIBRES DE HALOGENO,
RETARDANTE DE LLAMA CON AISLAMIENTO 

XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)  

Havada
Air (A)  

Toprakta
Ground (A)   Ohm / Km Kg  / Km Mt

1 x 1.5 re 5.15 25 33 26 33 12.100 1000

1 x 2.5 re 5.55 34 43 35 43 7.410 1000

1 x 4 re 6.00 45 56 46 55 4.610 1000

1 x 6 re 6.50 57 69 58 68 3.080 1000

1 x 1.5 rm 5.36 25 33 26 33 12.100 1000

1 x 2.5 rm 5.80 34 43 35 43 7.410 1000

1 x 4 rm 6.35 45 56 46 55 4.610 1000

1 x 6 rm 6.95 57 69 58 68 3.080 1000

1 x 10 rm 7.60 78 92 80 91 1.830 1000

1 x 16 rm 8.60 104 118 107 117 1.150 1000

1 x 25 rm 10.10 141 152 145 151 0.727 1000

1 x 35 rm 11.20 173 182 178 180 0.524 1000

1 x 50 rm 12.80 213 216 220 214 0.387 1000

1 x 70 rm 14.60 271 265 279 261 0.268 1000

1 x 95 rm 16.40 335 316 346 312 0.193 1000

1 x 120 rm 18.20 392 359 404 355 0.153 1000

1 x 150 rm 20.00 451 403 466 397 0.124 1000

1 x 185 rm 22.20 526 455 543 449 0.099 1000

1 x 240 rm 24.90 630 527 650 519 0.075 1000

1 x 300 rm 27.40 728 593 751 584 0.060 500

1 x 400 rm 31.10 848 671 875 660 0.047 500

40,32

51,93

68,36

89,12

42,37

54,47

70,46

96,43

135,68

191,11

293,80

393,50

511,00

719,40

973,93

1.210,62

1.485,75

1.870,56

2.395,40

3.014,33

3.823,23

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Aislamiento  XLPE
3-  Relleno  HFFR
4-  Cubierta exterior HFFR

1-  Solid or stranded 
  copper conductor
2-  XLPE insulation
3-  
4- HFFR outer sheath

N2XH  0.6/1 kV  TS HD 604 S1  VDE 0276
N2XH  0.6/1 kV TS IEC 60502-1  VDE 0276
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A)

  

Havada
Air (A)

  

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg  / Km Mt

1 x 500 rm 34.40 985 757 1018 744 0.037 500

1 x 630 rm 38.20 1141 849 1179 834 0.028 500

2 x 1.5 re 9.90 29 34 - - 12.100 1000

2 x 2.5 re 10.70 38 44 - - 7.410 1000

2 x 4 re 11.60 50 58 - - 4.610 1000

2 x 6 re 12.80 64 73 - - 3.080 1000

2 x 1.5 rm 10.40 29 34 - - 12.100 1000

2 x 2.5 rm 11.20 38 44 - - 7.410 1000

2 x 4 rm 12.30 50 58 - - 4.610 1000

2 x 6 rm 13.70 64 73 - - 3.080 1000

2 x 10 rm 15.00 88 98 - - 1.830 1000

2 x 16 rm 17.00 116 128 - - 1.150 1000

2 x 25 rm 20.20 154 165 - - 0.727 1000

2 x 35 rm 22.40 190 199 - - 0.524 1000

2 x 50 rm 25.40 230 236 - - 0.387 1000

2 x 70 rm 29.20 292 292 - - 0.268 1000

2 x 95 rm 33.20 356 348 - - 0.193 1000

2 x 120 rm 36.60 414 397 - - 0.153 500

2 x 150 rm 40.40 474 445 - - 0.124 500

2 x 185 rm 45.40 544 502 - - 0.099 500

2 x 240 rm 50.60 644 582 - - 0.075 500

2 x 300 rm 56.20 737 654 - - 0.060 500

2 x 400 rm 63.40 834 741 - - 0.047 500

3 x 1.5 re 10.40 21 28 - - 12.100 1000

3 x 2.5 re 11.30 32 37 - - 7.410 1000

3 x 4 re 12.20 43 49 - - 4.610 1000

3 x 6 re 13.50 54 61 - - 3.080 1000

3 x 1.5 rm 10.80 21 28 - - 12.100 1000

3 x 2.5 rm 11.80 32 37 - - 7.410 1000

3 x 4 rm 13.20 43 49 - - 4.610 1000

3 x 6 rm 14.50 54 61 - - 3.080 1000

3 x 10 rm 15.90 74 83 - - 1.830 1000

3 x 16 rm 18.20 99 107 - - 1.150 1000

3 x 25 rm 21.50 131 139 - - 0.727 1000

3 x 35 rm 24.10 162 167 - - 0.524 1000

3 x 50 rm 27.10 200 203 - - 0.387 1000

3 x 70 rm 31.60 252 248 - - 0.268 1000

3 x 95 rm 35.70 309 298 - - 0.193 1000

3 x 120 rm 39.30 359 339 - - 0.153 500

3 x 150 rm 43.60 411 379 - - 0.124 500

3 x 185 rm 48.60 475 430 - - 0.099 500

3 x 240 rm 54.80 562 497 - - 0.075 500

3 x 300 rm 60.40 645 560 - - 0.060 500

3 x 400 rm 68.50 745 670 - - 0.047 500

3 x 10 + 6 rm 17.20 81 89 - - 1.830 1000

4.828,29

6.139,33

141,78

175,89

222,05

285,74

153,69

188,22

232,51

316,44

424,22

565,21

867,35

1.128,09

1.445,72

2.018,13

2.715,67

3.343,35

4.103,24

5.202,44

6.586,87

8.281,19

10.484,55

162,47

206,74

264,05

345,86

171,34

218,74

283,62

381,53

521,71

711,42

1.100,58

1.463,01

1.868,92

2.654,40

3.565,23

4.390,98

5.422,68

6.824,98

8.753,49

10.953,62

13.923,42

619,91

N2XH  0.6/1 kV  TS HD 604 S1  VDE 0276
N2XH  0.6/1 kV TS IEC 60502-1  VDE 0276

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV LIBRES DE HALOGENO,
RETARDANTE DE LLAMA CON AISLAMIENTO 
XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED
MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

2 x 4 11,60 43 4,61 5,878 0,57 220 1000

2 x 6 12,60 55 3,08 3,927 0,86 280 1000

2 x 10 15,20 76 1,83 2,333 1,43 425 1000

2 x 16 16,60 100 1,15 1,466 2,29 570 1000

2 x 25 20,40 136 0,727 0,927 3,58 870 1000

2 x 35 22,40 166 0,524 0,668 5,01 1.130 1000

2 x 50 24,60 202 0,387 0,493 7,15 1.430 1000

3 x 1,5 10,50 24 12,1 15,429 0,21 165 1000

3 x 2,5 11,40 32 7,41 9,448 0,36 210 1000

3 x 4 12,20 42 4,61 5,878 0,57 265 1000

3 x 6 13,30 53 3,08 3,927 0,86 340 1000

3 x 10 16,10 74 1,83 2,333 1,43 520 1000

3 x 16 17,60 98 1,15 1,466 2,29 710 1000

3 x 25 21,70 133 0,727 0,927 3,58 1.110 1000

3 x 35 23,90 162 0,524 0,668 5,01 1.450 1000

3 x 50 26,40 197 0,387 0,493 7,15 1.870 1000

3 x 70 31,60 250 0,268 0,342 10,01 2.690 1000

3 x 95 35,50 308 0,193 0,246 13,59 3.550 1000

3 x 120 39,10 359 0,153 0,195 17,16 4.370 1000

3 x 150 43,60 412 0,124 0,158 21,45 5.420 1000

3 x 185 48,60 475 0,0991 0,126 26,46 6.820 1000

3 x 240 54,60 564 0,0754 0,096 34,32 8.730 1000

3 x 300 60,20 649 0,0601 0,077 42,90 10.920 1000

3 x 400 68,50 761 0,0470 0,060 57,20 13.920 500

3 x 25 + 16 22,60 133 0,727 0,927 3,58 1.260 1000

3 x 35 + 16 24,50 162 0,524 0,668 5,01 1.590 1000

3 x 50 + 25 27,70 197 0,387 0,493 7,15 2.120 1000

3 x 70 + 35 32,80 250 0,268 0,342 10,01 3.020 1000

3 x 95 + 50 36,90 308 0,193 0,246 13,59 4.000 1000

3 x 120 + 70 41,70 359 0,153 0,195 17,16 5.110 1000

3 x 150 + 70 44,90 412 0,124 0,158 21,45 6.030 1000

3 x 185 + 95 50,20 475 0,0991 0,126 26,46 7.660 1000

3 x 240 + 120 56,30 564 0,0754 0,096 34,32 9.760 1000

3 x 300 + 150 62,30 649 0,0601 0,077 42,90 12.230 500

4 x 1,5 11,20 24 12,1 15,429 0,21 190 1000

4 x 2,5 12,20 32 7,41 9,448 0,36 250 1000

4 x 4 13,20 42 4,61 5,878 0,57 320 1000

4 x 6 14,40 53 3,08 3,927 0,86 415 1000

4 x 10 17,50 74 1,83 2,333 1,43 640 1000

4 x 16 19,20 98 1,15 1,466 2,29 890 1000

4 x 25 23,70 133 0,727 0,927 3,58 1.390 1000

4 x 35 26,30 162 0,524 0,668 5,01 1.840 1000

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt
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Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC 

Direnci (20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated 
Cross 

Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Havada
Air (A) 

Toprakta
Ground (A) Ohm / Km Kg  / Km Mt

3 x 16 + 10 rm 19.90 108 116 1.150 1000
3 x 25 + 16 rm 23.70 146 151 0.727 1000
3 x 35 + 16 rm 26.30 180 181 0.524 1000
3 x 50  + 25 rm 29.90 212 208 0.387 1000
3 x 70 + 35 rm 34.90 265 254 0.268 1000
3 x 95 + 50 rm 39.40 327 305 0.193 1000

3 x 120 + 70 rm 43.90 379 347 0.153 500
3 x 150 + 70 rm 48.30 442 392 0.124 500
3 x 185 + 95 rm 54.40 504 441 0.099 500

3 x 240 + 120 rm 60.60 597 511 0.075 500
3 x 300 + 150 rm 66.90 685 576 0.060 500
3 x 400 + 185 rm 76.20 790 670 0.047 500

4 x 1.5 re 11.10 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 re 12.10 35 41 7.410 1000
4 x 4 re 13.40 47 53 4.610 1000
4 x 6 re 14.60 59 67 3.080 1000

4 x 1.5 rm 11.60 27 31 12.100 1000
4 x 2.5 rm 12.90 35 41 7.410 1000
4 x 4 rm 14.20 47 53 4.610 1000
4 x 6 rm 15.70 59 67 3.080 1000

4 x 10 rm 17.20 81 89 1.830 1000
4 x 16 rm 19.90 108 116 1.150 1000
4 x 25 rm 23.70 146 151 0.727 1000
4 x 35 rm 26.30 180 181 0.524 1000
4 x 50 rm 29.90 212 208 0.387 1000
4 x 70 rm 34.90 265 254 0.268 1000
4 x 95 rm 39.40 327 305 0.193 1000

4 x 120 rm 43.90 379 347 0.153 500
4 x 150 rm 48.30 442 392 0.124 500
4 x 185 rm 54.40 504 441 0.099 500
4 x 240 rm 60.60 597 511 0.075 500
4 x 300 rm 66.90 685 576 0.060 500
4 x 400 rm 76.20 790 670 0.047 500

4 x 10 + 6 rm 18.90 81 89 1.830 1000
4 x 16 + 10 rm 21.60 108 116 1.150 1000
4 x 25 + 16 rm 25.80 146 151 0.727 1000
4 x 35 + 16 rm 29.00 180 181 0.524 1000
4 x 50  + 25 rm 33.20 212 208 0.387 1000
4 x 70 + 35 rm 38.20 265 254 0.268 1000
4 x 95 + 50 rm 43.90 327 305 0.193 1000

4 x 120 + 70 rm 48.20 379 347 0.153 500
4 x 150 + 70 rm 53.70 442 392 0.124 500
4 x 185 + 95 rm 60.00 504 441 0.099 500

4 x 240 + 120 rm 67.00 597 511 0.075 500
4 x 300 + 150 rm 74.30 685 576 0.060 500
4 x 400 + 185 rm 84.20 790 670 0.047 500

5 x 1.5 re 11.90 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 re 13.20 36 42 7.410 1000
5 x 4 re 14.40 48 54 4.610 1000
5 x 6 re 15.70 61 68 3.080 1000

5 x 1.5 rm 12.40 27 32 12.100 1000
5 x 2.5 rm 13.80 36 42 7.410 1000
5 x 4 rm 15.30 48 54 4.610 1000
5 x 6 rm 16.90 61 68 3.080 1000

5 x 10 rm 18.90 84 91 1.830 1000
5 x 16 rm 21.60 112 118 1.150 1000
5 x 25 rm 25.80 152 153 0.727 1000
5 x 35 rm 29.00 187 184 0.524 1000
5 x 50 rm 33.20 227 217 0.387 1000
5 x 70 rm 38.20 347 252 0.268 1000
5 x 95 rm 43.90 305 303 0.193 1000

5 x 120 rm 48.20 355 346 0.153 500
5 x 150 rm 53.70 407 390 0.124 500
5 x 185 rm 60.00 469 441 0.099 500
5 x 240 rm 67.00 551 511 0.075 500
5 x 300 rm 74.30 638 580 0.060 500
5 x 400 rm 85.80 746 663 0.047 500

859,77
1.334,39
1.713,24
2.237,81
3.179,58
4.252,59
5.346,87
6.445,79
8.249,31

10.565,26
13.195,38
16.867,20

189,72
245,01
327,39
422,80
201,63
266,50
337,61
465,07
644,69
900,29

1.393,90
1.842,52
2.390,46
3.388,56
4.558,15
5.680,11
6.961,39
8.844,80

11.228,61
14.086,01
17.959,18

737,48
1.008,46
1.620,14
2.117,43
2.790,49
3.902,53
5.322,68
6.590,89
8.063,92

10.220,57
13.104,44
16.456,65
20.926,70

221,49
294,82
387,56
503,07
233,69
310,77
401,79
552,57
787,35

1.087,69
1.701,83
2.272,53
2.970,12
4.154,61
5.682,80
6.990,39
8.661,87

10.926,65
13.904,47
17.514,87
22.101,97

N2XH  0.6/1 kV  TS HD 604 S1  VDE 0276
N2XH  0.6/1 kV TS IEC 60502-1  VDE 0276

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 kV LIBRES DE HALOGENO,
RETARDANTE DE LLAMA CON AISLAMIENTO 

XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED

MULTI-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

4 x 50 29,00 197 0,387 0,493 7,15 2.380 1000

4 x 70 34,70 250 0,268 0,342 10,01 3.420 1000

4 x 95 39,20 308 0,193 0,246 13,59 4.540 1000

4 x 120 43,70 359 0,153 0,195 17,16 5.660 1000

4 x 150 48,30 412 0,124 0,158 21,45 6.960 1000

4 x 185 54,20 475 0,0991 0,126 26,46 8.820 1000

4 x 240 60,40 564 0,0754 0,096 34,32 11.200 1000

4 x 300 66,70 649 0,0601 0,077 42,90 14.050 500

4 x 400 76,00 761 0,0470 0,060 57,20 17.920 500

4 x 25 + 16 24,90 133 0,727 0,927 3,58 1.570 1000

4 x 35 + 16 27,30 162 0,524 0,668 5,01 2.020 1000

4 x 50 + 25 31,20 197 0,387 0,493 7,15 2.710 1000

4 x 70 + 35 36,50 250 0,268 0,342 10,01 3.820 1000

4 x 95 + 50 41,60 308 0,193 0,246 13,59 5.110 1000

4 x 120 + 70 46,40 359 0,153 0,195 17,16 6.440 1000

4 x 150 + 70 50,30 412 0,124 0,158 21,45 7.680 1000

4 x 185 + 95 56,80 475 0,0991 0,126 26,46 9.830 1000

4 x 240 + 120 63,30 564 0,0754 0,096 34,32 12.460 500

4 x 300 + 150 70,20 649 0,0601 0,077 42,90 15.660 500

5 x 1,5 12,00 24 12,1 15,429 0,21 225 1000

5 x 2,5 13,10 32 7,41 9,448 0,36 290 1000

5 x 4 14,20 42 4,61 5,878 0,57 380 1000

5 x 6 15,70 53 3,08 3,927 0,86 500 1000

5 x 10 19,00 74 1,83 2,333 1,43 780 1000

5 x 16 21,00 98 1,15 1,466 2,29 1.090 1000

5 x 25 26,10 133 0,727 0,927 3,58 1.710 1000

5 x 35 28,80 162 0,524 0,668 5,01 2.260 1000

5 x 50 32,40 197 0,387 0,493 7,15 2.970 1000

5 x 70 38,20 250 0,268 0,342 10,01 4.210 1000

5 x 95 43,70 308 0,193 0,246 13,59 5.660 1000

5 x 120 48,20 359 0,153 0,195 17,16 6.990 1000

5 x 150 53,70 412 0,124 0,158 21,45 8.660 1000

5 x 185 59,80 475 0,0991 0,126 26,46 10.900 500

5 x 240 66,80 564 0,0754 0,096 34,32 13.870 500

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC 
del Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt
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N2XH FE180 0.6/1 kV  TS HD 604 S1

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 KV LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA CON AISLAMIENTO XLPE, 
CINTA DE MICA Y CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED,
MULTI CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

Teknik Özellikler / Technical Features
Normal 

Kesit
Kablo 

Dış Çapı
Akım 

Taşıma Kapasitesi
İletken DC Direnci 

(20 oC)
Net 

Ağırlık
Sevk 

Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall Diameter Of 
Cable

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20oC) Net Weight Delivery Length

mm2 mm Air (A) Ohm / Km Kg  / Km Mt
1 X 1,5 re 5.41 - 12.100 43.45 1000

1 X 2,5 re 5.81 - 7.410 55.28 1000

1 x 4 re 6.26 56 4.610 71.95 1000

1 x 6 re 6.76 73 3.080 93.26 1000

1 x 10 rm 7.86 101 1.830 141.02 1000

1 x 16 rm 8.86 137 1.150 202.55 1000

1 x 25 rm 10.36 182 0.727 298.88 1000

1 x 35 rm 11.46 226 0.524 396.32 1000

1 x 50 rm 13.06 275 0.387 531.20 1000

1 x 70 rm 14.86 353 0.268 735.85 1000

1 x 95 rm 16.66 430 0.193 989.52 1000

1 x 120 rm 18.46 500 0.153 1,237.55 1000

1 x 150 rm 20.26 577 0.124 1,514.14 1000

1 x 185 rm 22.46 661 0.099 1,880.65 1000

1 x 240 rm 25.16 781 0.075 2,436.48 1000

2 X 1,5 re 10.5 26 12.100 166.56 1000

2 X 2,5 re 11.3 36 7.410 203.54 1000

2 x 4 re 12.2 49 4.610 253.03 1000

2 x 6 re 13.4 63 3.080 321.49 1000

2 x 10 rm 15.6 86 1.830 466.38 1000

2 x 16 rm 17.6 115 1.150 640.91 1000

2 x 25 rm 20.8 149 0.727 932.53 1000

2 x 35 rm 23.2 185 0.524 1,213.81 1000

2 x 50 rm 26 225 0.387 1,579.29 1000

2 x 70 rm 29.8 289 0.268 2,158.34 1000

2 x 95 rm 34 352 0.193 2,900.81 1000

2 x 120 rm 37.2 420 0.153 3,559.68 1000

1-  Conductor de cobre 
 sólido o trenzado
2-  Cinta de mica
3-  Aislamiento  XLPE
4-  Relleno HFFR
5-  Cubierta exterior HFFR

 1-  Solid or stranded 
      copper conductor
2-  Mica tape
3-  XLPE insulation
4-  
5-  HFFR outer sheath

APLICACIONES

Se utiliza en lugares internos y externos, 
escuelas, hospitales salas de 
reuniones y centros comerciales

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Color de la Cubierta Exterior: Naranja
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C
Temperatura de instalación, min: -20° C 

TECHNICAL DATA

°C
Color of outer sheath: Orange

°C
°C

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt

1 x 4 7,80 44 4,61 5,878 0,57 98 1000
1 x 6 8,30 56 3,08 3,927 0,86 120 1000

1 x 10 9,50 77 1,83 2,333 1,43 170 1000
1 x 16 10,20 102 1,15 1,466 2,29 230 1000
1 x 25 11,90 138 0,727 0,927 3,58 335 1000
1 x 35 13,00 170 0,524 0,668 5,01 440 1000
1 x 50 14,10 207 0,387 0,493 7,15 570 1000
1 x 70 16,20 263 0,268 0,342 10,01 780 1000
1 x 95 18,00 325 0,193 0,246 13,59 1.030 1000

1 x 120 19,60 380 0,153 0,195 17,16 1.260 1000
1 x 150 21,40 437 0,124 0,158 21,45 1.540 1000
1 x 185 23,60 507 0,0991 0,126 26,46 1.930 1000
1 x 240 26,10 604 0,0754 0,096 34,32 2.440 1000
1 x 300 28,60 697 0,0601 0,077 42,90 3.060 1000
1 x 400 32,10 811 0,0470 0,060 57,20 3.850 1000
1 x 500 35,20 940 0,0366 0,047 71,50 4.840 500
2 x 1,5 12,20 25 12,1 15,429 0,21 205 1000
2 x 2,5 13,00 33 7,41 9,448 0,36 245 1000
2 x 4 14,00 43 4,61 5,878 0,57 300 1000
2 x 6 15,00 55 3,08 3,927 0,86 360 1000

2 x 10 17,40 76 1,83 2,333 1,43 510 1000
2 x 16 18,80 100 1,15 1,466 2,29 660 1000
2 x 25 22,20 136 0,727 0,927 3,58 960 1000
2 x 35 24,40 166 0,524 0,668 5,01 1.240 1000
2 x 50 26,60 202 0,387 0,493 7,15 1.560 1000
3 x 1,5 12,80 24 12,1 15,429 0,21 230 1000
3 x 2,5 13,60 32 7,41 9,448 0,36 275 1000
3 x 4 14,70 42 4,61 5,878 0,57 345 1000

Las capacidades de carga de corriente son válidas a 30 °C de temperatura ambiente.
Current carrying capacities are valid at 30 °C ambient temperature.
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Teknik Özellikler / Technical Features

Normal 
Kesit

Kablo 
Dış Çapı

Akım 
Taşıma 

Kapasitesi

İletken DC Direnci 
(20 oC)

Net 
Ağırlık

Sevk 
Uzunluğu

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current 
Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at (20oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air (A) Ohm / Km Kg  / Km Mt
2 x 150 rm 41.4 473 0.124 4,403.78 1000
2 x 185 rm 46 542 0.099 5,463.66 1000
2 x 240 rm 51.2 641 0.075 6,961.52 1000
3 X 1,5 re 11 23 12.100 187.50 1000
3 X 2,5 re 11.8 33 7.410 231.22 1000
3 x 4 re 13 42 4.610 301.09 1000
3 x 6 re 14.1 54 3.080 381.72 1000

3 x 10 rm 16.4 75 1.830 560.83 1000
3 x 16 rm 18.8 100 1.150 797.65 1000
3 x 25 rm 22 127 0.727 1,157.25 1000
3 x 35 rm 24.6 158 0.524 1,524.03 1000
3 x 50 rm 27.6 192 0.387 1,996.31 1000

3 x 70 rm 32.1 246 0.268 2,791.56 1000

3 x 95 rm 36.2 298 0.193 3,720.91 1000
3 x 120 rm 39.9 346 0.153 4,612.06 1000
3 x 150 rm 44.4 399 0.124 5,702.49 1000
3 x 185 rm 49.3 456 0.099 7,073.49 1000
3 x 240 rm 55.3 538 0.075 9,122.27 1000

3 x 10+6 rm 17.5 75 1.830 647.73 1000
3 x 16+10 rm 19.9 100 1.150 918.03 1000
3 x 25+16 rm 23.4 127 0.727 1,343.98 1000
3 x 35+16 rm 25.4 158 0.524 1,677.90 1000
3 x 50+25 rm 29.1 192 0.387 2,269.27 1000
3 x 70+35rm 33.6 246 0.268 3,146.54 1000
3 x 95+50 rm 37.7 298 0.193 4,177.11 1000

3 x 120+70 rm 42.3 346 0.153 5,330.58 1000
3 x 150+70 rm 45.8 399 0.124 6,311.93 1000
3 x 185+95 rm 51 456 0.099 7,919.33 1000

3 x 240+120 rm 57.1 538 0.075 10,172.02 1000
4 X 1,5 re 11.7 23 12.100 216.15 1000
4 X 2,5 re 12.9 33 7.410 280.84 1000
4 x 4 re 14 42 4.610 360.94 1000
4 x 6 re 15.2 54 3.080 461.57 1000

4 x 10 rm 18.1 75 1.830 703.20 1000
4 x 16 rm 20.5 100 1.150 991.90 1000
4 x 25 rm 24.3 127 0.727 1,463.13 1000
4 x 35 rm 27 158 0.524 1,921.44 1000
4 x 50 rm 31 192 0.387 2,583.47 1000
4 x 70 rm 35.5 246 0.268 3,554.82 1000
4 x 95 rm 40.1 298 0.193 4,756.16 1000

4 x 120 rm 44.5 346 0.153 5,941.18 1000
4 x 150 rm 49.1 399 0.124 7,281.28 500
4 x 185 rm 55 456 0.099 9,114.78 500
4 x 240 rm 61.3 538 0.075 11,688.70 500
5 X 1,5 re 12.8 23 12.100 259.94 1000
5 X 2,5 re 13.9 33 7.410 331.45 1000
5 x 4 re 15.1 42 4.610 428.47 1000
5 x 6 re 16.4 54 3.080 550.16 1000

5 x 10 rm 19.6 75 1.830 844.71 1000
5 x 16 rm 22.3 100 1.150 1,202.00 1000
5 x 25 rm 26.5 127 0.727 1,780.33 1000
5 x 35 rm 29.7 158 0.524 2,360.21 1000
5 x 50 rm 34.1 192 0.387 3,174.45 1000
5 x 70 rm 39.2 246 0.268 4,389.43 1000
5 x 95 rm 44.6 298 0.193 5,919.89 1000

5 x 120 rm 49.1 346 0.153 7,335.46 1000
5 x 150 rm 54.6 399 0.124 9,061.86 500
5 x 185 rm 60.7 456 0.099 11,256.50 500
5 x 240 rm 67.7 538 0.075 14,449.96 500

N2XH FE180 0.6/1 kV  TS HD 604 S1

CABLES MULTICONDUCTORES DE 0.6/1 KV LIBRES DE HALOGENO, 
RETARDANTE DE LLAMA CON AISLAMIENTO XLPE, 

CINTA DE MICA Y CONDUCTOR DE COBRE
HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE INSULATED,

MULTI CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

3 x 6 15,80 53 3,08 3,927 0,86 430 1000
3 x 10 18,40 74 1,83 2,333 1,43 610 1000
3 x 16 19,90 98 1,15 1,466 2,29 820 1000
3 x 25 23,60 133 0,727 0,927 3,58 1.200 1000
3 x 35 26,00 162 0,524 0,668 5,01 1.570 1000
3 x 50 28,30 197 0,387 0,493 7,15 2.000 1000
3 x 70 33,30 250 0,268 0,342 10,01 2.810 1000
3 x 95 37,20 308 0,193 0,246 13,59 3.670 1000

3 x 120 40,60 359 0,153 0,195 17,16 4.480 1000
3 x 150 45,10 412 0,124 0,158 21,45 5.550 1000
3 x 185 50,00 475 0,0991 0,126 26,46 6.930 1000
3 x 240 56,00 564 0,0754 0,096 34,32 8.830 1000
3 x 300 61,60 649 0,0601 0,077 42,90 11.020 1000
3 x 400 70,00 761 0,0470 0,060 57,20 14.040 500

3 x 25 + 16 24,70 133 0,727 0,927 3,58 1.370 1000
3 x 35 + 16 26,70 162 0,524 0,668 5,01 1.720 1000
3 x 50 + 25 29,70 197 0,387 0,493 7,15 2.270 1000
3 x 70 + 35 34,60 250 0,268 0,342 10,01 3.150 1000
3 x 95 + 50 38,50 308 0,193 0,246 13,59 4.120 1000

3 x 120 + 70 43,10 359 0,153 0,195 17,16 5.210 1000
3 x 150 + 70 46,60 412 0,124 0,158 21,45 6.180 1000
3 x 185 + 95 52,30 475 0,0991 0,126 26,46 7.860 1000

3 x 240 + 120 58,00 564 0,0754 0,096 34,32 9.900 1000
3 x 300 + 150 63,80 649 0,0601 0,077 42,90 12.330 500

4 x 1,5 13,60 24 12,1 15,429 0,21 265 1000
4 x 2,5 14,60 32 7,41 9,448 0,36 325 1000
4 x 4 15,80 42 4,61 5,878 0,57 415 1000
4 x 6 17,00 53 3,08 3,927 0,86 520 1000

4 x 10 19,90 74 1,83 2,333 1,43 750 1000
4 x 16 21,60 98 1,15 1,466 2,29 1.010 1000
4 x 25 25,70 133 0,727 0,927 3,58 1.500 1000
4 x 35 28,40 162 0,524 0,668 5,01 1.970 1000
4 x 50 31,50 197 0,387 0,493 7,15 2.570 1000
4 x 70 36,50 250 0,268 0,342 10,01 3.560 1000
4 x 95 40,90 308 0,193 0,246 13,59 4.670 1000

4 x 120 45,40 359 0,153 0,195 17,16 5.800 1000
4 x 150 49,90 412 0,124 0,158 21,45 7.110 1000
4 x 185 55,80 475 0,0991 0,126 26,46 8.950 1000
4 x 240 62,10 564 0,0754 0,096 34,32 11.350 1000
4 x 300 68,70 649 0,0601 0,077 42,90 14.240 500
4 x 400 77,60 761 0,0470 0,060 57,20 18.040 500

4 x 25 + 16 27,10 133 0,727 0,927 3,58 1.700 1000
4 x 35 + 16 29,50 162 0,524 0,668 5,01 2.150 1000
4 x 50 + 25 33,20 197 0,387 0,493 7,15 2.870 1000
4 x 70 + 35 38,30 250 0,268 0,342 10,01 3.960 1000
4 x 95 + 50 43,20 308 0,193 0,246 13,59 5.240 1000

4 x 120 + 70 48,00 359 0,153 0,195 17,16 6.570 1000
4 x 150 + 70 52,50 412 0,124 0,158 21,45 7.910 1000
4 x 185 + 95 58,40 475 0,0991 0,126 26,46 9.960 1000

4 x 240 + 120 65,10 564 0,0754 0,096 34,32 12.620 500
4 x 300 + 150 72,10 649 0,0601 0,077 42,90 15.820 500

5 x 1,5 14,60 24 12,1 15,429 0,21 310 1000
5 x 2,5 15,60 32 7,41 9,448 0,36 380 1000
5 x 4 17,00 42 4,61 5,878 0,57 485 1000
5 x 6 18,30 53 3,08 3,927 0,86 610 1000

5 x 10 21,60 74 1,83 2,333 1,43 900 1000
5 x 16 23,50 98 1,15 1,466 2,29 1.220 1000
5 x 25 28,10 133 0,727 0,927 3,58 1.830 1000
5 x 35 31,40 162 0,524 0,668 5,01 2.440 1000
5 x 50 34,40 197 0,387 0,493 7,15 3.140 1000
5 x 70 40,10 250 0,268 0,342 10,01 4.370 1000
5 x 95 45,50 308 0,193 0,246 13,59 5.810 1000

5 x 120 50,00 359 0,153 0,195 17,16 7.150 1000
5 x 150 55,50 412 0,124 0,158 21,45 8.840 1000
5 x 185 61,60 475 0,0991 0,126 26,46 11.070 500
5 x 240 69,00 564 0,0754 0,096 34,32 14.110 500

 Especificaciones Técnicas / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasificada

Diámetro General 
del Cable 

(Aproximado)

Capacidad de Carga 
de Corriente

Resistencia de DC del 
Conductor

 Corriente de 
Cortocircuito

 Peso Neto 
(Aproximado)

Longitud de 
Entrega 

(Aproximado)

Rated Cross 
Section

Overall
 Diameter of Cable                                       

(Approx)

Current Carrying 
Capacity

Conductor DC 
Resistance

Short Circuit 
Current

Net Weight
(Approx)

Delivery Length 
(Approx)

mm² mm A Ohm/km 
(20°C)

Ohm/km 
(90°C) kA (1 sn) kg/km mt
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APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales 
e industriales donde las 
probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el 
exterior, en tuberías para cable y 
en subsuelo. Además, se usan 
en lugares de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt

1x25/16 18.00 162 166 0.68 0.25 0.727 1000
1x35/16 19.50 196 198 0.66 0.28 0.524 1000
1x50/16 20.50 235 234 0.63 0.32 0.387 1000
1x70/16 22.00 293 286 0.60 0.37 0.268 1000
1x95/16 24.00 358 341 0.58 0.41 0.193 1000

1x120/16 25.00 413 387 0.56 0.46 0.153 1000

1x150/25 26.50 469 431 0.54 0.50 0.124 1000

1x185/25 28.50 537 485 0.53 0.54 0.0991 1000
1x240/25 31.00 633 559 0.51 0.59 0.0754 1000
1x300/25 34.00 722 626 0.49 0.60 0.0601 1000
1x400/35 37.50 826 696 0.47 0.64 0.0470 1000
1x500/35 41.50 943 777 0.46 0.67 0.0366 1000

1x630/35 46.00 1069 860 0.44 0.74 0.0283 1000

1- Conductor de cobre trenzado
2. Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5. Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

YXC7V-R 3.6/6 kV TS IEC 60502-2
N2XSY 3.6/6 kV VDE 0276

CABLES MONOCONDUCTORES DE 3.6/6 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
3.6/6 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES WITH 
COPPER CONDUCTOR

620
710
850
1060
1320
1570
1930
2290
2850
3470
4440
5490
6860

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5 °C 
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Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt

3x25/16 42.50 141 149 0.37 0.20 0.727 3470 1000
3x35/16 46.00 171 176 0.35 0.22 0.524 4110 1000
3x50/16 49.50 196 208 0.34 0.25 0.387 4760 1000
3x70/16 53.00 249 255 0.32 0.28 0.268 5780 500
3x95/16 57.00 307 307 0.30 0.32 0.193 6910 500

3x120/16 61.00 353 353 0.29 0.35 0.153 8090 500

3x150/25 63.50 406 396 0.28 0.38 0.124 9270 500

3x185/25 68.50 464 447 0.27 0.42 0.0991 10860 500
3x240/25 77.00 548 523 0.26 0.47 0.0754 13610 250
3x300/25 82.00 632 581 0.26 0.48 0.0601 16130 250
3x400/35 90.00 726 653 0.25 0.52 0.0470 19920 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 3.6/6 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

3.6/6 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R    3.6/6 kV    TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY   3.6/6 kV    VDE 0276

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8- Cubierta de separación
9- Alambre de acero plano galvanizado
10-  Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 
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1x25/16 20.00 164 166 0.69 0.20 0.727 660 1000
1x35/16 21.00 199 198 0.66 0.22 0.524 770 1000
1x50/16 22.00 238 233 0.64 0.25 0.387 910 1000
1x70/16 24.00 297 285 0.61 0.29 0.268 1130 1000
1x95/16 25.00 362 340 0.58 0.32 0.193 1400 1000

1x120/16 27.00 417 387 0.56 0.35 0.153 1640 1000

1x150/25 28.00 473 431 0.55 0.38 0.124 2020 1000

1x185/25 30.00 541 485 0.53 0.42 0.0991 2380 1000
1x240/25 33.00 637 559 0.51 0.46 0.0754 2930 1000
1x300/25 35.00 724 625 0.49 0.51 0.0601 3530 1000
1x400/35 39.00 824 696 0.47 0.57 0.0470 4500 1000
1x500/35 39.90 944 778 0.46 0.63 0.0366 5520 1000

1x630/35 43.70 1071 861 0.44 0.70 0.0283 6890 1000

CABLES MONOCONDUCTORES DE 6/10 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
6/10 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES WITH 
COPPER CONDUCTOR

YXC7V-R 6/10 kV TS IEC 60502-2
N2XSY 6/10 kV VDE 0276

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e 
industriales donde las probabilidades 
de sobrecarga y cortocircuito son altas, 
en el exterior, en tuberías para cable y 
en subsuelo. Además, se usan en 
lugares de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt

CA
BL

ES
 D

E 
M

ED
IO

 V
O

LT
A

JE
M

ED
IU

M
 V

O
LT

A
G

E 
CA

BL
ES

54

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt

3x25/16 42.50 141 149 0.37 0.20 0.727 3470 1000
3x35/16 46.00 171 176 0.35 0.22 0.524 4110 1000
3x50/16 49.50 196 208 0.34 0.25 0.387 4760 1000
3x70/16 53.00 249 255 0.32 0.28 0.268 5780 500
3x95/16 57.00 307 307 0.30 0.32 0.193 6910 500

3x120/16 61.00 353 353 0.29 0.35 0.153 8090 500

3x150/25 63.50 406 396 0.28 0.38 0.124 9270 500

3x185/25 68.50 464 447 0.27 0.42 0.0991 10860 500
3x240/25 77.00 548 523 0.26 0.47 0.0754 13610 250
3x300/25 82.00 632 581 0.26 0.48 0.0601 16130 250
3x400/35 90.00 726 653 0.25 0.52 0.0470 19920 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 3.6/6 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

3.6/6 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R    3.6/6 kV    TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY   3.6/6 kV    VDE 0276

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8- Cubierta de separación
9- Alambre de acero plano galvanizado
10-  Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 
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3x25/16 47.50 143 148 0.39 0.17 0.727 4040 500
3x35/16 50.50 173 178 0.37 0.19 0.524 4620 500
3x50/16 53.50 206 210 0.36 0.21 0.387 5320 500
3x70/16 57.50 257 256 0.34 0.24 0.268 6400 500
3x95/16 62.00 313 307 0.32 0.26 0.193 7620 500

3x120/16 65.50 360 349 0.31 0.29 0.153 8760 500

3x150/25 68.50 410 392 0.30 0.31 0.124 9970 500

3x185/25 72.50 469 443 0.29 0.34 0.0991 11560 250
3x240/25 81.50 553 513 0.28 0.39 0.0754 14500 250
3x300/25 84.50 635 579 0.27 0.42 0.0601 16660 250
3x400/35 91.50 731 650 0.26 0.48 0.0470 20260 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 6/10 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

6/10 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R    6/10 kV   TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY   6/10 kV   VDE 0276

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento  XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero plano galvanizado
10- Cinta de acero galvanizado
11- Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x25/16 22.00 167 165 0.69 0.16 0.727 730 1000
1x35/16 23.50 202 197 0.67 0.18 0.524 850 1000
1x50/16 24.50 241 233 0.64 0.20 0.387 1000 1000
1x70/16 26.00 300 285 0.61 0.23 0.268 1210 1000
1x95/16 28.00 365 340 0.59 0.26 0.193 1500 1000

1x120/16 29.50 421 386 0.57 0.28 0.153 1750 1000

1x150/25 31.00 477 431 0.55 0.30 0.124 2130 1000

1x185/25 33.00 545 485 0.53 0.33 0.0991 2500 1000
1x240/25 35.00 641 559 0.51 0.36 0.0754 3060 1000
1x300/25 38.00 728 626 0.50 0.40 0.0601 3680 1000
1x400/35 41.00 830 597 0.48 0.45 0.0470 4650 1000
1x500/35 44.00 950 780 0.46 0.49 0.0366 5680 1000

1x630/35 49.00 1078 865 0.46 0.54 0.0283 7050 1000

YXC7V-R 8.7/15 kV TS IEC 60502-2
N2XSY 8.7/15 kV VDE 0276

CABLES MONOCONDUCTORES DE 8.7/15 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
8.7/15 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

1. Conductor de cobre trenzado
2. Capa semiconductora interna
3- Aislamiento  XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5. Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e 
industriales donde las probabilidades 
de sobrecarga y cortocircuito son altas, 
en el exterior, en tuberías para cable y 
en subsuelo. Además, se usan en 
lugares de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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3x25/16 47.50 143 148 0.39 0.17 0.727 4040 500
3x35/16 50.50 173 178 0.37 0.19 0.524 4620 500
3x50/16 53.50 206 210 0.36 0.21 0.387 5320 500
3x70/16 57.50 257 256 0.34 0.24 0.268 6400 500
3x95/16 62.00 313 307 0.32 0.26 0.193 7620 500

3x120/16 65.50 360 349 0.31 0.29 0.153 8760 500

3x150/25 68.50 410 392 0.30 0.31 0.124 9970 500

3x185/25 72.50 469 443 0.29 0.34 0.0991 11560 250
3x240/25 81.50 553 513 0.28 0.39 0.0754 14500 250
3x300/25 84.50 635 579 0.27 0.42 0.0601 16660 250
3x400/35 91.50 731 650 0.26 0.48 0.0470 20260 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 6/10 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

6/10 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R    6/10 kV   TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY   6/10 kV   VDE 0276

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento  XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero plano galvanizado
10- Cinta de acero galvanizado
11- Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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3x25/16 53.00 143 148 0.42 0.15 0.727 4770 500
3x35/16 55.50 173 178 0.40 0.16 0.524 5320 500
3x50/16 59.00 206 210 0.38 0.17 0.387 6130 500
3x70/16 63.00 257 256 0.36 0.19 0.268 7180 500
3x95/16 67.00 313 307 0.34 0.22 0.193 8420 500

3x120/16 71.00 360 349 0.33 0.24 0.153 9630 250

3x150/25 73.50 410 392 0.32 0.26 0.124 10830 250

3x185/25 79.00 469 443 0.30 0.28 0.0991 12800 250
3x240/25 86.50 553 513 0.29 0.31 0.0754 15500 250
3x300/25 90.00 635 576 0.28 0.34 0.0601 17750 250
3x400/35 97.00 731 650 0.27 0.38 0.0470 21420 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 8.7/15 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

8.7/15 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R    8.7/15 kV    TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY   8.7/15 kV    VDE 0276

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7- Relleno
8-  Cubierta de separación
9- Alambre de acero plano galvanizado
10-  Cinta de acero galvanizado
11- Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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YXC7V-R 12/20 kV TS IEC 60502-2
N2XSY 12/20 kV VDE 0276

CABLES MONOCONDUCTORES DE 12/20 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
12/20 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 

1x25/16 24.00 169 165 0.69 0.14 0.727 800 1000
1x35/16 25.50 204 197 0.67 0.16 0.524 920 1000
1x50/16 26.50 244 233 0.64 0.17 0.387 1070 1000
1x70/16 28.50 303 284 0.61 0.20 0.268 1310 1000
1x95/16 30.00 368 340 0.59 0.22 0.193 1590 1000

1x120/16 32.00 424 386 0.57 0.24 0.153 1860 1000

1x150/25 33.00 479 431 0.55 0.26 0.124 2230 1000

1x185/25 35.00 548 485 0.53 0.28 0.0991 2620 1000
1x240/25 37.50 643 559 0.51 0.31 0.0754 3200 1000
1x300/25 40.00 731 626 0.50 0.34 0.0601 3820 1000
1x400/35 43.00 834 699 0.48 0.38 0.0470 4800 1000
1x500/35 46.50 955 782 0.46 0.41 0.0366 5850 1000

1x630/35 51.00 1084 869 0.46 0.46 0.0283 7230 1000

1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e 
industriales donde las probabilidades 
de sobrecarga y cortocircuito son altas, 
en el exterior, en tuberías para cable y 
en subsuelo. Además, se usan en 
lugares de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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3x25/16 53.00 143 148 0.42 0.15 0.727 4770 500
3x35/16 55.50 173 178 0.40 0.16 0.524 5320 500
3x50/16 59.00 206 210 0.38 0.17 0.387 6130 500
3x70/16 63.00 257 256 0.36 0.19 0.268 7180 500
3x95/16 67.00 313 307 0.34 0.22 0.193 8420 500

3x120/16 71.00 360 349 0.33 0.24 0.153 9630 250

3x150/25 73.50 410 392 0.32 0.26 0.124 10830 250

3x185/25 79.00 469 443 0.30 0.28 0.0991 12800 250
3x240/25 86.50 553 513 0.29 0.31 0.0754 15500 250
3x300/25 90.00 635 576 0.28 0.34 0.0601 17750 250
3x400/35 97.00 731 650 0.27 0.38 0.0470 21420 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 8.7/15 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

8.7/15 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R    8.7/15 kV    TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY   8.7/15 kV    VDE 0276

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7- Relleno
8-  Cubierta de separación
9- Alambre de acero plano galvanizado
10-  Cinta de acero galvanizado
11- Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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3x35/16 60.50 182 183 0,42 0,14 0,524 6060 500
3x50/16 63.50 218 214 0,40 0,16 0,387 6790 500
3x70/16 68.00 271 264 0,38 0,17 0,268 7940 500
3x95/16 72.00 323 313 0,36 0,19 0,193 9230 250

3x120/16 76.00 374 356 0,34 0,21 0,153 10530 250
3x150/25 79.00 419 400 0,33 0,23 0,124 11980 250

3x185/25 84.00 488 452 0,32 0,24 0,0991 13720 250

3x240/25 91.00 579 530 0,31 0,28 0,0754 16460 250
3x300/25 94.50 654 604 0,30 0,30 0,0601 18740 250
3x400/35 102.00 754 688 0,28 0,33 0,0470 22660 250

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE  12/20 kV CON A ISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

12/20 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
 THREE -CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R           12/20 kV      TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY          12/20 kV      VDE 0276

1- Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8- Cubierta de separación
9- Alambre de acero plano galvanizado
10-  Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

  1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 30.00 169 165 0,694 0,12 0,524 1160 1000
1x50/16 32.00 248 232 0,668 0,14 0,387 1330 1000
1x70/16 33.50 307 284 0,637 0,15 0,268 1570 1000
1x95/16 35.50 373 339 0,612 0,17 0,193 1870 1000

1x120/16 37.00 439 385 0,593 0,18 0,153 2160 1000
1x150/25 38.50 484 430 0,578 0,19 0,124 2550 1000

1x185/25 40.50 552 484 0,561 0,21 0,0991 2950 1000

1x240/25 42.50 649 559 0,541 0,23 0,0754 3520 1000

1x300/25 45.50 737 627 0,524 0,25 0,0601 4170 1000

1x400/35 48.50 841 701 0,503 0,28 0,0470 5180 1000
1x500/35 51.20 963 786 0,487 0,30 0,0366 6250 500
1x630/35 56.50 1094 875 0,47 0,33 0,0283 7700 500

YXC7V-R 18/30 kV TS IEC 60502-2
N2XSY 18/30 kV VDE 0276

CABLES MONOCONDUCTORES DE 18/30 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
18/30 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

1. Conductor de cobre trenzado
2. Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5. Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e 
industriales donde las probabilidades 
de sobrecarga y cortocircuito son altas, 
en el exterior, en tuberías para cable y 
en subsuelo. Además, se usan en 
lugares de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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3x35/16 73.00 182 183 0,46 0,11 0,524 8000 500
3x50/16 76.00 217 214 0,44 0,12 0,387 8900 250
3x70/16 80.50 269 261 0,41 0,14 0,268 10330 250
3x95/16 84.50 326 313 0,39 0,16 0,193 11740 250

3x120/16 88.50 377 356 0,38 0,17 0,153 13050 250
3x150/25 91.00 426 400 0,36 0,19 0,124 14420 250

3x185/25 96.00 488 441 0,35 0,20 0,0991 16220 200

3x240/25 101.00 576 510 0,33 0,21 0,0754 18800 200
3x300/25 107.00 654 604 0,32 0,23 0,0601 21640 200
3x400/35 114.50 754 688 0,30 0,25 0,0470 25620 200

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE  18/30 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO PLANO Y CONDUCTOR DE COBRE

18/30 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
 THREE-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R       18/30 kV       TS IEC 60502-2
N2XSEYFGbY      18/30 kV       VDE 0276

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero plano galvanizado
10- Cinta de acero galvanizado
11- Cubierta exterior de PVC

 1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 33 169 165 0,69 0,12 0,524 1300 1000
1x50/16 34 249 232 0,66 0,13 0,387 1480 1000
1x70/16 36 308 284 0,63 0,14 0,268 1720 1000
1x95/16 37.5 375 339 0,60 0,15 0,193 2040 1000

1x120/16 39 430 385 0,59 0,17 0,153 2320 1000
1x150/25 40.5 485 430 0,57 0,18 0,124 2720 1000

1x185/25 42.5 554 484 0,55 0,19 0,0991 3120 1000

1x240/25 45 653 559 0,53 0,21 0,0754 3670 1000
1x300/25 47.5 739 627 0,51 0,23 0,0601 4330 1000
1x400/35 50.50 842 701 0,49 0,25 0,0470 5350 500
1x500/35 54.00 965 786 0,48 0,27 0,0366 6430 500
1x630/35 58.50 1096 875 0,46 0,30 0,0283 7890 500

YXC7V-R        20.3/35 kV        TSEK
N2XSY 20.3/35 kV       

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES 
WITH COPPER CONDUCTOR

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e 
industriales donde las probabilidades 
de sobrecarga y cortocircuito son altas, 
en el exterior, en tuberías para cable y 
en subsuelo. Además, se usan en 
lugares de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 35.00 169 165 0,69 0,12 0,524 1260 1000
1x50/16 36.50 249 232 0,66 0,13 0,387 1420 1000
1x70/16 38.00 30 284 0,63 0,14 0,268 1665 1000
1x95/16 40.00 375 339 0,60 0,15 0,193 1955 1000

1x120/16 41.00 430 385 0,59 0,17 0,153 2230 1000
1x150/25 43.00 485 430 0,57 0,18 0,124 2610 1000

1x185/25 44.50 554 484 0,55 0,19 0,0991 3000 1000

1x240/25 46.50 653 559 0,53 0,21 0,0754 3575 1000
1x300/25 49.00 739 627 0,51 0,23 0,0601 4200 1000
1x400/35 52.00 842 701 0,49 0,25 0,0470 5200 500
1x500/35 55.00 965 786 0,48 0,27 0,0366 6245 500
1x600/35 60.00 1096 875 0,46 0,30 0,0283 7630 500

 1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi condutive layer
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi conductive layer
5-  Semi conductive tape
6-  Copper wire screen
7- Swellable tape
8-  PE outer sheath

N2XS(F)2Y     20.3/ 35 kV     TSEK   

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
LONGITUDINALMENTE SELLADO Y CON CONDUCTOR DE COBRE

20.3/35 kV XLPE INSULATED LONGITUDINALLY SEALED, 
SINGLE -CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales 
e industriales donde las probabilidades de 
sobrecarga y cortocircuito son altas, en el 
exterior, en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares de estrés mecánico.  
En caso de permeabilidad en el cable, la cinta 
hinchable impide la penetración del agua.

APPLICATIONS

tapes prevent the movement of the water.

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta Semiconductora hinchable
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta hinchable
8- Cubierta exterior de PE

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90

-20
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 36.00 169 165 0,69 0,12 0,524 1230 1000
1x50/16 37.20 249 232 0,66 0,13 0,387 1430 1000
1x70/16 39.20 308 284 0,63 0,14 0,268 1680 1000
1x95/16 40.80 375 339 0,30 0,15 0,193 1980 1000

1x120/16 42.60 430 385 0,59 0,17 0,153 2300 1000
1x150/25 43.80 485 430 0,57 0,18 0,124 2740 1000

1x185/25 45.80 554 484 0,55 0,19 0,0991 3100 1000

1x240/25 48.20 653 559 0,53 0,21 0,0754 3640 1000
1x300/25 50.20 739 627 0,51 0,23 0,0601 4450 1000
1x400/35 54.20 842 701 0,49 0,25 0,0470 5400 500
1x500/35 57.20 965 786 0,48 0,27 0,0366 6500 500
1x630/35 62.20 1096 875 0,46 0,30 0,0283 7850 500

1- Conductor de aluminio trenzado
2- Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta Semiconductora hinchable 
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta hinchable
8- Cinta de aluminio recubierta con PE 
9- Cubierta exterior de PE

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive swellable tape
6- Copper wire screen
7- Swellable tape
8- PE coated aluminium tape
9- PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE, 
RADIAL Y LONGITUDINALMENTE SELLADO Y CON CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV XLPE INSULATED,RADIAL AND LONGITUDINALLY SEALED, 
SINGLE -CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

N2XS(FL)2Y     20.3/35 kV       TSEK

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales 
e industriales donde las probabilidades de 
sobrecarga y cortocircuito son altas, en el 
exterior, en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares de estrés mecánico.  
En caso de permeabilidad en el cable, la cinta 
hinchable impide la penetración del agua.

APPLICATIONS

tapes prevent the movement of the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90

-20
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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N2XSH    20.3/35 kV     TSEK

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV, LIBRE DE HALOGENO,
RETARDANTE DE LLAMA, CON AISLAMIENTO 

XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV HALOGEN FREE, FLAME RETARDANT, XLPE 

INSULATED SINGLE -CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1x35/16 33.00 169 165 0,69 0,12 0,524 1285 1000
1x50/16 35.00 249 232 0,66 0,13 0,387 1460 1000
1x70/16 36.00 308 284 0,63 0,14 0,268 1710 1000
1x95/16 38.00 375 339 0,60 0,15 0,193 2025 1000

1x120/16 40.00 430 385 0,59 0,17 0,153 2300 1000
1x150/25 41.00 485 430 0,57 0,18 0,124 2705 1000

1x185/25 43.00 554 484 0,55 0,19 0,0991 3100 1000

1x240/25 45.00 653 559 0,53 0,21 0,0754 3700 1000
1x300/25 48.00 739 627 0,51 0,23 0,0601 4360 1000
1x400/35 52.00 842 701 0,49 0,25 0,0470 5400 500
1x500/35 55.00 965 786 0,48 0,27 0,0366 6485 500
1x630/35 60.00 1096 875 0,46 0,30 0,0283 7950 500

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5. Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior HFFR

 
 

1- Stranded copper conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- HFFR outer sheath  

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 40.00 177 165 0,73 0,12 0,524 2840 1000
1x50/16 41.00 253 232 0,71 0,13 0,387 3070 1000
1x70/16 43.00 312 282 0,68 0,14 0,268 3400 1000
1x95/16 46.00 373 332 0,64 0,15 0,193 4200 1000

1x120/16 47.50 425 373 0,62 0,17 0,153 4580 1000
1x150/25 49.00 476 410 0,60 0,18 0,214 5040 1000

1x185/25 51.00 536 456 0,58 0,19 0,0991 5600 1000

1x240/25 53.50 613 517 0,56 0,21 0,0754 6320 500
1x300/25 56.50 687 569 0,54 0,23 0,0601 7170 500
1x400/35 60.00 770 621 0,51 0,25 0,0470 8410 500
1x500/35 63.50 859 678 0,50 0,27 0,0366 9710 500
1x630/35 68.50 947 732 0,49 0,30 0,0283 11490 500

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE, 
ARMADURA CON ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV XLPE INSULATED ROUND STEEL WIRE ARMOURED, 
SINGLE -CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

N2XSYRY    20.3/35 kV     TSEK

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8-  Cubierta de separación
9-  Armado de alambre de acero 
 redondo galvanizado
10-  Cinta de poliéster
11-  Cubierta exterior de PVC

 1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi condutive layer
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi conductive layer
5-   Semi conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Polyester tape
8-  Seperation sheath
9-   Galvanized round 

steel wire armour
10- Polyester tape
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA CON ALAMBRE DE ALUMINIO Y CONDUCTOR DE COBRE

20.3/35 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE, ALUMINIUM WIRE
ARMOURED CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

N2XSYR(AL)Y  20.3/35 kV   TSEK

 

1x35/16 40.00 177 165 0,73 0,12 0,524 2000 1000
1x50/16 41.00 253 232 0,71 0,13 0,387 2210 1000
1x70/16 43.00 312 282 0,68 0,14 0,268 2490 1000
1x95/16 46.00 373 332 0,64 0,15 0,193 3000 1000

1x120/16 47.50 425 373 0,62 0,17 0,153 3340 1000
1x150/25 49.00 476 410 0,60 0,18 0,214 3750 1000

1x185/25 51.50 536 456 0,58 0,19 0,0991 4250 1000

1x240/25 53.50 618 517 0,56 0,21 0,0754 4900 500
1x300/25 56.50 687 569 0,54 0,23 0,0601 5650 500
1x400/35 60.00 770 621 0,51 0,25 0,0470 6790 500
1x500/35 63.50 859 678 0,50 0,27 0,0366 7980 500
1x630/35 68.50 947 732 0,49 0,30 0,0283 9610 500

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8-  Cubierta de separación
9-  Armado de alambre de aluminio 
10-  Cinta de poliéster
11-  Cubierta exterior de PVC

 1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi condutive layer
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi conductive layer
5-   Semi conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Polyester tape
8-  Seperation sheath
9-   Aluminium wire armour
10-  Polyester tape
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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YXC8V-R 20.3/35 kV    TSEK
N2XSEY 20.3/35 kV    

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV XLPE INSULATED THREE -CORE CABLES WITH 
COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5- Cinta Semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8-  Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive tape
6- Copper wire screen
7- Filler
8- PVC outer sheath

3x35/16 72.50 182 183 0,48 0,10 0,524 6380 500
3x50/16 75.00 217 214 0,45 0,11 0,387 7080 250
3x70/16 78.50 269 261 0,42 0,12 0,268 8170 250
3x95/16 82.50 326 313 0,41 0,14 0,193 9380 250

3x120/16 86.50 377 356 0,39 0,15 0,153 10630 250
3x150/25 89.00 426 400 0,37 0,16 0,124 11880 250

3x185/25 93.50 488 441 0,36 0,17 0,0991 13660 200

3x240/25 98.50 576 510 0,34 0,18 0,0754 15980 200
3x300/25 104.50 654 604 0,33 0,20 0,0601 18590 200
3x400/35 111.00 754 688 0,31 0,24 0,0470 22240 200

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, 
instalaciones exteriores e interiores, 
instalaciones subterráneas donde las 
probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, 
se usan en el suministro de 
electricidad a las áreas industriales 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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YXC8VZ2V-R       20.3/35 kV       TSEK
N2XSEYRGbY      20.3/35 kV      

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO  Y CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED, 
THREE-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero redondo galvanizado
10- Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

1-   Stranded copper conductor
2-   Inner semi condutive layer
3-   XLPE insulation
4-   Outer semi conductive layer
5-   Semi conductive tape
6-   Copper wire screen
7-   Filler
8-   Seperation sheath
9-   Galvanized round steel wire
10- Galvanized steel tape
11- PVC outer sheath

3x50/16 86.50 214 214 0,45 0,11 0,387 13210 250
3x70/16 90.50 269 261 0,42 0,12 0,268 14610 250
3x95/16 94.50 326 313 0,41 0,14 0,193 16220 250

3x120/16 98.50 377 356 0,39 0,15 0,153 17770 250
3x150/25 101.00 426 400 0,37 0,16 0,124 19230 200
3x185/25 106.00 510 441 0,36 0,17 0,0991 21460 200

3x240/25 111.00 579 510 0,34 0,18 0,0754 24230 200

3x300/25 117.00 654 604 0,32 0,23 0,0601 27380 200

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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YXC8VZ4V-R    20.3/35 kV        TSEK
N2XSEYBY      20.3/35 kV       

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE DOBLE CINTA DE ACERO  Y CONDUCTOR DE COBRE

20.3/35 kV XLPE INSULATED DOUBLE STEEL TAPE ARMOURED, 
THREE-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora interna
3-  Aislamiento  XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5- Cinta Semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Relleno
8- Cubierta de separación
9- Doble cinta de acero galvanizado
10-  Cubierta exterior de PVC

1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive tape
6- Copper wire screen
7- Filler
8- Seperation sheath
9- Galvanized double steel tape
10- PVC outer sheath

3x50/16 82.50 214 214 0,44 0,11 0,387 10960 250
3x70/16 86.50 269 261 0,42 0,12 0,268 12280 250
3x95/16 90.50 326 313 0,41 0,14 0,193 13800 250

3x120/16 94.50 377 356 0,39 0,15 0,153 15170 200
3x150/25 97.00 426 400 0,37 0,16 0,124 16600 200
3x185/25 102.00 510 441 0,36 0,17 0,0991 18680 200

3x240/25 107.00 579 510 0,34 0,18 0,0754 21250 200

3x300/25 113.00 654 604 0,32 0,23 0,0601 24220 200
3x400/35 120.00 754 688 0,30 0,25 0,0470 28350 200

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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YXC8VZ2V-R       20.3/35 kV       TSEK
N2XSEYRGbY      20.3/35 kV      

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE, 
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO  Y CONDUCTOR DE COBRE
20.3/35 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED, 
THREE-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero redondo galvanizado
10- Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

1-   Stranded copper conductor
2-   Inner semi condutive layer
3-   XLPE insulation
4-   Outer semi conductive layer
5-   Semi conductive tape
6-   Copper wire screen
7-   Filler
8-   Seperation sheath
9-   Galvanized round steel wire
10- Galvanized steel tape
11- PVC outer sheath

3x50/16 86.50 214 214 0,45 0,11 0,387 13210 250
3x70/16 90.50 269 261 0,42 0,12 0,268 14610 250
3x95/16 94.50 326 313 0,41 0,14 0,193 16220 250

3x120/16 98.50 377 356 0,39 0,15 0,153 17770 250
3x150/25 101.00 426 400 0,37 0,16 0,124 19230 200
3x185/25 106.00 510 441 0,36 0,17 0,0991 21460 200

3x240/25 111.00 579 510 0,34 0,18 0,0754 24230 200

3x300/25 117.00 654 604 0,32 0,23 0,0601 27380 200

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO  Y CONDUCTOR DE COBRE

20.3/35 kV XLPE INSULATED, FLAT STEEL WIRE ARMOURED,
 THREE -CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

YXC8VZ3V-R       20.3/35 kV       TSEK
N2XSEYFGbY      20.3/35 kV        

3x35/16 80.00 182 182 0,47 0,10 0,524 8750 250
3x50/16 82.00 217 214 0,46 0,11 0,387 9550 250
3x70/16 86.50 269 261 0,44 0,12 0,268 10800 250
3x95/16 90.50 326 313 0,42 0,14 0,193 12200 250

3x120/16 94.40 377 356 0,39 0,15 0,153 13500 200
3x150/25 97.40 426 400 0,37 0,16 0,124 15050 200

3x185/25 102.00 510 441 0,36 0,17 0,0991 16900 200

3x240/25 108.50 579 510 0,34 0,18 0,0754 19550 200
3x300/25 113.00 654 604 0,32 0,23 0,0601 22400 200
3x400/35 120.30 754 688 0,31 0,25 0,0470 26600 200

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero redondo 
 galvanizado
10.  Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

 1-  Stranded copper conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   

10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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YAXC7V-R   20.3/35 kV TSEK
NA2XSY   20.3/35 kV 

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON 
AISLAMIENTO XLPE Y CONDUCTOR DE ALUMINIO
20.3/35 kV XLPE INSULATED SINGLE -CORE CABLES WITH 
ALUMINIUM CONDUCTOR

1x35/16 33.00 158 157 0.69 0.12 0.868 1060 1000
1x50/16 34.00 193 180 0.66 0.13 0.641 1150 1000
1x70/16 36.00 239 220 0.63 0.14 0.443 1290 1000
1x95/16 37.50 290 264 0.60 0.15 0.320 1450 1000

1x120/16 39.00 334 300 0.59 0.17 0.2530 1570 1000

1x150/25 40.50 377 335 0.57 0.18 0.2060 1820 1000

1x185/25 42.50 431 379 0.55 0.19 0.1640 2000 1000
1x240/25 45.00 509 439 0.53 0.21 0.1250 2260 1000
1x300/25 47.50 581 494 0.51 0.23 0.1000 2500 1000
1x400/35 50.50 677 563 0.49 0.25 0.0788 2920 1000
1x500/35 54.00 782 639 0.48 0.27 0.0605 3400 1000

1x630/35 58.50 900 721 0.46 0.30 0.0469 3970 1000

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta de poliéster
8- Cubierta exterior de PVC

 1- Stranded aluminium conductor
2- Inner semi-conductive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi-conductive layer     
5- Semi-conductive tape 
6- Copper wire screen  
7- Polyester tape  
8- PVC outer sheath  

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, 
instalaciones exteriores e interiores, 
instalaciones subterráneas donde las 
probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, 
se usan en el suministro de 
electricidad a las áreas industriales 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -5° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 36.00 157 134 0.69 0.11 0.868 1115 1000
1x50/16 37.00 189 195 0.66 0.12 0.641 1185 1000
1x70/16 38.50 270 237 0.63 0.13 0.443 1320 1000
1x95/16 40.00 328 282 0.61 0.14 0.320 1460 1000

1x120/16 41.50 378 320 0.59 0.15 0.253 1585 1000
1x150/25 43.00 425 353 0.58 0.16 0.206 1815 1000

1x185/25 45.00 485 396 0.57 0.18 0.1640 1990 1000

1x240/25 47.00 573 457 0.55 0.19 0.1250 2235 1000
1x300/25 49.00 652 511 0.54 0.21 0.1000 2440 1000
1x400/35 52.00 740 566 0.53 0.23 0.0778 2845 1000
1x500/35 55.00 838 630 0.51 0.25 0.0605 3290 1000
1x630/35 59.00 953 719 0.50 0.29 0.0469 3820 500

1-  Conductor de aluminio 
 trenzado
2- Capa semiconductora interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora 
 hinchable 
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Cinta hinchable
8-  Cinta de aluminio recubierta con PE 
9-  Cubierta exterior de PE

1-  Stranded 
  Aluminium conductor
2-  Inner semi condutive layer
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi conductive layer
5-  Semi conductive 

swellable tape
6-  Copper wire screen
7-  Swellable tape
8-  PE coated aluminium tape
9-  PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE, 
RADIAL Y LONGITUDINALMENTE SELLADO Y CON CONDUCTOR DE ALUMINIO
20.3/35 kV XLPE INSULATED,RADIAL AND LONGITUDINALLY SEALED, 
SINGLE -CORE CABLES WITH ALUMINIUM CONDUCTOR

NA2XS(FL)2Y     20.3/35 kV  TSEK

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, instalaciones 
exteriores e interiores, instalaciones subterráneas 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, se usan en el 
suministro de electricidad a las áreas 
industriales y en lugares de estrés mecánico. 
En caso de permeabilidad en el cable, 
la cinta hinchable impide la penetración 
del agua.

APPLICATIONS

-

tapes prevent the movement of the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 35.50 157 134 0.69 0.11 0.868 1040 1000
1x50/16 36.50 189 195 0.66 0.12 0.641 1110 1000
1x70/16 38.00 270 237 0.63 0.13 0.443 1240 1000
1x95/16 40.00 328 282 0.61 0.14 0.320 1375 1000

1x120/16 41.00 378 320 0.59 0.15 0.253 1495 1000
1x150/25 43.00 425 353 0.58 0.16 0.206 1715 1000

1x185/25 44.50 485 396 0.57 0.18 0.1640 1875 1000

1x240/25 47.00 573 457 0.55 0.19 0.1250 2125 1000
1x300/25 49.00 652 511 0.54 0.21 0.1000 2330 1000
1x400/35 52.00 740 566 0.53 0.23 0.0778 2725 500
1x500/35 54.50 838 630 0.51 0.25 0.0605 3160 500
1x630/35 59.00 953 719 0.50 0.29 0.0469 3675 500

1- Conductor de aluminio 
 trenzado
2-  Capa semiconductora interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Cinta hinchable
8-  Cubierta exterior de PE

 1-  Stranded 
  Aluminium conductor
2-  Inner semi condutive layer
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi conductive layer
5-  Semi conductive tape
6-  Copper wire screen
7- Swellable tape
8-  PE outer sheath

NA2XS(F)2Y     20.3/ 35 kV     TSEK

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
LONGITUDINALMENTE SELLADO Y CON CONDUCTOR DE ALUMINIO

20.3/35 kV XLPE INSULATED LONGITUDINALLY SEALED, 
SINGLE -CORE CABLES WITH ALUMINIUM CONDUCTOR

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, 
instalaciones exteriores e interiores, instalaciones 
subterráneas donde las probabilidades de 
sobrecarga y cortocircuito son altas, Además, 
se usan en el suministro de electricidad a las 
áreas industriales y en lugares de estrés 
mecánico. En caso de permeabilidad 
en el cable, la cinta hinchable 
impide la penetración del agua.

APPLICATIONS

tapes prevent the movement of the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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1x35/16 36.00 157 134 0.69 0.11 0.868 1115 1000
1x50/16 37.00 189 195 0.66 0.12 0.641 1185 1000
1x70/16 38.50 270 237 0.63 0.13 0.443 1320 1000
1x95/16 40.00 328 282 0.61 0.14 0.320 1460 1000

1x120/16 41.50 378 320 0.59 0.15 0.253 1585 1000
1x150/25 43.00 425 353 0.58 0.16 0.206 1815 1000

1x185/25 45.00 485 396 0.57 0.18 0.1640 1990 1000

1x240/25 47.00 573 457 0.55 0.19 0.1250 2235 1000
1x300/25 49.00 652 511 0.54 0.21 0.1000 2440 1000
1x400/35 52.00 740 566 0.53 0.23 0.0778 2845 1000
1x500/35 55.00 838 630 0.51 0.25 0.0605 3290 1000
1x630/35 59.00 953 719 0.50 0.29 0.0469 3820 500

1-  Conductor de aluminio 
 trenzado
2- Capa semiconductora interna
3-  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora 
 hinchable 
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Cinta hinchable
8-  Cinta de aluminio recubierta con PE 
9-  Cubierta exterior de PE

1-  Stranded 
  Aluminium conductor
2-  Inner semi condutive layer
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi conductive layer
5-  Semi conductive 

swellable tape
6-  Copper wire screen
7-  Swellable tape
8-  PE coated aluminium tape
9-  PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE, 
RADIAL Y LONGITUDINALMENTE SELLADO Y CON CONDUCTOR DE ALUMINIO
20.3/35 kV XLPE INSULATED,RADIAL AND LONGITUDINALLY SEALED, 
SINGLE -CORE CABLES WITH ALUMINIUM CONDUCTOR

NA2XS(FL)2Y     20.3/35 kV  TSEK

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, instalaciones 
exteriores e interiores, instalaciones subterráneas 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, se usan en el 
suministro de electricidad a las áreas 
industriales y en lugares de estrés mecánico. 
En caso de permeabilidad en el cable, 
la cinta hinchable impide la penetración 
del agua.

APPLICATIONS

-

tapes prevent the movement of the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Air 30 oC

Aire 30 oC (A) 
Ground 20 oC

Suelo 20 oC (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg / Km  Mt

1x70/16 41,60 347 304 0,478 0,108 0,2680 1970 1000
1x95/16 43,40 420 360 0,453 0,119 0,1930 2280 1000

1x120/16 44,80 483 408 0,436 0,128 0,1530 2570 1000
1x150/25 46,20 540 445 0,422 0,137 0,1240 2970 1000
1x185/25 48,00 614 498 0,406 0,148 0,0991 3360 1000
1x240/25 50,30 718 569 0,389 0,162 0,0754 3970 1000
1x300/25 52,60 813 633 0,374 0,176 0,0601 4600 500
1x400/35 55,70 904 686 0,358 0,195 0,0470 5630 500

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora hinchable 
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta hinchable
8- Cinta de aluminio
9- Cubierta exterior de PE

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive swellable tape
6- Copper wire screen
7- Swellable tape
8- Aluminium tape
9- PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE ALTA TENSION DE 
26/45-47 kV CON AISLAMIENTO XLPE
26/45-47 kV XLPE INSULATED, 
HIGH VOLTAGE ENERGY CABLES

N2XS(FL)2Y     26/45-47 kV     TS 10382 IEC 60840

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, instalaciones 
exteriores e interiores, instalaciones subterráneas 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, se usan 
en el suministro de electricidad a las 
áreas industriales y en lugares de estrés 
mecánico. En caso de permeabilidad 
en el cable, la cinta hinchable impide 
la penetración del agua.

APPLICATIONS

-

tapes prevent the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 
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3x50/16 82.00 166 168 0.45 0.11 0.641 9420 250
3x70/16 85.50 205 205 0.42 0.12 0.443 10320 250
3x95/16 90.00 249 246 0.41 0.14 0.320 11370 250

3x120/16 93.50 285 278 0.39 0.15 0.253 12250 200

3x150/25 96.50 322 311 0.37 0.16 0.206 13300 200

3x185/25 101.50 369 352 0.36 0.17 0.1640 14490 200
3x240/25 106.50 434 408 0.34 0.18 0.1250 16170 200
3x300/25 112.50 494 458 0.32 0.23 0.1000 17760 200
3x400/35 119.50 569 517 0.30 0.25 0.0788 19870 200

1-  Conductor de aluminio trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3-  Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Relleno
8- Cubierta de separación
9- Alambre de acero plano galvanizado
10.  Cinta de acero galvanizado
11- Cubierta exterior de PVC

 1-  Stranded aluminium conductor
2-  Inner semi-conductive
3-  XLPE insulation
4-  Outer semi - conductive layer
5-  Semi- conductive tape
6-  Copper wire screen
7-  Filler
8-  Seperation sheath
9-   
10-  Galvanized steel tape 
11-  PVC outer sheath

YAXC8VZ3V-R        20.3/35 kV     TSEK
NA2XSEYFGbY       20.3/35 kV   

  CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 20.3/35 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
RADIAL Y LONGITUDINALMENTE SELLADO Y CON CONDUCTOR DE ALUMINIO

20.3/35 kV XLPE INSULATED FLAT STEEL WIRE ARMOURED 
THREE CORE CABLES WITH ALUMINIUM CONDUCTOR

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm
Air 30 oC

Aire 30 oC (A) 
Ground 20 oC

Suelo 20 oC (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg / Km  Mt

1x70/16 41,60 347 304 0,478 0,108 0,2680 1970 1000
1x95/16 43,40 420 360 0,453 0,119 0,1930 2280 1000

1x120/16 44,80 483 408 0,436 0,128 0,1530 2570 1000
1x150/25 46,20 540 445 0,422 0,137 0,1240 2970 1000
1x185/25 48,00 614 498 0,406 0,148 0,0991 3360 1000
1x240/25 50,30 718 569 0,389 0,162 0,0754 3970 1000
1x300/25 52,60 813 633 0,374 0,176 0,0601 4600 500
1x400/35 55,70 904 686 0,358 0,195 0,0470 5630 500

1- Conductor de cobre trenzado
2- Capa Semiconductora Interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5- Cinta semiconductora hinchable 
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta hinchable
8- Cinta de aluminio
9- Cubierta exterior de PE

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive swellable tape
6- Copper wire screen
7- Swellable tape
8- Aluminium tape
9- PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE ALTA TENSION DE 
26/45-47 kV CON AISLAMIENTO XLPE
26/45-47 kV XLPE INSULATED, 
HIGH VOLTAGE ENERGY CABLES

N2XS(FL)2Y     26/45-47 kV     TS 10382 IEC 60840

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, instalaciones 
exteriores e interiores, instalaciones subterráneas 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, se usan 
en el suministro de electricidad a las 
áreas industriales y en lugares de estrés 
mecánico. En caso de permeabilidad 
en el cable, la cinta hinchable impide 
la penetración del agua.

APPLICATIONS

-

tapes prevent the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 
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Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Lenght

mm2 mm F / km Ohm / Km Kg / Km  Mt

1x240/25 61,2 692 530 0,18 0,0754 4710 250
1x300/25 63,10 795 599 0,19 0,0601 5415 250
1x400/25 66,20 925 683 0,21 0,0470 6300 250

1. Conductor de cobre trenzado
2. Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5. Cinta semiconductora hinchable 
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta hinchable
8- Cinta de aluminio
9- Cubierta exterior de PE

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive swellable tape
6- Copper wire screen
7- Swellable tape
8- Aluminium tape
9- PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE ALTA TENSION DE 
36/60-69 kV CON AISLAMIENTO XLPE
36/60-69 kV XLPE INSULATED, 
HIGH VOLTAGE ENERGY CABLES

N2XS(FL)2Y     36/60-69 kV     TS 10382 IEC 60840

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, instalaciones 
exteriores e interiores, instalaciones subterráneas 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, se usan 
en el suministro de electricidad a las 
áreas industriales y en lugares de estrés 
mecánico. En caso de permeabilidad 
en el cable, la cinta hinchable impide 
la penetración del agua.

APPLICATIONS

tapes prevent the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Air 30 oC
Aire 30 C (A) 

Ground 20 oC
Suelo 20 oC (A)  
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YXC8VZ2V-R       26/45-47 kV       TS 10382 IEC 60840
N2XSEYRGbY     26/45-47 kV       

CABLES DE TRES CONDUCTORES DE 26/45-47 kV CON AISLAMIENTO XLPE,
ARMADURA DE ALAMBRE DE ACERO REDONDO Y CONDUCTOR DE COBRE

26/45-47 kV XLPE INSULATED, ROUND STEEL WIRE ARMOURED, 
THREE-CORE CABLES WITH COPPER CONDUCTOR

1-  Conductor de cobre trenzado
2-  Capa Semiconductora Interna
3.  Aislamiento XLPE
4-  Capa Semiconductora Externa
5-  Cinta semiconductora hinchable 
6-  Pantalla de alambre de cobre
7-  Relleno
8-  Cubierta de separación
9-  Alambre de acero redondo galvanizado
10-  Cinta de acero galvanizado
11-  Cubierta exterior de PVC

1-   Stranded copper conductor
2-   Inner semi condutive layer
3-   XLPE insulation
4-   Outer semi conductive layer
5-   Semi conductive tape
6-   Copper wire screen
7-   Filler
8-   Seperation sheath
9-   Galvanized round steel wire
10- Galvanized steel tape
11- PVC outer sheath

3x50/16 95.30 215 214 0,468 0,098 0,3870 15230 200
3x70/16 98.90 267 264 0,442 0,108 0,2680 16600 200
3x95/16 103.40 325 315 0,418 0,119 0,1930 18390 200

3x120/16 107.20 375 360 0,403 0,128 0,1530 20000 200
3x150/25 110.50 424 403 0,390 0,137 0,1240 21680 200
3x185/25 114.70 486 455 0,375 0,148 0,0991 23730 200

3x240/25 120.30 453 529 0,360 0,162 0,0754 26710 200

3x300/25 125.90 651 593 0,346 0,176 0,0601 29850 200

APLICACIONES

Este tipo de cable se utiliza en las fuentes de 
alimentación en áreas residenciales e industriales 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, en el exterior, 
en tuberías para cable y en subsuelo. 
Además, se usan en lugares 
de estrés mecánico. 

APPLICATIONS

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Inductancia de 
Funcionamiento

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Inductance

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Length

mm2 mm Air
Aire (A) 

Ground
Suelo (A)  mH / Km F / km Ohm / Km Kg  / Km Mt
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Especi�caciones Técnicas  / Technical Features
Sección 

Transversal 
Clasi�cada

Diámetro 
General del 

Cable 

Capacidad de 
Carga de Corriente

Capacidad 
Operacional

Resistencia de 
DC del Conductor 

(20 °C)

 Peso 
 Neto 

Longitud de 
Entrega 

Rated Cross 
Section

Overall 
Diameter Of 

Cable

Current Carrying 
Capacity

Operating 
Capacity

Conductor DC 
Resistance at 

(20 oC)

Net 
Weight

Delivery 
Lenght

mm2 mm F / km Ohm / Km Kg / Km  Mt

1x240/25 61,2 692 530 0,18 0,0754 4710 250
1x300/25 63,10 795 599 0,19 0,0601 5415 250
1x400/25 66,20 925 683 0,21 0,0470 6300 250

1. Conductor de cobre trenzado
2. Capa semiconductora interna
3- Aislamiento XLPE
4- Capa Semiconductora Externa
5. Cinta semiconductora hinchable 
6- Pantalla de alambre de cobre
7- Cinta hinchable
8- Cinta de aluminio
9- Cubierta exterior de PE

 1- Stranded copper conductor
2- Inner semi condutive layer
3- XLPE insulation
4- Outer semi conductive layer
5- Semi conductive swellable tape
6- Copper wire screen
7- Swellable tape
8- Aluminium tape
9- PE outer sheath

CABLES MONOCONDUCTORES DE ALTA TENSION DE 
36/60-69 kV CON AISLAMIENTO XLPE
36/60-69 kV XLPE INSULATED, 
HIGH VOLTAGE ENERGY CABLES

N2XS(FL)2Y     36/60-69 kV     TS 10382 IEC 60840

APLICACIONES

Se utiliza en conductos de cables, instalaciones 
exteriores e interiores, instalaciones subterráneas 
donde las probabilidades de sobrecarga y 
cortocircuito son altas, Además, se usan 
en el suministro de electricidad a las 
áreas industriales y en lugares de estrés 
mecánico. En caso de permeabilidad 
en el cable, la cinta hinchable impide 
la penetración del agua.

APPLICATIONS

tapes prevent the water.

DATOS TÉCNICOS 

TECHNICAL DATA
°C

°C (+ ≥ 5 sec.)
°C-20

90
250

Temperatura de funcionamiento permitida: 90 °C
Temperatura máxima de cortocircuito: 250 °C (+≤5 seg.)
Temperatura de instalación, min: -20° C 

Air 30 oC
Aire 30 C (A) 

Ground 20 oC
Suelo 20 oC (A)  
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AAC      TS EN 50182

Estos conductores se utilizan en líneas aéreas de baja, 
media y alta tensión. AAC tiene un amplio uso en 
áreas urbanas donde las distancias suelen ser cortas 
pero se requiere una alta conductividad. La excelente 
resistencia a la corrosión del aluminio ha convertido 
a AAC en un conductor de elección en las zonas 
costeras. Debido a su relación relativamente pobre 
entre resistencia y peso, AAC tiene un uso limitado en 
líneas de transmisión y distribución rural debido a los 
largos distancias utilizados.

APLICACIONES

These conductors are used in low, medium 
and high voltage overhead lines. AAC has seen 
extensive use in urban areas where spans are 
usually short but high conductivity us required. The 
excellent corrosion resistance of aluminium has 
made AAC a conductor of choice in coastal areas. 
Because of its relatively poor strength to weight 
ratio, AAC had limited use in transmission lines and 
rural distribution because of long spans utilized.

APPLICATIONS

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Nuevo 
Código

Código 
antiguo

Sección
 transversal

Número de 
cables 

Diámetro del 
cable Diámetro Peso Resistencia 

C.C

New Code Old Code Cross Section No Of Wire Wire Diameter Diameter Weight D.C. Resistance

mm²       mm mm Kg/Km Ohm/km

24-AL1 25 24,20 7 2,10 6,30 66,30 1,1787
34-AL1 35 34,40 7 2,50 7,50 93,90 0,8317
49-AL1 50 49,50 7 3,00 9,00 135,20 0,5776
66-AL1 70 65,80 19 2,10 10,50 180,90 0,4367
93-AL1 95 93,30 19 2,50 12,50 256,30 0,3081

117-AL1 120 117,00 19 2,80 14,00 321,50 0,2456
147-AL1 150 147,10 37 2,25 15,80 405,70 0,1960
182-AL1 185 181,60 37 2,50 17,50 500,90 0,1588
243-AL1 240 242,50 61 2,25 20,30 671,10 0,1193
299-AL1 300 299,40 61 2,50 22,50 828,50 0,0966
400-AL1 400 400,10 61 2,89 26,00 1107,10 0,0723
452-AL1 450 451,50 61 3,07 27,60 1249,30 0,0641
500-AL1 500 499,80 61 3,23 29,10 1382,90 0,0579
626-AL1 625 626,20 91 2,96 32,60 1739,70 0,0464
802-AL1 800 802,10 91 3,35 36,90 2228,30 0,0362

1000-AL1 100 997,70 91 3,74 41,10 2777,30 0,0291
49-AL1 25 49,50 7 3,00 9,00 135,20 0,5776
66-AL1 35 65,80 19 2,10 10,50 180,90 0,4367
93-AL1 50 93,30 19 2,50 12,50 256,30 0,3081

117-AL1 70 117,00 19 2,80 14,00 321,50 0,2456
147-AL1 95 147,10 37 2,25 15,80 405,70 0,1960
107-AL1 AAC107 107,40 7 4,42 13,30 293,50 0,2661
132-AL1 AAC132 131,60 19 2,97 14,90 361,80 0,2183
201-AL1 AAC201 201,00 19 3,67 18,40 552,40 0,1430
638-AL1 AAC638 683,30 61 3,65 32,90 1766,00 0,0453

1095-AL1 AAC1095 1 094,7 61 4,78 43,00 3028,70 0,0264

 1- AL 1 Tipo de Aluminio

7(1+6) 19(1+6+12) 37(1+6+12+18) 61(1+6+12+18+24) 91(1+6+12+18+24+30)

1- AL 1 Type Aluminium
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Especificaciones Técnicas / Technical Features
Nuevo 
Código Código antiguo Sección

 transversal
Número de 

cables 
Diámetro del 

cable Diámetro Peso Resistencia 
C.C

New Code Old Code Cross Section No Of Wire Wire Diameter Diameter Weight D.C. Resistance

mm²       mm mm Kg/Km Ohm/km

16-AL1 16 15,90 7 1,70 5,10 43,40 1,7986
24-AL1 25 24,20 7 2,10 6,30 66,30 1,1787
34-AL1 35 34,40 7 2,50 7,50 93,90 0,8317
49-AL1 50 49,50 7 3,00 9,00 135,20 0,5776
48-AL1 50 48,30 19 1,80 9,00 132,90 0,5944
66-AL1 70 65,80 19 2,10 10,50 180,90 0,4367
93-AL1 95 93,30 19 2,50 12,50 256,30 0,3081

117-AL1 120 117,00 19 2,80 14,00 321,50 0,2456
147-AL1 150 147,10 37 2,25 15,80 405,70 0,1960
182-AL1 185 181,60 37 2,50 17,50 500,90 0,1588
243-AL1 240 242,50 61 2,25 20,30 671,10 0,1193
299-AL1 300 299,40 61 2,50 22,50 828,50 0,0966
400-AL1 400 400,10 61 2,89 26,00 1107,10 0,0723
500-AL1 500 499,80 61 3,23 29,10 1382,90 0,0579
626-AL1 625 626,20 91 2,96 32,60 1739,70 0,0464
802-AL1 800 802,10 91 3,35 36,90 2228,30 0,0362

1000-AL1 1000 999,70 91 3,74 41,10 2777,30 0,0291
66-AL1 35 65,80 19 2,10 10,50 180,90 0,4367
93-AL1 50 93,30 19 2,50 12,50 256,30 0,3081

117-AL1 70 117,00 19 2,80 14,00 321,50 0,2456
147-AL1 95 147,10 37 2,25 15,80 405,70 0,1960
107-AL1 AAC107 107,40 7 4,42 13,30 293,50 0,2661
132-AL1 AAC132 131,60 19 2,97 14,90 361,80 0,2183
201-AL1 AAC201 201,00 19 3,67 18,40 552,40 0,1430
638-AL1 AAC638 683,30 61 3,65 32,90 1766,00 0,0453

1095-AL1 AAC1095 1 094,7 61 4,78 43,00 3028,70 0,0264
25-AL1 AL 16 25,40 7 2,15 6,45 69,50 0,1245
40-AL1 AL25 39,80 7 2,69 8,07 108,70 0,7183
5-AL1 AL35 55,60 7 3,18 9,54 151,90 0,5140

79-AL1 AL50 79,40 7 3,80 11,40 217,00 0,3600
111-AL1 AL70 111,30 7 4,50 13,50 304,30 0,2567
151-AL1 AL95 150,90 19 3,18 15,90 414,70 0,1904
191-AL1 AL120 191,30 19 3,58 17,90 525,60 0,1503
239-AL1 AL150 238,80 19 4,00 20,00 656,20 0,1204
294-AL1 AL185 293,90 37 3,18 22,30 810,40 0,0981
381-AL1 AL240 380,80 37 3,62 25,30 1050,20 0,0757
454-AL1 AL286 454,50 61 3,08 27,70 1257,50 0,0637
477-AL1 AL300 476,70 37 4,05 28,40 1314,50 0,0605
525-AL1 AL 329 BLUEBELL 524,90 37 4,25 29,80 1447,60 0,0549
564-AL1 AL 354 MARIGOLD 563,60 61 3,43 30,90 1559,50 0,0513
604-AL1 AL 380 HAWTHORN 603,80 61 3,55 32,00 1670,50 0,0479
645-AL1 AL 405 NARCISSUS 645,30 61 3,67 33,00 1785,40 0,0448
685-AL1 AL 430COLUMBINE 684,50 61 3,78 34,00 1894,00 0,0423
725-AL1 AL 456 CARNATION 725,00 61 3,89 35,00 2005,80 0,0399
767-AL1 AL 481 GLADIOLUS 766,50 61 4,00 36,00 2120,90 0,0377
805-AL1 AL 506 COREOPSIS 805,40 61 4,10 36,90 2228,20 0,0359
911-AL1 AL 573 SOLROS 910,70 61 4,36 39,20 2519,80 0,0318
28-AL1 L 28 27,80 7 2,25 6,75 76,10 1,0268
43-AL1 L 40 43,10 7 2,80 8,40 117,80 0,6630
55-AL1 L 56 54,60 7 3,15 9,45 149,10 0,5239
76-AL1 L 80 75,50 19 2,25 11,30 207,60 0,3804
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Especificaciones Técnicas / Technical Features
Nuevo 
Código Código antiguo Sección

 transversal
Número de 

cables 
Diámetro del 

cable Diámetro Peso Resistencia 
C.C

New Code Old Code Cross Section No Of Wire Wire Diameter Diameter Weight D.C. Resistance

mm²       mm mm Kg/Km Ohm/km

117-AL1 L 110 117,00 19 2,80 14,00 321,50 0,2456
148-AL1 L 145 148,10 19 3,15 15,80 407,00 0,1941
188-AL1 L 180 188,10 19 3,55 17,80 516,90 0,1528
279-AL1 L 280 279,30 37 3,10 21,70 770,20 0,1033
381-AL1 L 400 381,00 61 2,82 25,40 1054,10 0,0759
454-AL1 L 450 454,50 61 3,08 27,70 1257,50 0,0637
547-AL1 L 550 547,30 61 3,38 30,40 1514,40 0,0529
638-AL1 L 630 638,30 61 3,65 32,90 1766,00 0,0453
25-AL1 25 25,20 7 2,14 6,42 68,80 1,1350
35-AL1 35 34,90 7 2,52 7,56 95,40 0,8185
50-AL1 50 50,10 7 3,02 9,06 137,00 0,5699
70-AL1 70 70,30 19 2,17 10,90 193,10 0,4090
95-AL1 95 94,80 19 2,52 12,60 260,50 0,3033

120-AL1 120 120,40 19 2,84 14,20 330,80 0,2388
150-AL1 150 150,00 19 3,17 15,90 412,10 0,1916
150-AL1 150 149,70 37 2,27 15,90 413,00 0,1926
185-AL1 185 184,50 37 2,52 17,60 508,90 0,1563
239-AL1 240 239,40 37 2,87 20,10 660,10 0,1205
301-AL1 300 301,30 37 3,22 22,50 831,00 0,0957
403-AL1 400 402,90 61 2,90 26,10 1114,80 0,0718
497-AL1 500 496,70 61 3,22 29,00 1374,40 0,0582
551-AL1 550 550,60 61 3,39 30,50 1523,30 0,0525
548-AL1 550 548,40 91 2,77 30,50 1523,50 0,0530
600-AL1 600 600,40 61 3,54 31,90 1661,10 0,0482
601-AL1 600 601,10 91 2,90 31,90 1669,90 0,0483
802-AL1 800 802,10 91 3,35 36,90 2228,30 0,0362
62-AL1 VITSIPPA 62,40 7 3,37 10,10 170,60 0,4577
99-AL1 KATTFOT 99,30 7 4,25 12,80 271,40 0,2878

159-AL1 GULLVIVA 158,60 19 3,26 16,30 435,90 0,1812
241-AL1 VALLMO 241,20 19 4,02 20,10 662,80 0,1192
330-AL1 RENFANA 330,00 37 3,37 23,60 910,20 0,0874
454-AL1 AKLEJA 454,50 61 3,08 27,70 1257,50 0,0637
594-AL1 HAMPDAN 593,60 61 3,52 31,70 1642,40 0,0487
774-AL1 STORMHATT 774,20 61 4,02 36,20 2142,10 0,0374
911-AL1 SOLROS 910,70 61 4,36 39,20 2519,80 0,0318
25-AL1 25/7 25,20 7 2,14 6,42 68,80 1,1350
34-AL1 35/7 34,40 7 2,50 7,50 93,90 0,8317
49-AL1 50/7 49,50 7 3,00 9,00 135,20 0,5776
68-AL1 70/19 68,30 19 2,14 10,70 187,80 0,4205
93-AL1 95/19 93,30 19 2,50 12,50 256,30 0,3081

125-AL1 120/19 125,50 19 2,90 14,50 344,90 0,2290
244-AL1 240/37 244,40 37 2,90 20,30 674,00 0,1180
491-AL1 500/61 490,60 61 3,20 28,80 1357,40 0,0590
767-AL1 800/61 766,50 61 4,00 36,00 2120,90 0,0377
23-AL1 MIDGE 23,30 7 2,06 6,18 63,80 1,2249
27-AL1 GNAT 26,90 7 2,21 6,63 73,40 1,0643
37-AL1 MOSQUITO 36,90 7 2,59 7,77 100,80 0,7749
43-AL1 LADYBIRD 42,80 7 2,79 8,37 117,00 0,6678
53-AL1 ANT 52,80 7 3,10 9,30 144,40 0,5409
64-AL1 FLY 63,60 7 3,40 10,20 173,70 0,4497
74-AL1 BLUEBOTTLE 73,60 7 3,66 11,00 201,30 0,3880

TODOS AAC CONDUCTOR DE ALUMINIO
ALL ALUMINIUM CONDUCTOR AAC
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Especificaciones Técnicas / Technical Features
Nuevo 
Código Código Antiguo Sección

 Transversal
Número de 

Cables 
Diámetro del 

Cable Diámetro Peso Resistencia 
C.C

New Code Old Code Cross Section No Of Wire Wire Diameter Diameter Weight D.C. Resistance

mm²       mm mm Kg/Km Ohm/km

79-AL1 EARWIG 78,60 7 3,78 11,30 214,70 0,3638
84-AL1 GRASSHOPPER 84,10 7 3,91 11,70 229,70 0,3400
96-AL1 CLEGG 95,60 7 4,17 12,50 261,30 0,2989

106-AL1 WASP 106,00 7 4,39 13,20 289,60 0,2697
106-AL1 BEETLE 106,40 19 2,67 13,40 292,40 0,2701
132-AL1 BEE 132,00 7 4,90 14,70 360,80 0,2165
158-AL1 HORNET 157,60 19 3,25 16,30 433,20 0,1823
186-AL1 CATERPILLAR 185,90 19 3,53 17,70 511,10 0,1546
213-AL1 CHAFER 213,20 19 3,78 18,90 586,00 0,1348
238-AL1 SPIDER 237,60 19 3,99 20,00 652,90 0,1210
266-AL1 COCKROACH 265,70 19 4,22 21,10 730,40 0,1801
323-AL1 BUTTERFLY 322,70 19 4,65 23,30 886,80 0,0891
373-AL1 MOTH 373,10 19 5,00 25,00 1025,30 0,0770
372-AL1 DRONE 372,40 37 3,58 25,10 1027,10 0,0774
415-AL1 CENTIPEDE 415,20 37 3,76 26,50 1145,10 0,0695
486-AL1 MAYBUG 486,10 37 4,09 28,60 1340,60 0,0593
530-AL1 SCORPION 529,80 37 4,27 29,90 1461,20 0,0544
628-AL1 CICADA 628,30 37 4,65 32,60 1732,90 0,0459

ROSE - 21,14 7 1,96 5,88 57,80 1,3560
LILY - 26,6 7 2,20 6,60 72,80 1,0770

PANSY - 42,49 7 2,78 8,34 116,40 0,6740
POPPY - 53,48 7 3,12 9,36 146,40 0,5350
ASTER - 67,14 7 3,50 10,50 184,40 0,4250

PHOLOX - 84,91 7 3,93 11,79 232,50 0,3370
OXLIP - 107,38 7 4,42 13,26 294,00 0,2660

Especificaciones Técnicas / Technical Features

Tipo
Sección

 Transversal 
(AWG)

Número de 
Cables

Diámetro 
del Cable Diámetro Sección 

Transversal
Resistencia en

20°C Peso Neto

Type Cross Section 
(AWG) No of Wire Wire 

Diameter Diameter Cross 
Section

DC. Resistance at 
20°C

Net Weight 

mm² mm mm mm² Ohm/km (Kg/Km)

Rose 4 7 1,96 5,88 21,14 1,354 58

Lily 3 7 2,2 6,61 26,66 1,074 73

İris 2 7 2,47 7,41 33,53 0,854 92

Pansy 1 7 2,78 8,33 42,37 0,675 116

Popy 0 7 3,12 9,36 53,49 0,535 146

Aster 0 7 3,5 10,51 67,45 0,425 184

Phlox 0 7 3,93 11,8 84,99 0,337 232

Oxlip 0 7 4,42 13,25 107,3 0,267 294
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Los conductores ACSR se utilizan más 
comúnmente para el sistema de transmisión 
aérea, mientras que los conductores ACSR de 
resistencia extra alta se utilizan para sistemas 
en los que la instalación implica distancias 
extralargas. La alta resistencia a la tracción y la 
proporción equilibrada de aluminio y acero para 
peso y resistencia permiten usar ACSR donde se 
requieren distancias más largas con menos apoyo.

APLICACIONES

The ACSR conductors are most commonly 
used for overhead transmission system, 
whereas extra high strength ACSR conductors 
are used for system’s crossing, where 
installation involves extra-long spans. 
The high tensile strength and balanced 
aluminium to steel ratio for weight and 
strength allows to use ACSR where longer 
spans with less support is required.

APPLICATIONS

Especificaciones Técnicas / Technical Features

Nuevo Código Código 
Antiguo Sección Transversal Número de 

Cables 
Diámetro del 

Cable Diámetro Peso Resistencia 
C.C

New Code Old Code Cross Section 
(mm2) No Of Wire Wire Diameter

(mm)
Diameter

(mm) Weight D.C. 
Resistance

AL Acero
Steel Total AL Acero

Steel AL Acero
Steel

Núcleo 
Core Cond. Kg/Km Ohm/km

34-AL1/6-ST1A 35/6 34,4 5,73 40,1 6 1 2,70 2,70 2,80 8,10 138,70 0,5939
48-AL1/8-ST1A 50/8 48,3 8,04 56,3 6 1 3,20 3,20 3,20 9,60 194,80 0,4132

70-AL1/11-ST1A 70/12 69,9 11,4 81,3 26 7 1,85 1,44 4,32 11,70 282,20 0,3067
94-AL1/22-ST1A 94/22 94,2 22 116,2 30 7 2,00 2,00 6,00 14,00 432,50 0,3060
94-AL1/15-ST1A 95/15 94,4 15,3 109,7 26 7 2,15 1,67 5,01 13,60 380,60 0,2990
97-AL1/34-ST1A 95/34 96,8 34,4 131,1 36 7 1,85 2,50 7,50 14,90 536,50 0,2376

122-AL1/20-ST1A 120/20 121,6 19,8 141,4 26 7 2,44 1,90 5,70 15,50 491,00 0,2435
119-AL1/42-ST1A 120/42 118,8 41,6 160,4 36 7 2,05 2,75 8,25 16,50 653,90 0,2260
128-AL1/30-ST1A 125/30 127,9 29,8 157,8 30 7 2,33 2,33 6,99 16,30 587,00 0,1940
149-AL1/24-ST1A 150/25 148,9 24,2 173,1 26 7 2,70 2,10 6,30 17,10 600,80 0,1934
150-AL1/53-ST1A 150/53 149,6 52,8 202,4 36 7 2,30 3,10 9,30 18,50 827,10 0,1683
172-AL1/40-ST1A 170/40 171,8 40,1 211,8 30 7 2,70 2,70 8,10 18,90 788,20 0,1571
184-AL1/30-ST1A 185/30 183,8 29,8 213,6 26 7 3,00 2,33 6,99 19,00 741,00 0,1381
209-AL1/34-ST1A 210/35 209,1 34,1 243,2 26 7 3,20 2,49 7,47 20,30 844,10 0,1363
212-AL1/49-ST1A 210/50 212,1 49,5 261,5 30 7 3,00 3,00 9,00 21,00 973,10 0,1188
243-AL1/39-ST1A 240/40 243,1 39,5 282,5 26 7 3,45 2,68 8,04 21,80 980,10 0,1218
238-AL1/82-ST1A 240/80 237,8 82,4 320,2 36 19 2,90 2,35 11,80 23,40 1305,30 0,1126
257-AL1/60-ST1A 257/60 256,6 59,9 316,5 30 7 3,30 3,30 9,90 23,10 1177,50 0,0949
304-AL1/49-ST1A 300/50 304,3 49,5 353,7 26 7 3,86 3,00 9,00 24,40 1227,30 0,0848

341-AL1/109-ST1A 340/110 341,2 108,8 450 78 19 2,36 2,70 13,50 27,70 1797,40 0,0758
382-AL1/49-ST1A 380/50 381,7 49,5 431,2 54 7 3,00 3,00 9,00 27,00 1442,50 0,0644
449-AL1/39-ST1A 450/40 448,7 39,5 488,2 48 7 3,45 2,68 8,04 28,70 1549,10 0,0515
562-AL1/49-ST1A 560/50 561,7 49,5 611,2 48 7 3,86 3,00 9,00 32,20 1939,50 0,0455
679-AL1/86-ST1A 680/85 678,6 86 764,5 54 19 4,00 2,40 12,00 36,00 2549,70 0,0426

1288-AL1/183-ST1A 1280/183 1288,8 182,8 1471,1 100 19 4,05 3,50 17,50 49,90 5001,60 0,0225

12

 1- Núcleo de Acero de Tipo ST1A
 2- Aluminio de Tipo AL1

 1- ST1A Type Steel Core
 2- AL1 Type Aluminium
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Especificaciones Técnicas / Technical Features

Nuevo Código Código 
Antiguo

Sección
 Transversal

Número 
de Cables

Diámetro 
del Cable Diámetro Peso Resistencia 

C.C

New Code Old Code Cross Section 
(mm2) No Of Wire Wire Diameter

(mm)
Diameter

(mm) Weight D.C. 
Resistance

AL Acero
Steel Total AL Acero 

Steel AL Acero 
Steel

Núcleo 
Core Cond. Kg/Km Ohm/km

119-AL1/28-ST1A 147 119,3 27,8 147,1 30 7 2,25 2,25 6,75 15,80 547,40 0,2423
97-AL1/56-ST1A 153 96,5 56,3 152,8 12 7 3,20 3,20 9,60 16,00 706,80 0,2992

171-AL1/28-ST1A 198 170,6 27,8 198,4 26 7 2,89 2,25 6,75 18,30 688,70 0,1693
170-AL1/40-ST1A 210 170,5 39,8 210,3 30 7 2,69 2,69 8,07 18,80 782,40 0,1695
201-AL1/47-ST1A 248 200,9 46,9 247,8 30 7 2,92 2,92 8,76 20,40 921,90 0,1439
242-AL1/39-ST1A 281 241,6 39,5 281,1 26 7 3,44 2,68 8,04 21,80 976,20 0,1195
241-AL1/56-ST1A 298 241,3 56,3 297,6 30 7 3,20 3,20 9,60 22,40 1107,20 0,1198
283-AL1/46-ST1A 329 282,6 45,9 328,5 26 7 3,72 2,89 8,67 23,60 1139,60 0,1022
362-AL1/82-ST1A 445 362,1 82,4 444,5 30 19 3,92 2,35 11,80 27,40 1648,40 0,0799
456-AL1/59-ST1A 515 456,3 59,1 515,4 54 7 3,28 3,28 9,84 29,50 1724,40 0,0634

34-AL1/6-ST1A ACSR34/6 SPARROW 33,8 5,64 39,5 6 1 2,68 2,68 2,68 8,04 136,60 0,8467
54-AL1/9-ST1A ACSR54/9 RAVEN 53,5 8,92 62,4 6 1 3,37 3,37 3,37 10,11 216,10 0,5355

85-AL1/14-ST1A ACSR85/14 PIGEON 85,1 14,2 99,3 6 1 4,25 4,25 4,25 12,75 343,60 0,3367
106-AL1/25-ST1A ACSR106/25 SUURSAVO 105,9 24,7 130,6 30 7 2,12 2,12 6,36 14,84 485,90 0,2729
152-AL1/25-ST1A ACSR152/25 OSTRICH 152,2 24,7 176,9 26 7 2,73 2,12 6,36 17,28 613,60 0,1898
305-AL1/39-ST1A ACSR305/39 DUCK 304,6 39,5 344,1 54 7 2,68 2,68 8,04 24,12 1151,20 0,0949
565-AL1/72-ST1A ACSR565/72 FINCH 565 71,6 636,6 54 19 3,65 2,19 10,95 32,85 2123,00 0,0512
42-AL1/25-ST1A ACSR42/25 SAVO 42,4 24,7 67,1 12 7 2,12 2,12 6,36 10,60 310,20 0,6817
89-AL1/52-ST1A ACSR89/52 DOTTEREL 89,4 52,2 141,6 12 7 3,08 3,08 9,24 15,40 654,80 0,3230
93-AL1/39-ST1A ACSR93/39 IMATRA 92,9 39,5 132,4 10 7 3,44 2,68 8,04 14,92 565,10 0,3102

148-AL1/67-ST1A ACSR148/68 KUOPIO 148,3 67,1 215,3 42 19 2,12 2,12 10,60 19,08 937,30 0,1955
28-AL1/9-ST1A CANNA 37,7 28,3 9,42 37,7 9 3 2,00 2,00 4,30 8,30 151,50 1,0187

38-AL1/22- ST1A CANNA 59,7 37,7 22 59,7 12 7 2,00 2,00 6,00 10,00 276,10 0,7660
48-AL1/28- ST1A CANNA 75,5 47,7 27,8 75,5 12 7 2,25 2,25 6,75 11,30 349,40 0,6052
59-AL1/34- ST1A CANNA 93,3 58,9 34,4 93,3 12 7 2,50 2,50 7,50 12,50 431,40 0,4902
94-AL1/22- ST1A CANNA 116,2 94,2 22 116,2 30 7 2,00 2,00 6,00 14,00 432,50 0,3067

119-AL1/28- ST1A CANNA 147,1 119,3 27,8 147,1 30 7 2,25 2,25 6,75 15,80 547,40 0,2423
147-AL1/34- ST1A CANNA 181,6 147,3 34,4 181,6 30 7 2,50 2,50 7,50 17,50 675,80 0,1963
185-AL1/43- ST1A CANNA 228 184,7 43,1 227,8 30 7 2,80 2,80 8,40 19,60 847,70 0,1565
234-AL1/55- ST1A CANNA 288 233,8 54,6 288,3 30 7 3,15 3,15 9,45 22,10 1072,80 0,1236

15-AL1/3-ST1A 16/2,5 15,3 2,54 17,8 6 1 1,80 1,80 1,80 5,40 61,60 1,8769
24-AL1/4-ST1A 25/4 23,9 3,98 27,8 6 1 2,25 2,25 2,25 6,75 96,30 1,2012
34-AL1/6-ST1A 35/6 34,4 5,73 40,1 6 1 2,70 2,70 2,70 8,10 138,70 0,8342

44-AL1/32-ST1A 44/32 44 31,7 75,6 14 7 2,00 2,40 7,20 11,20 369,30 0,6574
48-AL1/8-ST1A 50/8 48,3 8,04 56,3 6 1 3,20 3,20 3,20 9,60 194,80 0,5939

51-AL1/30-ST1A 50/30 51,2 29,8 81 12 7 2,33 2,33 6,99 11,70 374,70 0,5644
70-AL1/11-ST1A 70/12 69,9 11,4 81,3 26 7 1,85 1,44 4,32 11,70 282,20 0,4132
94-AL1/15-ST1A 95/15 94,4 15,3 109,7 26 7 2,15 1,67 5,01 13,60 380,60 0,3060
97-AL1/56-ST1A 95/55 96,5 56,3 152,8 12 7 3,20 3,20 9,60 16,00 706,80 0,2992

106-AL1/76-ST1A 105/75 105,7 75,5 181,2 14 19 3,10 2,25 11,30 17,50 885,30 0,2742
122-AL1/20-ST1A 120/20 121,6 19,8 141,4 26 7 2,44 1,90 5,70 15,50 491,00 0,2376
122-AL1/71-ST1A 120/70 122,1 71,3 193,4 12 7 3,60 3,60 10,80 18,00 894,50 0,2364
128-AL1/30-ST1A 125/30 127,9 29,8 157,8 30 7 2,33 2,33 6,99 16,30 587,00 0,2260
149-AL1/24-ST1A 150/25 148,9 24,2 173,1 26 7 2,70 2,10 6,30 17,10 600,80 0,1940
172-AL1/40-ST1A 170/40 171,8 40,1 211,8 30 7 2,70 2,70 8,10 18,90 788,20 0,1683
184-AL1/30-ST1A 185/30 183,8 29,8 213,6 26 7 3,00 2,33 6,99 19,00 741,00 0,1571
209-AL1/34-ST1A 210/35 209,1 34,1 243,2 26 7 3,20 2,49 7,47 20,30 844,10 0,1381
212-AL1/49-ST1A 210/50 212,1 49,5 261,5 30 7 3,00 3,00 9,00 21,00 973,10 0,1363
231-AL1/30-ST1A 230/30 230,9 29,8 260,8 24 7 3,50 2,33 6,99 21,00 870,90 0,1250
243-AL1/39-ST1A 240/40 243,1 39,5 282,5 26 7 3,45 2,68 8,04 21,80 980,10 0,1188
264-AL1/34-ST1A 265/35 263,7 34,1 297,7 24 7 3,74 2,49 7,47 22,40 994,40 0,1095
304-AL1/49-ST1A 300/50 304,3 49,5 353,7 26 7 3,86 3,00 9,00 24,40 1227,30 0,0949
305-AL1/39-ST1A 305/40 304,6 39,5 344,1 54 7 2,68 2,68 8,04 24,10 1151,20 0,0949
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Especificaciones Técnicas / Technical Features

Nuevo Código Código 
Antiguo

Sección
 Transversal

Número 
de Cables

Diámetro 
del Cable Diámetro Peso Resistencia 

C.C

New Code Old Code Cross Section 
(mm2) No Of Wire Wire Diameter

(mm)
Diameter

(mm) Weight D.C. 
Resistance

AL Acero
Steel Total AL Acero 

Steel AL Acero 
Steel

Núcleo 
Core Cond. Kg/Km Ohm/km

339-AL1/30-ST1A 340/30 15,3 2,54 17,8 6 1 1,80 1,80 1,80 5,40 61,60 1,8769
382-AL1/49-ST1A 380/50 23,9 3,98 27,8 6 1 2,25 2,25 2,25 6,75 96,30 1,2012
386-AL1/34-ST1A 385/35 34,4 5,73 40,1 6 1 2,70 2,70 2,70 8,10 138,70 0,8342
434-AL1/56-STA1 435/55 44 31,7 75,6 14 7 2,00 2,40 7,20 11,20 369,30 0,6574
449-AL1/39-STA1 450/40 48,3 8,04 56,3 6 1 3,20 3,20 3,20 9,60 194,80 0,5939
490-AL1/64-STA1 490/65 51,2 29,8 81 12 7 2,33 2,33 6,99 11,70 374,70 0,5644
494-AL1/34-STA1 495/35 69,9 11,4 81,3 26 7 1,85 1,44 4,32 11,70 282,20 0,4132
511-AL1/45-ST1A 510/45 94,4 15,3 109,7 26 7 2,15 1,67 5,01 13,60 380,60 0,3060
550-AL1/71-ST1A 550/70 96,5 56,3 152,8 12 7 3,20 3,20 9,60 16,00 706,80 0,2992
562-AL1/49-ST1A 560/50 105,7 75,5 181,2 14 19 3,10 2,25 11,30 17,50 885,30 0,2742
571-AL1/39-ST1A 570/40 121,6 19,8 141,4 26 7 2,44 1,90 5,70 15,50 491,00 0,2376
653-AL1/45-ST1A 650/45 122,1 71,3 193,4 12 7 3,60 3,60 10,80 18,00 894,50 0,2364
679-AL1/86-ST1A 680/85 127,9 29,8 157,8 30 7 2,33 2,33 6,99 16,30 587,00 0,2260

1046-AL1/45-ST1A 1045/45 148,9 24,2 173,1 26 7 2,70 2,10 6,30 17,10 600,80 0,1940
27-AL1/9-ST1A FA 16 8/1 26,7 9,29 36 8 1 2,06 3,44 3,44 7,56 145,60 1,0776

38-AL1/13-ST1A FA 25 8/1 38 13,3 51,3 8 1 2,46 4,11 4,11 9,03 207,70 0,7557
40-AL1/7-ST1A FA 25 6/1 39,6 6,61 46,2 6 1 2,90 2,90 2,90 8,70 160,00 0,7231

52-AL1/30-ST1A FA 35 12/7 52,5 29,6 82,1 12 7 2,36 2,32 6,96 11,70 376,40 0,5501
53-AL1/19-ST1A FA 35 8/1 53,2 18,6 71,8 8 1 2,91 4,86 4,86 10,70 290,50 0,5400
56-AL1/9-ST1A FA 35 6/1 55,8 9,29 65,1 6 1 3,44 3,44 3,44 10,30 225,10 0,5139

79-AL1/46-ST1A FA 50 12/7 79,3 46,2 125,5 12 7 2,90 2,90 8,70 14,50 580,50 0,3643
80-AL1/13-ST1A FA 50 6/1 79,6 13,3 92,9 6 1 4,11 4,11 4,11 12,30 321,40 0,3600

111-AL1/19-ST1A FA 70 6/1 111,3 18,6 129,9 6 1 4,86 4,86 4,86 14,60 449,40 0,2575
112-AL1/65-ST1A FA 70 12/7 111,5 65,1 176,6 12 7 3,44 3,44 10,30 17,20 816,80 0,2589
112-AL1/18-ST1A FA 70 26/7 111,8 18,2 130 26 7 2,34 1,82 5,46 14,80 451,20 0,2583
151-AL1/25-ST1A FA 95 26/7 151,1 24,7 175,8 26 7 2,72 2,12 6,36 17,20 610,50 0,1912
151-AL1/35-ST1A FA 95 30/7 150,8 35,2 186 30 7 2,53 2,53 7,59 17,70 692,10 0,1916
191-AL1/35-ST1A FA 120 26/7 191,2 31,1 222,3 26 7 3,06 2,38 7,14 19,40 771,60 0,1510
191-AL1/45-ST1A FA 120 30/7 191,4 44,7 236 30 7 2,85 2,85 8,55 20,00 878,20 0,1510
239-AL1/39-ST1A FA 150 26/7 238,8 38,9 277,7 26 7 3,42 2,66 7,98 21,70 963,90 0,1209
238-AL1/56-ST1A FA 150 30/7 238,3 55,6 293,9 30 7 3,18 3,18 9,54 22,30 1093,40 0,1213
293-AL1/48-ST1A FA 185 26/7 293,3 47,8 341,2 26 7 3,79 2,95 8,85 24,00 1184,30 0,0985
294-AL1/69-ST1A FA 185 30 /7 293,6 68,5 362,1 30 7 3,53 3,53 10,60 24,70 1347,30 0,0984
381-AL1/62-ST1A FA 240 26/7 381,1 62,1 443,2 26 7 4,32 3,36 10,10 27,40 1537,90 0,0758
381-AL1/87-ST1A FA 240 26/7 380,8 86,7 467,4 30 19 4,02 2,41 12,10 28,10 1733,60 0,0760
382-AL1/49-ST1A FA 240 30/19 381,7 49,5 431,2 54 7 3,00 3,00 9,00 27,00 1442,50 0,0758
402-AL1/52-ST1A FA 353 GONDOR 402,3 52,2 454,5 54 7 3,08 3,08 9,24 27,70 1520,50 0,0719
476-AL1/78-ST1A FA 300 26/7 476,4 77,7 554,1 26 7 4,83 3,76 11,30 30,60 1923,60 0,0606

477-AL1/109-ST1A FA 300 30/19 477,1 108,8 585,9 30 19 4,50 2,70 13,50 31,50 2173,70 0,0606
476-AL1/62-ST1A FA 300 54/7 476 61,7 537,7 54 7 3,35 3,35 10,10 30,20 1798,80 0,0608
525-AL1/68-ST1A FA 329 CURLEW 525,5 68,1 593,6 54 7 3,52 3,52 10,60 31,70 1986,00 0,0550
565-AL1/72-ST1A FA 354 FINCH 565 71,6 636,6 54 19 3,65 2,19 11,00 32,90 2123,00 0,0512
606-AL1/77-ST1A FA 380 GRACKLE 606 76,9 682,9 54 19 3,78 2,27 11,40 34,00 2278,00 0,0477
645-AL1/82-ST1A FA 405 PHEASANT 645,1 81,7 726,8 54 19 3,90 2,34 11,70 35,10 2423,80 0,0448
766-AL1/97-ST1A FA 481 PARROT 766,1 97 863,1 54 19 4,25 2,55 12,80 38,30 2878,30 0,0377

806-AL1/102-ST1A FA 506 FALCON 806,2 102,4 908,7 54 19 4,36 2,62 13,10 39,30 3031,70 0,0358
27-AL1/4-ST1A LA 30 26,7 4,45 31,1 6 1 2,38 2,38 2,38 7,14 107,80 1,0736
47-AL1/8-ST1A LA 56 46,8 7,79 54,6 6 1 3,15 3,15 3,15 9,45 188,80 0,6129

67-AL1/11-ST1A LA 78 67,3 11,2 78,6 6 1 3,78 3,78 3,78 11,30 271,80 0,4256
94-AL1/22-ST1A LA 110 94,2 22 116,2 30 7 2,00 2,00 6,00 14,00 432,50 0,3067

119-AL1/28-ST1A LA 145 119,3 27,8 147,1 30 7 2,25 2,25 6,75 15,80 547,40 0,2423
147-AL1/34-ST1A LA 180 147,3 34,4 181,6 30 7 2,50 2,50 7,50 17,50 675,80 0,1963
242-AL1/39-ST1A LA 280 HAWK 241,6 39,5 281,1 26 7 3,44 2,68 8,04 21,80 976,20 0,1195
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Especificaciones Técnicas / Technical Features

Nuevo Código Código 
Antiguo

Sección
 Transversal

Número 
de Cables

Diámetro 
del Cable Diámetro Peso Resistencia 

C.C

New Code Old Code Cross Section 
(mm2) No Of Wire Wire Diameter

(mm)
Diameter

(mm) Weight D.C. 
Resistance

AL Acero
Steel Total AL Acero 

Steel AL Acero 
Steel

Núcleo 
Core Cond. Kg/Km Ohm/km

337-AL1/44-ST1A LA 380 GULL 337,3 43,7 381 54 7 2,82 2,82 8,46 25,40 1274,60 0,0857
402-AL1/52-ST1A LA 455 CONDOR 402,3 52,2 454,5 54 7 3,08 3,08 9,24 27,70 1520,50 0,0719
485-AL1/63-ST1A LA 545 CARDINAL 484,5 62,8 547,3 54 7 3,38 3,38 10,10 30,40 1831,10 0,0597
565-AL1/72-ST1A LA 635 FINCH 565 71,6 636,6 54 19 3,65 2,19 11,00 32,90 2123,00 0,0512

22-AL1/4-ST1A - 21,6 3,6 25,2 6 1 2,14 2,14 2,14 6,42 87,10 1,3279
30-AL1/5-ST1A - 29,9 5 34,9 6 1 2,52 2,52 2,52 7,56 120,80 0,9576
43-AL1/7-ST1A - 43 7,2 50,1 6 1 3,02 3,02 3,02 9,06 173,50 0,6668

60-AL1/10-ST1A - 59,7 10 69,7 6 1 3,56 3,56 3,56 10,70 241,10 0,4798
79-AL1/18-ST1A - 78,9 18,4 97,3 30 7 1,83 1,83 5,49 12,80 362,10 0,3663
97-AL1/23-ST1A - 97,1 22,7 119,8 30 7 2,03 2,03 6,09 14,20 445,60 0,2977

121-AL1/28-ST1A - 121,4 28,3 149,7 30 7 2,27 2,27 6,81 15,90 557,10 0,2381
150-AL1/35-ST1A - 149,6 34,9 184,5 30 7 2,52 2,52 7,56 17,60 686,60 0,1932
194-AL1/45-ST1A - 194,1 45,3 239,4 30 7 2,87 2,87 8,61 20,10 890,60 0,1489
212-AL1/49-ST1A - 212,1 49,5 261,5 30 7 3,00 3,00 9,00 21,00 973,10 0,1363
244-AL1/57-ST1A - 244,3 57 301,3 30 7 3,22 3,22 9,66 22,50 1121,10 0,1183
282-AL1/66-ST1A - 282,1 65,8 347,9 30 7 3,46 3,46 10,40 24,20 1294,40 0,1025
357-AL1/46-ST1A - 356,7 46,2 402,9 54 7 2,90 2,90 8,70 26,10 1348,00 0,0811
440-AL1/57-ST1A - 439,7 57 496,7 54 7 3,22 3,22 9,66 29,00 1661,90 0,0658
487-AL1/63-ST1A - 487,4 63,2 550,6 54 7 3,39 3,39 10,20 30,50 1842,00 0,0593
531-AL1/69-ST1A - 531,5 68,9 600,4 54 7 3,54 3,54 10,60 31,90 2008,60 0,0544
748-AL1/97-ST1A - 748,1 97 845,2 96 19 3,15 2,55 12,80 38,00 2832,90 0,0387

54-AL1/4-ST1A RAVEN 53,5 8,92 62,4 6 1 3,37 3,37 3,37 10,10 216,10 0,5355
85-AL1/5-ST1A PIGEON 85,1 14,2 99,3 6 1 4,25 4,25 4,25 12,80 343,60 0,3367

135-AL1/7-ST1A PARTRIDGE 134,9 22 156,9 26 7 2,57 2,00 6,00 16,30 544,50 0,2141
201-AL1/10-ST1A IBIS 201,3 32,7 234,1 26 7 3,14 2,44 7,32 19,90 812,10 0,1434
283-AL1/18-ST1A DOVE 282,6 45,9 328,5 26 7 3,72 2,89 8,67 23,60 1139,60 0,1022
402-AL1/23-ST1A CONDOR 402,3 52,2 454,5 54 7 3,08 3,08 9,24 27,70 1520,50 0,0719
525-AL1/28-ST1A CURLEW 525,5 68,1 593,6 54 7 3,52 3,52 10,60 31,70 1986,00 0,0550
685-AL1/35-ST1A SKATA 685,4 88,8 774,2 54 7 4,02 4,02 12,10 36,20 2590,20 0,0422
806-AL1/45-ST1A FALCON 806,2 102,4 908,7 54 19 4,36 2,62 13,10 39,30 3031,70 0,0358
563-AL1/49-ST1A MORKULLA 562,7 29,3 592 42 7 4,13 2,31 6,93 31,70 1783,70 0,0513
735-AL1/57-ST1A RIPA 734,9 38 772,9 42 7 4,72 2,63 7,89 36,20 2327,50 0,0393
865-AL1/66-ST1A ORRE 864,7 44 908,8 42 7 5,12 2,83 8,49 39,20 2733,10 0,0334
89-AL1/46-ST1A DOTTEREL 89,4 52,2 141,6 12 7 3,08 3,08 9,24 15,40 654,80 0,3230

117-AL1/57-ST1A ODEN 116,8 68,1 184,9 12 7 3,52 3,52 10,60 17,60 855,20 0,2473
152-AL1/63-ST1A ATLE 152,3 88,8 241,2 12 7 4,02 4,02 12,10 20,10 1115,40 0,1896
251-AL1/69-ST1A YMER 251 64,7 315,6 32 7 3,16 3,43 10,30 22,90 1199,80 0,1152

11-AL1/2-ST1A MOLE 10,6 1,77 12,4 6 1 1,50 1,50 1,50 4,50 42,80 2,7027
21-AL1/3-ST1A SQUIRREL 21 3,5 24,5 6 1 2,11 2,11 2,11 6,33 84,70 1,3659
26-AL1/4-ST1A GOPHER 26,2 4,37 30,6 6 1 2,36 2,36 2,36 7,08 106,00 1,0919
32-AL1/5-ST1A WEASEL 31,6 5,27 36,9 6 1 2,59 2,59 2,59 7,77 127,60 0,9065
37-AL1/6-ST1A FOX 36,7 6,11 42,8 6 1 2,79 2,79 2,79 8,37 148,10 0,7812
42-AL1/7-ST1A FERRET 42,4 7,07 49,5 6 1 3,00 3,00 3,00 9,00 171,20 0,6757
53-AL1/9-ST1A RABBIT 52,9 8,81 61,7 6 1 3,35 3,35 3,35 10,10 213,50 0,5419

63-AL1/11-ST1A MINK 63,1 10,5 73,6 6 1 3,66 3,66 3,66 11,00 254,90 0,4540
63-AL1/37-ST1A SKUNK 63,2 36,9 100,1 12 7 2,59 2,59 7,77 13,00 463,00 0,4568
75-AL1/13-ST1A BEAVER 75 12,5 87,5 6 1 3,99 3,99 3,99 12,00 302,90 0,3820
73-AL1/43-ST1A HORSE 73,4 42,8 116,2 12 7 2,79 2,79 8,37 14,00 537,30 0,3936
79-AL1/13-ST1A RACOON 78,8 13,1 92 6 1 4,09 4,09 4,09 12,30 318,30 0,3635
84-AL1/14-ST1A OTTER 83,9 14 97,9 6 1 4,22 4,22 4,22 12,70 338,80 0,3415
95-AL1/16-ST1A CAT 95,4 15,9 111,3 6 1 4,50 4,50 4,50 13,50 385,30 0,3003

105-AL1/17-ST1A HARE 105 17,5 122,5 6 1 4,72 4,72 4,72 14,20 423,80 0,2730
105-AL1/14-STA1 DOG 105 13,6 118,5 6 7 4,72 1,57 4,71 14,20 394,00 0,2733
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CONDUCTOR DE ALUMINIO ACERO 
REFORZADO ACSR
ALUMINIUM CONDUCTOR STEEL REINFORCED ACSR

Especificaciones Técnicas / Technical Features

Nuevo Código Código 
Antiguo

Sección
 Transversal

Número 
de Cables

Diámetro 
del Cable Diámetro Peso Resistencia 

C.C

New Code Old Code Cross Section 
(mm2) No Of Wire Wire Diameter

(mm)
Diameter

(mm) Weight D.C. 
Resistance

AL Acero
Steel Total AL Acero 

Steel AL Acero 
Steel

Núcleo 
Core Cond. Kg/Km Ohm/km

132-AL1/14-ST1A COYOTE 131,7 20,1 151,8 26 7 2,54 1,91 5,73 15,90 520,70 0,2192
132-AL1/20-ST1A COUGAR 131,5 7,31 138,8 18 1 3,05 3,05 3,05 15,30 418,80 0,2188
132-AL1/20-ST1A COUGAR 131,5 7,31 138,8 18 1 3,05 3,05 3,05 15,30 418,80 0,2188
131-AL1/7-ST1A TIGER 131,2 30,6 161,9 30 7 2,36 2,36 7,08 16,50 602,20 0,2202

158-AL1/31-ST1A WOLF 158,1 36,9 194,9 30 7 2,59 2,59 7,77 18,10 725,30 0,1829
159-AL1/37-ST1A DINGO 158,7 8,81 167,5 18 1 3,35 3,35 3,35 16,80 505,20 0,1814
183-AL1/9-ST1A LYNX 183,4 42,8 226,2 30 7 2,79 2,79 8,37 19,50 841,60 0,1576
184-AL1/2-ST1A CARACAL 184,2 10,2 194,5 18 1 3,61 3,61 3,61 18,10 586,70 0,1562
212-AL1/3-ST1A PANTHER 212,1 49,5 261,5 30 7 3,00 3,00 9,00 21,00 973,10 0,1363
211-AL1/4-ST1A JAGUAR 210,6 11,7 222,3 18 1 3,86 3,86 3,86 19,30 670,80 0,1366
238-AL1/5-ST1A LION 238,3 55,6 293,9 30 7 3,18 3,18 9,54 22,30 1093,40 0,1213
264-AL1/6-ST1A BEAR 264,4 61,7 326,1 30 7 3,35 3,35 10,10 23,50 1213,40 0,1093
324-AL1/7-ST1A GOAT 324,3 75,7 400 30 7 3,71 3,71 11,10 26,00 1488,20 0,0891
375-AL1/9-ST1A SHEEP 375,1 87,5 462,6 30 7 3,99 3,99 12,00 27,90 1721,30 0,0771

374-AL1/11-ST1A ANTELOPE 374,1 48,5 422,6 54 7 2,97 2,97 8,91 26,70 1413,80 0,0773
382-AL1/37-ST1A BISON 381,7 49,5 431,2 54 7 3,00 3,00 9,00 27,00 1442,50 0,0758
430-AL1/13-ST1A DEER 429,6 100,2 529,8 30 7 4,27 4,27 12,80 29,90 1971,40 0,0673
429-AL1/43-ST1A ZEBRA 428,8 55,6 484,5 54 7 3,18 3,18 9,54 28,60 1620,80 0,0674
477-AL1/13-ST1A ELK 477,1 111,3 588,5 30 7 4,50 4,50 13,50 31,50 2189,50 0,0606
476-AL1/14-ST1A CAMEL 476 61,7 537,7 54 7 3,35 3,35 10,10 30,20 1798,80 0,0608
528-AL1/16-ST1A MOOSE 528,5 68,5 597 54 7 3,53 3,53 10,60 31,80 1997,30 0,0547

42-AL1/7-ST1A 42/ 6+1 42,4 7,07 49,5 6 1 3,00 3,00 3,00 9,00 171,20 0,6757
68-AL1/39-ST1A 68/ 12+7 67,7 39,5 107,2 12 7 2,68 2,68 8,04 13,40 495,80 0,4266

128-AL1/21-ST1A 128/ 26+7 127,6 20,9 148,5 26 7 2,50 1,95 5,85 15,90 516,00 0,2263
191-AL1/31-ST1A 191/ 26+7 191,2 31,1 222,3 26 7 3,06 2,38 7,14 19,40 771,60 0,1510
212-AL1/49-ST1A 212/ 30+7 212,1 49,5 261,5 30 7 3,00 3,00 9,00 21,00 973,10 0,1363
265-AL1/43-ST1A 265/ 26+7 264,6 43,1 307,8 26 7 3,60 2,80 8,40 22,80 1068,00 0,1091
349-AL1/79-ST1A 349/ 30+19 349,2 78,9 428,2 30 19 3,85 2,30 11,50 26,90 1585,70 0,0828
382-AL1/49-ST1A 382/ 54+7 381,7 49,5 431,2 54 7 3,00 3,00 9,00 27,00 1442,50 0,0758
416-AL1/93-ST1A 416/ 30+19 415,6 93,3 508,9 30 19 4,20 2,50 12,50 29,30 1881,80 0,0696
434-AL1/56-ST1A 434/ 54+7 434,3 56,3 490,6 54 7 3,20 3,20 9,60 28,80 1641,30 0,0666
520-AL1/66-STA1 520/ 54+19 519,5 65,8 585,3 54 19 3,50 2,10 10,50 31,50 1952,10 0,0556
629-AL1/79-ST1A 629/ 54+19 628,6 78,9 707,6 54 19 3,85 2,30 11,50 34,60 2356,60 0,0460
748-AL1/93-ST1A 748/ 54+19 748,1 93,3 841,4 54 19 4,20 2,50 12,50 37,70 2799,30 0,0386

859-AL1/109-ST1A 858/ 54+19 858,8 108,8 967,6 54 19 4,50 2,70 13,50 40,50 3226,90 0,0337
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Especificaciones Técnicas / Technical Features

Nombre 
Nominal
Nominal 

Name

Al/st Sección Transversal 
Cross Section

Número y Diámetro del Cable
Wire Diameter and Number

Equivalente 
a Cobre C.S.

Diámetro Nominal
Nominal Diameter Resistencia 

de DC
del 

Conductor 
20oC

Peso 
Unitario 
Nominal

AWG Al St

Sección 
Transversal 

Total

Aluminio
Aluminium

Acero
Steel

Acero
Steel

Conductora
Conductor

Total Cross 
Section

Pedazo
Piece

Diámetro 
Diameter

Pedazo
Piece

Diámetro 
Diameter

Equivalent a 
Copper C.S.

D.C.
Resistance 

20oC

Nominal 
Unit 

Weight

mm2 mm2 mm2 mm2 mm mm mm2 mm mm Ω /km kg/km

SWALLOW 27/4 3 26,69 4,45 31,14 6 2,38 1 2,38 16,78 2,38 7,14 1,074 107,8

SPARROW 34/6 2 33,59 5,6 39,19 6 2,67 1 2,67 21,09 2,67 8,01 0,854 135,7

ROBIONE 45/7 88,22 44,7 7,45 52,15 6 3,08 1 3,08 28,11 3,08 9,24 0,641 179,3

RAVEN 54/9 1/0 53/52 8,92 62,44 6 3,37 1 3,37 33,73 3,37 10,11 0,536 216,2

PIGEON 85/14 3/0 85/13 14,18 99,3 6 4,25 1 4,25 53,52 4,25 12,75 0,337 343,9

PARTRIDGE 135/22 266,8 134,87 21,99 156,86 26 2,57 7 2 85,17 6 16,28 0,214 543,8

OSTRICH 152/25 300 152,19 24,71 176,9 26 2,73 7 2,12 95,6 6,36 17,28 0,190 612,9

HAWK 242/39 477 241,65 39,19 280,84 26 3,44 7 2,67 152 8,01 21,77 0,119 972,8

DRAKE 403/65 795 402,56 65,44 468 26 4,44 7 3,45 253,3 10,35 28,11 0,072 1621,5

CONDOR 402/52 795 402,33 53,15 454,48 54 3,08 7 3,08 253,3 9,24 27,72 0,072 1519,7

RAIL 483/34 954 483,4 33,6 517 45 3,7 7 2,47 300 7,4 29,6 0,060 1600,2

CARDINAL 485/63 954 484,53 62,81 547,34 54 3,38 7 3,38 304 10,14 30,42 0,060 1829,8

PHEASANT 645/82 1,272,000 645,08 81,71 726,79 54 3,9 19 2,34 405,7 11,7 35,1 0,050 2423,5
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CONDUCTOR DE ALUMINIO ACERO 

REFORZADO ACSR
ALUMINIUM CONDUCTOR STEEL REINFORCED ACSR

ACSR      TS EN 50182
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ABC-AER ALPEK       HD 626 / TS 11654 

CABLES DE ALAMBRE DE 0,6/1 kV AISLADOS CON 
PE o XLPE CON CONDUCTOR DE ALUMINIO
0,6/1 kV PE or XLPE INSULATED, MESSENGER WIRE CABLES
WITH ALUMINIUM CONDUCTOR

Especificaciones Técnicas / Technical Features
Número de 

Conductores y
Sección 

Transversal

Número de 
Cables

Diametro de
Conductor

Mín. Espesor 
Nominal

Diametro de
Cable Apoyo

Máx.
Resistencia en

20°C

Máx. 
Diámetro de 

Haz

Peso Neto 
Aproximado

Number of 
Conductor & 
Cross Section

Number of 
Wires

Diameter Of 
Conductor

Min. Nominal 
Thickness

Diameter of 
Messenger Wire

Max. 
Resistance of 

20°C

Max. Bundle 
Diameter

App. 
Net Weight

mm² Pedazo 
Piece mm mm mm Ohm/Km mm Kg/Km

1x16+25 1 4,4 1,4 5,9 1,38 15 140

3x16+25 1 4,4 1,4 5,9 1,38 22 270

3x25+35 7 5,9 1,4 6,9 0,986 26 390

3x35+50 7 6,9 1,6 8,1 0,72 30 530

3x50+70 7 8,1 1,6 9,7 0,493 35 700

3x70+95 7 9,7 1,8 11,4 0,363 41 990

3x120+95 19 12,8 2 11,4 0,363 47 1510

4x16+25 1 4,4 1,4 5,9 1,38 22 330

4x25+35 7 5,9 1,4 6,9 0,986 26 490

3x25+16+35 7 5,9 1,4 6,9 0,986 24 480

3x35+16+50 7 6,9 1,6 8,1 0,72 27 620

3x50+16+70 7 8,1 1,6 9,7 0,493 30 780

3x70+16+95 7 9,7 1,8 11,4 0,363 34 1070

3X95+16+120 19 11,5 1,8 12,9 0,32 38 1370

1- Conductor de Aluminio
2- Aislados PE o XLPE
3- Cable de Apoyo

1-  Aluminium Conductors
2-  PE or XLPE Insulations
3- Messenger Wire

Tensión Nominal: 0,6/1 kV
Temperatura de Funcionamiento: 70°C
Máx. Temperatura de Cortocircuito: 250°C

Rated Voltage: 0,6/1kV
Operating tempature: 70 °C
Max. Short Circuit Tempature: 250°C   
  

Se utilizan en líneas aéreas en 
asentamientos donde no se proporciona 
transmisión de energía subterránea. Se 
utilizan en lugares donde se proporciona 
transmisión de energía hasta 1kV.

They are used in overhead lines in 
settlements where underground energy 
transmission is not provided. They are used 
in places where energy transmission up to 
1kV is provided.

APPLICATIONS
TECHNICAL DATA
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DATOS TÉCNICOS APLICACIONES



Estándar :  ASTM B1, ASTM B3, DIN 40500,
  TS EN 13602, TS EN 13601
Diámetro :  1,25 mm -4,5 mm
Peso :  1000 - 2000 kg
Embalaje :  en cestas de acero o bobinas

81

VARILLA DE COBRE

CABLE DE COBRE DESNUDO

Estándar : ASTM B49, BS EN 1977
Diámetro : 8 mm -16 mm
Método : Fundición Continua de Outokumpu Upcast
Peso : 3500 - 4500 kg
Embalaje : Se entregan en bobinas sobre paletas de 
  madera atadas con tiras de acero

Especi�caciones

En nuestra planta de fundición contínua los 
cátodos se funden en los hornos de inducción de 
1185 oC  y se convierten en líquido. A continua-
ción, se fabrican las varillas de cobre utilizando 
equipos de alta tecnología.  La mayor parte de 
nuestra producción se utiliza en nuestra propia 
línea de estirado y la parte restante se vende en 
paletas por demanda especial de los clientes.

Especi�caciones

Las varillas libres de oxígeno de 8 mm producidas 
en nuestra Planta de Fundición de Varilla, utilizan-
do los equipos de estirado, donde  se transforman 
en alambres duros o recocidos con diámetros de 
1,25 y 4,5 mm.
La mayor parte del alambre simple fabricado en 
máquinas de estirado duro se utiliza en nuestra 
producción de cable como input para las otras 
líneas de estirado, también se vende en cestas 
empacadas de acero.
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Estándar :  ASTM B1, ASTM B3, DIN 40500,
  TS EN 13602, TS EN 13601
Diámetro :  1,25 mm -4,5 mm
Peso :  1000 - 2000 kg
Embalaje :  en cestas de acero o bobinas

81

VARILLA DE COBRE

CABLE DE COBRE DESNUDO

Estándar : ASTM B49, BS EN 1977
Diámetro : 8 mm -16 mm
Método : Fundición Continua de Outokumpu Upcast
Peso : 3500 - 4500 kg
Embalaje : Se entregan en bobinas sobre paletas de 
  madera atadas con tiras de acero

Especi�caciones

En nuestra planta de fundición contínua los 
cátodos se funden en los hornos de inducción de 
1185 oC  y se convierten en líquido. A continua-
ción, se fabrican las varillas de cobre utilizando 
equipos de alta tecnología.  La mayor parte de 
nuestra producción se utiliza en nuestra propia 
línea de estirado y la parte restante se vende en 
paletas por demanda especial de los clientes.

Especi�caciones

Las varillas libres de oxígeno de 8 mm producidas 
en nuestra Planta de Fundición de Varilla, utilizan-
do los equipos de estirado, donde  se transforman 
en alambres duros o recocidos con diámetros de 
1,25 y 4,5 mm.
La mayor parte del alambre simple fabricado en 
máquinas de estirado duro se utiliza en nuestra 
producción de cable como input para las otras 
líneas de estirado, también se vende en cestas 
empacadas de acero.
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Longitud de cable

DIAMETRO DEL CABLE LONGITUD (EN METROS) ADMISIBLE SEGUN EL TIPO DE BOBINA

D  =  Diámetro de cable (mm) 
D

1
 =  Diámetro del centro de cable (mm) 

L  =  Anchura de bobina mm 
K  =  Líneas de cable a rollar el uno 
  Del otro  (ad.)
U  =  Longitud del cable

Fórmula de selección de bobinas segun 
El diametro y la longitud del cable

Estándar : ASTM B8, ASTM B172, ASTM B173
Diámetro : 0,19-0,60 mm
Peso : 500 kg - 1000 kg
Embalaje : Bobinas

Estándar : ASTM B8, ASTM B172, ASTM B173
Diámetro : 0,19-0,60 mm
Peso : 500 kg - 1000 kg
Embalaje : Bobinas

Especi�caciones

82

 ALAMBRE MÚLTIPLE DE COBRE

ALAMBRES AGRUPADOS

Las máquinas tre�ladoras de alambre 
pueden fabricar al mismo tiempo hasta 16 
alambres entre 0,19-0,60 mm, se venden en 
bobinas de Din 630.

La clasi�cación de los cables agrupados se basa 
en la disposición geométrica, la longitud del 
tendido y la dirección que se especi�can de 
acuerdo con la demanda del cliente y los tama-
ños de los cables, los cuales son embalados en 
bobinas de 7 a 1235 piezas de cables agrupados.

Especi�caciones
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Longitud de cable

DIAMETRO DEL CABLE LONGITUD (EN METROS) ADMISIBLE SEGUN EL TIPO DE BOBINA

D  =  Diámetro de cable (mm) 
D

1
 =  Diámetro del centro de cable (mm) 

L  =  Anchura de bobina mm 
K  =  Líneas de cable a rollar el uno 
  Del otro  (ad.)
U  =  Longitud del cable

Fórmula de selección de bobinas segun 
El diametro y la longitud del cable
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CONDUCTOR PARA CABLES DE NÚCLEO ÚNICO O NÚCLEOS MÚLTIPLES

NOMINAL SECCIÓN 
TRANSVERSAL

RESISTANCIA MAX. DE D.C. EN 20 oC

CONDUCTOR DE COBRE CURCULAR CONDUCTORES CON RECUBRIMIENTO 
DE ALUMINIO O CUALQUIER OTRO 

TIPO DE RECUBRIMIENTO

SECCIONES TRANSVERSALES DEL CONDUCTOR DE ALUMINIO

FÓRMULA DE RESISTENCIA

CONDUCTIVIDAD

SECCIÓN 
TRANSVERSAL

CÁLCULO DEL DIÁMETRO MIN. QUE RESULTA 
CON RESISTENCIA MAX.

CONDUCTIVIDAD (COBRE)

RESISTENCIA DE LOS CONDUCTORES DE COBRE CON 
AISLAMIENTO DE PVC A LA CORRIENTE TERMICA DE CORTOCIRCUITO 

CONDUCTORES FLEXIBLES DE COBRE UTILIZADOS EN CABLESCON 
NÚCLEO ÚNICO O MÚLTIPLE 

SECCIÓN 
NOMINAL

DIÁMETRO MAYOR 
EN LOS ALAMBRES 

UTILIZADOS EN 
EL CONDUCTOR

ALAMBRE SIN 
RECUBRIMIENTO 

DE METAL

SIN RECUBRIMIENTO DE METAL RECUBIERTO CON METAL

ALAMBRE 
RECUBIERTO 
CON METAL

RESISTENCIA MAYOR DE 
CORRIENTE D.C (20Oc) 

LES VALEURS MOYENNES DE 
COURANT DE COURT-CIRCUIT

SECTION DE 
CONDUCTEUR

TRATADO

TRATADO

SEMI-TRATADO

BRUTO

BRUTO

CONDUCTIVIDAD (ALUMINIO)

DIÁMETRO (DIAMETER)2 (mm)

Debe tener forma circular para cables con un solo núcleo

Puede tener forma circular o cualquier otra forma para cables con múltiples 
núcleos que tienen una sección transversal superior a 25 mm2

84

MÓDULOS ESTRUCTURALES DE CONTERCIÓN MÍNIMA 
PERMITIDOS DURANTE LA INSTALACIÓN DE CABLES

MIN. CONTERTION STRUCTURAL MODULES PERMITTED 
DURING THE INSTALLATION OF CABLES

HASTA (0,6/1 kV) 
UNTIL (0,6/1 kV)

SI ES MAYOR DE  (0,6/1 kV) 
BIGGER THAN (0,6/1 kV)

CABLES MULTICONDUCTORES
MULTI STREAKED CABLES 12xD 15xD

TODOS LOS CABLES MONOCONDUCTORES
ALL SINGLE STREAKED CABLES 12xD 15xD

• LA TEMPERATURA MINIMA AMBIENTAL PERMITIDA DURANTE LA INSTALACIÓN ES DE (+3 ° C)
 THE MIN. ENVIRONMENTAL TEMPERATURE PERMITTED DURING THE INSTALLATION IS  (+3 C) 

• EN CASO DE TENER TEMPERATURAS INFERIORES A LO INDICADO, LOS CABLES DEBEN ESTAR PRE-CALENTADOS 
 THE CABLES SHOULD BE PRE -HEATED UNDER TEMPERATURES LOWER THAN THE STATED

L

X d XD1 D

DIMENSIONES  ESTÁNDARES DE UNA BOBINA / STANDARD REEL SIZE

DIMENSIONES / DIMENSIONS

PESOS / DRUM WEIGHT (KG)

VACIO CERRADO 

%50

CERRADO 

%100

TOTAL 

%50

TIPO DE 
BOBINA

DRUM 
TYPE

CAPACIDAD 
DE CARGA

LOAD
CAPACITY

VOLUMEN 

SPACE
REGUIREMENT

TOTAL 

%100
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CONDUCTOR PARA CABLES DE NÚCLEO ÚNICO O NÚCLEOS MÚLTIPLES

NOMINAL SECCIÓN 
TRANSVERSAL

RESISTANCIA MAX. DE D.C. EN 20 oC

CONDUCTOR DE COBRE CURCULAR CONDUCTORES CON RECUBRIMIENTO 
DE ALUMINIO O CUALQUIER OTRO 

TIPO DE RECUBRIMIENTO

SECCIONES TRANSVERSALES DEL CONDUCTOR DE ALUMINIO

FÓRMULA DE RESISTENCIA

CONDUCTIVIDAD

SECCIÓN 
TRANSVERSAL

CÁLCULO DEL DIÁMETRO MIN. QUE RESULTA 
CON RESISTENCIA MAX.

CONDUCTIVIDAD (COBRE)

RESISTENCIA DE LOS CONDUCTORES DE COBRE CON 
AISLAMIENTO DE PVC A LA CORRIENTE TERMICA DE CORTOCIRCUITO 

CONDUCTORES FLEXIBLES DE COBRE UTILIZADOS EN CABLESCON 
NÚCLEO ÚNICO O MÚLTIPLE 

SECCIÓN 
NOMINAL

DIÁMETRO MAYOR 
EN LOS ALAMBRES 

UTILIZADOS EN 
EL CONDUCTOR

ALAMBRE SIN 
RECUBRIMIENTO 

DE METAL

SIN RECUBRIMIENTO DE METAL RECUBIERTO CON METAL

ALAMBRE 
RECUBIERTO 
CON METAL

RESISTENCIA MAYOR DE 
CORRIENTE D.C (20Oc) 

LES VALEURS MOYENNES DE 
COURANT DE COURT-CIRCUIT

SECTION DE 
CONDUCTEUR

TRATADO

TRATADO

SEMI-TRATADO

BRUTO

BRUTO

CONDUCTIVIDAD (ALUMINIO)

DIÁMETRO (DIAMETER)2 (mm)

Debe tener forma circular para cables con un solo núcleo

Puede tener forma circular o cualquier otra forma para cables con múltiples 
núcleos que tienen una sección transversal superior a 25 mm2
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INDUCTANCIA L Y RESISTENCIA INDUCTIVA XL 50 Hz PARA 
CABLES AISLADOS EN PVC, TIPO YVV, YVMV, YVZ3V (como MF / Km)

SECCIÓN TRANSERSAL SECCIÓN 
TRANSERSAL CABLES DE BAJO VOLTAJE 6 kV

LAS TABLAS DE VALORES DE CAPACIDAD OPERATIVA DE CABLES Y (como MF / Km)

DISTANCIA MÁXIMA (m) QUE LOS CABLES AISLADOS DE 0.6/1 KV PUEDEN TRANSFERIR FUERZAS ESTANDAR

CAIDA DE TENSION 380V < 3%

FUE CONSIDERADO COMO CO $ = 0,9

86

CARACTERISTICAS DE CARGA DE CORRIENTE DE LOS CABLES

CONDUCTORES DE ALAMBRE MÚLTIPLE UTILIZADOS EN CABLES CON NÚCLEO ÚNICO O NÚCLEOS MÚLTIPLES

TIPO DE CABLE

CONDUCTOR 
CIRCULAR 

NO COMPRIMIDO

CONDUCTOR 
CIRCULAR 

COMPRIMIDO
CONDUCONDUCTOR 

FORMADOCTEUR 

CONDUCTOR DE COBRE

ALAMBRE SIN 
RECUBRIMIENTO DE METAL

ALAMBRE CON 
RECUBRIMIENTO DE METAL

CONDUCTORES DE ALUMINIO 
CON/SIN RECUBRIMIENTO  

DE METAL

RESISTENCIA MÁXIMA DC EN 20OC
NÚMERO MÍNIMO DE ALAMBRES EN EL CONDUCTOR

SECCIÓN TRANSERSAL 
NOMINAL

EL NÚMERO MÍNIMO DE ALAMBRES NO SE ESPECIFICA.

ESTAS SECCIONES TRANSVERSALES SE UTILIZAN CUANDO LA CONSIDERACIÓN DE LA LONGITUD DEL CONDUCTOR ES NECESARIA PARA EL TIPO DE CABLE Y EL LUGAR DE APLICACIÓN.

ESTAS SECCIONES TRANSVERSALES EN PARANTESIS SOLO SE PUEDEN UTILIZAR POR EL MOTIVO PREDECLARADO DE LA APLICACIÓN.

VOLTAJE

FORMA DE INSTALACIÓN

SECCIÓN 
TRANSVERSAL

UNO O VARIOS 
CABLES EN UN 

CONDUCTO

EN AIRE

EN AIRE EN AIRE EN AIRE EN AIREEN SUELO EN SUELO EN SUELO EN SUELO

INSTALACION DE 
AIRE LIBRE CON 

ESPACIO MINIMO

CABLES DE YLES CÂBLES 
CABLES DE HV5-V-U/K

H07 V-U/K
H05VV-F   TS 9759 
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INDUCTANCIA L Y RESISTENCIA INDUCTIVA XL 50 Hz PARA 
CABLES AISLADOS EN PVC, TIPO YVV, YVMV, YVZ3V (como MF / Km)

SECCIÓN TRANSERSAL SECCIÓN 
TRANSERSAL CABLES DE BAJO VOLTAJE 6 kV

LAS TABLAS DE VALORES DE CAPACIDAD OPERATIVA DE CABLES Y (como MF / Km)

DISTANCIA MÁXIMA (m) QUE LOS CABLES AISLADOS DE 0.6/1 KV PUEDEN TRANSFERIR FUERZAS ESTANDAR

CAIDA DE TENSION 380V < 3%

FUE CONSIDERADO COMO CO $ = 0,9
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CALORES DEL COEFICIENTE DE CONDUCTIVIDAD (K) POR SECCION / THE VALUE OF (K) CONDUCTIVITY FOR CROSS SECTION

CÁLCULOS DE SECCIÓN TRANSVERSAL PARA CIRCUITOS MONOFÁSICOS / THE CROSS-SECTION CALCULATIONS FOR THREE PHASE CIRCUITS

En instalaciones de iluminación: ∆U% ≤1,5 % 
En instalaciones de potencia (motor): ∆U ≤3% ) las asignación de la sección 
se puede llevar a cabo de acuerdo con el coeficiente (K) calculado, 
siempre y cuando ∆U% no exceda de 3%  

1.Cálculo de sección transversal para el sistema 
   de circuito monofásico

    a) uando se sabe la potencia la sección transversal es: 
q= sección transversal del conductor (mm2) 2)
l = Potencia (Amp)

Constante de conductividad

e = Disminución total de voltaje en la línea (Voltios)
1 coeficiente de potencia en la línea de iluminación
0,8 coeficiente de potencia en la línea del motor

e
a
= Disminución de potencia total en la línea de iluminación monofásica

e= Disminución máxima de tensión en instalaciones de motor con sistemas monofásicos

e = Disminución total de voltaje en la línea

Circuitos de motor tipo triángulo: 

Circuitos de motor tipo estrella: 

Constantes (K):

Sección transversal

En Instalación triángulo: Formule du calcul 

Formule du calcul En Instalaciones star (estrella):  

a)Cuando se sabe la potencia la sección transversal es

C) CÁLCULOS DE SECCIÓN TRANSVERSAL

88

CÁLCULO DE DISMINUCIÓN DE TENSIÓN EN SECCIÓN TRANSVERSAL

DISMINUCION DE TENSION Y ASIGNACION DE SECCION PARA UN CIRCUITO TRIFASICO / THE VOLTAGE LOSS AND THE CROSS SECTION CALCULATION FOR THREE PHASE CIRCUIT

CÁLCULOS DE SECCIÓN Y FORMULACIONES DE 
VOLTAJE Y POTENCIA

FORMULAS DE POTENCIA

CÁLCULOS DE DISMINUCIÓN DE VOLTAJE

Valores del coe�ciente de conductividad cambian según la sección (K)

* TABLA DE CONDUCTIVIDAD EN COBRE

RIGIDO TRATADO AL 
CALORSEMI RIGIDO

a) Cuando se sabe la potencia, la fórmula es:

DESCRIPCIONES

1- Para circuitos trifásicos

Redes Monofásicas

Potencia

(VOLTIOS) voltaje entre fases

Potencia

(Voltios) Voltaje de fase neutra

1) Cálculo de disminución de voltaje y sección 
     transversal para circuitos monofásicos  

Coeficiente de Potencia

(Disminución de voltaje) como %:

Diminution de tension

U3 = (VOLTIOS) voltaje entre fases = 380 V

P
1 
= Puissance active (watt)  q   = Sección transversal (mm2)

Distancia (m)

Inductividad del 
Alambre de Cobre Fase - Voltaje Neutro (Voltios)

 

a) Formula cuando se conoce la potencia:

(Amp) Corriente de Fase

Coeficiente de Potencia

(para redes de iluminación)

0,8 (red de potencia y motor)

La reducción de tensión para instalaciones de iluminación especificadas en las 
instrucciones para instalaciones en interiores; ∆U% = 15%
Para instalaciones de motor: La elección de la sección se puede realizar de acuerdo con el 
coeficiente (K) siempre y cuando  ∆U% no exceda de 3%
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CALORES DEL COEFICIENTE DE CONDUCTIVIDAD (K) POR SECCION / THE VALUE OF (K) CONDUCTIVITY FOR CROSS SECTION

CÁLCULOS DE SECCIÓN TRANSVERSAL PARA CIRCUITOS MONOFÁSICOS / THE CROSS-SECTION CALCULATIONS FOR THREE PHASE CIRCUITS

En instalaciones de iluminación: ∆U% ≤1,5 % 
En instalaciones de potencia (motor): ∆U ≤3% ) las asignación de la sección 
se puede llevar a cabo de acuerdo con el coeficiente (K) calculado, 
siempre y cuando ∆U% no exceda de 3%  

1.Cálculo de sección transversal para el sistema 
   de circuito monofásico

    a) uando se sabe la potencia la sección transversal es: 
q= sección transversal del conductor (mm2) 2)
l = Potencia (Amp)

Constante de conductividad

e = Disminución total de voltaje en la línea (Voltios)
1 coeficiente de potencia en la línea de iluminación
0,8 coeficiente de potencia en la línea del motor

e
a
= Disminución de potencia total en la línea de iluminación monofásica

e= Disminución máxima de tensión en instalaciones de motor con sistemas monofásicos

e = Disminución total de voltaje en la línea

Circuitos de motor tipo triángulo: 

Circuitos de motor tipo estrella: 

Constantes (K):

Sección transversal

En Instalación triángulo: Formule du calcul 

Formule du calcul En Instalaciones star (estrella):  

a)Cuando se sabe la potencia la sección transversal es

C) CÁLCULOS DE SECCIÓN TRANSVERSAL

88

CÁLCULO DE DISMINUCIÓN DE TENSIÓN EN SECCIÓN TRANSVERSAL

DISMINUCION DE TENSION Y ASIGNACION DE SECCION PARA UN CIRCUITO TRIFASICO / THE VOLTAGE LOSS AND THE CROSS SECTION CALCULATION FOR THREE PHASE CIRCUIT

CÁLCULOS DE SECCIÓN Y FORMULACIONES DE 
VOLTAJE Y POTENCIA

FORMULAS DE POTENCIA

CÁLCULOS DE DISMINUCIÓN DE VOLTAJE

Valores del coe�ciente de conductividad cambian según la sección (K)

* TABLA DE CONDUCTIVIDAD EN COBRE

RIGIDO TRATADO AL 
CALORSEMI RIGIDO

a) Cuando se sabe la potencia, la fórmula es:

DESCRIPCIONES

1- Para circuitos trifásicos

Redes Monofásicas

Potencia

(VOLTIOS) voltaje entre fases

Potencia

(Voltios) Voltaje de fase neutra

1) Cálculo de disminución de voltaje y sección 
     transversal para circuitos monofásicos  

Coeficiente de Potencia

(Disminución de voltaje) como %:

Diminution de tension

U3 = (VOLTIOS) voltaje entre fases = 380 V

P
1 
= Puissance active (watt)  q   = Sección transversal (mm2)

Distancia (m)

Inductividad del 
Alambre de Cobre Fase - Voltaje Neutro (Voltios)

 

a) Formula cuando se conoce la potencia:

(Amp) Corriente de Fase

Coeficiente de Potencia

(para redes de iluminación)

0,8 (red de potencia y motor)

La reducción de tensión para instalaciones de iluminación especificadas en las 
instrucciones para instalaciones en interiores; ∆U% = 15%
Para instalaciones de motor: La elección de la sección se puede realizar de acuerdo con el 
coeficiente (K) siempre y cuando  ∆U% no exceda de 3%
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